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TESORAX helps its electrical engineering customers by providing them with 

electromechanical solutions. We are dedicated to providing our customers with a complete 

line of top-quality electromechanical accessories, innovative state-of-the-art special 

copper connections, and reliable, high-performance electric motors. 
 

Fortified by strategic partnerships with renowned and influential manufacturers in the 

market, we offer you access to unrivaled expertise and deep experience. These strong 

partnerships ensure that our products meet the highest standards of quality and reliability. 

Our partners are recognized leaders, enjoying a reputation for excellence, and their know-

how enriches every aspect of our offer. 

 
Our commitment to innovation, quality and customer satisfaction is at the heart of 

everything we do. We are proud to contribute to the success of your business by providing 

you with the electromechanical solutions you need, supported by our network of leading 

partners. 

TESORAX aide ses clients du génie électrique en leur apportant des solutions 

électromécaniques. Nous sommes dédiés à fournir à nos clients une gamme complète 

d'accessoires électromécaniques de qualité supérieure, des connexions spéciales en cuivre 

à la pointe de l'innovation, ainsi que des moteurs électriques fiables et performants. 

 

Fortifiés par des partenariats stratégiques avec des fabricants renommés et influents sur 

le marché, nous vous offrons l'accès à une expertise inégalée et à une profonde expérience. 

Ces partenariats solides garantissent que nos produits répondent aux normes les plus 

élevées de qualité et de fiabilité. Nos partenaires sont des leaders reconnus, bénéficiant 

d'une réputation d'excellence, et leur savoir-faire enrichit chaque aspect de notre offre. 

 

Notre engagement envers l'innovation, la qualité et la satisfaction du client est au cœur de 

tout ce que nous faisons. Nous sommes fiers de contribuer au succès de votre entreprise 

en vous fournissant les solutions électromécaniques dont vous avez besoin, soutenues par 

notre réseau de partenaires de premier plan. 
 



 

“Providing maximum efficiency and 
reliability for various industrial sectors“ 

 

     

 

We are proud to present the new technical catalog of motors manufactured by our partner. 

 

With years of international experience in the trade and business of electric motor 

accessories, we know the market and the requirements of our customers very well. 

 

Through our Europe and Asia-based manufacturer partner, global distribution centers, R&D 

and customer service teams, we provide continuity, reliability and integrated solutions for 

various industries and sectors. We have a wide range of products, technology and quality 

service which represent a good basis for our long-term objectives. Through our business 

strategy, we strive to be dominant in the global market. We strive for constant growth by 

fulfilling the desires of our customers and meeting the various demands of the market. 

 

 

 

 

 

 

 

Nous sommes fiers de vous présenter le nouveau catalogue technique des moteurs 

fabriqués par notre partenaire. 

 

Avec des années d'expérience internationale dans le commerce et le commerce 

d'accessoires pour moteurs électriques, nous connaissons très bien le marché et les 

exigences de nos clients. 

 

Grâce à notre partenaire fabricant basé en Europe et en Asie, ses centres de distribution 

mondiaux, ses équipes de R&D et de service client, nous fournissons continuité, fiabilité et 

solutions intégrées pour diverses industries et secteurs. Nous disposons d'une large gamme 

de produits, d'une technologie et d'un service de qualité qui représentent une bonne base 

pour nos objectifs à long terme. Grâce à notre stratégie commerciale, nous nous efforçons 

d'être dominants sur le marché mondial. Nous nous efforçons d'obtenir une croissance 

constante en répondant aux désirs de nos clients et en répondant aux diverses demandes 

du marché. 
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On request, we provide 
also manufactures 
water- cooled, stainless 
steel and customized 
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Sur demande, nous 
fournissons également des 
moteurs refroidis par eau, en 
acier inoxydable et sur 
mesure. 
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This catalogue includes technical data for the entire range of 
electric motors distributed by TESORAX. These squirrel cage 
electric motors conform to the international IEC– and EN– 
standards. The production facilities conform to the 
international quality standards of ISO 9001. 

 
 
NOTICE: All technical data is subject to change 
without prior notice. 

 

Ce catalogue comprend les données techniques de toute la gamme de 
moteurs électriques distribués par TESORAX. Ces moteurs électriques 
à cage d'écureuil sont conformes aux normes internationales CEI et 
EN. Les installations de production sont conformes aux normes 
internationales de qualité ISO 9001. 

 
 
 
AVIS : Toutes les données techniques 
sont sujettes à modification sans 
préavis. 

 
Nouveaux niveaux d'efficacité selon CEI 60034-30:2014. 
 
Il existe différentes normes dans le monde pour classer les 
moteurs asynchrones. Afin d'assurer un socle commun 
international, la nouvelle norme internationale CEI 60034-
30:2014 (Machines électriques tournantes – Partie 30 : 
Classes de rendement des moteurs à induction à cage 
triphasés à une vitesse (code IE)) a été créée. 
 
Cette norme répartit les moteurs asynchrones basse tension 
en nouvelles classes de rendement (valable depuis octobre 
2008). 
 
Le niveau d'efficacité dans la CEI 60034-30:2014 est basé sur 
la norme CEI 60034-2-1:2007. Celle-ci a été introduite en 
novembre 2007 et remplace la norme CEI 60034-2:1996 de 
novembre 2010. 
 
La perte de charge supplémentaire est désormais mesurée et 
n'est plus incluse dans le forfait. En comparant les résultats 
d'un même moteur, les niveaux de rendement mesurés selon 
la nouvelle méthode d'essai sont inférieurs à ceux de 
l'ancienne méthode. 

New efficiency levels according to IEC 60034-30:2014. 

There are different standards worldwide to classify asyn- 
chronous motors. To ensure an international common base, 
the new international standard IEC 60034-30:2014 (Rotating 
electrical machines – Part 30: Efficiency classes of 
singlespeed, three-phase, cage-induction motors (IE code)) 
was created. 

 

This standard divides low voltage asynchronous motors into 
new efficiency classes (valid since October 2008). 

 

The level of efficiency in the IEC 60034-30:2014 is based on 
the Standard IEC 60034-2-1:2007. This was introduced in 
November 2007 and replaces Standard IEC 60034-2:1996 
from November 2010. 

 

The supplementary load loss is now measured and no longer 
included in the flatrate. By comparing results from the same 
motor, the efficiency levels measured according to the new 
test method are lower than those with the old method. 
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NEW EFFICIENCY CLASSES NOUVELLES CLASSES D’EFFICACITE 

8 

DESCRIPTION DESCRIPTION NORM 

RATINGS AND PERFORMANCES NOTATIONS ET PERFORMANCES IEC 60034-1 

METHODS FOR DETERMINING LOSSES AND 
EFFICIENCY 

MÉTHODES DE DÉTERMINATION DES PERTES ET 

EFFICACITÉ 
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ROTATING ELECTRICAL MACHINES, PART 30, 
EFFICIENCY CLASSES OF SINGLE SPEED, 
THREE- 
PHASE INDUCTION MOTORS 

MACHINES ÉLECTRIQUES TOURNANTES, PARTIE 30, 
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ELECTRIQUES TOURNANTES 
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MECHANICAL VIBRATIONS VIBRATIONS MÉCANIQUES IEC 60034-14 

GENERAL PURPOSE THREE-PHASE 
INDUCTION MOTORS HAVING STANDARD 
DIMENSIONS AND OUTPUTS – FRAME SIZE 
56 TO 315 AND FLANGE 
SIZE 65 TO 740 

MOTEURS À INDUCTION TRIPHASÉS À USAGE GÉNÉRAL 

AYANT DES DIMENSIONS ET DES PUISSANCES STANDARD 

– TAILLE DE CHÂSSIS 56 À 315 ET BRIDE 

TAILLE 65 À 740 

DIN EN 50347 

IEC STANDARD VOLTAGES TENSIONS STANDARD CEI IEC 60038 
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Nouvelles classes d'efficacité standard : les nouvelles classes 
d'efficacité reçoivent un nouvel ensemble de normes : 
 

• IE1 : Efficacité standard 
• IE2 : Haute efficacité 
• IE3 : Efficacité supérieure 
• IE4 : Efficacité super premium 

 
 
La directive EcoDesign EuP (2005/32/CE) énonce les 
exigences d'écoconception pour les produits consommateurs 
d'énergie. Il s'agit du règlement de la Commission (CE) 
640/2009 qui précise les exigences d'efficacité pour les 
moteurs électriques et qui introduit dans tous les pays de la 
Communauté européenne l'obligation du niveau d'efficacité 
minimum IE2 à partir du 16 juin 2011. 
 
Des efficacités minimales plus élevées seront rendues 
obligatoires dans un proche avenir. L'efficacité IE3 deviendra 
progressivement obligatoire entre 2015 et 2017. La 
réglementation s'applique aux moteurs triphasés à cage 
d'écureuil à une vitesse de 50 Hz ou 50/60 Hz dans la plage de 
puissance de 0,75 kW à 375 kW en versions 2, 4 ou 6 pôles 
conçus pour un fonctionnement continu S1. Les moteurs 
destinés à la vente exclusive en dehors de l'UE peuvent 
toujours être fournis après le 16 juin 2011 avec un niveau 
d'efficacité inférieur. Le pays de destination doit être précisé 
dans la commande. 

 

New efficiency levels: The new efficiency levels are classified 
as follows (IE = International Efficiency): 
 

• IE1: Standard efficiency 
• IE2: High efficiency 
• IE3: Premium efficiency 
• IE4: Super premium efficiency 

The EcoDesign EuP directive (2005/32/CE) states the 
ecodesign requirements for energy-using products. It is the 
Commission Regulation (EC) 640/2009 that specifies the 
efficiency requirements for electric motors and that introduces 
in all countries of the European Community the obligation of 
the IE2 minimum efficiency level as from 16th June 2011. 

 

At further dates, progressively higher minimum efficiency 
requirements will be established. The IE3 level will come into 
force from 2015-2017. The scope of the Commission 
Regulation includes single speed, three-phase 50Hz or 
50/60Hz, squirrel cage asynchronous motors with rated 
output between 0,75kW and 375kW, 2, 4 or 6 poles, on the 
basis of continious duty oper- ation S1. Motors to be 
exclusively exported out of the EU may be produced and 
distributed with a lower IE efficiency level, even after 16th 
June 2011. To that end, a statement will have to be made to 
the manufacturer. 

 

NEW EFFICIENCY CLASSES                              NOUVELLES CLASSES D’EFFICACITE 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Rated 
output 

STANDARD EFFICIENCY 
(IE1)% 

HIGH EFFICIENCY 
(IE2)% 

PREMIUM EFFICIENCY 
(IE3)% 

SUPER PREMIUM 

EFFICIENCY 
(IE4)% 

Number of poles Number of poles Number of poles Number of poles 

kW 2 4 6 8 2 4 6 8 2 4 6 8 2 4 6 8 

0.55 69.0 70.0 65.8 56.1 74.1 77.1 73.1 61.7 77.8 80.8 77.2 73.0 81.5 83.9 80.9 77.0 

75 72.1 72.1 70.0 61.2 77.4 79.6 75.9 66.2 80.7 82.5 78.9 75.0 83.5 85.7 82.7 78.4 

1.1 75.0 75.0 72.9 66.5 79.6 81.4 78.1 70.8 82.7 84.1 81.0 77.7 85.2 87.2 84.5 80.8 

1.5 77.2 77.2 75.2 70.2 81.3 82.8 79.8 74.1 84.2 85.3 82.5 79.7 86.5 88.2 85.9 82.6 

2.2 79.7 79.7 77.7 74.2 83.2 84.3 81.8 77.6 85.9 86.7 84.3 81.9 88.0 89.5 87.4 84.5 

3 81.5 81.5 79.7 77.0 84.6 85.5 83.3 80.0 87.1 87.7 85.6 83.5 89.1 90.4 88.6 85.9 

4 83.1 83.1 81.4 79.2 85.8 86.6 84.6 81.9 88.1 88.6 86.8 84.8 90.0 91.1 89.5 87.1 

5.5 84.7 84.7 93.1 81.4 87.0 87.7 86.0 83.8 89.2 89.6 88.0 86.2 90.9 91.9 90.5 88.3 

7.5 86.0 86.0 84.7 83.1 88.1 88.7 87.2 85.3 90.1 90.4 89.1 87.3 91.7 92.6 91.3 89.3 

11 87.6 87.6 86.4 85.0 89.4 89.8 88.7 86.9 91.2 91.4 90.3 88.6 92.6 93.3 92.3 90.4 

15 88.7 88.7 87.7 86.2 90.3 90.6 89.7 88.0 91.9 92.1 91.2 89.6 93.3 93.9 92.9 91.2 

18.5 89.3 89.3 88.6 86.9 90.9 91.2 90.4 88.6 82.4 92.6 91.7 90.1 93.7 94.2 93.4 91.7 

22 89.9 89.9 89.2 87.4 91.3 91.6 90.9 89.1 92.7 93.0 92.2 90.6 94.0 94.5 93.7 92.1 

30 90.7 90.7 90.2 88.3 92.0 92.3 91.7 89.8 93.3 93.6 92.9 91.3 94.5 94.9 94.2 92.7 

37 91.2 91.2 90.8 88.8 92.5 92.7 92.2 90.3 93.7 93.9 93.3 91.8 94.8 95.2 94.5 93.1 

45 91.7 91.7 91.4 89.2 92.9 93.1 92.7 90.7 94.0 94.2 93.7 92.2 95.0 95.4 94.8 93.4 

55 92.1 92.1 91.9 89.7 93.2 93.5 93.1 91.0 94.3 94.6 94.1 92.5 95.3 95.7 95.1 93.7 

75 92.7 92.7 92.6 90.3 93.8 94.0 93.7 91.6 94.7 95.0 94.6 93.1 95.6 96.0 95.4 94.2 

90 93.0 93.0 92.9 90.7 94.1 94.2 94.0 91.9 95.0 95.2 94.9 93.4 95.8 96.1 95.6 94.4 

110 93.3 93.3 93.3 91.1 94.3 94.5 94.3 92.3 95.2 95.4 95.1 93.7 96.0 96.3 95.8 94.7 

132 93.5 93.5 93.5 91.5 94.6 94.7 94.6 92.6 95.4 95.6 95.4 94.0 96.2 96.4 96.0 94.9 

160 93.8 93.8 93.8 91.9 94.8 94.9 94.8 93.0 95.6 95.8 95.6 94.3 96.3 96.6 96.2 95.1 

200 94.0 94.0 94.0 92.5 95.0 95.1 95.0 93.5 95.8 96.0 95.8 94.6 96.5 96.7 96.3 95.4 

250 94.0 94.0 94.0 92.5 95.0 95.1 95.0 93.5 95.8 96.0 95.8 94.6 96.5 96.7 96.5 95.4 

315 94.0 94.0 94.0 92.5 95.0 95.1 95.0 93.5 95.8 96.0 95.8 94.6 96.5 96.7 96.6 95.4 

355 94.0 94.0 94.0 92.5 95.0 95.1 95.0 93.5 95.8 96.0 95.8 94.6 96.5 96.7 96.6 95.4 

400 94.0 94.0 94.0 92.5 95.0 95.1 95.0 93.5 95.8 96.0 95.8 94.6 96.5 96.7 96.6 95.4 

450 94.0 94.0 94.0 92.5 95.0 95.1 95.0 93.5 95.8 96.0 95.8 94.6 96.5 96.7 96.6 95.4 

500- 
1000 

94.0 94.0 94.0 92.5 95.0 95.1 95.0 93.5 95.8 96.0 95.8 94.6 96.5 96.7 96.6 95.4 
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1 Motor type 

2 Design version 
3 Ambient temperature 

4 Serial number 
5 Insulation class 
6 Protection class 

7 Duty cycles 

8 Standards 

9 Rated power [kW] 
10 Rated voltage [V] 

11 Rated current [A] 
12 Speed [rpm] 
13 Power factor 

14 Efficiency 

1 Type de moteur 

2  Construction 

3 Température ambiante 

4 Numéro d'usine 

5 Classe thermique 

6 Protection 

7 Mode 

1  

8 Normes 

9 Puissance[kW] 

10 Tension [V] 
11 Intensité [A] 
12 Vitesse [tr/min] 

13 Facteur puissance 

14 Efficacité 

 

Nos moteurs sont conçus et fabriqués conformément aux 
paramètres de la nouvelle norme européenne de haut 
rendement IE1, IE2 et IE3. Les séries MS sont conçues et 
fabriquées conformément aux paramètres de la nouvelle 
norme de classification européenne pour IE1 et IE2. 
 
A l'exception de la gamme OMD(H) IP23, tous les moteurs 
sont totalement fermés, ventilés, avec rotor à cage 
d'écureuil. Les séries OMT2, MS et TA de la taille de cadre 
56 à 160 et les séries OMT4 de la taille de cadre 56 à 160 
sont fournies avec un cadre en aluminium. Les séries OMT1 
et TC de la taille de châssis 80 à 630 sont équipées d'un 
châssis en fonte. La norme CEI 60034-2-1 définit trois 
classes IE (International Efficiency) de moteurs triphasés à 
induction à cage à une seule vitesse ; 50 Hz et 60 Hz ; 
tension nominale jusqu'à 1000 V ; type de service S1 ou S3 
avec un facteur de durée cyclique nominal de 80 % ou plus 
fonctionnant directement en ligne. 
• IE1 : efficacité standard 
• IE2 : haut rendement de 0,75 à 375 kW, obligatoire dans 
l’UE. Depuis le 16.07.2012 
• IE3 : rendement premium de 7,5 à 375 kW, obligatoire dans 
l'U.E. à partir du 01.01.2015 et de 0,75 à 375 kW obligatoire 
dans l'U.E. à partir du 01.01.2017 

 

Our motors are designed and manufactured in accordance 
with the parameters of the new European standard for 
high efficiency IE1, IE2 and IE3. MS series are designed and 
manufactured in accordance with the parameters of the new 
European classification standard for IE1 and IE2. 

 

With the exception of the OMD(H) IP23 range, all motors are 
totally enclosed, fan cooled, with squirrel cage rotor. OMT2, 
MS and TA series from frame size 56 to 160 and OMT4 series 
from frame size 56 to 160 are provided with aluminium frame. 
OMT1 and TC series from frame size 80 to 630 are provided 
with a cast iron frame. The IEC 60034-2-1 standard defines 
three IE (International Efficiency) classes of single speed 
three- phase cage induction motors; 50Hz and 60Hz; rated 
voltage up to 1000 V; duty type S1 or S3 with a rated cyclic 
duration factor of 80% or higher operating direct on line. 

• IE1: standard efficiency 
• IE2: high efficiency from 0,75 to 375 kW, obligatory in the 

E.U. from 16.07.2012 
• IE3: premium efficiency from 7,5 to 375 kW, obligatory 

in the E.U. from 01.01.2015 and from 0,75 to 375 kW 
obligatory in the E.U. from 01.01.2017  

 

HIGH EFFICIENT MOTORS  MOTEURS HAUTE EFFICACITE 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Efficiency levels 3-phase 
induction motors 

Efficiency Classes Testing Standard Performance Standard 

IEC 60034-30-1 IEC 60034-2-1 Mandatory MEPS 

Global classes IE-code 2014 incl. stray load losses 2007, rev. 
2014 

National policy requirement 

Super Premium Efficiency IE4 PREFERRED METHOD 
 

Premium Efficiency IE3 CANADA(< 
150KW) 

MEXICO(< 150KW) 
USA(< 150KW) 
SOUTH KOREA 
SWITZERLAND 

JAPAN 
EU 

AUSTRALIA 
ISRAEL 

High Efficiency IE2 SUMMATION OF LOSSES WITH 
LOAD TEST: PLL DETERMINATED 

FROM RESIDUAL LOSS 

BRAZIL  

CANADA(< 150KW) 

CHINA, MEXICO(< 

150KW) NEW ZEALAND, 

TURKEY 

USA(< 150KW) 

Standard Efficiency IE1 AFRICA 

COSTA RICA 

TAIWAN 

RATING PLATE PLAQUE 

 

 

 

 
 

 

10 

T
E

S
O

R
A

X
 



STANDAR

D 

UPON REQUEST / 
SUR DEMANDE 

UPON REQUEST 
/ AUF 
ANFRAGE 

UPON REQUEST / 
SUR DEMANDE 

UPON REQUEST 
/ AUF 
ANFRAGE 

11 

Nos moteurs sont disponibles en IM B3, IM B5, IM B14 et 
d'autres conceptions dérivées et sont fabriqués 
conformément à la norme IEC 60034-7 comme spécifié 
dans le tableau ci-dessous. 

 

 

Our motors are available in the design versions IM B3, IM 
B5, IM B14 and derived versions in accordance with 
standard IEC 60034-7, as outlined in the table below. 

SUR DEMANDE 

SUR DEMANDE 

SUR DEMANDE 

 

MOUNTINGS MONTAGES 

 

 

 

FIGURE Standards / Normes Frame sizes / Tailles cadre 

CEI 2-14 IEC 60034-7 56-160 180-280 315-355 

Code I Code II 
 

 

 

B3 

 

IM B3 

 

IM 1001 

 

STANDARD 

 

STANDARD 

 

STANDARD 

 

                              B3 / B5        IM B35                      IM 2001                  STANDARD              STANDARD             STANDARD 
 

 

 

B5 

 

IM B5 

 

IM 3001 

 

STANDARD 

 

STANDARD 

 

UPON REQUEST / 

SUR DEMANDE 

 

                                         B8          IM B8       IM 1071          STANDARD  UPON REQUEST /   UPON REQUEST / 

 
 

 

 

B6 

 

IM B6 

 

IM 1051 

 

STANDARD 

 

UPON REQUEST 

/ SUR DEMANDE 

 
UPON REQUEST / 

SUR DEMANDE 

 

B7 IM B7 IM 1061 STANDARD UPON REQUEST / 

 
 

 

 
V1 

 
IM V1 

 
IM 3011 

 
STANDARD 

 
STANDARD 

 
STANDARD 

 

V3 IM V3 IM 3031 STANDARD STANDARD 

 
 

 

 

V5 

 

IM V5 

 

IM 1011 

 

STANDARD 

 

STANDARD 

 
 

 

V6 IM V6 IM 1031 STANDARD STANDARD 

 
 

 

 

V1 / V5 

 

IM V15 

 

IM 2011 

 

STANDARD 

 

STANDARD 

 
 

UPON REQUEST / 
SUR DEMANDE 

UPON REQUEST / 
SUR DEMANDE 

UPON REQUEST / 
SUR DEMANDE 
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Les moteurs sont équilibrés dynamiquement avec une demi-
clé et relèvent des classifications A des étages de vibration 
conformément à la norme CEI 60034-14. Si un 
fonctionnement particulièrement fluide est nécessaire, une 
version avec un comportement aux vibrations réduit selon le 
grade B est disponible. Le tableau suivant donne les valeurs 
des vibrations effectives pour l'équilibrage normal (A) et en 
degré B. 
 

 

The motors are dynamically balanced with a half-key and fit 
vibration class A in accordance with standard IEC 60034-14. 
Where low noise is a priority requirement, the option Z-VR 
ensures reduced vibration in accordance with vibration class 
B. The table below reports effective velocity of vibration for 
normal (A) and B grade balancing. 

 

Les moteurs sont conçus et produits conformément aux 
normes internationales. La série OMT1 est disponible de la 
taille BG80 à BG630, OMT3 de BG80 à BG355 et TC de 
BG80 à BG355. Les boîtiers, les brides, les boucliers et les 
boîtes à bornes sont en fonte, les couvercles de ventilateur 
sont en tôle d'acier. Les séries OMT2 et OMT4 sont 
disponibles de la taille BG56 à BG160, les séries TA et MS 
de BG56 à BG200. Le boîtier et la boîte à bornes sont en 
aluminium, les couvercles de ventilateur sont en tôle 
d'acier. Les brides sont en fonte grise. Le boîtier à bornes 
de la série OMT1 dans les tailles BG80 à BG280 et dans 
BG400 peut être monté en rotation de 90° en standard, 
tandis que les tailles BG315 et BG355 peuvent être 
montées de 180°. 

 

Sur demande, les boîtes à bornes peuvent être proposées, 
chacune pouvant être montée à 90°. Le boîtier à bornes (de 
la taille BG56 à BG280), installé de série sur le dessus de la 
série TC, peut être tourné de 90° et les moteurs TC 
peuvent être convertis en moteur avec un boîtier à bornes à 
gauche ou à droite. Les ventilateurs standard sont en nylon, 
polyéthylène ou polypropylène. Des ventilateurs en 
aluminium peuvent également être proposés sur demande.  
 
Les pieds sont démontables sur les moteurs suivants: 

• Série OMT2 : BG56 à BG160 
• Série OMT4 : BG56 à BG160 
• Série TCR : BG80 à BG280 
• Série TA : BG63 à BG160 

 

 

The motors have been designed and manufactured in 
compliance with international standards. The OMT1 series is 
available from frame size 80 to 630, OMT3 from 80 to 355, 
and TC from frame 80 to 355. Frames, flanges, shields and 
terminal boxes are in cast iron, fan covers are in sheet steel. 

 

The OMT2 and OMT4 series are available from frame size 
56 to 160 and the TA and MS series from frame size 56 to 
200. Frames and terminal boxes are in aluminum, fan 
covers are in sheet steel and flanges are in cast iron. With 
the OMT1 series, terminal box from frame size 80 to 280 
and frame size 400 can standard be rotated 4 x 90°. With 
frame sizes 315 and 355, the terminal boxes can be rotated 
2 x 180°. 

 

On request, terminal boxes 4 x 90°rotatable can be 
supplied. The TC series‘ terminal box (from frame size 56 
to frame size 280), standard is mounted on the top of the 
motor, can be rotated in steps of 90°and can transform 
standard motors into motors with terminal box on left or on 
right. The fans standard mounted are in nylon, 
polyethylene or polypropylene. In addition, fans in aluminum 
can be supplied on request. 

With the following motors the feet are removable: 
• OMT2 series: frame size 56 to frame size 160 
• OMT4-series: frame size 56 to frame size 160 
• TCR-series: frame size 80 to frame size 280 
• TA-series: frame size 63 to frame size 160 

 

La protection standard de nos moteurs selon la norme IEC 
60034-5 est IP55: boîtier fermé, refroidi par ventilateur, 
protection contre la pénétration de poussière et de jets d'eau 
de toutes les directions. Des moteurs avec protection IP56 
(boîtier fermé, protection contre la pénétration de poussière 
et forte eau en acier) sont disponibles sur demande. 
De série, les moteurs IP56 sont équipés d'une ventilation 
forcée (IC411 – IC416 ou IC418). Des moteurs IP65 ou 
supérieurs sont disponibles sur demande. 
Sur demande, nos moteurs peuvent également être 
proposés sans ventilateur (IC410). Dans ce cas, les 
propriétés, les données de performance et autres données 
techniques seront fournies sur demande. Le ventilateur 
forcé est protégé par un capot de ventilateur avec 
protection IP20 conformément aux normes de sécurité 
applicables. Les moteurs pour montage vertical (V1, V5 et 
V15) sont équipés d'un couvercle de pluie. Les boîtes à 
bornes, en aluminium et en fonte, sont protégées IP55 ou 
IP56. 
Sont exclus de la description ci-dessus nos moteurs IP23 en 
conception basse, moyenne et haute tension. 

 

The motors protection degrees according to IEC 60034-5 
standards, are: IP55 (standard) totally enclosed motors, fan 
cooled, protected against penetration of dust and water 
splashes coming from any direction. IP56 (upon request) 
totally enclosed motors, protected against dust penetration 
and against sea waves, for use on deck. Normally IP56 
motors are supplied with external fan (IC 411 – IC 416 or IC 
418). IP65 and higher are available on request. 

 

Upon request they can be supplied without fan (IC 410). In 
this case the features, outputs and technical data will be 
sup- plied upon request. The external fan is covered by a 
fan cover with IP20 protection degree, in line with safety 
standards. 
Motors for vertical mounting V1,V5, V15 are supplied with 
rain cowl. The terminal box, in aluminum or cast iron, has 
IP55 or IP56 protection degree. Exception to the above 
description are our IP23 open drip proof motors in low, 
medium and high voltage. 

 

INGRESS PROTECTION PROTECTION 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

GENERAL CONSTRUCTION FEATURES CARACTERISTIQUES GENERALES DE FABRICATION 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ROTOR BALANCING EQUILIBRAGE DES ROTORS 

 

 

 

 

 

Oscilla- 
tion size 

step 

Shaft height H 
(mm) 

56 ≤ H ≤ 132 132 ≤ H ≤ 280 H ≥ 280 

Machine assem- 
bly 

s
eff 

v
eff 

a
eff 

s
eff 

v
eff 

a
eff 

s
eff 

v
eff 

a
eff 

µm mm/s m/s² µm mm/s m/s² µm mm/s m/s² 

A 
FREE MOUNTING 25 1,6 2,5 35 2,2 3,5 45 2,8 4,4 

FIXED MOUNTING 21 1,3 2 29 1,8 2,8 37 2,3 3,6 

B 
FREE MOUNTING 11 0,7 1,1 18 1,1 1,7 29 1,8 2,8 

FIXED MOUNTING – – – 14 0,9 1,4 24 1,5 2,4 
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Le type de refroidissement est indiqué par le code IC 
(International Cooling) selon IEC 60034-6. Les moteurs de 
conception standard des tailles BG56 à BG355 sont proposés 
avec le type de refroidissement IC411 avec un ventilateur pour 
les deux sens de rotation. Toutes les tailles peuvent être 
proposées avec le type de refroidissement IC416 sur demande. 
Dans ce cas, un ventilateur approprié avec un renfort 
approprié est installé dans la hotte du ventilateur pour rendre 
la ventilation indépendante de la vitesse. 
 

 

The designation of cooling method is given by the IC (Inter- 
national Cooling) code, according to IEC 60034-6. Motors in 
standard execution of frame sizes from 56 to 355 are supplied 
with IC 411 cooling systems, incorporating a bidirectional fan. 
All frame sizes can be supplied with cooling system IC 416 
on request. In this case a proper fan is fitted inside the fan 
cover, suitably reinforced, in order to make the ventilation 
independent of the rotation speed. 

COOLING REFROIDISSEMENT 

 

 

 

 

 

Code I (simplified) IC _ _ _ 

CIRCUIT ARRANGEMENT I     

METHOD OF FLUID CIRCULATION FOR THE SECONDARY COOLING FLUID  

METHOD OF FLUID CIRCULATION FOR THE PRIMARY COOLING FLUID     

 

Figure IC Code Description 

 

 

 

IC 01 

 

SELF VENTILATING MOTOR, SHAFT-MOUNTED FAN, INTEGRAL FAN COOLING 

 

 

IC 410 

(IC418) 

MOTOR WITH SURFACE-COOLING BY SURROUNDING AIR, ENCLOSED 

MACHINE, EXTERNALY FINNED (MOTOR WITH EXTERNAL VENTILATION 

COOLED BY AIR FLOWING FROM THE VENTILATION DRIVEN SYSTEM, 

EXTERNALY FINNED) 

 

 

 

 
IC 411 

 
SELF VENTILATING MOTOR, ENCLOSED MACHINE, EXTERNALY FINNED, EXTERNAL 

SHAFT- MOUNTED FAN 

 

MOTOR WITH ASSISTED VENTILATION, ENCLOSED MACHINE, EXTERNALLY FINNED, 

INDEPENDENT EXTERNAL FAN MOUNTED INSIDE THE FAN COVER 

 

 

 

 
IC 511 

 
MOTOR WITH BUILT-IN COOLING PIPES AS HEAT EXCHANGER, ENCLOSED 

MASHINE, MOVEMENT OF INTERNAL AND EXTERNAL COOLANT FORCED BY 

SHAFT-MOUNTED FANS 

 

MOTOR WITH EXTERNAL BUILT-ON HEAT EXCHANGER, ENCLOSED MACHINE, 

MOVEMENT OF INTERNAL AND EXTERNAL COOLANT FORCED BY SHAFT-

MOUNTED FANS 

 

 

 

 

IC616 

 

 

MOTOR WITH EXTERNAL BUILT-ON HEAT EXCHANGER, ENCLOSED MACHINE, 

MOVEMENT OF INTERNAL COOLANT FORCED BY SHAFT-MOUNTED FAN, 

MOVEMENT OF EXTERNAL COOLANT FORCED BY INDEPENDENT EXTERNAL FAN 

 

 

81W 
MOTOR WITH EXTERNAL BUILT-ON HEAT EXCHANGER, ENCLOSED MACHINE, 

PRIMARY (INTERNAL) COOLANT IS AIR, MOVEMENT OF INTERNAL COOLANT 

FORCED BY SHAFT- MOUNTED FAN, SECONDARY (EXTERNAL) COOLANT IS 

WATER, MOVEMENT OF EXTERNAL COOLANT FORCED BY EXTERNAL SYSTEM 

IC 416 

IC611 
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Les moteurs des séries OMT1 et OMT2 de la taille BG90 à 
BG280 ont des roulements à billes fermés côté A et B, 
lubrifiés en permanence avec une tolérance de C3. À partir 
de la taille BG280, un dispositif de relubrification est installé 
pour les roulements à billes. Des roulements à rouleaux 
(NU) sont également disponibles sur demande. Des tailles 
plus grandes sont immédiatement disponibles avec les deux 
modèles de roulements. Les moteurs des séries TA et MS 
des tailles BG56 à BG200 ont des roulements à billes 
lubrifiés en permanence côté A et B avec une tolérance de 
C3. 
 
Le moteur de la série TC BG132 est doté de roulements à 
billes lubrifiés permanents fermés côté A et B avec une 
tolérance de C3. Les moteurs de la série TC de la taille BG160 
à BG280, y compris BG 315-2-pôle, ont des roulements à 
billes côté A et B avec une tolérance de C3. 
Les moteurs de la série TC des tailles BG315 et BG355 (4, 6 
et 8 pôles) ont des roulements à rouleaux côté A et des 
roulements à billes côté B. Tous les roulements 
relubrifiables doivent être regraissés après certains 
intervalles de temps. Les intervalles de temps peuvent être 
trouvés dans le manuel d'entretien associé au moteur. Les 
moteurs avec des paliers de butée ont essentiellement un 
dispositif d'amortissement avec un ressort pour absorber les 
vibrations. 
 
Les moteurs des séries OMT3 et OMT4 de la taille BG160 à 
BG355 ont des roulements à billes prégraissés fermés côté 
A et B avec une tolérance de C3. Les roulements à billes de 
toutes tailles sont équipés de dispositifs de relubrification. 
La durée de vie des roulements (selon les spécifications du 
fabricant) pour les moteurs à couplage direct est supérieure 
à 40 000 heures. Le tableau suivant répertorie toutes les 
spécifications pour les tailles BG56 à BG630 en ce qui 
concerne les types de roulements utilisés. En standard, nous 
utilisons des roulements de la marque de qualité C&U (taux 
de défaillance le plus bas dans les tests à long terme). Les 
roulements à rouleaux et les roulements pour les grandes 
tailles sont installés de série de la marque SKF. Pour les 
roulements isolés, nous utilisons des roulements de la série 
SKF Insucoat. 
 

 

The OMT1 and OMT2 series have sealed pre-lubricated ball 
bearings, DE and NDE side, C3 tolerance from frame size 90 
to 
280. Frames from 280 have regreasable ball bearings. 
Option- ally, roller bearings (NU) are available. Larger frame 
sizes are on stock in both bearing configurations. 

 

The TA and MS series from frame size 56 to 200 have 
sealed pre-lubricated ball bearings, DE and NDE side, C3 
tolerance. TC series frame size 132 have sealed pre-
lubricated ball bearings, DE and NDE side, C3 tolerance. 
Motors TC series from frame size 160 to 280 (including 
315 2 pole) have ball bearings, DE and NDE, C3 tolerance 
bearings. 

 

The TC series from frame size 315 to 355 (4,6,8 pole) have 
roller bearings on DE side and ball bearings on NDE side. All 
regreasable bearings need to be periodically re-lubricated 
according to the data given in the motors maintenance man- 
uals. Motors with axial bearing constrains have an arrange- 
ment with a spring in order to absorb vibrations. 

 

The OMT3 and OMT4 series have sealed pre-lubricated ball 
bearings, DE and NDE side, C3 tolerance from frame size 
160 to 355. Frames from 160 have regreasable ball 
bearings. 

 

The lifetime of bearings (in accordance with supplier data) 
is in excess of 40.000 hours, for motors with direct coupling. 
In the table, all specifications concerning bearings installed 
on motors frame size from 56 to 630 are mentioned. 
Generally, we use the quality brand C&U (lowest drop-out 
percentage in regular long-term tests). For roller bearings 
and larger frames, we generally use SKF. Insulated bearings 
are from SKF Insucoat series. 

 

 

BEARINGS ROULEMENTS 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

BEARINGS OMT1, OMT2, OMT3 & OMT4 

Frame Size 2-Pole 4-Pole >6-Pole 

DE NDE DE NDE DE NDE 

56 6201 2RZ C3 6201 2RZ 

C3 

6201 2RZ C3 6201 2RZ C3 / / 

63 6201 2RZ C3 6201 2RZ C3 6201 2RZ C3 6201 2RZ C3 / / 

71 6202 2RZ C3 6202 2RZ C3 6202 2RZ C3 6202 2RZ C3 6202 2RZ C3 6202 2RZ C3 

80 6204 2RZ C3 6204 2RZ C3 6204 2RZ C3 6204 2RZ C3 6204 2RZ C3 6204 2RZ C3 

90 6205 2RZ C3 6205 2RZ C3 6205 2RZ C3 6205 2RZ C3 6205 2RZ C3 6205 2RZ C3 

100 6206 2RZ C3 6206 2RZ C3 6206 2RZ C3 6206 2RZ C3 6206 2RZ C3 6206 2RZ C3 

112 6306 2RZ C3 6306 2RZ C3 6306 2RZ C3 6306 2RZ C3 6306 2RZ C3 6306 2RZ C3 

132 6308 2RZ C3 6308 2RZ C3 6308 2RZ C3 6308 2RZ C3 6308 2RZ C3 6308 2RZ C3 

160 6309 2RZ C3 6309 2RZ C3 6309 2RZ C3 6309 2RZ C3 6309 2RZ C3 6309 2RZ C3 

180 6311 2RZ 

C3 

6311 2RZ 

C3 

6311 2RZ 

C3 

6311 2RZ 

C3 

6311 2RZ C3 6311 2RZ C3 

200 6312 2RZ C3 6312 2RZ C3 6312 2RZ C3 6312 2RZ C3 6312 2RZ C3 6312 2RZ C3 

225 6313 2RZ C3 6313 2RZ C3 6313 2RZ C3 6313 2RZ C3 6313 2RZ C3 6313 2RZ C3 

250 6314 2RZ C3 6314 2RZ C3 6314 2RZ C3 6314 2RZ C3 6314 2RZ C3 6314 2RZ C3 

280 6314 C3 6314 C3 6317 C3 6317 C3 6317 C3 6317 C3 

315 6317 C3 6317 C3 6319 C3 6319 C3 6319 C3 6319 C3 

355 6317 C3 6317 C3 6322 C3 6320 C3 6322 C3 6320 C3 
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BEARINGS TC Series 

Frame Size 2-Pole 4-Pole >6-Pole 

DE NDE DE NDE DE NDE 

80 6204 ZZ C3 6204 ZZ C3 6204 ZZ C3 6204 ZZ C3 6204 ZZ C3 6204 ZZ C3 

90S/L 6205 ZZ C3 6205 ZZ C3 6205 ZZ C3 6205 ZZ C3 6205 ZZ C3 6205 ZZ C3 

100L 6206 ZZ C3 6206 ZZ C3 6206 ZZ C3 6206 ZZ C3 6206 ZZ C3 6206 ZZ C3 

112M 6306 ZZ C3 6306 ZZ C3 6306 ZZ C3 6306 ZZ C3 6306 ZZ C3 6306 ZZ C3 

132 6308 ZZ C3 6308 ZZ C3 6308 ZZ C3 6308 ZZ C3 6308 ZZ C3 6308 ZZ C3 

160 6309 C3 6309 C3 6309 C3 6309 C3 6309 C3 6309 C3 

180 6311 C3 6311 C3 6311 C3 6311 C3 6311 C3 6311 C3 

200 6312 C3 6312 C3 6312 C3 6312 C3 6312 C3 6312 C3 

225 6313 C3 6313 C3 6313 C3 6313 C3 6313 C3 6313 C3 

250 6314 C3 6314 C3 6314 C3 6314 C3 6314 C3 6314 C3 

280 6316 C3 6316 C3 6316 C3 6316 C3 6316 C3 6316 C3 

315 6317 C3 6317 C3 NU319 6319 C3 NU319 6319 C3 

355 6319 C3 6319 C3 NU322 6322 C3 NU322 6322 C3 

 

BEARINGS OMD IP23 

Frame Size 2 Pole 4 Pole >=6 Pole 

DE NDE DE NDE DE NDE 

160 6310 C3 6309 C3 6310 C3 6309 C3 6310 C3 6309 C3 

180 6312 C3 6312 C3 6312 C3 6312 C3 6312 C3 6312 C3 

200 6313 C3 6313 C3 6313 C3 6313 C3 6313 C3 6313 C3 

225 6314 C3 6314 C3 6314 C3 6314 C3 6314 C3 6314 C3 

250 6314 C3 6314 C3 6317 C3 6317 C3 6317 C3 6317 C3 

280 6314 C3 6314 C3 6318 C3 6318 C3 6318 C3 6318 C3 

315 6317 C3 6317 C3 6319 C3 6319 C3 6319 C3 6319 C3 

355 6317 C3 6317 C3 6322 C3 6320 C3 6322 C3 6320 C3 

 

BEARINGS OMT1C 

Frame Size 2 Pole 4 Pole >=6 Pole 

DE NDE DE NDE DE NDE 

315 6317C3 6317C3 6319C3 6319C3 6319C3 6319C3 

355 6320C3 6320C3 6322C3 / 

(NU322) 

6322C3 6322C3 / 

(NU322) 

6322C3 

400 6320C3 6320C3 6326C3 / 

(NU326) 

6326C3 6326C3 / 

(NU326) 

6326C3 

450 6321C3 6321C3 6328C3 / 

(NU328) 

6328C3 6328C3 / 

(NU328) 

6328C3 

500 / / 6328C3 / 

(NU330) 

6328C3 6330C3 / 

(NU330) 

6330C3 

560 / / 6328C3/NU328 6328C3 6334C3 / 

(NU334) 

6330C3 
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BEARINGS OMT1G 

Frame Size 2 Pole 4 Pole >=6 Pole 

DE NDE DE NDE DE NDE 

71 6204 2RZ C3 6202 2RZ C3 6204 2RZ C3 6202 2RZ C3 6204 2RZ C3 6202 2RZ C3 

80 6205 2RZ C3 6204 2RZ C3 6205 2RZ C3 6204 2RZ C3 6205 2RZ C3 6204 2RZ C3 

90 6205 2RZ C3 6205 2RZ C3 6205 2RZ C3 6205 2RZ C3 6205 2RZ C3 6205 2RZ C3 

100 6306 2RZ C3 6306 2RZ C3 6306 2RZ C3 6306 2RZ C3 6306 2RZ C3 6306 2RZ C3 

112 6307 2RZ C3 6306 2RZ C3 6307 2RZ C3 6306 2RZ C3 6307 2RZ C3 6306 2RZ C3 

132 6308 2RZ C3 6308 2RZ C3 6308 2RZ C3 6308 2RZ C3 6308 2RZ C3 6308 2RZ C3 

160 6309 2RZ C3 6309 2RZ C3 6311 2RZ C3 6309 2RZ C3 6311 2RZ C3 6309 2RZ C3 

180 6311 2RZ C3 6311 2RZ C3 6312 2RZ C3 6311 2RZ C3 6312 2RZ C3 6311 2RZ C3 

200 6313 2RZ C3 6312 2RZ C3 6313 2RZ C3 6312 2RZ C3 6313 2RZ C3 6312 2RZ C3 

225 6313 2RZ C3 6313 2RZ C3 6315 2RZ C3 6313 2RZ C3 6315 2RZ C3 6313 2RZ C3 

250 6314 2RZ C3 6314 2RZ C3 6317 2RZ C3 6314 2RZ C3 6317 2RZ C3 6314 2RZ C3 

280 6315C3 6314C3 6317C3 6317C3 6317C3 6317C3 

315 6317C3 6317C3 / 7317B 

(V1) 

6319C3 6319C3 / 76319B (V1) 6319C3 6319C3 / 76319B 

(V1) 
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BEARINGS TA & MS SERIES 

Frame Size 2 Pole 4 Pole >=6 Pole 

DE NDE DE NDE DE NDE 

56 6201 ZZ C3 6201 ZZ C3 6201 ZZ C3 6201 ZZ C3 6201 ZZ C3 6201 ZZ C3 

63 6201 ZZ C3 6201 ZZ C3 6201 ZZ C3 6201 ZZ C3 6201 ZZ C3 6201 ZZ C3 

71 6202 ZZ C3 6202 ZZ C3 6202 ZZ C3 6202 ZZ C3 6202 ZZ C3 6202 ZZ C3 

80 6204 ZZ C3 6204 ZZ C3 6204 ZZ C3 6204 ZZ C3 6204 ZZ C3 6204 ZZ C3 

90 6205 ZZ C3 6205 ZZ C3 6205 ZZ C3 6205 ZZ C3 6205 ZZ C3 6205 ZZ C3 

100 6206 ZZ C3 6206 ZZ C3 6206 ZZ C3 6206 ZZ C3 6206 ZZ C3 6206 ZZ C3 

112 6306 ZZ C3 6206 ZZ C3 6306 ZZ C3 6206 ZZ C3 6306 ZZ C3 6206 ZZ C3 

132 6308 ZZ C3 6208 ZZ C3 6308 ZZ C3 6208 ZZ C3 6308 ZZ C3 6208 ZZ C3 

160 6309 ZZ C3 6209 ZZ C3 6309 ZZ C3 6209 ZZ C3 6309 ZZ C3 6209 ZZ C3 
 

BEARINGS OMH 3kV & 6kV 

Frame 
Size 

2 Pole 4 Pole 6 Pole 8 Pole 10 Pole 12 Pole 

DE NDE DE NDE DE NDE DE NDE DE NDE DE NDE 

315 6317C3 6317C3 6319C3 6319C3 6319C3 6319C3 6319C3 6319C3     

355 6318C3 6318C3 6322C3 6322C3 6322C3 6322C3 6322C3 6322C3     

400 6318C3 6318C3 6326C3 6326C3 6326C3 6326C3 6326C3 6326C3 6326C3 6326C3 6326C3 6326C3 

450 6318C3 6318C3 6328C3 6328C3 6328C3 6328C3 6328C3 6328C3 6328C3 6328C3 6328C3 6328C3 

500   6330C3 6330C3 6330C3 6330C3 6330C3 6330C3 6330C3 6330C3 6330C3 6330C3 

560   6334C3 6334C3 6334C3 6334C3 6334C3 6334C3 6334C3 6334C3 6334C3 6334C3 

 

BEARINGS OMH-A 3kV & 6kV 

Frame 
Size 

2 Pole 4 Pole 6 Pole 8 Pole 10 Pole 12 Pole 

DE NDE DE NDE DE NDE DE NDE DE NDE DE NDE 

355 6317C3 6317C3 6322C3 6322C3         

400 6320C3 6320C3 6324C3 6324C3 6324C3 6324C3 6324C3 6324C3     

450 6320C3 6320C3 6326C3 6326C3 6328C3 6328C3 6328C3 6328C3 6328C3 6328C3 6328C3 6328C3 

500 SLEEVE BEARING 6330C3 6330C3 6330C3 6330C3 6330C3 6330C3 6330C3 6330C3 6330C3 6330C3 

560 SLEEVE BEARING 6334C3 6334C3 6334C3 6334C3 6334C3 6334C3 6334C3 6334C3 6334C3 6334C3 

630 SLEEVE BEARING NU238 6338C3 NU238 6338C3 NU238 6338C3 NU238 6338C3 NU238 6338C3 

 

BEARINGS OMH-IP23 3kV & 6kV 

Frame 
Size 

2 Pole 4 Pole 6 Pole 8 Pole 10 Pole 12 Pole 

DE NDE DE NDE DE NDE DE NDE DE NDE DE NDE 

355 6317C3 6317C3 6322C3 6322C3 6322C3 6322C3       

400 6320C3 6320C3 6324C3 6324C3 6324C3 6324C3 6324C3 6324C3     

450 6320C3 6320C3 6326C3 6326C3 6328C3 6328C3 6328C3 6328C3 6328C3 6328C3 6328C3 6328C3 

500 SLEEVE BEARING 6328C3 6328C3 6330C3 6328C3 6330C3 6328C3 6330C3 6328C3 6330C3 6328C3 

560 SLEEVE BEARING 6334C3 6334C3 6334C3 6334C3 6334C3 6334C3 6334C3 6334C3 6334C3 6334C3 

630  NU238 6338C3 NU238 6338C3 NU238 6338C3 NU238 6338C3 NU238 6338C3 

 

BEARINGS OMH 10kV & 11kV 

Frame 
Size 

2 Pole 4 Pole 6 Pole 8 Pole 10 Pole 12 Pole 

DE NDE DE NDE DE NDE DE NDE DE NDE DE NDE 

315 6317C3 6317C3 6319C3 6319C3 6319C3 6319C3 6319C3 6319C3     

355 6318C3 6318C3 6322C3 6322C3 6322C3 6322C3 6322C3 6322C3     

400 6318C3 6318C3 6326C3 6326C3 6326C3 6326C3 6326C3 6326C3 6326C3 6326C3 6326C3 6326C3 

450 6318C3 6318C3 6328C3 6328C3 6328C3 6328C3 6328C3 6328C3 6328C3 6328C3 6328C3 6328C3 

500   6330C3 6330C3 6330C3 6330C3 6330C3 6330C3 6330C3 6330C3 6330C3 6330C3 

560   6334C3 6334C3 6334C3 6334C3 6334C3 6334C3 6334C3 6334C3 6334C3 6334C3 
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Nos moteurs sont généralement connectés en triangle (Δ) 
à partir de 3 kW pour permettre un démarrage étoile-triangle 
(Y/Δ) à une tension de ligne de 400V. Sur demande et pour 
des applications particulières, en fonction des puissances et 
des tensions d'alimentation, les moteurs peuvent être 
couplés en étoile (Y). Les schémas de câblage sont illustrés 
ci-dessous. 

Le bornier est normalement équipé de 6 bornes et est 
fabriqué avec un matériau non hygroscopique et résistant à 
la moisissure. Les boîtes à bornes pour les séries OMT2, 
OMT4, TA et MS sont en aluminium, les séries OMT1, OMT3 
et TC sont en fonte. Les boîtes à bornes ont un degré de 
protection standard IP55 ou IP56. La série OMT a un presse-
étoupe M 20x 1,5 pour une connexion PTC supplémentaire et 
deux supports de câble à partir de la taille 160. 
 
Dans les séries TA et MS de taille 56 à 90, un presse-étoupe 
et un bouchon sont montés. De la taille de châssis 100 à 200, 
deux presse-étoupes sont montés. A partir de la taille 160, un 
porte-câble M16x1,5 pour la connexion PTC est monté. Dans 
la série TC, deux presse-étoupes sont montés. A partir de la 
taille 160, un presse-étoupe M16x1,5 pour la connexion PTC 
est monté. 

 

Our motors are usually delta connected (Δ) from 3 kW to 
allow a star-delta starting (Y/Δ) at line voltage of 400V. 
Upon request and for special applications, based on the 
powers and supply voltages, motors can be star-connected 
(Y). Wiring diagrams are shown below. 

 

The terminal board is normally equipped with 6 terminals 
and is made with non-hygroscopic and mildew resistance 
material. Terminal boxes for OMT2, OMT4, TA and MS series 
are made of aluminum, OMT1, OMT3 and TC series are of 
cast iron. Terminal boxes have IP55 standard protection 
degree or IP56. OMT series have a glands M 20x 1,5 for an 
extra PTC connection and two cable holder from frame size 
160 upwards. 

 

In the series TA and MS from frame size 56 to 90 a gland 
and a plug is mounted. From frame size 100 to 200 two 
glands are mounted. From size 160 and bigger a cable-
holder M16x1,5 for PTC connection is mounted. In the TC 
series two glands are mounted. From frame size 160 and 
bigger a gland M16x1.5 for PTC connection is mounted. 

 
 

BEARINGS OMH-A 10kV & 11kV 

Frame 
Size 

2 Pole 4 Pole 6 Pole 8 Pole 10 Pole 12 Pole 

DE NDE DE NDE DE NDE DE NDE DE NDE DE NDE 

400 6320C3 6320C3 6324C3 6324C3         

450 6320C3 6320C3 6326C3 6326C3 6328C3 6328C3 6328C3 6328C3     

500 SLEEVE BEARING 6328C3 6328C3 6328C3 6328C3 6328C3 6328C3 6328C3 6328C3   

560 SLEEVE BEARING 6334C3 6334C3 6334C3 6334C3 6334C3 6334C3 6334C3 6334C3 6334C3 6334C3 

630 SLEEVE BEARING NU238 6338C3 NU238 6338C3 NU238 6338C3 NU238 6338C3 NU238 6338C3 

 

BEARINGS OMH-IP23 10kV & 11kV 

Frame 
Size 

2 Pole 4 Pole 6 Pole 8 Pole 10 Pole 12 Pole 

DE NDE DE NDE DE NDE DE NDE DE NDE DE NDE 

400 6320C3 6320C3 6324C3 6324C3         

450 6320C3 6320C3 6326C3 6326C3 6328C3 6328C3       

500 SLEEVE BEARING 6328C3 6328C3 6328C3 6328C3 6328C3 6328C3 6328C3 6328C3   

560 SLEEVE BEARING 6334C3 6334C3 6334C3 6334C3 6334C3 6334C3 6334C3 6334C3 6334C3 6334C3 

630  NU238 6338C3 NU238 6338C3 NU238 6338C3 NU238 6338C3 NU238 6338C3 

 

TERMINAL BOX BOITIER TERMINAL 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
OMT1 OMT2 OMT3 & 4 OMD IP23 

Frame Size Cable-holder Frame Size Cable-holder Frame Size Cable-holder Frame Size Cable-holder 

56 1-M20 X 1.5 56 - 71 1-M20 X 1.5 80 2-M20X1.5 160, 180 2-M50 X 1.5 

63 - 100 1-M25 X 1.5 80 - 100 1-M25 X 1.5 90 – 100 2-M25X1.5 200, 225 2-M63 X 1.5 

112 - 132 1-M32 X 1.5 112 - 132 1-M32 X 1.5 112 – 132 2-M32X1.5 250 2-M63 X 1.5 

160 - 180 2-M40 X 1.5 160 - 180 2-M40 X 1.5 160 – 180 2-M40X1.5 280 2-M63 X 1.5 

200 - 225 2-M50 X 1.5 OMT1c 200 – 225 2-M50X1.5 315 3-M63 X 1.5 

250 - 280 2-M63 X 1.5 Frame Size Cable-holder 250 – 280 2-M63X1.5 355 7-M63 X 1.5 

315 2-M63 X 1.5 315, 355, 400 7-M63 X 1.5 315 2-M63X1.5   

355 2-M70 X 2.0 450, 500 7-M63 X 1.5 355 2-M63X1.5   

400 7-M63 X 1.5     
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Les caractéristiques indiquées dans les fiches techniques se 
réfèrent toujours au mode de fonctionnement S1 
(fonctionnement continu) à une température ambiante de 
40°C et à une altitude maximale de 1 000 m au-dessus du 
niveau de la mer avec une tension de fonctionnement de 400V 
– 50Hz. 

 

Pour les conditions de fonctionnement dans lesquelles le 
moteur atteint une température inférieure à la température 
maximale de la classe d'isolation B, les caractéristiques de 
fonctionnement sont garanties conformément aux 
tolérances et recommandations définies dans la CEI 60034-
2-1. Les valeurs correspondantes sont indiquées dans le 
tableau suivant. 
 

 

Power and data reported in the Technical Data Tables are for 
continuous duty (S1) at an ambient temperature of 40°C, max. 
altitude 1000 a.s.l., with supply at 400V - 50Hz. 

 

In such conditions, the temperature rise reached by the 
motors is lower than the one provided for by insulation class 
B. The operating characteristics are guaranteed with the 
tolerances defined by the IEC 60034-2-1 standards and 
recommendations. The values are shown in the following 
table. 

 

Tous les moteurs sont fabriqués en utilisant une isolation de 
classe F. L'utilisation thermique est effectuée selon la classe 
d'isolation B. Le fil de cuivre électrolytique est gainé d'un 
vernis isolant spécial (double couche de vernis). Le 
revêtement isolant répond aux exigences thermiques de la 
classe d'isolation H. 

 

Tous les matériaux isolants utilisés pour fabriquer les 
moteurs répondent aux classes d'isolation F ou H. Une fois 
l'enroulement inséré, connecté et fixé dans le bloc de stators, 
il est imprégné d'un vernis d'imprégnation thermodurcissant 
de classe d'isolation F. 

 

Pour des applications spéciales, le moteur peut être rendu 
tropical. À cette fin, on utilise un vernis qui possède les 
propriétés suivantes: résistant à la chaleur, résistant à 
l'humidité, résistant aux produits chimiques. En outre, le 
moteur peut être préparé pour fonctionner dans des 
environnements d'eau de mer. L'imprégnation de 
l'enroulement est réalisée avec une pression négative (VPI). 
 

 

All motors are fitted with F insulation class with B rise. The 
soft copper electrolytic wire is insulated by using a special 
enamel (double enamel). This is classified as H insulation 
class. 

 

All insulating materials used to produce the motors are F or 
H insulation class. After the winding has been filled, 
interconnected and fixed in the stator, it is impregnated by 
soaking it in oven-curing F-class resins. 

 

For special applications, the relevant motor gets tropicalized. 
Therefore an enamel is used, that fits following characteristics: 
heatproof, humidityproof, chemicalproof. 

 

The motor also can be fitted to be used in sea-water 
ambiance. The impregnation cycle is carried out under 
vacuum (VPI). 

 

  

Single speed, Single speed, 
 

Double speed, Double speed, 
 

Double speed, Double speed, PTC and AC Heaters 

INSULATION & WINDING ISOLATION & BOBINAGE 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

RATINGS & TECHNICAL DATA EVALUATIONS & DONNEES TECHNIQUES 

 

 

 

 

 

 

 

 

Characteristics Tolerances 

EFFICIENCY MOTOR POWER < 50KW -15% DI (1 - Ƞ) 

MOTOR POWER ≥ 50 KW -10% DI (1 - Ƞ) 

POWER FACTOR +1/6 (1 - COS ɸ) MIN 0.02 MAX 0.07 

LOCKED ROTOR 
CURRENT 

+20% OF GUARANTEED VALUE 

LOCKED ROTOR 
TORQUE 

-15% + 25% OF GUARANTEED VALUE 

PULL OUT 

TORQUE 

-10% OF GUARANTEED VALUE 

SLIP MOTOR POWER < 1KW ±30% OF GUARANTEED VALUE 

MOTOR POWER ≥ 50KW ±20% OF GUARANTEED VALUE 
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Nos moteurs sont adaptés aux processus de démarrage 

suivants: 

• Démarrage direct 

• Montée étoile-delta 
• Avec transformateur de démarrage 
• Démarrage progressif: lorsque le démarrage du moteur 

est terminé, le dispositif de démarrage doit être ponté. 
• En cas de fonctionnement de l'onduleur, un préfusible 

doit être utilisé. 
1. Avec convertisseur de fréquence: veuillez vous 

référer à la section « Fonctionnement de 
l'onduleur ». 

•  

Motors are suitable for the following types of starting: 

• Direct 
• Star-delta 
• By autotransformer 
• Soft-start: when the starting is finished soft-start 

should be by-passed. Use precaution when motor is 
powered with inverter. 

• By inverter: see as recommended in the 
paragraph “Inverter Supply” 

 

Toutes les données techniques données dans les tableaux 
se réfèrent à un fonctionnement continu (S1). Des moteurs 
pour un fonctionnement à court terme (S2, S6) peuvent être 
proposés sur demande. 
 

 

All technical data reported in the tables are referred to 
continuous duty (S1). Upon request, motors for limited duty 
(S2, S6) can be supplied. 

 

Les tableaux contenant les données techniques font référence 
à une température ambiante de 50°C au niveau de la mer ou 
à une température ambiante de 40°C à 1000m d'altitude. 
 
Dans différentes conditions environnementales, la puissance 
de sortie varie. La puissance de sortie peut être déterminée à 
l'aide des facteurs du chapitre « Refroidissement », en tenant 
compte de la température maximale de la classe d'isolation B. 
 
Les séries OMT1 et OMT2 sont conçues pour fonctionner à 
une température ambiante de 47°C. Pour les régions où les 
températures ambiantes sont élevées, nous proposons des 
moteurs pouvant fonctionner à des températures ambiantes 
de 50 °C ou plus. 
 

 

The tables of technical data are referred to an ambient tem- 
perature of 50°C at sea level or an ambient temperature of 
40°C at an altitude of 1.000m a.s.l. 

 

In different environmental conditions output ratings vary 
and are obtainable by applying the factors as mentioned in 
“COOLING” maintaining the temperature rise provided for 
by the B insulation clas 

OMT1 and OMT2 series are designed to operate at 47°C. 
For regions with a high ambient temperature (India, Saudi 
Arabia, UAE) we supplie motors suitable to operate at 50°C 
or higher 

 

Les moteurs de la taille BG56 à BG250 ont été conçus pour 
fonctionner avec des tensions de 220V à 690V à 50Hz ou 
60Hz. Les moteurs de taille BG280 à BG355 sont conçus 
pour fonctionner à des tensions de 400V à 690V à 50Hz ou 
60Hz. 
La tension de fonctionnement standard pour les moteurs 
normalement en stock est la suivante: 

• jusqu'à 3kW: 230/400V 50Hz 
• à partir de 3kW: 400/690V 50 Hz 

 
Nos moteurs basse tension sont connectés en triangle en 
standard, tandis que les moteurs moyenne et haute tension 
sont connectés en étoile. Dans ces versions, l'efficacité répond 
aux exigences de la norme CEI 60034 
30. Nos moteurs peuvent fonctionner parfaitement si la 
fluctuation de la tension de fonctionnement est limitée aux 
valeurs spécifiées dans les règlements de l'Association 
internationale des sociétés de classification (IACS). 
 
À titre exceptionnel, nos moteurs fonctionnent également 
avec des fluctuations de tension allant jusqu'à 10%, des 
fluctuations de fréquence de 5% ou une combinaison des 
deux jusqu'à 10% et une augmentation de température 
associée dans le cadre des réglementations de l'Association 
internationale des sociétés de classification (IACS). 
 

 

The motors from frame size 56 to 250 are designed to be used 
for supply at rated voltages from 220V to 690V at 50Hz and 
at 60Hz, motors from frame size 280 to 355 are designed to 
be used for supply at rated voltages from 400V to 690V at 
50Hz and 60Hz. 

Standard rated voltages of the motors usually in stock are: 
• up to 3kW: 230/400V 50Hz 
• 3kW and up: 400/690V 50 Hz 

Our motors in low-voltage execution are standard connected 
in -wiring while motors in medium- or high-voltage execution 
are standard connected in Y-wiring. In these supply conditions 
efficiencies are in compliance with the IEC 60034- 
30. Our motors can work without failures if the supply voltage 
variations are limited as stated in the Classification Society 
Standards. 

 

In particular, motors can run with voltage variations of 10% 
and frequency variations of 5% with a maximum combined 
variation of 10% with a temperature rise in compliance with 
the provisions of the International Association of 
Classification Societies (IACS). 

 

VOLTAGE & FREQUENCY VARIATIONS TENSION & VARIATIONS DE FREQUENCE 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

AMBIENT TEMPERATURE & DERATINGS TEMPERATURE AMBIANTE & DECLASSEMENTS 

 

 

 

 

 

 

 

 

Allowable motor power in % Altitude in meters a.s.l. 

500 1000 1500 2000 2500 3000 3500 4000 

Air inlet tem- 
perature in °C 

5 110 110 110 110 110 110 107 104 

10 110 110 110 110 110 107 104 100 

 15 110 110 110 110 107 104 100 97,5 

 20 110 110 110 107 104 100 97,5 92,5 

 25 110 107 107 104 100 97,5 92,5 82,5 

 30 110 104 104 100 97,5 92,5 87,5 72,5 

 35 105 102 100 97,5 92,5 87,5 80 57,5 

 40 102 100 97,5 92,5 87,5 80 72,5 32,5 

 45 100 92,5 92,5 87,5 80 72,5 57,5 - 

 50 95 87,5 87,5 80 72,5 57,5 32,5 - 

 55 87,5 82,5 80 72,5 57,5 32,5 - - 

DUTIES DEVOIRS 

 

 

STARTING DEMARRAGE 
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(Ω) 
PT10

0 

T 

(℃) 

Les variantes de protection thermique suivantes peuvent être 
proposées sur demande : 

• Interrupteur bimétallique. Protection du moteur 
avec contact fermé à froid. Le contact s'ouvre 
lorsque la température d'enroulement atteint un 
niveau qui menace l'isolation du moteur 

• Thermomètre à résistance de platine PT100. La 
valeur de résistance change linéairement avec 
l'augmentation de la température 
d'enroulement. Le PT100 est particulièrement 
adapté à la surveillance continue de la 
température. 

 

La protection thermique est mise en œuvre en standard au 
moyen de 3 éléments de capteur, un pour chaque phase. Les 
éléments du capteur sont connectés en série et connectés à 
une carte à bornes séparée dans la boîte à bornes principale 
ou à une boîte à bornes auxiliaire 
 

 

Upon request, the following thermal protections can be 
installed on the motors: 

• Bimetallic devices Motor protectors with contact 
normally closed. The contact opens when the winding 
temperature reaches limits dangerous to the 
insulation system of the motor 

• Platinum  resistance  thermometers  PT100
Variable linear resistance with the winding 
temperature. Device particularly suitable for a 
continuous winding temperature monitoring. 

 

The protection is normally made by 3 sensitive elements, 
one for every phase, series connected and with two 
terminals in a specially provided terminal board located in 
the main terminal box or in a specially provided auxiliary 
terminal box. 

 

Les moteurs exposés au risque de condensation, soit à l'arrêt 
dans un environnement très humide, soit sur un site à forte 
fluctuation de température ambiante, peuvent être équipés 
d'un chauffage à l'arrêt. Ceux-ci se présentent sous la forme 
d'une bande plate et sont installés en standard dans la tête 
d'enroulement du stator. 
 
Le chauffage d'arrêt est généralement allumé 
automatiquement, généralement lorsque le moteur est à 
l'arrêt. Si le moteur n'est pas alimenté, le chauffage du 
moteur empêchera la formation de condensation. Les 
tensions de fonctionnement standard sont de 115V ou 
220/240V. La connexion du chauffage d'arrêt est située sur 
un presse-papiers séparé dans la boîte à bornes principale. 
Sur demande, la connexion peut également être proposée 
sur un presse-papiers dans un boîtier à bornes auxiliaire. Les 
valeurs de tension les plus couramment utilisées sont 
indiquées dans le tableau ci-dessous : 
 

 

Motors subject to atmospheric condensation, either through 
standing idle in damp environments or because of wide 
ambient temperature variations, may be fitted with anti-
condensation heaters. They are of tape form and are normally 
mounted on the stator winding head. 

 

Anti-condensation heaters are normally switched on 
automatically, mostly when the motor is in stillstand. When 
the supply to the motor is interrupted, heating the motor is 
used to avoid water condensation. Normal supply voltage 
is 115V or 220/240V. Anti-condensation heater terminals 
are led to a specially provided terminal board located in 
the main terminal box. Upon request they can be led to a 
terminal board located in an auxiliary terminal box. 
The power values normally used are shown in the following 
table: 

 

Les capteurs de température PTC intégrés se caractérisent 
par une réponse rapide aux températures qui leur sont 
spécifiques. Les valeurs de résistance au froid sont 
répertoriées : 

• < 250Ω à des températures de -20°C à TK + 20°C 

• < 550Ω à une température de TK – 5 °C 

• > 1330Ω à une température de TK + 5°C 

• > 4000Ω à une température de TK + 15°C 

Les capteurs de température PTC sont installés directement 
dans la tête d'enroulement, de sorte qu'il y a un transfert 
direct de température à l'élément thermique. L'axe de 
résistance R=f(v) du graphique suivant (représenté sur une 
échelle logarithmique) montre que lorsque la température 
limite spécifiée TK est dépassée, la thermistance PTC 
devient haute impédance de plusieurs ordres de grandeur. 
Le comportement des capteurs intégrés dans la plage de 
température correspondante TK  = 60°C à 180°C est 
conforme à la norme IEC 60738-1. 

 

 

All our motors have inbuilt positive temperature coefficient 
thermistors PTC. These protections quickly change their 
standard resistance value at their active temperature. 

• < 250Ω at a temperature from TK -20°C to +20°C 

• < 550Ω at a temperature of TK -5°C 

• > 1330Ω at a temperature of TK +5°C 
• > 4000Ω at a temperature of TK +15°C 

The PTCs are directly installed in the head of the coils so that 
every change of the temperature is measured. The charac- 
teristic of the curve (shown below) demonstrates that the 
increase of the PTCs in the resistance from the switching 
point onwards is exponential. The behaviour of the PTC’s in 
the relevant range of the temperature from TK = 60°C till 
180°C is in accordance to IEC 60738-1. 

 

THERMAL PROTECTIONS PROTECTIONS THERMIQUES 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Class 
of insu- 
lation 

Operating tem- 
perature limit of 
the insulation °C 

T °C 

A 105 95-100 

E 120 110-115 

B 130 120-125 

F 155 145-150 

H 180 170-175 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ANTI-CONDENSATION HEATERS CHAUFFAGES ANTI-CONDENSATION 
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Supply frequency 

(Hz) 

 

Dans le type d'alimentation comme indiqué à la Fig. 3, le 
courant induit par le stator est constant (maximum) à une 
fréquence de 0 à 50Hz et diminue à des fréquences 
supérieures à 50Hz. 

 

REMARQUE: Aux basses fréquences (0 – env. 10Hz), la 
tension d'alimentation doit être légèrement augmentée en 
raison des pertes de tension afin de maintenir le courant 
induit constant. L'augmentation de la tension dépend à la 
fois du type de moteur et du convertisseur de fréquence 
utilisé. Cela permet de faire fonctionner des moteurs 
standard (auto-refroidissement, IC411) avec un couple 
constant compris entre 25 et 50 Hz et une puissance 
constante entre 50 et 87 Hz (voir fig. 2 et 3). 

Δt F(F) augmentation de température 

Les moteurs de ventilateur forcés (disponibles sur demande) 
peuvent fonctionner de 0 à 50Hz avec un couple constant et 
entre 50 et 87Hz d'une puissance constante. 
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ALIMENTATION ONDULEUR 

 
Heater 

Low Voltage High Voltage 

Frame Heater Frame Heater 

H71 1X10W 230V/50HZ H355 2X200W 230V/50HZ 

H80 1X20W 230V/50HZ   H4

00 

2X200W 230V/50HZ 

H90 1X20W 230V/50HZ   H4

50 

2X250W 230V/50HZ 

H100 1X20W 230V/50HZ   H5

00 

2X250W 230V/50HZ 

H112 1X40W 230V/50HZ   H5

60 

2X250W 230V/50HZ 

H132 1X40W 230V/50HZ   H6

30 

2X250W 230V/50HZ 

H160 1X40W 230V/50HZ   H7

10 

2X500W 230V/50HZ 

H180 1X50W 230V/50HZ   H8

00 

2X500W 230V/50HZ 

H200 1X50W 230V/50HZ   - - 

H225 1X60W 230V/50HZ   - - 

H250 1X60W 230V/50HZ   - - 

H280 1X60W 230V/50HZ   - - 

H315 2X80W 230V/50HZ   - - 

H355 3X80W 230V/50HZ   - - 

H400 4X80W 230V/50HZ   - - 

INVERTER SUPPLY 
   

 
 

 

All our motors are designed to be supplied by inverter (VFD, 
Variable Frequency Drive). These motors can be driven up to 
the rated frequency (50Hz) with supply voltage proportional 
to the frequency (see diagr. 1), at higher frequencies they can 
be supplied at constant voltage up to the achievement of 
87Hz (see diagr. 2). 

 

Tous nos moteurs sont conçus pour fonctionner avec un 
convertisseur de fréquence (FU). Les moteurs peuvent 
fonctionner jusqu'à leur fréquence nominale (50 Hz) avec une 
tension de fonctionnement proportionnelle à la fréquence (voir 
Fig. 1). À des fréquences plus élevées, les moteurs peuvent 
fonctionner à tension constante à une fréquence allant jusqu'à 
87 Hz (voir Fig. 2). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

By the type of supply shown in diagr. 3, the flux created by 
the stator windings will be constant from 0 frequency to 
50Hz frequency, at frequencies higher than 50 Hz, the flux 
will be lower then the maximum value. 

 

NOTE: At low frequencies (0 – approx. 10 Hz), due to the 
voltage drops, the supply voltage should be slightly 
increased in order to keep the flux constant. This voltage 
increase depends both on the motor type and on the 
inverter type. 
Consequently the motors in standard execution (self 
ventilat- ing code IC411) are able to run at constant torque 
between 25 and 50 Hz and at constant power in the section 
included between 50 and 87 Hz (see diagram 2 and 3). 

Δt F(F) Temperature rise 

Upon request, motors can be equipped with an auxiliary fan 
(code IC 416), in this case they can supply a constant torque 
between 0 and 50 Hz and a constant power in the section 
included between 50 and 87Hz. 
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Les moteurs pour le fonctionnement du convertisseur de fréquence 

doivent présenter les caractéristiques suivantes: 

1. Bobines de formage en fil de cuivre plat (à partir de la taille BG400) 

2. roulements isolés en courant (à partir de la taille BG315) 
3. Presse-étoupes compatibles CEM 
4. Connexion de mise à la terre pour les hautes fréquences 

Les moteurs pour le fonctionnement du convertisseur de 
fréquence sont disponibles pour les tensions suivantes et dans 
les tailles suivantes: 

 

Motors for VFD application must have: 

5. Formed windings (Frame sizes larger than 355); 

6. Current Insulated Bearings (Frame sizes larger than 280); 
7. EMC Cable Glands; 

8. Grounding for high frequency 

The motors for VFD-application are available for the following 
voltages and in following frame sizes: 

 

Les moteurs asynchrones triphasés destinés à l'opération de 
conversion permettent un fonctionnement fiable optimal. Il 
convient de noter qu'un convertisseur de fréquence avec un 
courant non sinusoïdal a un effet partiellement nocif sur le 
moteur actionné. Cela se fait, entre autres, par: le type de 
convertisseur, la valeur de la fréquence du commutateur, la 
longueur des câbles de connexion. 

 

De plus, les changements de tension rapides (du/dt) aux 
connexions du moteur, causés par les opérations de 
commutation sur les IGBT, constituent une contrainte sur 
le matériau isolant qui ne doit pas être ignorée. Par 
conséquent, l'isolation du moteur doit être réalisée avec le 
plus grand soin, car il doit pouvoir résister aux contraintes 
accrues. 

 

Nos moteurs peuvent être fabriqués avec du fil de cuivre 
émaillé résistant aux couronnes sur demande. Le fil de 
cuivre est testé avec 3000V crête à crête. 

 

En tenant compte des enroulements et du nombre de 
bobines, tous les moteurs sont classés dans la catégorie de 
contrainte C – contrainte accrue. 
 

 

The asynchronous three-phase motors to be used for inverter 
allow an optimum of reliable operation. It has to be 
considered that generally the inverter supplying the 
asynchronous motor with a non sinusoidal current having a 
certain harmful effect. This is due in particular: to the type 
of inverter, to the value of the switch frequency, to the length 
of the supply cables. 

 

Moreover, steep voltage fronts to the motor terminals (du/ 
dt) originated by the short commutation times of the IGBT, 
generate considerable stresses on the insulating materials. 
Consequently the motor insulation must be carried out with 
the utmost care because it has to be able to withstand such 
higher stresses. 

 

Our Motors can be executed upon request with Corona-
resistant wiring. This wiring is tested for 3000V voltage peak to 
peak. 

 

Taking into account the number of turns/coil and the number 
of coils, all motors produced are categorized as: category C- 
severe. 

VFD: MOTOR FEATURES VFD : CARACTERISTIQUES MOTEUR 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

VFD: VOLTAGE, BEARINGS & WINDINGS VFD: TENSION, ROULEMENTS & BOBINAGES 

 

 

 

 

 

 

56-200 ST CRW STANDARD BEARING ST STANDARD WINDING <1900 2,5 

225-280 ST CRW CIB, CUSTOMER CHOICE 
 

CRW CORONA RESISTANT 
WINDING <3000 3,0 

315 ST CRW  CIB HIGHLY 
RECOMMENDED 

355 ST CRW CIB HIGHLY 

RECOMMENDED 

400 CRW CRW  CIB HIGHLY 
RECOMMENDED 

450 CRW FW CIB HIGHLY 

RECOMMENDED 

 

500 FW FW  CIB HIGHLY 
RECOMMENDED 

FW FORMED WINDINGS <5000 4,5 
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Summary of stress categories 

 

Stress category 
Overshoot factor Impulse rise time t  r

Up/Udc s 

A - BENIGN  1,1  1,0 

 B - MODERATE  1,5  0,3 

C - SEVERE  2,0  0,1 

D - EXTREME  2,5  0,05 

 

Frame 
size 

Voltage Bearing 

 400-480 V 500-690V  

 

Type Description Upk du/dt 

  [V] kV/s 
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La plupart des courants de roulement causés par le 
fonctionnement du convertisseur de fréquence appartiennent 
à l'un des deux types suivants: 

1. Décharge des tensions d'onde générées par capacitivité 
2. Courants de fuite à haute fréquence 

Ensemble, ces deux types de courant sont responsables de 
90 à 95% de tous les courants porteurs. Les courants de 
roulement en mode commun ou capacitifs, communément 
appelés courants de roulement A, sont causés par l'action de 
capacité entre le stator et le rotor. Lorsque le convertisseur 
de fréquence bascule entre les états de sortie, le changement 
rapide de la tension du stator génère des tensions capacitives 
dans l'arbre. 

 

La tension peut s'accumuler jusqu'à la décharge et se 
décharge via le roulement. Le courant de roulement A 
apparaît dans les moteurs de toute taille, à partir de la plus 
petite puissance. 

 

En plus du courant de roulement A, des courants de fuite à 
haute fréquence se produisent souvent dans les moteurs 
supérieurs à 75 kW. Connus sous le nom de courant porteur 
B, ces courants apparaissent à la suite d'un flux à haute 
fréquence à de grands courants de mode commun. 

 

Ces courants circulent de l'arbre du moteur à travers les 
roulements vers le carter du moteur et inversement. Quelle 
que soit la source des courants, les bagues de mise à la terre 
de l'arbre AEGIS® dissipent en toute sécurité les courants de 
décharge dommageables au-delà du roulement, le protégeant 
et assurant ainsi la fiabilité du moteur et des systèmes. 
 

Most VFD-produced bearing currents are one of two types: 

1. discharge of capacitively produced shaft voltages, 
2. high-frequency creeping currents. 

Together, these two types account for 90-95% of all bearing 
currents. Common mode or capacitive bearing currents, 
known as bearing current A, are caused by capacitance be- 
tween the stator and rotor. When the VFD switches between 
output states, the rapid change in stator voltage capacitively 
produces a voltage on the shaft. 

 

That voltage can build up until it discharges through the 
bearings. Bearing current A can occur in motors of any size 
from fractional kW on up. 

 

In addition to bearing current A, motors over about 75kW 
are prone to high-frequency creeping currents. Known as 
bearing current B, these high-frequency creeping 
currents flow as a result of high-frequency flux produced 
by large common-mode currents. 

 

These currents circulate from the motor shaft through 
bearings to the motor frame and back. Regardless of the 
source of the current, AEGIS® Shaft Grounding Rings 
divert harmful discharges safely around the bearings, 
protecting them and ensuring motor and system reliability. 

 

INSULATED SHIELD (NDE) ISOLIERTE LAGERSCHILDE (NAS) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Discharge of capacitively induced shaft voltages High-frequency circulating currents 
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Les moteurs fonctionnant avec un convertisseur de fréquence 
peuvent fonctionner à la puissance maximale à une vitesse 
supérieure à la vitesse nominale (voir tableau). Dans ces 
conditions de fonctionnement, le couple maximal est 1,6 fois 
supérieur au couple nominal. 
 

 

Motors supplied by inverter can run at a frequency higher 
than the rated one supplying the rated power up to the 
maximum frequency mentioned in the table below. In these 
conditions the motor maximum torque remains 1.6 times 
higher than the rated torque. 

 

MAXIMUM SPEED VITESSE MAXIMALE  

 

 

 
 

Frame Size 
Max supply frequency 

2 poles 4 poles 6 poles 8 poles 
 

56-90 75 75 60 60 

100-112 70 70 60 60 

132-160 65 65 60 60 
 

 

 

Frame Size 
Max Speed (RPM) 

2 poles 4 poles 6 poles 8 poles 
 

132 5000  5000 4500 4500 

160 5000  5000  4500 4500 

180 5000  5000 4500 4500 

200 5000  5000  4500 4500 

225 4500  4500 4000 4000 

250 4000  4000  3800 3800 

280 4000  3000 3000 3000 

315 3600  2600  2600 2600 

355 3600  2600 2600 2600 

AUXILIARY 

FANS 

  

VENTILATEURS 

AUXILIAIRES 

  

 

. 

 

OMT1 & OMT2 Motors 

Frame Size Max input power Voltage (50 Hz) Current Speed Weight Extended length 

W V I RPM kg mm 

63A 30 3×400 0,08 2300 1 55 
 

71A 30 3×400 0,08 2700 1 69 

80A 30 3×400 0,09 2300 1,5 78 

90A 42 3×400 0,13 2800 1,8 90 

100A 52 3×400 0,13 2800 2,2 90 

112A 60 3×400 0,13 2730 2,4 100 

132A 40 3×400 0,1 1300 3,4 100 

160A 80 3×400 0,2 1350 4,8 150 

180A 90 3×400 0,3 1300 5,4 180 

200A 150 3×400 0,6 1350 11 185 

225A 200 3×400 0,6 1350 13 185 

250A 220 3×400 0,6 1350 15 210 

280A 320 3×400 1,1 1350 27 290 

355A 600 3×400 1,8 1350 36 380 
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lt is also possible to supply motors at a higher frequency. 
In this case, the deliverable motor powers will be 
progressively reduced. In any case, the motor maximum 
speeds, also at no load operation or dragged by the 
machine, must never exceed the limit mentioned in the 
following table: 

 

Des moteurs pour des fréquences plus élevées peuvent 
également être proposés. Dans ce cas, la puissance 
nominale est progressivement réduite. Dans tous les cas, le 
régime maximal du moteur ne doit pas être dépassé, que ce 
soit au ralenti ou à charge (voir tableau ci-dessous). 
 

Toutes les tailles de cadre peuvent être fournies sur demande avec le 

système de refroidissement ic416 (ventilation forcée). Dans ce cas, un 

ventilateur approprié est installé à l'intérieur du couvercle du 

ventilateur, convenablement renforcé. La ventilation dépend donc de 

la vitesse de rotation du moteur lui-même. cette solution est 

particulièrement adaptée aux moteurs alimentés par variateur 

All frame sizes can be supplied with cooling system ic416 

(forced ventilation) on request. In this case a proper fan is 

fitted inside the fan cover, suitably reinforced. 

Consequently the ventilation is dependent of the rotation 

speed of the motor itself. this solution is particularly 

suitable for inverter supplied motors 
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Le tableau suivant donne les forces radiales admissibles en 
Newtons, en supposant qu'il n'y a pas de forces axiales. Nos 
moteurs sont équipés de série de roulements à billes. 

 

Si les forces radiales sont plus élevées que celles indiquées 
dans le tableau, des roulements renforcés doivent être 
utilisés. Si des forces axiales plus élevées se produisent, des 
roulements à rouleaux coniques doivent être utilisés. 

 

Les valeurs supposent des conditions normales à 50 Hz et 
sont calculées pour une durée de fonctionnement de 20 000 
heures pour les moteurs à 2 pôles, pour les moteurs à 4, 6 
et 8 pôles sur 
40 000 heures. Pour un fonctionnement à 60 Hz, la durée de 
fonctionnement maximale est 10% plus courte. Pour les 
moteurs à 2 vitesses, la vitesse la plus élevée s'applique. 

 

Une fois le roulement requis déterminé, le diamètre 
minimal de la poulie peut être calculé à l'aide de la formule 
suivante: 
 

 

The following tables represent the permissible radial forces in 
Newton, assuming zero axial force. Our motors are standard 
executed with ball bearings. 

 

In case of higher radial forces than given in the tables an 
enforced bearing should be used. In case of higher axial force 
than given in the tables an angular contact bearing should be 
used. 

 

The values are based on normal conditions at 50 Hz and 
calculated at 20.000 working hours for the two pole motors 
and 40.000 working hours for 4,6 and 8 poles. For 60 Hz 
the value must be reduced by 10%. For two speed motors, 
calculations are based on the highest speed. 

 

When the desired bearing life has been determined, the 
minimum pulley diameter can be calculated with the 
following formule: 

 
TC, TA & MS Motors 

Frame Size Three phase 
supply voltage 

supply 
frequency 

Input 
power 

Extended length MS 
Series 

Extended length TA 
Series 

Extended length TC 
Series 

230/400V 50 Hz W mm mm mm 

63 230/400 50 20 92 92 - 

71 230/400 50 25 92 105 - 

80 230/400 50 29 98 110 - 

90 230/400 50 32 97 110 - 

100 230/400 50 58 103 120 - 

112 230/400 50 69 93 125 - 

132 230/400 50 52 109 120 120 

160 230/400 50 70 - 145 130 

180 230/400 50 85 - - 130 

200 230/400 50 105 - - 140 

225 230/400 50 105 - - 160 

250 230/400 50 115 - - 167 

280 230/400 50 180 - - 175 

315 230/400 50 480 - - 205 
 

355 230/400 50 460 - - 205 
 

PERMISSIBLE RADIAL & AXIAL LOADS CHARGES RADIALES ET AXIALES ADMISSIBLES 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

D = diamètre de la poulie en [mm] PN = 
puissance nominale du moteur en [kW] nN = 
vitesse nominale du moteur en [r/min] k = 
facteur de tension de la courroie, k=2,5 pour les 
courroies trapézoïdales FR(X) = force radiale 
admissible en [N] 
FR = FX0 – x/E (FX,0 & FX,max in [N]) 

E = longueur de l'extrémité de l'arbre en [mm] 
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D = diameter of the pulley (mm) 
PN = power of the motor (kW) 
nN  =  motor  rated  speed  (r/min) 
k = belt tension factor, k=2,5 for V-belt 
FR(X) = permissible radial force (N) 
FR  =  FXO  –  x/E  (FxoFxmax)  (N)  
 
E = the length of the shaft diameter (mm) 
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Radial & Axial force Aluminium 

 

Poles 

 

Frame size 

Maximum radial force (FR) 
 

Shaft 
lenght 
(mm) 

Maximum axial force (FA) 

(L10h) = 20000 hrs (L10h) = 40000 hrs (L10h) = 
20000 hrs 

(L10h) = 
40000 hrs 

X0 Xmax X=0 Xmax 

 

 

 

 

2 

63 315  273 245  210 16,1 266 203 

71 371 315 294 245 21 322 238 

80 504  413 392  322 28 434 329 

90 560 448 427 350 35 462 343 

100 770  630 609  490 42 651 483 

112 770 609 588 476 42 630 469 

132 1260  980 980  770 56 1015 756 

160 2100 1645 1610 1260 77 1701 1260 

180 2450  1960 1890  1554 77 1960 1449 

200 3220 2688 2520 2030 77 2590 1890 

63 399  343 315  273 16,1 357 269,5 

71 483 406 378 322 21 434 329 

80 644  525 504  406 28 595 444,5 

90 700 567 539 441 35 623 461,3 

 

 

 

4 

100 945  756 735  581 42 840 616 

112 910 735 700 560 42 819 595 

132 1470  1183 1120  910 56 1295 938 

160 2590 1960 1995 1540 77 2205 1631 

180 3010  2380 2345  1890 77 2590 1890 

200 4480 3570 3080 2520 77 2870 1995 

63 441  378 350  301 16,1 420 308 

71 525 441 413 343 21 504 371 

80 756  616 588  483 28 721 532 

90 791 644 609 490 35 728 539 

 

 

 

6 

100 1099  882 854  700 42 1001 735 

112 1050 840 805 651 42 980 714 

132 1610  1330 1260  1001 56 1505 1099 

160 2940 2310 2240 1750 77 2590 1911 

180 3360  2660 2520  2030 77 2380 1729 

200 4620 3850 3570 2940 77 3990 2940 

63 539  462 420  364 16,1 490 371 

71 630 539 504 427 21 588 441 

80 910  728 700  574 28 840 630 

90 910 735 714 581 35 854 637 

 
 

8 

100 1330  1085 1050  840 42 1365 1022 

112 1330 1085 1050 840 42 1344 1008 

132 1960  1575 1505  1190 56 1778 1309 

160 3360 2590 2590 2030 77 3080 2310 

180 3850  3080 3010  2380 77 2800 2051 

200 5110 4200 3920 3220 77 3640 2695 
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Radial & Axial force Cast Iron 2-pole / 4-pole 

 

Poles 

 

Frame size 
Maximum radial force (FR) Maximum axial force (FA) 

Xo X1/2 Xmax B3 Fpressure B3 Fpull 

 

 

 

 

 

2 

56 175 126 70 140 140 

63 252 210 161 175 175 

71 329 280 224 189 189 

80 469 427 385 266 266 

90 518 462 413 308 308 

100 721 644 574 427 427 

112 1043 931 840 854 854 

132 1512 1330 1183 1050 1050 

160 1960 1708 1519 1155 1155 

180 2751 2450 2205 1470 1470 

200 3136 2835 2590 1680 1680 

225 3500 3178 2912 1904 1904 

250 3976 3570 3234 2170 2170 

280 3934 3556 3248 3710 2170 

315 5159 4788 4473 4130 2660 

355 11431 10773 6111 4270 1295 

 

 

 

 

 

4 

56 175 196 70 168 168 

63 252 210 161 196 196 

71 329 280 224 245 245 

80 511 455 413 329 329 

90 560 497 441 385 385 

100 777 693 623 525 525 

112 1120 1001 903 1008 1008 

132 1631 1428 1274 1246 1246 

160 2100 1841 1631 1470 1470 

180 2968 2639 2373 1820 1820 

200 3374 3052 2786 2184 2184 

225 3752 3304 2947 2436 2436 

250 4284 3843 3486 2730 2730 

280 5453 4935 4501 4410 3080 

315 6405 5859 5404 4970 3570 

355 19810 18102 10003 6860 2730 

400 23611 21798 13496 7840 2730 
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Le dessin suivant montre les dimensions des extrémités 
d'arbre des moteurs électriques. 
 

 

The schematics below illustrate the basic dimensions of the 
shafts of electric motors. 

 

Radial & Axial force Cast Iron 6-pole / 8-pole 

Poles Frame size Maximum radial force (FR) Maximum axial force (FA) 

Xo X1/2 Xmax B3 Fpressure B3 Fpull 

 

 

 

 
 

6 

71 329 280 224 308 308 

80 581 525 476 413 413 

90 644 567 511 434 434 

100 889 791 714 616 616 

112 1288 1148 1036 1155 1155 

132 1869 1638 1456 1274 1274 

160 2408 2107 1869 1715 1715 

180 3423 3073 2786 2030 2030 

200 3864 3500 3192 2436 2436 

225 4326 3836 3444 2723 2723 

250 4900 4396 3990 3115 3115 

280 6244 5642 5152 4690 3010 

315 7336 6713 6181 5320 4060 

355 22680 20720 11445 7350 3290 

400 27027 24955 15449 8750 3360 

 

 

 

 

8 

80 644 574 525 434 434 

90 707 623 560 448 448 

100 980 868 784 626,5 626,5 

112 1414 1260 1141 1246 1246 

132 2058 1799 1603 1344 1344 

160 2695 2387 2142 1855 1855 

180 3766 3381 3066 2219 2219 

200 4256 3850 3514 2765 2765 

225 4725 4158 3717 3031 3031 

250 5397 4844 4389 3486 3486 

280 6874 6216 5670 4970 3514 

315 8071 7385 6804 5670 4410 

355 24962 22806 12600 8750 4200 

400 29750 27468 17003 8960 3465 
 

SHAFT DIMENSIONS DIMENSIONS ARBRE 

 

 

 

SHAFT SCHEMATICS 
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Shaft dimensions IP55 

Frame Pole D DA E EA F FA G GB GD GF DB DC 

56 2-4 Ø9J6 Ø9J6 20 20 3 3 7 7 3 3 M3 M3 

63 2-4 Ø11J6 Ø11J6 23 23 4 4 8,5 8,5 4 4 M4 M4 

71 2-6 Ø14J6 Ø14J6 30 30 5 5 11 11 5 5 M5 M5 

80 2-8 Ø19J6 Ø19J6 40 40 6 6 15,5 15,5 6 6 M6 M6 

90S 2-8 Ø24J6 Ø24J6 50 50 8 8 20 20 7 7 M8 M8 

90L 2-8 Ø24J6 Ø24J6 50 50 8 8 20 20 7 7 M8 M8 

100L 2-8 Ø28J6 Ø28J6 60 60 8 8 24 24 7 7 M10 M10 

112M 2-8 Ø28J6 Ø28J6 60 60 8 8 24 24 7 7 M10 M10 

132S 2-8 Ø38K6 Ø38K6 80 80 10 10 33 33 8 8 M12 M12 

132M 2-8 Ø38K6 Ø38K6 80 80 10 10 33 33 8 8 M12 M12 

160M 2-8 Ø42J6 Ø42J6 110 110 12 12 37 37 8 8 M16 M16 

160L 2-8 Ø42K6 Ø42K6 110 110 12 12 37 37 8 8 M16 M16 

180M 2-4 Ø48K6 Ø48K6 110 110 14 14 42,5 42,5 9 9 M16 M16 

180L 2-8 Ø48K6 Ø48K6 110 110 14 14 42,5 42,5 9 9 M16 M16 

200L1 2 Ø55M6 Ø48K6 110 110 16 14 49 42,5 10 9 M20 M20 

200L2 2-8 Ø55M6 Ø55M6 110 110 16 16 49 49 10 10 M20 M20 

225S 4-8 Ø60M6 Ø55M6 140 110 18 16 53 49 11 10 M20 M20 

225M1 2 Ø55M6 Ø48K6 110 110 16 14 49 49 10 9 M20 M20 

225M2 4-8 Ø60M6 Ø55M6 140 110 18 16 53 49 11 10 M20 M20 

250M1 2 Ø60M6 Ø55M6 140 110 18 16 53 53 11 10 M20 M20 

250M2 4-8 Ø65M6 Ø55M6 140 110 18 16 58 49 11 10 M20 M20 

280S1 2 Ø65M6 Ø55M6 140 110 18 16 58 53 11 10 M20 M20 

280S2 4-8 Ø75M6 Ø65M6 140 140 20 18 67,5 67,5 12 10 M20 M20 

280M1 2 Ø65M6 Ø55M6 140 110 18 16 58 58 11 11 M20 M20 

280M2 4-8 Ø75M6 Ø65M6 140 140 20 18 67,5 67,5 12 10 M20 M20 

315S1 2 Ø65M6 Ø65M6 140 140 18 18 58 58 11 11 M20 M20 

315S2 4-8 Ø80M6 Ø80M6 170 170 22 22 71 71 14 11 M20 M20 

315M 2 Ø65M6 Ø65M6 140 140 18 18 58 58 11 14 M20 M20 

315L 4-8 Ø80M6 Ø80M6 170 170 22 22 71 71 14 14 M20 M20 

355M1 2 Ø80M6 Ø80M6 170 170 20 20 71 67,5 14 12 M20 M20 

355M2 4-8 Ø100M6 Ø100M6 210 210 25 25 90 86 16 14 M20 M20 

355L1 2 Ø80M6 Ø80M6 170 170 20 20 71 67,5 14 12 M20 M20 

355L2 4-8 Ø100M6 Ø95M6 210 210 25 25 90 86 16 14 M20 M20 

400M 2 Ø80M6 Ø80M6 170 170 22 22 71 71 14 14 M24 M24 

400L 4-8 Ø110M6 Ø110M6 210 210 28 28 100 100 16 16 M24 M24 

 

Shaft dimensions OMT1C IP55 High Output 

Frame Pole D DA E EA F FA G GB GD GF 

315 2 Ø65M6 Ø65M6 140 140 18 18 58 58 11 11 

315 4-6 Ø80M6 Ø80M6 170 170 22 22 71 71 14 14 

355 2 Ø75M6 Ø75M6 140 140 20 20 68 68 12 12 

355 4-6 Ø100M6 Ø100M6 210 210 28 28 90 90 16 16 

400 2 Ø80M6 Ø80M6 170 170 22 22 71 71 14 14 

400 4-6 Ø110M6 Ø110M6 210 210 28 28 100 100 16 16 

450 2 Ø95M6 Ø95M6 170 170 25 25 86 86 14 14 

450 4-6 Ø120M6 Ø120M6 210 210 32 32 109 109 18 18 

500 4-6 Ø140M6 Ø140M6 250 250 36 36 128 128 20 20 

560 4-6 Ø160M6 Ø140M6 300 250 40 40 147 147 22 22 

 



SHAFT SCHEMATICS 

 

 

 

 

Shaft dimensions IP23 

Frame Pole D DA E EA F FA G GB GD GF DB DC 

160M 2-6 Ø48K6 Ø48K6 110 110 14 14 42,5 42,5 9 9 M16 M16 

160L 2-6 Ø48K6 Ø48K6 110 110 14 14 42,5 42,5 9 9 M16 M16 

180M 2-6 Ø55M6 Ø55M6 110 110 16 16 49 49 10 10 M20 M20 

180L 2-6 Ø55M6 Ø55M6 110 110 16 16 49 49 10 10 M20 M20 

200M 2-6 Ø60M6 Ø60M6 140 140 18 18 53 53 11 11 M20 M20 

200L 2-6 Ø60M6 Ø60M6 140 140 18 18 53 53 11 11 M20 M20 

225S 2 Ø60M6 Ø60M6 140 140 18 18 53 53 11 11 M20 M20 

225S 4-6 Ø65M6 Ø65M6 140 140 18 18 58 58 11 11 M20 M20 

225M 2 Ø60M6 Ø60M6 140 140 18 18 53 53 11 11 M20 M20 

225M 4-6 Ø65M6 Ø65M6 140 140 18 18 58 58 11 11 M20 M20 

250S 2 Ø65M6 Ø65M6 140 140 18 18 58 58 11 11 M20 M20 

250S 4-6 Ø75M6 Ø75M6 140 140 20 20 67,5 67,5 11 11 M20 M20 

250M 2 Ø65M6 Ø65M6 140 140 18 18 58 58 11 11 M20 M20 

250M 4-6 Ø75M6 Ø75M6 140 140 20 20 67,5 67,5 12 12 M20 M20 

280S 2 Ø65M6 Ø65M6 140 140 18 18 58 58 11 11 M20 M20 

280S 4-6 Ø80M6 Ø80M6 170 170 22 22 71 71 14 14 M20 M20 

280M 2 Ø65M6 Ø65M6 140 140 18 18 58 58 11 11 M20 M20 

280M 4-6 Ø80M6 Ø80M6 170 170 22 22 71 71 14 14 M20 M20 

315S 2 Ø70M6 Ø70M6 140 140 20 20 62,5 62,5 12 12 M20 M20 

315S 4-6 Ø90M6 Ø90M6 170 170 25 25 81 81 14 14 M20 M20 

315M 2 Ø70M6 Ø70M6 140 140 20 20 62,5 62,5 12 12 M20 M20 

315M 4-6 Ø90M6 Ø90M6 170 170 25 25 81 81 14 14 M20 M20 

315L (a) 2 Ø70M6 Ø70M6 140 140 20 20 62,5 62,5 12 12 M20 M20 

315L (a) 4-6 Ø90M6 Ø90M6 170 170 25 25 81 81 14 14 M20 M20 

315L (b) 2 Ø70M6 Ø70M6 140 140 20 20 62,5 62,5 12 12 M20 M20 

315L (b) 4-6 Ø90M6 Ø90M6 170 170 25 25 81 81 14 14 M20 M20 

355M 2 Ø80M6 Ø80M6 170 170 22 22 71 71 14 14 M24 M24 

355M 4-6 Ø100M6 Ø95M6 210 100 28 28 90 90 16 16 M24 M24 

355L 2 Ø80M6 Ø80M6 170 170 22 22 71 71 14 14 M24 M24 

355L 4-6 Ø100M6 Ø95M6 210 100 28 28 90 90 16 16 M24 M24 
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Shaft dimensions OMH Medium & High voltage 

Frame Pole D DA E EA F FA G GB GD GF 

315 2 Ø65M6 Ø65M6 140 140 20 20 63 63 12 12 

315 4-6 Ø80M6 Ø80M6 170 170 25 25 81 81 14 14 

355 2 Ø75M6 Ø75M6 140 140 20 20 68 68 12 12 

355 4-6 Ø100M6 Ø100M6 210 210 28 28 90 90 16 16 

400 2 Ø85M6 Ø85M6 170 170 22 22 76 76 14 14 

400 4-6 Ø110M6 Ø110M6 210 210 28 28 100 100 16 16 

450 2 Ø95M6 Ø95M6 170 170 25 25 86 86 14 14 

450 4 Ø120M6 Ø120M6 210 210 32 32 109 109 18 18 

450 6 Ø130M6 Ø130M6 250 250 32 32 119 119 18 18 

500 4 Ø130M6 Ø130M6 250 250 32 32 119 119 18 18 

500 6 Ø140M6 Ø140M6 250 250 36 36 128 128 20 20 

560 4 Ø150M6 Ø150M6 250 250 36 36 138 138 20 20 

560 6 Ø160M6 Ø160M6 300 300 40 40 147 147 22 22 
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FLANGE SCHEMATICS CAST IRON IP55 B5 

 

 

 

 

 

 

 
 

Low Voltage B5 Dimensions Cast Iron IP55 

Frame Pole M N P S 

80 2-8 165 130 200 4*Ø 12 

90 2-8 165 130 200 4*Ø 12 

100 2-8 215 180 250 4*Ø 15 

112 2-8 215 180 250 4*Ø 15 

132 2-8 265 230 300 4*Ø 15 

160 2-8 300 250 350 4*Ø 19 

180 2-8 300 250 350 4*Ø 19 

200 2-8 350 300 400 8*Ø 19 

225 2-8 400 350 450 8*Ø 19 

250 2-8 500 450 550 8*Ø 19 

280 2-8 500 450 550 8*Ø 19 

315 2-8 660 550 600 8*Ø 24 

355 2-8 800 680 740 8*Ø 24 

400 2-8 1000 940 880 8*Ø 28 
 

 

FLANGE SCHEMATICS CAST IRON IP23 B5 
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B5 Dimensions Cast Iron OMD IP23 

Frame Pole M N P S 

160 2-8 300 250 350 4*Ø 19 

180 2-8 350 300 400 4*Ø 19 

200 2-8 400 350 450 8*Ø 19 

225 2-8 500 450 550 8*Ø 19 

250 2-8 600 550 660 8*Ø 24 

280 2-8 600 550 660 8*Ø 24 

315 2-8 740 680 800 8*Ø 24 

355 2-8 940 880 1000 8*Ø 24 

 

HighVoltage B5 Dimensions Cast Iron IP55 

Frame Pole M N P S 

315 2-12 600 550 660 8X24 

355 2-12 740 680 800 8X24 

400 2-12 740 680 800 8X24 

450 2-12 940 880 1000 8X28 

500 2-12 1250 1180 1320 8X28 

560 2-12 1300 1200 1400 8X28 

 

OMT1C High Output B5 Dimensions Cast Iron IP55 

Frame Pole M N P S 

315 2-8 600 550 660 8*Ø 24 

355 2-8 740 680 800 8*Ø 24 

400 2-8 940 880 1000 8*Ø 28 

450 2-8 1080 1000 1150 8*Ø 28 

500 2-8 1180 1120 1250 8*Ø 28 

560 2-8 1180 1120 1250 8*Ø 28 

 



 

  
 

FLANGE SCHEMATICS CAST IRON & ALUMINIUM IP55 B14 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

B14 Dimensions Cast Iron & Aluminium 

Frame 
 AC AD D  E  L LA LB LC B14S B14L 

M N P S T M N P S T 

56 2-4 108 92 9 9 20 20 199 10 179 225 65 50 80 M5 2,5 85 70 105 M6 2,5 

63 2-4 118 99 11 11 23 23 208 10 785 237 75 60 90 M5 2,5 100 80 120 M6 3 

71 2-6 128 104 14 14 30 30 236 10 206 272 85 70 105 M6 2,5 115 95 140 M8 3 

80 2-8 144 124 19 14 40 30 268 12 228 304 100 80 120 M6 3 130  160 M8 3,5 

90S 2-8 156 130 24 19 50 40 312 12 262 358 115 95 140 M8 3 130  160 M8 3,5 

90L 2-8 156 130 24 19 50 40 332 12 282 378 115 95 140 M8 3 130  160 M8 3,5 

100L/LX 2-8 190 146 28 28 60 60 367 13 307 435 130 110 160 M8 3,5      

112M 2-8 216 165 28 28 60 60 384 13 324 454 130 110 160 M8 3,5      

132S/SX 2-8 246 180 38 38 80 80 445 15 365 537 165 130 200 M10 3,5      

132M/MX 2-8 246 180 38 38 80 80 483 15 403 575 165 130 200 M10 3,5      

 

FLANGE SCHEMATICS ALUMINIUM IP55 B5 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

32 

HighVoltage B5 Dimensions Cast Iron IP23 IC01 

Frame Pole M N P S 

355 2-12 940 880 1000 8X24 

400 2-12 740 680 800 8X28 

450 2-12 1180 1120 1250 8X28 

500 2-12 1180 1130 1300 8X28 

560 2-12 1320 1250 1400 8X28 

630 2-12 1700 1600 1800 12X28 

 

HighVoltage B5 Dimensions Cast Iron IP23 IC611 

Frame Pole M N P S 

355 2-12 940 880 1000 8X24 

400 2-12 1080 1000 1150 8X28 

450 2-12 1180 1120 1186 8X28 

500 2-12 1320 1250 1400 8X28 

560 2-12 1500 1400 1600 12X28 

630 2-12 1700 1600 1800 12X28 

 

B5 Dimensions Aluminium IP55 

Frame Pole M N P S 

56 2-4 100 80 120 Ø7 

63 2-4 115 95 140 Ø10 

71 2-6 130 110 160 Ø10 

80 2-8 165 130 200 Ø12 

90S 2-8 165 130 200 Ø12 

90L 2-8 165 130 200 Ø12 
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B5 Dimensions Aluminium IP55 

Frame Pole M N P S 

100L 2-8 215 180 250 Ø15 

112M 2-8 215 180 250 Ø15 

132S 2-8 265 230 300 Ø15 

132M 2-8 265 230 300 Ø15 

160M 2-8 300 250 350 Ø19 

160L 2-8 300 250 350 Ø19 
 

FANS 
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Type Width Height Axis Blades Motor types 

Y2-63 Φ90 20 Φ11.2 5 IE1-56 2, IE1-63 2-4 

Y2-71 Φ90 20 Φ14.2 5 IE1-71 2-4-6, IE2-80 2-4, IE2-90-2, IE3-80-2, IE3-90-2, IE3-90-4, IE3-100-2, IE3-

100-4 

Y2-80 Φ100 26 Φ19.2 5 IE1-80 2-4-6-8, IE2-90-4, IE2-100-2, IE3-90-6, IE3-132-2 

YX3-80 Φ80 26 Φ19.2 5 IE3-80-4 

Y2-90-2 Φ135 35 Φ24.2 5 IE1-90 2, IE2-90-6, IE2-100-4, IE2-132-2, IE3-100-6, IE3-160-2 

Y2-90-4~8 Φ155 40 Φ24.2 7 IE1-90 4-6-8 

Y2-100 Φ155 40 Φ28.2 5 IE1-100 2-4-6-8, IE2-100-6 

Y2-112-2 Φ155 35 Φ28.2 5 IE2-160-4, IE3-180-2, IE3-180-4, IE3-200-2, IE3-200-4 

Y-112-4 Φ155 35 Φ28.2 6 IE2-132-4, IE3-132-4, IE1-112 4-6-8 

Y-112-2 Φ135 35 Φ28.2 6 IE1-112 2, IE2-112-2, IE2-112-4, IE2-112-6, IE2-160-2, IE3-112-2, IE3-112-4, IE3-

112-6, 
IE3-160-4 

Y2-132-2 Φ185 45 Φ38.2 5 IE1-132 2, IE2-180-2, IE2-200-2, IE3-225-2, IE3-250-2, IE3-250-4 

Y2-132-4~8 Φ200 50 Φ38.2 7 IE1-132 4-6-8, IE2-132-6, IE2-180-4, IE3-132-6 

Y2-160-2 Φ220 60 Φ43 5 IE3-225-4 

Y-160-2 Φ215 50 Φ43 6 IE1-160 2, IE2-160-6, IE2-200-4, IE2-225-2, IE2-250-2, IE3-160-6, IE3-280-2 

Y-160-4~8 Φ250 60 Φ43 6 IE1-160 4-6-8, IE3-180-6 

Y2-180-2~4 Φ240 90 Φ52 5 IE1-180 2-4, IE2-180-6, IE2-225-4, IE2-280-2, IE3-200-6, IE3-315-2-110/132/160KW 

Y2-180-6~8 Φ290 90 Φ52 9 IE1-180 6-8 

Y2-200-2 Φ260 90 Φ58 5 IE1-200 2, IE2-200-6, IE2-250-4, IE3-250-6, IE3-280-4 

Y2-200-4~8 Φ300 90 Φ58 9 IE1-200 4-6-8, IE2-250-6, IE2-280-4 

Y2-225-2 Φ265 100 Φ58 5 IE1-225 2, IE3-225-6 

Y2-225-4 Φ370 100 Φ58 9 IE2-225-6, IE1-225 4-6-8 

Y2-250-2 Φ270 110 Φ63 5 IE1-250 2, IE2-315-2-110KW 

Y2-250-4~8 Φ380 110 Φ63 9 IE1-250 4-6-8, IE3-280-6, IE3-315-6 

Y2-280-2 Φ270 110 Φ63 5 IE1-280 2 

Y2-280-2 Φ280 110 Φ68 5 IE2-315-2-132/160/200KW, IE3-315-4-110/132/160KW 

Y2-280-4~8 Φ400 130 Φ68 9 IE1-280 4-6-8, IE2-280-6 

Y2-315-2 Φ300 150 Φ80 5 IE1-315 2, IE2-355-2-280/315/355KW, IE3-315-2-200KW, IE3-355-2-

280/315/355KW, 
IE1-355 2 

Y2-315-4 Φ420 150 Φ90 9 IE1-315 4, IE2-355-4, IE3-355-4, IE1-355 4 

Y2-355-6 Φ460 150 Φ90 9 IE2-355-6, IE3-355-6, IE1-355 6-8-10 

Y2-315-6~10 Φ460 150 Φ90 9 IE1-315 6 

8430315005 Φ300 120 Φ90 9 IE2-315-4, IE2-315-6, IE3-315-4-200KW 

8430315003 Φ300 110 Φ80 5 IE2-355-2-250KW, IE3-355-2-250KW 

 



 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ELECTRICAL  DATA 

LOW VOLTAGE 

 

DONNEES ELECTRIQUES 

BASSE TENSION



• Fonte, moteur à induction à cage d'écureuil à 3 phases 

• Classe d'efficacité IE4 selon IEC 60034-30 

• Tension: 380-420V / 660-720V, 50Hz 

• Classe d'isolation F, IP55, PTC 150°C, TEFC IC411 

• Boîte à bornes: haut, roulement fixe: face A 

• Nachschmiereinrichtung  Norme BG280 

• Couleur: RAL 7031 

• Cast iron three-phase squirrel cage induction motors 

• Efficiency class IE4 according IEC 60034-30 
• Voltage: 380-420/660-720V, 50Hz 
• Insulation class F, IP55, PTC 150°C, TEFC IC411 

• Terminal box: top, Bearing fixation DE 
• Regreasable  Framesize 280 standard 

• Colour RAL 7031 

   ELECTRICAL DATA LOW VOLTAGE 

 DONNEES ELECTRIQUES BASSE TENSION 

 OMT1-IE4 CAST IRON  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

OMT1 IE4 FEATURES OMT1 IE4 CARACTERISTIQUES 

 

 

 

 
 

 

 

 

OMT1 IE4 2-POLE | 3000 RPM 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

36 Smaller framesizes on request 

Frame 
Size 

Rated 
Power 

Rated 
speed 

Rated 
Torque 

Efficien- 
cy 

Power 
factor 

Current 
Strom 

Locked 
Current 

Locked 
Torque 

Max. 
Torque 

Moment 
of inertia 

Weight 

400V 690V 

Pn 

kW 
Nn 

1/min 
Mn 

Nm 
η 
% 

cos φ In 

A 
In 

A 
Is / In Ms / Mn MM / 

MN 
J=1/4 

GD² kgm² 
m 
kg 

160L2 11 2960 35,5 92,6 0,89 19,3 11,2 8,4 3,1 3,7 0,0510 122 

160LX2 15 2940 48,7 93,3 0,88 26,5 15,4 7,8 2,6 2,9 0,0637 132 

160LY2 18,5 2940 60,1 93,7 0,88 32,4 18,8 7,6 2,3 3,0 0,0765 152 

180M2 22 2950 71,2 94,0 0,88 38,3 22,2 7,9 2,7 3,6 0,1170 194 

200L2 30 2960 96,7 94,5 0,87 52,7 30,5 7,4 2,4 3,4 0,1737 249 

200LX2 37 2960 119,3 94,8 0,87 65,1 37,7 7,6 2,4 3,3 0,2048 264 

225M2 45 2950 145,6 95,0 0,88 77,8 45,1 7,8 2,3 3,4 0,30196 336 

250M2 55 2970 176,8 95,3 0,89 93,5 54,2 7,1 2,0 3,3 0,4077 416 

280S2 75 2975 241 95,6 0,88 128 74,3 6,3 2,0 2,9 0,7988 578 

280M2 90 2980 288 95,8 0,88 154 89,3 7,7 2,5 3,7 1,0708 609 

315S2 110 2970 354 96,0 0,90 183 106 7,4 2,0 3,2 2,0314 1019 

315M2 132 2975 424 96,2 0,91 219 127 7,0 1,8 2,9 2,2065 1082 

315L2 160 2970 514 96,3 0,90 267 155 6,6 1,8 3,0 2,4867 1197 

315LX2 200 2965 644 96,5 0,91 330 191 6,4 1,9 3,0 2,9069 1281 

355M2 250 2980 801 96,5 0,90 414 240 7,7 2,0 3,5 3,8123 1869 

355L2 280 2975 898 96,5 0,91 461 267 6,9 1,7 3,1 3,8123 1880 

355LX2 315 2980 1009 96,5 0,92 512 297 8,2 2,1 3,8 4,4632 1898 

355LY2 355 2975 1139 96,5 0,91 584 338 7,2 1,9 3,4 4,4632 1919 
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OMT1 IE4 4-POLE | 1500 RPM 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

OMT1 IE4 6-POLE | 1000 RPM 
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Frame 
Size 

Rated 
Power 

Rated 
speed 

Rated 
Torque 

Efficien- 
cy 

Power 
factor 

Current 
Strom 

Locked 
Current 

Locked 
Torque 

Max. 
Torque 

Moment 
of inertia 

Weight 

400V 690V 

Pn 

kW 
Nn 

1/min 
Mn 

Nm 
η 
% 

cos φ In 

A 
In 

A 
Is / In Ms / Mn MM / 

MN 
J=1/4 

GD² kgm² 
m 
kg 

160L4 11 1475 71,2 93,3 0,85 20,0 11,6 7,8 2,5 3,1 0,1068 134 

160LX4 15 1475 97,1 93,9 0,81 28,5 16,5 7,8 2,9 3,3 0,1287 156 

180M4 18,5 1475 119,7 94,2 0,82 34,8 20,2 7,9 2,5 3,6 0,1901 194 

180L4 22 1475 142,4 94,5 0,80 42,3 24,5 7,8 2,5 3,8 0,2264 210 

200L4 30 1480 193,5 94,9 0,81 56,1 32,5 8,8 2,7 3,5 0,3612 271 

225S4 37 1485 238 95,2 0,68 82,4 47,8 6,6 3,2 3,9 0,63 330 

225M4 45 1485 289 95,4 0,84 81,1 47,0 7,8 3,2 3,7 0,7384 364 

250M4 55 1485 354 95,7 0,86 96,9 56,2 7,7 2,5 3,6 1,0236 425 

280S4 75 1490 480 96,0 0,85 133 77,3 7,3 2,6 3,2 2,0828 641 

280M4 90 1490 577 96,1 0,86 157 91,2 7,6 2,6 3,4 2,5457 704 

315S4 110 1490 705 96,3 0,85 193 112 7,8 3,0 3,9 3,4904 1019 

315M4 132 1490 846 96,4 0,88 225 130 8,0 2,9 4,0 4,0139 1113 

315L4 160 1490 1025 96,6 0,86 277 160 7,9 3,0 4,1 5,2356 1218 

315LX4 200 1490 1281 96,7 0,89 337 196 6,1 2,7 3,3 5,701 1334 

 

Frame 
Size 

Rated 
Power 

Rated 
speed 

Rated 
Torque 

Efficien- 
cy 

Power 
factor 

Current 
Strom 

Locked 
Current 

Locked 
Torque 

Max. 
Torque 

Moment 
of inertia 

Weight 

400V 690V 

Pn 

kW 
Nn 

1/min 
Mn 

Nm 
η 
% 

cos φ In 

A 
In 

A 
Is / In Ms / Mn MM / 

MN 
J=1/4 

GD² kgm² 
m 
kg 

160L6 8 975 73,4 91,3 0,74 16,0 9,3 6,0 1,9 3,0 0,11698 142 

160LX6 11 975 107,7 92,3 0,75 22,9 13,3 6,7 2,1 2,7 0,1775 147 

180L6 15 985 145,4 92,9 0,77 30,5 17,7 6,3 2,1 3,1 0,3158 200 

200L6 18,5 985 179,3 93,4 0,77 37,1 21,5 7,3 2,4 3,1 0,4684 270 

200LX6 22 985 213 93,7 0,78 43,6 25,3 7,5 2,4 3,1 0,5483 323 

225M6 30 985 291 94,2 0,82 56,2 32,6 6,8 2,6 3,1 0,8842 331 

250M6 37 985 359 94,5 0,84 67,7 39,2 7,3 2,3 3,4 1,1968 431 

280S6 45 990 434 94,8 0,84 81 47,1 7,4 2,7 3,5 2,3382 499 

280M6 55 990 530 95,1 0,84 99 57,7 8,0 3,2 4,0 2,7975 578 

315S6 75 990 723 95,4 0,83 137 80 7,4 2,5 3,4 4,7411 961 

315M6 90 990 868 95,6 0,83 163 95 7,6 2,7 3,6 5,8225 1046 

315L6 110 990 1061 95,8 0,84 198 115 7,7 2,8 3,7 6,6542 1234 

315LX6 132 990 1273 96,0 0,84 237 137 7,8 2,8 3,7 7,9851 1286 

355M6 160 990 1543 96,2 0,85 283 164 7,0 1,9 3,3 10,3863 1880 

355MX6 185 990 1784 96,2 0,85 328 190 7,3 2,0 3,4 10,893 1932 

355MY6 200 990 1928 96,3 0,85 353 205 7,1 1,9 3,3 12,413 1985 

355L6 220 990 2121 96,3 0,85 388 225 7,4 2,0 3,5 13,1729 2000 

355LX6 250 990 2410 96,5 0,87 431 250 6,7 1,8 2,9 13,9329 2016 
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OMT1 IE4 DRAWING B35 
 

 

OMT1 IE4 DIMENSIONS B5 
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Frame 
Size 

Poles Installation Dimensions 

D E F G A B B1 C CA H K M N P R S T 

160L 2-4 42 110 12 37 254 210 254 108 188 160 15 300 250 350 0 4-Φ19 5 

160L 6-8 42 110 12 37 254 210 254 108 188 160 15 300 250 350 0 4-Φ19 5 

180M 2,4 48 110 14 42,5 279 241 - 121 226 180 15 300 250 350 0 4-Φ19 5 

180L 4-8 48 110 14 42,5 279 279 - 121 228 180 15 300 250 350 0 4-Φ19 5 

200L 2-4 55 110 16 49 318 305 - 133 220 200 19 350 300 400 0 4-Φ19 5 

200L 6-8 55 110 16 49 318 305 - 133 220 200 19 350 300 400 0 4-Φ19 5 

225S 4-8 60 140 18 53 356 286 - 149 243 225 19 400 350 450 0 4-Φ19 5 

225M 2 55 110 16 49 356 311 - 149 243 225 19 400 350 450 0 4-Φ19 5 

4-8 60 140 18 53 356 311 - 149 198 225 19 400 350 450 0 4-Φ19 5 

250M 2 60 140 18 53 406 349 - 168 261 250 24 500 450 550 0 4-Φ19 5 

4-8 65 140 18 58 406 349 - 168 261 250 24 500 450 550 0 4-Φ19 5 

280S 2 65 140 18 58 457 368 - 190 295 280 24 500 450 550 0 4-Φ19 5 

4-8 75 140 20 67,5 457 368 - 190 315 280 24 500 450 550 0 4-Φ19 5 

280M 2 65 140 18 58 457 419 - 190 289 280 24 500 450 550 0 4-Φ19 5 

4-8 75 140 20 67,5 457 419 - 190 319 280 24 500 450 550 0 4-Φ19 5 

315S 2 65 140 18 58 508 406 - 216 426 315 28 600 550 660 0 4-Φ24 6 

4-8 80 170 22 71 508 406 - 216 426 315 28 600 550 660 0 4-Φ24 6 

315M 2 65 140 18 58 508 457 508 216 485 315 28 600 550 660 0 4-Φ24 6 

315L 4-8 80 170 22 71 508 457 508 216 485 315 28 600 550 660 0 4-Φ24 6 

355M 2 75 140 20 67,5 610 500 560 254 640 355 28 740 680 800 0 4-Φ24 6 

4-8 95 170 25 86 610 500 560 254 640 355 28 740 680 800 0 4-Φ24 6 

355L 2 75 140 20 67,5 610 560 630 254 580 355 28 740 680 800 0 4-Φ24 6 

4-8 95 170 25 86 610 560 630 254 580 355 28 740 680 800 0 4-Φ24 6 
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OMT1 IE4 DRAWING B3 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Outline Dimensions 

AA AB AC AD BB HA HB HD 
top 

HD 
left-right 

LA LD L LC 

65 315 315 265 305 20 81 425 385 15 146 627 745 

65 315 315 265 305 20 81 425 385 15 146 652 770 

70 350 360 280 315 22 105 460 420 15 161 650 768 

70 350 360 280 350 22 105 460 420 15 161 710 828 

70 390 400 310 370 25 85 510 475 17 186 738 856 

70 390 400 310 370 25 85 510 475 17 186 758 876 

75 435 450 335 370 28 110 555 535 20 189 792 910 

75 435 450 335 395 28 110 555 535 20 189 768 886 

75 435 450 335 395 28 110 555 535 20 189 842 960 

80 485 485 375 445 30 110 625 570 22 207 876 994 

80 485 485 375 445 30 120 625 570 22 207 910 1028 

85 545 550 405 490 35 142 685 660 22 215 946 1064 

85 545 550 405 490 35 142 685 660 22 215 1013 1161 

85 545 550 405 540 35 142 685 660 22 215 991 1109 

85 545 550 405 540 35 142 685 660 22 215 1068 1216 

120 630 625 530 570 45 110 845 750 22 257 1169 1317 

120 630 625 530 570 45 110 845 750 22 257 1185 1333 

120 630 625 530 680 45 110 845 750 22 257 1293 1441 

120 630 625 530 680 45 110 845 750 22 257 1323 1501 

120 730 700 615 750 52 125 970 830 25 284 1526 1674 

120 730 700 615 750 52 125 970 830 25 284 1556 1734 

120 730 700 615 750 52 125 970 830 25 284 1526 1674 

120 730 700 615 750 52 125 970 830 25 284 1556 1734 
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• Fonte, moteur à induction à cage d'écureuil à 3 phases 

• Classe d'efficacité IE3 selon IEC 60034-30 

• Tension: 220-240V / 380-420V ou 380-420V / 660-720V, 
• 50 Hz, isolationsklasse F, IP55, PTC 150°C, TEFC IC411 
• Boîte à bornes: haut, roulement fixe: face A 

• Dispositif de relubrification de BG280 
• Couleur: RAL 7031 

• Cast iron three-phase squirrel cage induction motors 

• Efficiency class IE3 according IEC 60034-30 

• Voltage 220-240/380-420V – 380-420/660-720V, 50Hz 
• Insulation class F, IP55, PTC 150°C, TEFC IC411 
• Terminal box: top, Bearing fixation DE 

• Regreasable  Framesize 280 

• Colour RAL 7031 

 OMT1-IE3 CAST IRON  
 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

OMT1 IE3 FEATURES OMT1 IE3 CARACTERISTIQUES 

 

 

 

 

OMT1 IE3 2-POLE | 3000 RPM 
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For larger framesizes and higher output see OMT1C on page 95 and 98 

Frame Size Rated 
Power 

Current Rated 
speed 

Power 
factor 

Efficiency Locked 
Current 

Locked 
Torque 

Max. 
Torque 

Moment of 
inertia 

Noise 
level 

Weight 

400V Ƞ 
(%) 

Rated 
Current 

Rated 
Torque 

Rated 
Torque 

Pn 

kW 
In 

A 
Hn 

r/min 
COSɸ 100 75 50 Is/In Ms/Mn Mm/Mn J=1/4 GD² 

kgm² 
dB(A) kg 

80K2 0,75 1,62 2815 0,83 82,1 82,2 79,6 7,5 2,2 2,3 0,0011 57 18 

80G2 1,1 2,31 2815 0,83 83,8 83,9 81,3 7,4 2,2 2,3 0,0013 57 19 

90S2 1,5 3,06 2850 0,83 85 85,1 82,5 7,5 2,2 2,3 0,0019 62 24 

90L2 2,2 4,45 2850 0,83 86,4 86,5 83,8 7,5 2,2 2,3 0,0022 62 27 

100L2 3 5,7 2880 0,87 87,5 87,6 84,9 7,6 2,2 2,5 0,0043 66 36 

112M2 4 7,4 2860 0,88 88,4 88,5 85,7 7,5 2,2 2,5 0,0065 67 43 

132S2 5,5 10,1 2895 0,88 89,4 89,5 86,7 7,4 2,2 2,5 0,0146 70 65 

132Sx2 7,5 15,4 2910 0,88 90,3 90,4 87,6 7,5 2,2 2,5 0,0157 70 70 

160L1-2 11 18,8 2958 0,91 93,1 91,3 88,5 8,4 3,1 3,7 0,051 76 116 

160L2-2 15 26 2941 0,88 92,9 92 89,1 7,8 2,6 2,9 0,0637 76 126 

160L3-2 18,5 32,8 2941 0,88 93,1 92,5 89,6 7,6 2,3 3 0,0765 76 145 

180M2 22 38,9 2950 0,88 93,2 92,8 89,9 7,8 2,7 3,6 0,117 76 200 

200L2 30 53,9 2955 0,88 93,3 93,4 90,5 7,4 2,4 3,4 0,1737 79 243 

200Lx2 37 65,4 2950 0,87 93,7 93,8 90,9 7,6 2,4 3,3 0,2048 82 262 

225M2 45 80,1 2960 0,89 94,1 94,1 91,2 7,7 2,3 3,4 0,302 82 350 

250M2 55 94,6 2970 0,89 94,3 94,4 91,5 7 2 3,3 0,4077 82 438 

280S2 75 129,5 2975 0,88 94,9 94,8 91,9 6,4 2 2,9 0,7988 82 550 

280M2 90 155,6 2978 0,88 95,5 95,1 92,2 7,7 2,5 3,7 1,0708 83 580 

315S2 110 184,4 2970 0,9 95,3 95,3 92,3 7,4 2 3,2 2,0314 84 970 

315M2 132 220,4 2973 0,91 95,4 95,5 92,5 7 1,8 2,9 2,2065 84 1030 

315L2 160 269,3 2970 0,9 95,6 95,7 92,7 0,7 1,8 3 2,4867 86 1140 

315Lx2 200 331,6 2966 0,91 96 95,9 92,9 6,4 1,9 3 2,9069 86 1220 

355M2 250 415 2979 0,9 96,2 95,9 92,9 7,6 2 3,5 3,8123 89 1780 

355L2 280 463 2973 0,91 96 95,9 92,9 6,9 1,7 3,1 3,8123 89 1790 

355Lx2 315 512 2979 0,92 96,5 95,9 92,9 8,1 2,1 3,8 4,4632 93 1808 

355Ly2 355 585 2973 0,91 96,2 95,9 92,9 7,2 1,9 3,4 4,4632 93 1828 
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OMT1 IE3 4-POLE | 1500 RPM 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
For larger framesizes and higher output see OMT1C on page 95 and 98 

OMT1 IE3 6-POLE | 1000 RPM 
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Frame Size Rated 
Power 

Current Rated 
speed 

Power 
factor 

Efficiency Locked 
Current 

Locked 
Torque 

Max. 
Torque 

Moment of 
inertia 

Noise 
level 

Weight 

400V Ƞ (%) Rated 
Current 

Rated 
Torque 

Rated 
Torque 

Pn 

kW 
In 

A 
Hn 

r/min 
COSɸ 100 75 50 Is/In Ms/Mn Mm/Mn J=1/4 GD² 

kgm² 
dB(A) kg 

80G4 0,75 1,85 1420 0,7 84 84,1 81,5 7,3 2,3 2,3 0,0017 48 20 

90S4 1,1 2,66 1420 0,7 85,3 85,4 82,7 7,5 2,3 2,3 0,0021 51 24 

90L4 1,5 3,53 1420 0,72 86,3 86,4 83,7 7,6 2,5 2,8 0,0027 51 30 

100L4 2,2 4,57 1430 0,8 87,5 87,6 84,9 7,5 2,5 2,8 0,0054 54 37 

100Lx4 3 6,3 1430 0,78 88,4 88,5 85,7 7,4 2,5 2,8 0,0067 54 41 

112M4 4 8,3 1440 0,78 89,2 89,3 86,5 7,6 2,5 2,8 0,0086 55 48 

132S4 5,5 11,6 1450 0,8 90 90,1 87,3 7,5 2,5 2,8 0,0205 61 71 

132M4 7,5 14,9 1450 0,8 90,8 90,9 88,1 7,7 2,5 2,8 0,0296 61 83 

160L1-4 11 22 1474 0,8 91,7 91,8 88,9 7,8 2,5 3,1 0,1068 65 128 

160L2-4 15 30 1476 0,78 92,7 92,4 89,5 7,7 2,9 3,3 0,1287 65 149 

180M4 18,5 35,9 1470 0,82 93,3 92,7 89,8 7,9 2,5 3,6 0,1901 66 211 

180L4 22 43 1470 0,82 93,5 93,1 90,2 7,8 2,5 3,8 0,2264 66 240 

200L4 30 56,8 1480 0,84 93,6 93,7 90,8 8,8 2,7 3,5 0,3612 69 255 

225S4 37 68,1 1480 0,85 93,9 94 91,1 6,6 3,2 3,9 0,63 71 345 

225M4 45 82,8 1480 0,85 94,2 94,3 91,4 7,8 3,2 3,7 0,7384 71 388 

250M4 55 98 1480 0,85 94,6 94,7 91,8 7,7 2,5 3,6 1,0236 73 529 

280S4 75 133,3 1491 0,85 95,9 95,1 92,2 7,3 2,6 3,2 2,0828 76 610 

280M4 90 157,7 1491 0,86 95,9 95,3 92,3 7,5 2,6 3,4 2,5457 76 670 

315S4 110 193,7 1489 0,85 96,1 95,5 92,5 7,8 3 3,9 3,4904 83 970 

315M4 132 225 1489 0,88 96,3 95,7 92,7 7,9 2,9 4 4,0139 83 1060 

315L4 160 279 1489 0,86 96,1 95,9 92,9 7,8 3 4,1 5,2356 87 1160 

315Lx4 200 339 1487 0,89 96,3 96,1 93,1 6,1 2,7 3,3 5,701 87 1270 

355M4 250 422 1489 0,89 96,3 96,1 93,1 7,3 2,3 3,5 9,2972 91 1815 

355L4 280 469 1487 0,89 96,5 96,1 93,1 6,5 2 3,1 9,2972 91 1915 

355Lx4 315 537 1487 0,88 96,1 96,1 93,1 7 2,3 3,4 10,2863 91 2000 

355Ly4 355 593 1488 0,89 96,7 96,1 93,1 7,2 2,2 3,3 11,2754 91 2060 

 

Frame Size Rated 
Power 

Current Rated 
speed 

Power 
factor 

Efficiency Locked 
Current 

Locked 
Torque 

Max. 
Torque 

Moment of 
inertia 

Noise 
level 

Weight 

400V Ƞ (%) Rated 
Current 

Rated 
Torque 

Rated 
Torque 

Pn 

kW 
In 

A 
Hn 

r/min 
COSɸ 100 75 50 Is/In Ms/Mn Mm/Mn J=1/4 GD2

 

kgm² 
dB(A) kg 

90S6 0,75 1,85 930 0,72 80,6 80,7 78,2 6,3 2 2,3 0,0032 47 25 

90L6 1,1 2,66 930 0,73 82,4 82,5 79,9 6 2 2,3 0,0041 47 27 

100L6 1,5 3,58 945 0,73 83,8 83,9 81,3 6,4 2 2,2 0,0085 51 36 

112M6 2,2 4,91 950 0,76 85,4 85,5 82,8 6,5 2,1 2,2 0,0133 55 42 

132S6 3 6,6 955 0,76 86,6 86,7 84 6,3 2,1 2,5 0,0372 59 63 

132M6 4 8,7 960 0,76 87,7 87,8 85,1 6,2 2,1 2,5 0,0489 59 80 

132Mx6 5,5 11,6 960 0,77 88,7 88,8 86 6 2 2,5 0,0585 59 85 

160L1-6 7,5 16,6 973 0,74 90 89,8 87 6 1,9 3 0,117 63 135 

160L2-6 11 23,5 974 0,73 91,1 90,9 88,1 6,7 2,1 2,7 0,1775 63 140 

180L6 15 30,9 975 0,79 92,5 91,3 88,5 6,3 2,1 3,1 0,3158 63 232 

200L6 18,5 37,4 975 0,79 92,3 91,8 88,9 7,3 2,4 3,1 0,4684 66 263 

200Lx6 22 43,8 983 0,77 92,5 92,3 89,4 7,4 2,4 3,1 0,5483 66 308 

225M6 30 57,6 985 0,82 92,9 93 90,1 6,7 2,6 3,1 0,8842 66 366 

250M6 37 68,4 985 0,84 93,5 93,4 90,5 7,2 2,3 3,4 1,1968 66 427 

280S6 45 82 990 0,84 94,1 94 91,1 7,4 2,7 3,5 2,3382 68 475 

280M6 55 100,5 990 0,84 94,9 94,3 91,4 7,8 3,2 4 2,7975 70 550 

 



 

 

OMT1 IE3 6-POLE | 1000 RPM 

 

 

 

 

 

 
For larger framesizes and higher output see OMT1C on page 95 and 98 

 

 

 

 

OMT1 IE3 DIMENSIONS 
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Frame Size Rated 
Power 

Current Rated 
speed 

Power 
factor 

Efficiency Locked 
Current 

Locked 
Torque 

Max. 
Torque 

Moment of 
inertia 

Noise 
level 

Weight 

400V Ƞ (%) Rated 
Current 

Rated 
Torque 

Rated 
Torque 

Pn 

kW 
In 

A 
Hn 

r/min 
COSɸ 100 75 50 Is/In Ms/Mn Mm/Mn J=1/4 GD2

 

kgm² 
dB(A) kg 

315S6 75 137 991 0,83 95,6 94,8 91,9 7,4 2,5 3,4 4,7411 75 915 

315M6 90 163,2 991 0,83 95,7 95 92,1 7,5 2,7 3,6 5,8225 75 996 

315L6 110 197,8 991 0,84 95,7 95,3 92,3 7,6 2,8 3,7 6,6542 75 1175 

315Lx6 132 237,1 992 0,84 96 95,5 92,5 7,8 2,8 3,7 7,9851 75 1225 

355M6 160 285 991 0,85 95,8 95,7 9 ,7 7 1,9 3,3 10,3863 82 1790 

355My6 200 354 991 0,85 96 95,9 92,9 7 1,9 3,3 12,413 82 1890 

355Lx6 250 434 990 0,87 96 95,9 92,9 6,7 1,8 2,9 13,9329 82 1920 

355Ly6 280 494 990 0,86 95,8 95,9 92,9 7,1 1,9 3,1 14,6929 82 2106 

400M1-6 315 558 990 0,85 95,8 95,8 92,9 6,5 1,3 2 22 92 3250 

400M2-6 355 629 990 0,85 95,8 95,9 93 6,5 1,3 2 23 92 3350 

 

Frame Pole A B B1 C CA D E H K AA 

63 2-8 100 80 * 40 * Ø11J6 23 63 7 30 

71 2-8 112 90 * 45 * Ø14J6 30 71 7 32 

80 2-8 125 100 * 50 98 Ø19J6 40 80 10 35 

90S 2-8 140 100 * 56 117 Ø24J6 50 90 10 36 

90L 2-8 140 125 * 56 117 Ø24J6 50 90 10 36 

100L 2-8 160 140 * 63 120 Ø28J6 60 100 12 40 

112M 2-8 190 140 * 70 138 Ø28J6 60 112 12 45 

132S 2-8 216 140 * 89 164 Ø38K6 80 132 12 55 

132M 2-8 216 178 * 89 146 Ø38K6 80 132 12 55 

160L1 2-8 254 210 * 108 188 Ø42J6 110 160 15 65 

160L2 2-8 254 254 * 108 188 Ø42K6 110 160 15 65 

180M 2-4 279 241 * 121 226 Ø48K6 110 180 15 70 

180L 4-8 279 279 * 121 228 Ø48K6 110 180 15 70 

200L 2-8 318 305 * 133 220 Ø55K6 110 200 19 70 

225S 4-8 356 286 * 149 243 Ø60M6 140 225 19 75 

225M 2 356 311 * 149 243 Ø55M6 110 225 19 75 

225M 4-8 356 311 * 149 198 Ø60M6 140 225 19 75 

250M 2 406 349 * 168 261 Ø60M6 140 250 24 80 

250M 4-8 406 349 * 168 261 Ø65M6 140 250 24 80 

280S 2 457 368 * 190 295 Ø65M6 140 280 24 85 

280S 4-8 457 368 * 190 315 Ø75M6 140 280 24 85 

280M 2 457 419 * 190 289 Ø65M6 140 280 24 85 

280M 4-8 457 419 * 190 319 Ø75M6 140 280 24 85 

315S 2 508 406 * 216 426 Ø65M6 140 315 28 120 

315S 4-8 508 406 * 216 426 Ø80M6 170 315 28 120 

315M 2 508 457 508 216 485 Ø65M6 140 315 28 120 

315L 4-8 508 457 508 216 485 Ø80M6 170 315 28 120 

355M 2 610 508 560 254 640 Ø80M6 170 355 28 120 

355M 4-8 610 508 560 254 640 Ø100M6 210 355 28 120 

355L 2 610 508 630 254 580 Ø80M6 170 355 28 120 

355L 4-8 610 508 630 254 580 Ø100M6 210 355 28 120 

400M 2 686 710 * 280 698 Ø80M6 170 400 35 120 

400L 4-8 686 710 * 280 733 Ø110M6 210 400 35 120 
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OMT1 IE3 DRAWING 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

* data on request or not available / required 

AB AC AD BB HA HB HD LD L LC 

TOP SIDE 

135 130 * 115 8 * 180 * 65 225 253 

150 145 * 125 8 * 195 * 70 250 285 

160 160 145 130 12 36 225 160 75 280 336 

180 180 155 140 12 50 245 180 75 315 373 

180 180 155 165 12 50 245 180 75 340 373 

200 200 180 175 14 55 280 200 83 375 443 

230 220 190 180 15 60 305 222 87 400 468 

265 260 220 190 18 65 355 262 102 465 553 

265 260 220 230 18 65 355 262 102 505 593 

315 315 265 260 20 81 425 385 146 608 726 

315 315 265 305 20 81 425 385 146 652 770 

350 360 280 315 22 105 460 420 161 690 808 

350 360 280 350 22 105 460 420 161 730 848 

390 400 310 370 25 85 510 475 186 760 878 

435 450 335 370 28 110 555 535 189 810 928 

435 450 335 395 28 110 555 535 189 805 923 

435 450 335 395 28 110 555 535 189 835 953 

485 485 375 445 30 110 625 570 207 910 1028 

485 485 375 445 30 120 625 570 207 910 1028 

545 550 405 490 35 142 685 660 215 985 1103 

545 550 405 490 35 142 685 660 215 1005 1153 

545 550 405 540 35 142 685 660 215 1030 1148 

545 550 405 540 35 142 685 660 215 1060 1208 

630 625 530 570 45 110 845 750 257 1180 1328 

630 625 530 570 45 110 845 750 257 1210 1358 

630 625 530 680 45 110 845 750 257 1290 1438 

630 625 530 680 45 110 845 750 257 1320 1498 

730 700 615 750 52 110 970 830 284 1526 1674 

730 700 615 750 52 110 970 830 284 1556 1734 

730 700 615 750 52 110 970 830 284 1526 1674 

730 700 615 750 52 110 970 830 284 1556 1734 

810 860 * 1100 45 * 1090 * 362 1850 2028 

810 860 * 1100 45 * 1090 * 362 1925 2143 
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• Moteurs à induction triphasés en fonte à cage d’écureuil 

• Classe d'efficacité IE2 selon IEC 60034-30 
• Tension: 220-240V / 380-420V ou 380-420V / 660-720V, 
• 50 Hz, isolationsklasse F, IP55, PTC 150°C, TEFC IC411 

• Boîte à bornes: haut, roulement fixe: face A 
• Dispositif de relubrification de BG280 
• Couleur: RAL 7031 

• Cast iron three-phase squirrel cage induction motors 

• Efficiency class IE2 according IEC 60034-30 
• Voltage 220-240/380-420V – 380-420/660-720V, 50Hz 
• Insulation class F, IP55, PTC 150°C, TEFC IC411 

• Terminal box: top, Bearing fixation DE 
• Regreasable  Framesize 280 

• Colour RAL 7031 

 OMT1-IE2 CAST IRON  
 

 

 

 

 

 

OMT1 IE2 FEATURES OMT1 IE2 CARACTERISTIQUES 

 

  

 

 

 

OMT1 IE2 2-POLE | 3000 

RPM 

F = F (F) 
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For larger framesizes and higher output see OMT1C on page 95 and 98 

Frame Size Rated 
Power 

Current Rated 
speed 

Power 
factor 

Efficiency Locked 
Current 

Locked 
Torque 

Max. 
Torque 

Weight Noise 
level 

Moment of 
inertia 

400V Ƞ (%) Rated 
Current 

Rated 
Torque 

Rated 
Torque 

Pn In Hn 

r/min 
COSɸ 100 75 50 Is/In Ms/Mn Mm/Mn kg db(A) J=1/4 GD2

 

kgm² 

80K2 0,75 1,69 2845 0,83 77,4 77,5 75,1 7 2,2 2,3 17 57 0,0011 

80G2 1,1 2,42 2845 0,83 79,6 79,7 77,2 7,4 2,2 2,3 18 57 0,0013 

90S2 1,5 3,23 2875 0,83 81,3 81,4 78,9 7 2,2 2,3 23 62 0,00185 

90L2 2,2 4,62 2865 0,83 83,2 83,3 80,7 7 2,2 2,3 26 62 0,00215 

100L2 3 5,88 2860 0,87 84,6 84,7 82,1 7,5 2,2 2,5 34 66 0,00425 

112M2 4 7,65 2880 0,86 85,8 85,9 83,2 7,5 2,2 2,5 41 67 0,0065 

132S2 5,5 10,37 2925 0,88 87 87,1 84,4 7,5 2,2 2,5 63 70 0,01456 

132SX2 7,5 15,75 2930 0,88 88,1 88,2 85,5 7,5 2,2 2,5 68 70 0,01565 

132M2 9 F 1 9,4 2930 0,88 88,1 88,2 85,5 7,5 2,2 2,5 71 70 0,01654 

132MX2 11 F
 20,18 2930 0,88 89,4 89,5 86,7 7,5 2,2 2,5 74 70 0,0174 

160M2 11 19,96 2935 0,89 89,4 89,5 86,7 7,5 2,2 2,5 113 76 0,0549 

160MX2 15 26,94 2935 0,89 90,3 90,4 87,6 7,5 2,2 2,5 123 76 0,0635 

160L2 18,5 32,64 2935 0,9 90,9 91 88,2 7,5 2,2 2,5 141 76 0,0725 

180M2 22 38,65 2950 0,9 91,3 91,4 88,6 7,5 2,2 2,5 180 76 0,1025 

200L2 30 52,89 2950 0,89 92 92,1 89,2 7,5 2 2,2 232 79 0,173 

200LX2 37 65,61 2950 0,88 92,5 92,6 89,7 7,5 2 2,3 246 82 0,195 

200LY2 45 F
 79,45 2950 0,88 92,9 93 90,1 7,5 2 2,3 251 83 0,204 

225M2 45 77,69 2960 0,9 92,9 93 90,1 7,5 2 2,3 315 82 0,325 

225MX2 55 F
 94,64 2965 0,9 93,2 93,3 90,4 7,5 2 2,3 320 83 0,345 

250M2 55 96,8 2970 0,9 93,2 93,3 90,4 7,5 2 2,3 390 82 0,395 

250MX2 75 F
 131,15 2970 0,88 93,8 93,9 91 7,5 2 2,3 398 83 0,422 

280S2 75 132,66 2970 0,87 93,8 93,9 91 7,5 2 2,3 540 82 0,683 

280M2 90 158,68 2975 0,87 94,1 94,2 91,3 7,5 2 2,3 570 83 0,765 

280MX2 110 F
 158,34 2980 0,87 94,3 94,4 91,5 7,5 2 2,3 585 84 0,795 

280MY2 132 F
 231,5 2980 0,87 94,6 94,7 91,8 7,5 2 2,3 598 84 0,83 

315S2 110 187,08 2975 0,9 94,3 94,4 91,5 7,1 1,8 2,3 960 84 1,558 

315M2 132 223,79 2975 0,9 94,6 94,7 91,8 7,1 1,8 2,2 1010 84 1,726 

315L2 160 273,72 2980 0,89 94,8 94,9 92 7,1 1,8 2,2 1120 86 1,941 

315LX2 200 337,64 2985 0,9 95 95,1 92,2 7,1 1,8 2,2 1200 86 2,212 

355M2 250 426,79 2985 0,89 95 95,1 92,2 7,1 1,6 2,2 1760 89 3,849 

355L2 280 472,7 2990 0,9 95 95,1 92,2 7,1 1,6 2,2 1870 89 3,949 

355LX2 315 531,79 2990 0,9 95 95,1 92,2 7,1 1,6 2,2 1920 93 3,995 

355LY2 355 592,73 2990 0,92 95 95,1 92,2 7,5 140 2 1975 93 4,125 
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Frame Size Rated 
Power 

Current Rated 
speed 

Power 
factor 

Efficiency Locked 
Current 

Locked 
Torque 

Max. 
Torque 

Weight Noise 
level 

Moment of 
inertia 

400V Ƞ ( %) Rated 
Current 

Rated 
Torque 

Rated 
Torque 

Pn In Hn 

r/min 
COSɸ 100 75 50 Is/In Ms/Mn Mm/Mn kg db(A) J=1/4 GD2

 

kgm² 

80G4 0,75 1,95 1415 0,7 79,6 79,7 77,2 6,5 2,3 2,3 19 48 0,00165 

90S4 1,1 2,8 1410 0,7 81,4 81,5 79 6,5 2,3 2,3 23 51 0,0021 

90L4 1,5 3,65 1420 0,72 82,8 82,9 80,3 7,1 2,5 2,8 29 51 0,0027 

100L4 2,2 4,73 1420 0,8 84,3 84,4 81,8 7,1 2,5 2,8 35 54 0,0054 

100LX4 3 6,49 1440 0,78 85,5 85,6 82,9 7,8 2,5 2,8 39 54 0,0067 

112M4 4 8,55 1445 0,78 86,6 86,7 84 7,5 2,5 2,8 46 55 0,0086 

132S4 5,5 11,91 1460 0,8 87,7 87,8 85,1 7,2 2,5 2,8 68 61 0,0205 

132M4 7,5 15,26 1450 0,8 88,7 88,8 86 7,2 2,5 2,8 80 61 0,0296 

160M4 11 21,3 1455 0,83 89,8 89,9 87,1 7,6 2,1 2,8 125 65 0,0724 

160L4 15 28,11 1465 0,85 90,6 90,7 87,9 6,9 2,1 2,8 146 65 0,0929 

180M4 18,5 34,45 1470 0,85 91,2 91,3 88,5 7,5 2,1 2,8 179 66 0,135 

180L4 22 40,78 1470 0,85 91,6 91,7 88,9 7,5 2,1 2,8 195 66 0,136 

200L4 30 54,55 1465 0,86 92,3 92,4 89,5 7,1 1,8 2,8 248 69 0,245 

200LX4 37 F
 66,99 1465 0,86 92,7 92,8 89,9 7,1 1,8 2,8 256 70 0,267 

225S4 37 68,59 1470 0,84 92,7 92,8 89,9 6,6 1,8 2,8 304 71 0,39 

225M4 45 83,06 1475 0,84 93,1 93,2 90,3 6,6 1,8 2,8 337 71 0,45 

225MX4 55 F
 101,08 1475 0,84 93,5 93,6 90,7 6,6 1,8 2,8 345 72 0,48 

250M4 55 99,89 1475 0,87 93,5 93,6 90,7 6,6 2,1 2,8 395 73 0,64 

250MX4 75 F
 135,49 1475 0,85 94 94,1 91,2 7,2 2,1 2,5 410 74 0,67 

280S4 75 130,87 1480 0,88 94 94,1 91,2 7,6 2,1 2,8 600 76 1,045 

280M4 90 154,95 1485 0,89 94,2 94,3 91,4 7,1 2,1 2,8 660 76 1,396 

280MX4 110 F
 188,78 1485 0,89 94,5 94,6 91,7 7,1 2,1 2,5 675 77 1,55 

280MY4 132 F
 226,06 1485 0,89 94,7 94,8 91,9 7,1 2,1 2,5 690 77 1,67 

315S4 110 195,37 1485 0,86 94,5 94,6 91,7 7,1 2,1 2,2 960 83 3,48 

315M4 132 228,63 1485 0,88 94,7 94,8 91,9 6,9 2,1 2,2 1040 83 3,678 

315L4 160 279,72 1485 0,87 94,9 95 92,1 6,9 2,1 2,2 1140 87 4,472 

315LX4 200 348,92 1485 0,87 95,1 95,2 92,2 6,9 2,1 2,2 1250 87 4,856 

355M4 250 426,35 1485 0,89 95,1 95,2 92,2 6,9 2,1 2,2 1740 91 7,364 

355L4 280 477,51 1490 0,89 95,1 95,2 92,2 7,1 2,1 2,2 1830 91 8,014 

355LX4 315 531,23 1490 0,88 95,1 95,2 92,2 6,9 2,1 2,2 1975 91 9,1 

355LY4 355 598,68 1490 0,88 95,1 95,2 92,2 6,9 2,1 2,2 2148 91 9,6 

 

Frame Size Rated 
Power 

Current 
 

400V 

Rated 
speed 

Power 
factor 

 Efficiency 
 

Ƞ (%) 

 Locked 
Current 

Rated 
Current 

Locked 
Torque 

Rated 
Torque 

Max. 
Torque 

Rated 
Torque 

Weight Noise 
level 

Moment of 
inertia 

 

 Pn In Hn 

r/min 
COSɸ 100 75 50 Is/In Ms/Mn Mm/Mn kg db(A) J=1/4 GD2

 

kgm² 

90S6 0,75 1,99 925 0,72 75,9 76 73,6 5,5 2 2,3 24 47 0,00321 

90L6 1,1 2,8 920 0,68 78,1 78,2 75,8 5,5 2 2,3 26 47 0,00412 

100L6 1,5 3,74 930 0,73 79,8 79,9 77,4 5,5 2 2,2 34 51 0,00845 

112M6 2,2 5,13 945 0,76 81,8 81,9 79,3 6,5 2,1 2,2 40 55 0,01326 

132S6 3 6,84 965 0,76 83,3 83,4 80,8 6,5 2,1 2,5 60 59 0,03716 

132M6 4 8,98 965 0,76 84,6 84,7 82,1 6,5 2,1 2,5 77 59 0,04889 

132MX6 5,5 11,99 965 0,77 86 86,1 83,4 6,5 2 2,5 81 59 0,05845 

160M6 7,5 16,78 970 0,74 87,2 87,3 84,6 6,5 2 2,3 114 63 0,1212 

160L6 11 23,55 970 0,76 88,7 88,8 86 6,4 2 2,3 135 63 0,1452  

180L6 15 30,55 975 0,79 89,7 89,8 87 7 2,1 2,3 185 63 0,2285  

200L6 18,5 37,39 980 0,79 90,4 90,5 87,7 7 2,1 2,4 252 66 0,342  

200LX6 22 43,13 980 0,81 90,9 91 88,2 7 2,1 2,4 310 66 0,386  

225M6 30 57,59 980 0,82 91,7 91,8 88,9 7 2 2,3 303 66 0,625  
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Frame Size Rated 
Power 

Current Rated 
speed 

Power 
factor 

Efficiency Locked 
Current 

Locked 
Torque 

Max. 
Torque 

Weight Noise 
level 

Moment of 
inertia 

400V Ƞ (%) Rated 
Current 

Rated 
Torque 

Rated 
Torque 

Pn In Hn 

r/min 
COSɸ 100 75 50 Is/In Ms/Mn Mm/Mn kg db(A) J=1/4 GD2

 

kgm² 

250M6 37 68,96 980 0,84 92,2 92,3 89,4 7 2,1 2,5 405 66 0,985 

280S6 45 84,42 985 0,83 92,7 92,8 89,9 7 2,1 2,5 465 68 1,732 

280M6 55 102,74 985 0,83 93,1 93,2 90,3 7 2,1 2,5 540 70 1,965 

280MX6 75 139,2 985 0,83 93,7 93,8 90,9 7 2,1 2,5 555 71 2,08 

280MY6 90 166,51 985 0,83 94 94,1 91,2 7 2,1 2,5 570 71 2,21 

315S6 75 135,92 985 0,85 93,7 93,8 90,9 7 2 2,2 900 75 3,723 

315M6 90 160,7 985 0,86 94 94,1 91,2 7 2 2,2 980 75 4,526 

315L6 110 195,78 985 0,86 94,3 94,4 91,5 6,7 2 2,2 1160 75 5,157 

315LX6 132 236,95 985 0,85 94,6 94,7 91,8 6,7 2 2,2 1210 75 5,685 

315LY6 160 286,61 985 0,86 94,8 94,9 92 6,8 2 2,2 1250 75 5,985 

355M6 180 283,27 990 0,86 94,8 94,9 92 6,7 1,9 2 1770 82 9,57 

355L6 200 353,35 990 0,86 95 95,1 92,2 6,7 1,9 2 1870 82 9,89 

355LX6 250 436,61 990 0,88 95 95,1 92,2 6,7 1,9 2 1900 82 11,1 

355LY6 280 483,44 990 0,87 95 95,1 92,2 6,7 1,9 2 1980 82 11,3 

 

Frame Pole A B B1 C CA D E H K AA 

63 2-8 100 80 * 40 * Ø11J6 23 63 7 30 

71 2-8 112 90 * 45 * Ø14J6 30 71 7 32 

80 2-8 125 100 * 50 98 Ø19J6 40 80 10 35 

90S 2-8 140 100 * 56 117 Ø24J6 50 90 10 36 

90L 2-8 140 125 * 56 117 Ø24J6 50 90 10 36 

100L 2-8 160 140 * 63 120 Ø28J6 60 100 12 40 

112M 2-8 190 140 * 70 138 Ø28J6 60 112 12 45 

132S 2-8 216 140 * 89 164 Ø38K6 80 132 12 55 

132M 2-8 216 178 * 89 146 Ø38K6 80 132 12 55 

160M 2-8 254 210 * 108 188 Ø42J6 110 160 15 65 

160L 2-8 254 254 * 108 188 Ø42K6 110 160 15 65 

180M 2-4 279 241 * 121 226 Ø48K6 110 180 15 70 

180L 4-8 279 279 * 121 228 Ø48K6 110 180 15 70 

200L 2-8 318 305 * 133 220 Ø55K6 110 200 19 70 

225S 4-8 356 286 * 149 243 Ø60M6 140 225 19 75 

225M 2 356 311 * 149 243 Ø55M6 110 225 19 75 

225M 4-8 356 311 * 149 198 Ø60M6 140 225 19 75 

250M 2 406 349 * 168 261 Ø60M6 140 250 24 80 

250M 4-8 406 349 * 168 261 Ø65M6 140 250 24 80 

280S 2 457 368 * 190 295 Ø65M6 140 280 24 85 

280S 4-8 457 368 * 190 315 Ø75M6 140 280 24 85 

280M 2 457 419 * 190 289 Ø65M6 140 280 24 85 

280M 4-8 457 419 * 190 319 Ø75M6 140 280 24 85 

315S 2 508 406 * 216 426 Ø65M6 140 315 28 120 

315S 4-8 508 406 * 216 426 Ø80M6 170 315 28 120 

315M 2 508 457 508 216 485 Ø65M6 140 315 28 120 

315L 4-8 508 457 508 216 485 Ø80M6 170 315 28 120 

355M 2 610 508 560 254 640 Ø80M6 170 355 28 120 

355M 4-8 610 508 560 254 640 Ø100M6 210 355 28 120 

355L 2 610 508 630 254 580 Ø80M6 170 355 28 120 

355L 4-8 610 508 630 254 580 Ø100M6 210 355 28 120 

400M 2 686 710 * 280 698 Ø80M6 170 400 35 120 

400L 4-8 686 710 * 280 733 Ø110M6 210 400 35 120 
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* data on request or not available / required 

AB AC AD BB HA HB HD LD L LC 

TOP SIDE 

135 130 * 115 8 * 180 * 65 225 253 

150 145 * 125 8 * 195 * 70 250 285 

160 160 145 130 12 36 225 160 75 280 336 

180 180 155 140 12 50 245 180 75 315 373 

180 180 155 165 12 50 245 180 75 340 373 

200 200 180 175 14 55 280 200 83 375 443 

230 220 190 180 15 60 305 222 87 400 468 

265 260 220 190 18 65 355 262 102 465 553 

265 260 220 230 18 65 355 262 102 505 593 

315 315 265 260 20 81 425 385 146 608 726 

315 315 265 305 20 81 425 385 146 652 770 

350 360 280 315 22 105 460 420 161 690 808 

350 360 280 350 22 105 460 420 161 730 848 

390 400 310 370 25 85 510 475 186 760 878 

435 450 335 370 28 110 555 535 189 810 928 

435 450 335 395 28 110 555 535 189 805 923 

435 450 335 395 28 110 555 535 189 835 953 

485 485 375 445 30 110 625 570 207 910 1028 

485 485 375 445 30 120 625 570 207 910 1028 

545 550 405 490 35 142 685 660 215 985 1103 

545 550 405 490 35 142 685 660 215 1005 1153 

545 550 405 540 35 142 685 660 215 1030 1148 

545 550 405 540 35 142 685 660 215 1060 1208 

630 625 530 570 45 110 845 750 257 1180 1328 

630 625 530 570 45 110 845 750 257 1210 1358 

630 625 530 680 45 110 845 750 257 1290 1438 

630 625 530 680 45 110 845 750 257 1320 1498 

730 700 615 750 52 110 970 830 284 1526 1674 

730 700 615 750 52 110 970 830 284 1556 1734 

730 700 615 750 52 110 970 830 284 1526 1674 

730 700 615 750 52 110 970 830 284 1556 1734 

 
810 860 * 1100 45 * 1090 * 362 1850 2028 

810 860 * 1100 45 * 1090 * 362 1925 2143 
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47 



• Cast iron three-phase squirrel cage induction motors 

• Efficiency class IE1 according IEC 60034-30 
• Voltage 220-240/380-420V – 380-420/660-720V, 50Hz 
• Insulation class F, IP55, PTC 150°C, TEFC IC411 

• Terminal box: top, Bearing fixation DE 
• Regreasable  Framesize 280 

• Colour RAL 7031 

• Fonte, moteur à induction à cage d'écureuil à 3 phases 
• Classe d'efficacité IE1 selon IEC 60034-30 
• Tension: 220-240V / 380-420V ou 380-420V / 660-720V, 50 Hz  

• Isolation classe F, IP55, PTC 150°C, TEFC IC411 

• Boîte à bornes: haut, fixation roulement DE 
• Dispositif de relubrification de BG280 

• Couleur: RAL 7031 

 

 OMT1 IE1 CAST IRON  

 

 

 

 

OMT1 IE1 2-POLE | 3000 

RPM 

F = F (F) | * data on request or not available / required 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

For larger framesizes and higher output see OMT1C on page 95 and 98 
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Frame Size Rated 
Power 

Current Rated 
speed 

Power 
factor 

Efficiency Locked 
Current 

Locked 
Torque 

Max. 
Torque 

Weight Noise 
level 

Moment 
inertia 

of 

400V Ƞ (%) Rated 
Current 

Rated 
Torque 

Rated 
Torque 

Pn In Hn 

r/min 
COSɸ 100 75 50 Is/In Ms/Mn Mm/Mn kg db(A) J=1/4 GD2

 

kgm² 

80K2 0,75 1,82 2845 0,83 72,1 72,2 69,9 6,1 2,2 2,3 16 57 0,00085 

80G2 1,1 2,53 2845 0,84 75 75,1 72,8 7 2,2 2,3 17 57 0,0011 

80GX2 1,5 3,36 2845 0,84 77,2 77,3 74,9 7 2,2 2,3 18 57 0,0012 

90S2 1,5 3,36 2875 0,84 77,2 77,3 74,9 6,4 2,2 2,3 22 62 0,00146 

90L2 2,2 4,71 2865 0,85 79,7 79,8 77,3 6,2 2,2 2,3 25 62 0,00185 

90LX2 3 6,14 2865 0,87 81,5 81,6 79,1 6,3 2,2 2,3 27 63 0,0021 

100L2 3 6,11 2860 0,87 81,5 81,6 79,1 7,5 2,2 2,5 33 66 0,00325 

100LX2 4 7,05 2865 0,88 93,1 83,2 80,6 7,5 2,2 2,5 36 66 0,0038 

112M2 4 7,9 2880 0,88 83,1 83,2 80,6 7,5 2,2 2,5 40 67 0,0055 

112MX2 5,5 F
 10,65 2890 0,88 84,7 84,8 82,2 7,5 2,2 2,3 43 67 0,0065 

132S2 5,5 10,65 2925 0,88 84,7 84,8 82,2 7,5 2,2 2,5 59 70 0,01378 

132SX2 7,5 14,3 2930 0,88 86 86,1 83,4 7,5 2,2 2,5 62 70 0,01456 

132M2 9 17,17 2930 0,88 86 86,1 83,4 7,5 2,2 2,3 72 71 0,0153 

132MX2 11 F
 20,6 2930 0,88 87,6 87,7 85 7,5 2,2 2,3 75 71 0,0161 

160M2 11 20,37 2935 0,89 87,6 87,7 85 7,5 2,2 2,5 107 76 0,0442 

160MX2 15 27,43 2935 0,89 88,7 88,8 86 7,5 2,2 2,5 117 76 0,549 

160L2 18,5 33,23 2935 0,9 89,3 89,4 86,6 7,5 2,2 2,5 134 76 0,0654 

160LX2 22 F
 39,25 2935 0,9 89,9 90 87,2 7,5 2,2 2,5 137 76 0,0665 

180M2 22 39,25 2950 0,9 89,9 90 87,2 7,5 2 2,5 169 76 0,0955 

180MX2 30 F
 53,05 2955 0,9 90,7 90,8 88 7,5 2 2,3 171 76 0,0967 

200L2 30 53,05 2950 0,9 90,7 90,8 88 7,5 2 2,2 220 79 0,153 

200LX2 37 65,07 2950 0,9 91,2 91,3 88,5 7,5 2 2,3 239 82 0,173 

200LY2 45 F
 78,7 2950 0,9 91,7 91,8 88,9 7,5 2 2,3 245 82 0,181 

225M2 45 78,7 2960 0,9 91,7 91,8 88,9 7,5 2 2,3 297 82 0,268 

225MX2 55 F
 95,78 2965 0,9 92,1 92,2 89,3 7,5 2 2,3 305 82 0,282 

250M2 55 95,78 2970 0,9 92,1 92,2 89,3 7,5 2 2,3 377 82 0,365 

250MX2 75 F
 129,76 2970 0,9 92,7 92,8 89,9 7,5 2 2,3 385 82 0,377 

250MY2 90 F
 155,21 2970 0,9 93 93,1 90,2 7,5 2 2,3 396 82 0,389 

280S2 75 129,76 2970 0,9 92,7 92,8 89,9 7,5 2 2,3 510 82 0,601 

280M2 90 153,5 2975 0,91 93 93,1 90,2 7,5 2 2,3 540 83 0,683 

280MX2 110 F
 187,01 2975 0,91 93,3 93,4 90,5 7,5 2 2,3 548 83 0,732 

280MY2 132 F
 223,93 2975 0,91 93,5 93,6 90,7 7,5 2 2,3 556 83 0,754 

315S2 110 187,01 2975 0,88 93,3 93,4 90,5 7,1 1,8 2,2 920 84 1,408 

315M2 132 223,93 2975 0,91 93,5 93,6 90,7 7,1 1,8 2,2 970 84 1,558 

315L2 160 267,62 2980 0,92 93,8 93,9 91 7,1 1,8 2,2 1080 86 1,726 

315LX2 200 333,82 2985 0,92 94 94,1 91,2 7,1 1,8 2,2 1170 86 1,942 

355M2 250 417,27 2985 0,92 94 94,1 91,2 7,1 1,6 2,2 1690 89 3,296 

355L2 280 467,34 2990 0,92 94 94,1 91,2 7,1 1,6 2,2 1775 89 3,849 

355LX2 315 525,76 2990 0,92 94 94,1 91,2 7,1 1,6 2,2 1850 93 3,95 

355LY2 355 605,69 2990 0,9 94 94,1 91,2 7,5 1,6 2 1955 93 4,125 

400A2 560 948 2980 0,89 95,8 * * 7,5 1,2 2 3350 99 8 

400B2 630 1067 2980 0,89 95,8 * * 7,5 1,2 2 3500 99 9 

400C2 710 1202 2980 0,89 95,8 * * 7,5 1,2 2 3680 99 11 
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OMT1 IE1 4-POLE | 1500 

RPM 

F = F (F) | * data on request or not available / required 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

For larger framesizes and higher output see OMT1C on page 95 and 98 E
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Frame Size Rated 
Power 

Current Rated 
speed 

Power 
factor 

Efficiency Locked 
Current 

Locked 
Torque 

Max. 
Torque 

Weight Noise 
level 

Moment of 
inertia 

400V Ƞ (%) Rated 
Current 

Rated 
Torque 

Rated 
Torque 

Pn In Hn 

r/min 
COSɸ 100 75 50 Is/In Ms/Mn Mm/Mn kg db(A) J=1/4 GD2

 

kgm² 

80G4 0,75 1,99 1415 0,76 72,1 72,2 69,9 6 2,3 2,3 18 48 0,00148 

80GX4 1,1 2,76 1415 0,77 75 75,1 72,8 6 2,3 2,3 19 48 0,0016 

90S4 1,1 2,76 1410 0,77 75 75,1 72,8 6 2,3 2,3 22 51 0,00212 

90L4 1,5 3,57 1420 0,79 77,2 77,3 74,9 6 2,5 2,8 28 51 0,00287 

90LX4 2,2 4,94 1425 0,81 79,7 79,8 77,3 6 2,3 2,5 29 52 0,003 

100L4 2,2 4,94 1420 0,81 79,7 79,8 77,3 7 2,5 2,8 34 54 0,00606 

100LX4 3 6,48 1440 0,82 81,5 81,6 79,1 7 2,5 2,8 38 54 0,00779 

100LY4 4 8,47 1445 0,82 83,1 83,2 80,6 7 2,3 2,5 41 54 0,0082 

112M4 4 8,47 1445 0,82 83,1 83,2 80,6 7 2,5 2,8 44 55 0,01176 

112MX4 5,5 F
 11,29 1445 0,83 84,7 84,8 82,2 7 2,3 2,5 45 55 0,0122 

132S4 5,5 11,29 1460 0,83 84,7 84,8 82,2 7 2,5 2,8 61 61 0,02465 

132M4 7,5 14,99 1450 0,84 86 86,1 83,4 7 2,5 2,8 73 61 0,03301 

132MX4 9 F 17,98 1450 0,84 86 86,1 83,4 7 2,3 2,5 75 61 0,0337 

132MY4 11 F
 21,58 1450 0,84 87,6 87,7 85 7 2,3 2,5 77 61 0,0342 

160M4 11 21,58 1455 0,84 87,6 87,7 85 7 2,2 2,8 113 65 0,0808 

160L4 15 28,72 1465 0,85 88,7 88,8 86 7 2,2 2,8 133 65 0,1052 

160LX4 18,5 F
 34,77 1465 0,86 89,3 89,4 86,6 7 2,2 2,5 135 65 0,1064 

180M4 18,5 34,77 1470 0,86 89,9 90 87,2 7,5 2,2 2,8 167 66 0,1499 

180L4 22 41,07 1470 0,86 90,7 90,8 88 7,5 2,2 2,8 181 66 0,1659 

180LX4 30 F
 55,51 1475 0,86 90,7 90,8 88 7,5 2,2 2,5 184 66 0,1667 

200L4 30 55,51 1465 0,86 90,7 90,8 88 7,2 2,2 2,8 232 69 0,273 

200LX4 37 F
 68,09 1465 0,86 91,2 91,3 88,5 7,2 2,2 2,5 236 69 0,284 

200LY4 45 F
 82,36 1465 0,86 91,7 91,8 88,9 7,2 2,2 2,5 241 69 0,289 

200LZ4 48 F
 87,85 1465 0,86 91,7 91,8 88,9 7,2 2,2 2,5 246 69 0,292 

225S4 37 67,31 1470 0,87 91,2 91,3 88,5 7,2 2,2 2,8 287 71 0,469 

225M4 45 81,42 1475 0,87 91,7 91,8 88,9 7,2 2,2 2,8 322 71 0,538 

225MX4 55 F
 99,08 1475 0,87 92,1 92,2 89,3 7,2 2,2 2,5 329 71 0,548 

250M4 55 99,08 1475 0,87 92,1 92,2 89,3 7,2 2,2 2,8 381 73 0,689 

250MX4 75 F
 134,23 1475 0,87 92,7 92,8 89,9 7,2 2,2 2,5 395 73 0,698 

250MY4 90 F
 160,56 1475 0,87 93 93,1 90,2 7,2 2,2 2,5 403 73 0,713 

280S4 75 134,23 1480 0,87 92,7 92,8 89,9 7,2 2,2 2,8 510 76 1,267 

280M4 90 160,56 1485 0,87 93 93,1 90,2 7,2 2,2 2,8 600 76 1,552 

280MX4 110 193,38 1485 0,88 93,3 93,4 90,5 7,2 2,2 2,5 605 76 1,582 

280MY4 132 231,56 1485 0,88 93,5 93,6 90,7 7,2 2,2 2,5 610 76 1,614 

315S4 110 F
 193,38 1485 0,87 93,3 93,4 90,5 6,9 2,1 2,2 921 83 2,98 

315M4 132 F
 231,56 1485 0,87 93,5 93,6 90,7 6,9 2,1 2,2 1002 83 3,48 

315L4 160 276,64 1485 0,89 93,8 93,9 91 6,9 2,1 2,2 1070 87 3,678 

315LX4 200 345,07 1485 0,89 94 94,1 91,2 6,9 2,1 2,2 1181 87 4,47 

355M4 250 426,54 1485 0,9 94 94,1 91,2 6,9 2,1 2,2 1720 91 7,164 

355L4 280 477,73 1490 0,9 94 94,1 91,2 6,9 2,1 2,2 1850 91 7,903 

355LX4 315 543,48 1490 0,9 94 94,1 91,2 6,9 2,1 2,2 1950 91 8,702 

355LY4 355 612,5 1490 0,9 94 94,1 91,2 6,9 2,1 2,2 2148 91 9,5 

400A4 560 969 1485 0,87 95,9 * * 7 1,2 2 3250 98 16 

400B4 630 1078 1485 0,88 95,9 * * 7 1,2 2 3510 98 19 

400C4 710 1213 1485 0,88 96 * * 7 1,2 2 3790 98 22 

400D4 800 1367 1485 0,88 96 * * 7 1,2 2 4070 98 26 

 



 

OMT1 IE1 6-POLE | 1000  
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F = F (F) | * data on request or not available / required 
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Frame Size Rated 
Power 

Current Rated 
speed 

Power 
factor 

Efficiency Locked 
Current 

Locked 
Torque 

Max. 
Torque 

Weight Noise 
level 

Moment of 
inertia 

400V Ƞ (%) Rated 
Current 

Rated 
Torque 

Rated 
Torque 

Pn In Hn 

r/min 
COSɸ 100 75 50 Is/In Ms/Mn Mm/Mn kg db(A) J=1/4 GD2

 

kgm² 

80GX6 0,75 F
 2,33 908 0,72 70 70,1 67,9 5 1,9 2,3 19 47 0,002 

90S6 0,75 2,16 925 0,72 70 70,1 67,9 5,5 2 2,1 24 47 0,00297 

90L6 1,1 3 920 0,73 72,9 73 70,7 5,5 2 2,1 25 47 0,00392 

90LX6 1,5 F
 3,96 925 0,73 75,2 75,3 72,9 6 2 2,1 26 47 0,004 

100L6 1,5 3,96 930 0,73 75,2 75,3 72,9 5,5 2 2,1 33 51 0,00745 

100LX6 2,2 F
 5,41 945 0,76 77,7 77,8 75,4 6,5 2 2,2 34 51 0,0084 

112M6 2,2 5,41 945 0,76 77,7 77,8 75,4 6,5 2,1 2,1 39 55 0,01324 

112MX6 3 F 7,19 960 0,76 79,7 79,8 77,3 6,5 2,1 2,2 42 55 0,0136 

112MY6 4 F 9,38 960 0,76 81,4 81,5 79 6,5 2,1 2,2 45 55 0,0141 

132S6 3 7,15 965 0,76 79,7 79,8 77,3 6,5 2,1 2,3 56 59 0,02821 

132M6 4 9,33 965 0,76 81,4 81,5 79 6,5 2,1 2,3 71 59 0,03716 

132MX6 5,5 12,41 965 0,77 83,1 83,2 80,6 6,5 2 2,3 75 59 0,04889 

132MY6 7,5 F
 16,6 970 0,77 84,7 84,8 82,2 6,5 2 2,3 77 59 0,0495 

160M6 7,5 17,27 970 0,74 84,7 84,8 82,2 6,5 2 2,1 108 63 0,0877 

160L6 11 24,18 970 0,76 86,4 86,5 83,8 6,5 2 2,1 131 63 0,1212 

160LX6 15 F
 32,06 970 0,77 87,7 87,8 85,1 6,5 2 2,2 134 63 0,1228 

180L6 15 31,25 975 0,79 87,7 87,8 85,1 7 2,1 2,1 171 63 0,2086 

180LX6 18,5 F
 38,15 975 0,79 88,6 88,7 85,9 7 2,1 2,2 175 63 0,2097 

180LY6 22 F
 44,5 975 0,8 89,2 89,3 86,5 7 2,1 2,2 180 63 0,2302 

200L6 18,5 38,15 980 0,79 88,6 88,7 85,9 7 2,1 2,3 216 66 0,3052 

200LX6 22 43,95 980 0,81 89,2 89,3 86,5 7 2,1 2,3 225 66 0,342 

200LY6 30 F
 58,55 980 0,82 90,2 90,3 87,5 7 2,1 2,3 231 66 0,353 

200LZ6 37 F
 72,21 980 0,82 90,2 90,3 87,5 7 2,1 2,3 236 66 0,364 

225M6 30 58,55 980 0,82 90,2 90,3 87,5 7 2 2,1 292 66 0,576 

225MX6 37 F
 70,86 980 0,83 90,8 90,9 88,1 7 2 2,1 302 66 0,593 

250M6 37 70,02 980 0,84 90,8 90,9 88,1 7 2,1 2,3 408 66 0,807 

250MX6 45 F
 84,6 980 0,84 91,4 91,5 88,7 7 2,1 2,3 412 66 0,823 

250MY6 55 F
 102,84 980 0,84 91,9 92 89,1 7 2,1 2,3 418 66 0,844 

280S6 45 85,62 985 0,83 91,4 91,5 88,7 7 2,1 2,3 465 68 1,474 

280M6 55 104,08 985 0,83 91,9 92 89,1 7 2,1 2,3 540 70 1,732 

280MX6 75 F
 141,93 985 0,83 91,9 92,7 89,8 7 2,1 2,3 555 70 1,776 

280MY6 90 F
 170,31 985 0,83 91,9 93 90,1 7 2,1 2,3 565 70 1,798 

315S6 75 137,54 985 0,85 92,6 92,7 89,8 7 2 2,1 861 75 3,194 

315M6 90 162,6 985 0,86 92,9 93 90,1 7 2 2,1 940 75 3,723 

315L6 110 197,88 985 0,86 93,3 93,4 90,5 6,7 2 2,1 1110 75 4,526 

315LX6 132 239,74 985 0,85 93,5 93,6 90,7 6,7 2 2,1 1175 75 5,157 

355M6 160 286,29 990 0,86 93,8 93,9 91 6,7 1,9 2 1690 82 9,27 

355L6 200 357,1 990 0,86 94 94,1 91,2 6,7 1,9 2 1870 82 10,8 

355LX6 250 441,25 990 0,87 94 94,1 91,2 6,7 1,9 2 1980 82 11,8 

355LY6 280 488,58 990 0,88 94 94,1 91,2 6,7 1,9 2 2150 82 12,9 

400A6 450 790 990 0,86 95,6 * * 6,8 1,2 2 3650 92 24 

400B6 500 877 990 0,86 95,7 * * 6,8 1,2 2 3750 92 26 

400C6 560 981 990 0,86 95,8 * * 6,8 1,2 2 3880 95 28 
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OMT1 IE1 8-POLE | 750  

RPM 

F = F (F) | * data on request or not available / required 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

For larger framesizes and higher output see OMT1C on page 95 and 98 
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Frame Size Rated 
Power 

Current Rated 
speed 

Power 
factor 

Efficiency Locked 
Current 

Locked 
Torque 

Max. 
Torque 

Weight Noise 
level 

Moment of 
inertia 

400V Ƞ (%) Rated 
Current 

Rated 
Torque 

Rated 
Torque 

Pn In Hn 

r/min 
COSɸ 100 Is/In Ms/Mn Mm/Mn kg db(A) J=1/4 GD2

 

kgm² 

80M8 0,18 0,84 693 0,61 51 3,3 1,8 1,9 19 42 0,00173 

80M2-8 0,25 1,1 689 0,61 54 3,3 1,8 1,9 20 42 0,00204 

80GX-8 0,37 F
 1,6 689 0,61 55 3,3 1,8 1,9 21 42 0,0021 

90S8 0,37 1,42 691 0,61 62 4 1,8 1,9 24 46 0,00343 

90L8 0,55 2,08 703 0,61 63 4 1,8 2 25 46 0,00425 

90LX8 0,75 F
 2,29 710 0,67 71 4 1,8 2 26 46 0,005 

100L8 0,75 2,29 695 0,67 71 4 1,8 2 33 46 0,00598 

100L2-8 1,1 3,17 696 0,69 73 5 1,8 2 34 49 0,00745 

100LY-8 1,5 F
 4,21 700 0,69 75 5 1,8 2 36 51 0,008 

112M8 1,5 4,21 700 0,69 75 5 1,8 2 39 49 0,01326 

112MX8 2,2 F
 5,76 700 0,71 78 6 1,8 2 42 49 0,0138 

132S8 2,2 5,76 715 0,71 78 6 1,8 2 62 51 0,02903 

132M8 3 7,55 713 0,73 79 6 1,8 2 66 54 0,03828 

132MX8 4 F 9,82 715 0,73 81 6 1,8 2 69 54 0,0389 

132MY8 5,5 F
 13,17 715 0,73 83 6 1,8 2 73 54 0,0395 

160M8 4 9,76 718 0,73 81 6 1,9 2 94 54 0,065 

160M2-8 5,5 12,93 722 0,74 83 6 2 2,2 106 58 0,088 

160L8 7,5 16,88 721 0,75 85,5 6 2 2,2 128 58 0,1229 

160LX8 11 F
 24,19 721 0,75 87,5 6 2 2,2 131 58 0,1236 

180L8 11 23,88 725 0,76 87,5 6,6 2 2,2 170 58 0,2059 

180LX8 15 F
 32,37 725 0,76 88 6,6 2 2,2 175 58 0,2067 

180LY8 18,5 F
 39,93 725 0,76 88 6,6 2 2,2 178 58 0,2074 

200L8 15 32,37 731 0,76 88 6,6 2 2,3 230 60 0,325 

200LX8 18,5 39,04 731 0,76 90 6,6 2 2,3 230 60 0,338 

200LY8 22 F
 45,57 731 0,77 90,5 6,6 2 2,3 230 60 0,351 

225S8 18,5 39,04 733 0,76 90 6,6 1,9 2 272 63 0,538 

225M8 22 44,99 734 0,78 90,5 6,6 1,9 2 294 63 0,629 

225MX8 30 F
 61,01 735 0,78 91 6,6 1,9 2 304 63 0,645 

250M8 30 60,23 734 0,79 91 6,6 1,9 2 370 63 0,809 

250MX8 37 F
 73,88 734 0,79 91,5 6,6 1,9 2 385 63 0,818 

250MY8 45 F
 89,37 734 0,79 92 6,6 1,9 2 398 63 0,836 

280S8 37 73,88 736 0,79 91,5 6,6 1,9 2 475 65 1,547 

280M8 45 89,37 737 0,79 92 6,6 1,9 2 555 66 1,857 

280M8 55 F
 106,93 737 0,8 92,8 6,6 1,9 2 565 66 1,965 

280M8 75 F
 145,51 737 0,8 93 6,6 1,9 2 578 66 1,986 

315S8 55 105,61 740 0,81 92,8 6,6 1,8 2 905 66 3,682 

315M8 75 143,71 740 0,81 93 6,6 1,8 2 981 72 4,959 

315L8 90 168,9 741 0,82 93,8 6,6 1,8 2 1071 72 5,825 

315L2-8 110 205,99 742 0,82 94 6,4 1,8 2 1160 72 6,753 

355M8 132 247,98 744 0,82 93,7 6,4 1,8 2 1800 72 12,9 

355M2-8 160 298,98 744 0,82 94,2 6,4 1,8 2 1890 80 14,3 

355L8 180 331,95 744 0,83 94,3 6,4 1,8 2 1970 80 15 

355L2-8 200 368,05 744 0,83 94,5 6,4 1,8 2 2040 80 15,9 

400A8 355 665 742 0,81 95,2 6,5 1,2 2 3410 89 24 

400B8 400 748 742 0,81 95,3 6,5 1,2 2 3560 89 26 

400C8 450 841 742 0,81 95,4 6,5 1,2 2 3800 89 28 

400D8 500 933 742 0,81 95,5 6,5 1,2 2 4100 89 31 
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Frame Size Rated 
Power 

Current Rated 
speed 

Power 
factor 

Efficiency Locked 
Current 

Locked 
Torque 

Max. 
Torque 

Moment of 
inertia 

Noise 
level 

Weight 

400V Ƞ (%) Rated 
Current 

Rated 
Torque 

Rated 
Torque 

Pn 

kW 
In 

A 
Hn 

r/min 
COSɸ 100 75 Is/In Ms/Mn Mm/Mn J=1/4 GD2

 

kgm² 
dB(A) kg 

80K10 0,09 0,61 540 0,48 44,6 79,6 2,5 1,8 2 0,002 52 19 

80G10 0,12 0,74 540 0,5 46,7 79,6 2,5 1,8 2 0,002 52 20 

90S10 0,18 0,95 545 0,51 53,5 79,6 3 1,8 2 0,004 56 24 

90L10 0,25 1,31 545 0,51 54 79,6 3 1,8 2 0,004 56 25 

100L10 0,37 1,55 550 0,54 63,7 79,6 3 1,8 2 0,006 59 33 

100Lx10 0,55 2,29 550 0,54 64,2 79,6 3 1,8 2 0,009 59 34 

112M10 0,75 2,91 550 0,55 67,6 79,6 3,5 1,8 2 0,014 64 39 

132S10 1,1 4,08 555 0,55 70,8 79,6 4 1,8 2 0,029 64 62 

132M10 1,5 5,51 555 0,55 71,5 79,6 4 1,8 2 0,039 64 66 

132Mx10 2,2 8,01 555 0,55 72,1 79,6 4 1,8 2 0,044 64 94 

160M10 3 9,83 560 0,57 77,3 79,6 4,5 1,7 2 0,075 68 96 

160Mx10 4 12,9 560 0,57 78,5 79,2 4,5 1,7 2 0,091 68 108 

160L10 5,5 17,5 560 0,57 79,7 79,2 4,5 1,7 2 0,117 68 132 

180L10 7,5 19 565 0,68 83,7 79,2 5 1,6 2 0,187 70 176 

200L10 11 24,2 570 0,76 86,5 79,2 5 1,1 2 0,352 73 235 

200Lx10 15 32,8 570 0,76 86,8 79,2 5 1,2 2 0,368 73 242 

225M10 18,5 38,7 580 0,77 89,7 79,2 5 1,4 2 0,638 73 301 

250M10 22 45,3 580 0,78 89,9 79,2 5,5 1,2 2 0,827 75 376 

280S10 30 65,5 585 0,73 90,5 79,2 4,5 1,7 2 1,44 76 491 

280M10 37 80,7 585 0,73 90,7 79,2 4,5 1,8 2 1,66 76 564 

315S10 45 94,7 590 0,75 91,5 79,2 6 1,5 2 3,556 82 917 

315M10 55 115,1 590 0,75 92 79,2 6 1,5 2 4,249 82 988 

315L10 75 154 590 0,76 92,5 79,2 6 1,5 2 5,543 82 1088 

315Lx10 90 181,4 590 0,77 93 79,2 6 1,5 2 6,428 82 1177 

355M10 110 218,4 590 0,78 93,2 79,2 5,5 1,4 2 9,4 82 1820 

355Mx10 132 261,3 590 0,78 93,5 79,2 5,5 1,4 2 9,5 90 1910 

400M10 250 487 592 0,78 94,9 95 5,5 1,2 2 24 76 3310 

400Mx10 280 545 592 0,78 95 95,1 5,5 1,2 2 26 76 3490 

400L10 315 614 592 0,78 95 95,1 5,5 1,2 2 28 76 3670 

400Lx10 355 691 592 0,78 95,1 95,2 5,5 1,2 2 31 76 3970 
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OMT1 IE1 12-POLE | 500 RPM 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

For larger framesizes and higher output see OMT1C on page 95 and 98                    
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Frame Size Rated 
Power 

Current Rated 
speed 

Power 
factor 

Efficiency Locked 
Current 

Locked 
Torque 

Max. 
Torque 

Moment of 
inertia 

Noise 
level 

Weight 

400V Ƞ (%) Rated 
Current 

Rated 
Torque 

Rated 
Torque 

Pn 

kW 
In 

A 
Hn 

r/min 
COSɸ 100 75 Is/In Ms/Mn Mm/Mn J=1/4 GD2

 

kgm² 
dB(A) kg 

90S12 0,18 1,24 460 0,45 46,5 79,6 2,5 1,6 2 0,004 56 25 

90L12 0,25 1,63 465 0,46 48 79,6 2,5 1,6 2 0,004 56 26 

100L12 0,37 1,87 455 0,52 54,9 79,6 2,5 1,6 2 0,006 59 34 

100Lx12 0,55 2,71 460 0,52 56,3 79,6 2,5 1,6 2 0,009 59 35 

112M12 0,75 3,32 465 0,54 60,4 79,6 3 1,5 2 0,014 61 41 

132S12 1,1 4,73 465 0,52 64,5 79,6 4 1,6 2 0,029 64 64 

132M12 1,5 6,38 470 0,52 65,3 79,6 4 1,6 2 0,039 68 68 

160M12 2,2 8,26 470 0,55 69,9 79,6 4,5 1,6 2 0,063 68 96 

160L12 3 10,9 475 0,55 72,2 79,6 4,5 1,6 2 0,114 68 130 

180M12 4 13,3 480 0,58 74,8 79,6 4,5 1,9 2,2 0,182 70 173 

180L12 5,5 18,2 480 0,58 75,2 79,6 4,5 1,9 2,2 0,255 70 205 

200L12 7,5 18,7 480 0,68 85,2 79,2 4 1,8 2 0,385 73 275 

225M12 11 27,6 480 0,67 85,8 79,2 4 1,8 2 0,629 73 298 

250M12 15 37,8 485 0,66 86,8 79,2 4 1,8 2 0,807 75 375 

280S12 18,5 44,7 485 0,67 89,2 79,2 4 1,7 2 1,35 76 480 

280M12 22 52,9 485 0,67 89,6 79,2 4 1,5 2 1,65 76 561 

315S12 30 73 485 0,65 91,2 79,2 4 1,5 2 3,556 82 912 

315M12 37 90 485 0,65 91,3 79,2 4 1,5 2 4,249 82 987 

315L12 45 107,7 485 0,66 91,4 79,2 4 1,5 2 5,543 82 1080 

315Lx12 55 131,5 485 0,66 91,5 79,2 4 1,5 2 6,428 82 1165 

355M12 75 164,3 485 0,71 92,8 79,2 5 1,2 2 9,01 90 1820 

355Mx12 90 196,7 490 0,71 93 79,2 5 1,2 2 9,35 90 1900 

355L12 110 239,9 490 0,71 93,2 79,2 5 1,2 2 10,4 90 1975 

400M12 200 424 492 0,72 94,5 94,6 5 1,1 2 24 73 3300 

400Mx12 225 477 492 0,72 94,6 94,7 5 1,1 2 26 76 3450 

400L12 250 529 492 0,72 94,7 94,8 5 1,1 2 28 76 3600 

400Lx12 280 592 492 0,72 94,8 94,9 5 1,1 2 31 76 3900 
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Frame Pole A B B1 C CA D E H K AA 

63 2-8 100 80 * * * Ø11J6 23 63 7 30 

71 2-8 112 90 * * * Ø14J6 30 71 7 32 

80 2-8 125 100 * 50 98 Ø19J6 40 80 10 35 

90S 2-8 140 100 * 56 117 Ø24J6 50 90 10 36 

90L 2-8 140 125 * 56 117 Ø24J6 50 90 10 36 

100L 2-8 160 140 * 63 120 Ø28J6 60 100 12 40 

112M 2-8 190 140 * 70 138 Ø28J6 60 112 12 45 

132S 2-8 216 140 * 89 164 Ø38K6 80 132 12 55 

132M 2-8 216 178 * 89 146 Ø38K6 80 132 12 55 

160M 2-8 254 210 * 108 188 Ø42J6 110 160 15 65 

160L 2-8 254 254 * 108 188 Ø42K6 110 160 15 65 

180M 2-4 279 241 * 121 226 Ø48K6 110 180 15 70 

180L 4-8 279 279 * 121 228 Ø48K6 110 180 15 70 

200L 2-8 318 305 * 133 220 Ø55K6 110 200 19 70 

225S 2-8 356 286 * 149 243 Ø60M6 140 225 19 75 

225M 2 356 311 * 149 243 Ø55M6 110 225 19 75 

225M 4-8 356 311 * 149 198 Ø60M6 140 225 19 75 

250M 2 406 349 * 168 261 Ø60M6 140 250 24 80 

250M 4-8 406 349 * 168 261 Ø65M6 140 250 24 80 

280S 2 457 368 * 190 295 Ø65M6 140 280 24 85 

280S 4-8 457 368 * 190 315 Ø75M6 140 280 24 85 

280M 2 457 419 * 190 289 Ø65M6 140 280 24 85 

280M 4-8 457 419 * 190 319 Ø75M6 140 280 24 85 

315S 2 508 406 * 216 426 Ø65M6 140 315 28 120 

315S 4-8 508 406 * 216 426 Ø80M6 170 315 28 120 

315M 2 508 457 508 216 485 Ø65M6 140 315 28 120 

315L 4-8 508 457 508 216 485 Ø80M6 170 315 28 120 

355M 2 610 508 560 254 640 Ø80M6 170 355 28 120 

355M 4-8 610 508 560 254 640 Ø100M6 210 355 28 120 

355L 2 610 508 630 254 580 Ø80M6 170 355 28 120 

355L 4-8 610 508 630 254 580 Ø100M6 210 355 28 120 

400M 2 686 710 * 280 698 Ø80M6 170 400 35 120 

400L 4-8 686 710 * 280 733 Ø110M6 210 400 35 120 
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* data on request or not available / required 

AB AC AD BB HA HB HD LD L LC 

TOP SIDE 

135 130 * 115 8 * 180 * 65 225 253 

150 145 * 125 8 * 195 * 70 250 285 

160 160 145 130 12 36 225 160 75 280 336 

180 180 155 140 12 50 245 180 75 315 373 

180 180 155 165 12 50 245 180 75 340 373 

200 200 180 175 14 55 280 200 83 375 443 

230 220 190 180 15 60 305 222 87 400 468 

265 260 220 190 18 65 355 262 102 465 553 

265 260 220 230 18 65 355 262 102 505 593 

315 315 265 260 20 81 425 385 146 608 726 

315 315 265 305 20 81 425 385 146 652 770 

350 360 280 315 22 105 460 420 161 690 808 

350 360 280 350 22 105 460 420 161 730 848 

390 400 310 370 25 85 510 475 186 760 878 

435 450 335 370 28 110 555 535 189 810 928 

435 450 335 395 28 110 555 535 189 805 923 

435 450 335 395 28 110 555 535 189 835 953 

485 485 375 445 30 110 625 570 207 910 1028 

485 485 375 445 30 120 625 570 207 910 1028 

545 550 405 490 35 142 685 660 215 985 1103 

545 550 405 490 35 142 685 660 215 1005 1153 

545 550 405 540 35 142 685 660 215 1030 1148 

545 550 405 540 35 142 685 660 215 1060 1208 

630 625 530 570 45 110 845 750 257 1180 1328 

630 625 530 570 45 110 845 750 257 1210 1358 

630 625 530 680 45 110 845 750 257 1290 1438 

630 625 530 680 45 110 845 750 257 1320 1498 

730 700 615 750 52 110 970 830 284 1526 1674 

730 700 615 750 52 110 970 830 284 1556 1734 

730 700 615 750 52 110 970 830 284 1526 1674 

730 700 615 750 52 110 970 830 284 1556 1734 

810 860 * 1100 45 * 1090 * 362 1850 2028 

810 860 * 1100 45 * 1090 * 362 1925 2143 55 
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• Moteur à induction triphasé à cage d'écureuil en aluminium 

• Boucliers et brides en fonte 

• Classe d'efficacité IE2 selon IEC 60034-30 

• Tension: 220-240V / 380-420V ou 380-420V / 660-720V, 50 Hz, 

• Isolation classe F, IP55, PTC 150°C, TEFC IC411 

• Boîte à bornes: haut, pieds amovibles, montage latéral (à partir 
de la taille BG80), fixation roulement : DE 

• Couleur: RAL 703 

• Aluminium three-phase squirrel cage induction motors 

• Shields and flanges in cast iron 
• Efficiency class IE2 according IEC 60034-30 

• Voltage 220-240/380-420V – 380-420/660-720V, 50Hz 
• Isolation class F, IP55, PTC 150°C, TEFC IC411 
• Terminal box: Top, removable feet, multi-

mounting (frame sizes 80), Bearing fixation: DE 

• Colour RAL 7031 

 OMT2 IE2 ALUMINIUM  

OMT2 IE2 FEATURES OMT2 IE2 CARACTERISTIQUES 

 

 

 

 

OMT2 IE2 2-POLE | 3000 RPM 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

OMT2 IE2 4-POLE | 1500 RPM 

 

 

 

 

 

 

 
OMT2 IE2 6-POLE | 1000 RPM 

Frame Size  Rated 
Power 

 
 

Current Rated 
speed 

Power 
factor 

Efficiency  Locked 
Current 

Locked 
Torque 

Max. 
Torque 

Moment of 
inertia 

Noise 
level 

Weight 

400V Ƞ (%) Rated 
Current 

Rated 
Torque 

Rated 
Torque 

Pn In 

kW A 
Hn 

r/min 
COSɸ  100 75 50 Is/In Ms/Mn Mm/Mn J=1/4 GD2

 

kgm² 
dB(A) kg 

OMT2 90S6 0,75 1,97 930 0,72 75,9 76 73,6 5,5 2 2,3 0,0032 47 16 

OMT2 90L6 1,1 3,01 930 0,68 78,1  78,2  75,8 5,5 2 2,3 0,0041 47 18 

OMT2 100L6 1,5 3,76 945 0,73 79,8  79,9  77,4 5,5 2 2,2 0,0085 51 29 

OMT2 112M6 2,2 5,14 950 0,76 81,8  81,9  79,3 6,5 2,1 2,2 0,0133 55 39 

OMT2 132S6 3 6,8 955 0,76 83,3  83,4  80,8 6,5 2,1 2,5 0,0372 59 46 57 
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Frame Size Rated 
Power 

Current Rated 
speed 

Power 
factor 

Efficiency Locked 
Current 

Locked 
Torque 

Max. 
Torque 

Moment of 
inertia 

Noise 
level 

Weight 

400V Ƞ (%) Rated 
Current 

Rated 
Torque 

Rated 
Torque 

Pn 

kW 
In 

A 
Hn 

r/min 
COSɸ 100 75 50 Is/In Ms/Mn Mm/Mn J=1/4 GD2

 

kgm² 
dB(A) kg 

OMT2 80K2 0,75 1,68 2815 0,83 77,4 77,5 75,1 7 2,2 2,3 0,0011 57 9 

OMT2 80G2 1,1 2,43 2815 0,83 79,6 79,7 77,2 7,4 2,2 2,3 0,0013 57 10 

OMT2 90S2 1,5 3,24 2850 0,83 81,3 81,4 78,9 7 2,2 2,3 0,0019 62 16 

OMT2 90L2 2,2 4,62 2850 0,83 83,2 83,3 80,7 7 2,2 2,3 0,0022 62 17 

OMT2 100L2 3 5,9 2880 0,87 84,6 84,7 82,1 7,5 2,2 2,5 0,0043 66 28 

OMT2 112M2 4 7,8 2860 0,86 85,8 85,9 83,2 7,5 2,2 2,5 0,0065 67 28 

OMT2 132S2 5,5 10,4 2895 0,88 87 87,1 84,4 7,5 2,2 2,5 0,0146 70 38 

OMT2 132Sx2 7,5 14 2910 0,88 88,1 88,2 85,5 7,5 2,2 2,5 0,0157 70 53 

OMT2 160M2 11 20 2900 0,89 89,4 89,5 86,7 7,5 2,2 2,5 0,0549 76 66 

OMT2 160Mx2 15 26,9 2930 0,89 90,3 90,4 87,6 7,5 2,2 2,5 0,0635 76 92 

OMT2 160L2 18,5 32,6 2935 0,9 90,9 91 88,2 7,5 2,2 2,5 0,0725 76 101 

 

Frame Size Rated 
Power 

Current Rated 
speed 

Power 
factor 

Efficiency Locked 
Current 

Locked 
Torque 

Max. 
Torque 

Moment of 
inertia 

Noise 
level 

Weight 

400V Ƞ (%) Rated 
Current 

Rated 
Torque 

Rated 
Torque 

Pn 

kW 
In 

A 
Hn 

r/min 
COSɸ 100 75 50 Is/In Ms/Mn Mm/Mn J=1/4 GD2

 

kgm² 
dB(A) kg 

OMT2 80G4 0,75 1,97 1420 0,7 79,6 79,7 77,2 6,5 2,3 2,3 0,0017 48 11 

OMT2 90S4 1,1 2,77 1420 0,7 81,4 81,5 79 6,5 2,3 2,3 0,0021 51 17 

OMT2 90L4 1,5 3,64 1420 0,72 82,8 82,9 80,3 7,1 2,5 2,8 0,0027 51 19 

OMT2 100L4 2,2 4,74 1430 0,8 84,3 84,4 81,8 7,1 2,5 2,8 0,0054 54 30 

OMT2 100Lx4 3 6,5 1430 0,78 85,5 85,6 82,9 7,8 2,5 2,8 0,0067 54 32 

OMT2 112M4 4 8,5 1440 0,78 86,6 86,7 84 7,5 2,5 2,8 0,0086 55 38 

OMT2 132S4 5,5 11,3 1450 0,8 87,7 87,8 85,1 7,2 2,5 2,8 0,0205 61 55 

OMT2 132M4 7,5 15,3 1450 0,8 88,7 88,8 86 7,2 2,5 2,8 0,0296 61 65 

OMT2 160M4 11 21,3 1465 0,83 89,8 89,9 87,1 7,6 2,1 2,8 0,0724 65 88 

OMT2 160L4 15 28,1 1460 0,85 90,6 90,7 87,9 6,9 2,1 2,8 0,0929 65 102 

 



OMT2 IE2 6-POLE | 1000 RPM 

 

 

 

 

 

 

OMT2 IE2 DRAWING 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

MT2 IE2 DIMENSIONS 
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Frame Size Rated 
Power 

Current Rated 
speed 

Power 
factor 

Efficiency Locked 
Current 

Locked 
Torque 

Max. 
Torque 

Moment of 
inertia 

Noise 
level 

Weight 

400V Ƞ (%) Rated 
Current 

Rated 
Torque 

Rated 
Torque 

Pn 

kW 
In 

A 
Hn 

r/min 
COSɸ 100 75 50 Is/In Ms/Mn Mm/Mn J=1/4 GD2

 

kgm² 
dB(A) kg 

OMT2 132M6 4 9 960 0,76 84,6 84,7 82,1 6,5 2,1 2,5 0,0489 59 53 

OMT2 132Mx6 5,5 12 960 0,77 86 86,1 83,4 6,5 2 2,5 0,0585 59 62 

OMT2 160M6 7,5 16,8 970 0,74 87,2 87,3 84,6 6,5 2 2,3 0,1212 63 81 

OMT2 160L6 11 23,6 970 0,76 88,7 88,8 86 6,4 2 2,3 0,1452 63 99 

 

Frame Pole A B C CA D E H K 

56 2-4 90 71 36 70 Ø9J6 20 56 0 -0,5 6 

63 2-4 100 80 40 77 Ø11J6 23 63 0 -0,5 7 

71 2-6 112 90 45 85 Ø14J6 30 71 0 -0,5 7 

80 2-8 125 100 50 110 Ø19J6 40 80 0 -0,5 10*13 

90S 2-8 140 100 56 139 Ø24J6 50 90 0 -0,5 10*13 

90L 2-8 140 125 56 114 Ø24J6 50 90 0 -0,5 10*13 

100L 2-8 160 140 63 127 Ø28J6 60 100 0 -0,5 12*16 

112M 2-8 190 140 70 130 Ø28J6 60 112 0 -0,5 12*15 

132S 2-8 216 140 89 201 Ø38J6 80 132 0 -0,5 12*16 

132M 2-8 216 178 89 163 Ø38J6 80 132 0 -0,5 12*16 

160M 2-8 254 210 108 183 Ø42J6 110 160 0 -0,5 15 

160L 2-8 254 254 108 183 Ø42K6 110 160 0 -0,5 15 

 
Frame AA AB AC BB HA HD LD L LC 

56 25 110 120 90 7 149 61 192 217 

63 30 120 120 105 8 160 61 215 243 

71 30 136 150 106 9 175 72 245 280 

80 41 150 170 130 10 225 82 295 340 

90S 47 168 190 165 12 245 82 340 395 

90L 47 168 190 165 12 245 82 340 395 

100L 45 190 206 176 12 280 92 385 450 

112M 53 220 230 180 14 305 94 395 460 

132S 60 252 265 224 15 355 106 510 595 

132M 60 252 265 224 15 355 106 510 595 

160M 73 310 320 325 20 425 146 606 721 

160L 73 310 320 325 20 425 146 650 765 
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• Moteur à induction triphasé à cage d'écureuil en fonte 

• Boucliers et brides en fonte grise 

• Classe d'efficacité IE1 selon IEC 60034-30 
• Tension: 220-240V / 380-420V ou 380-420V / 660-720V, 
• 50 Hz, isolationsklasse F, IP55, PTC 150°C, TEFC IC411 

• Boîte à bornes: haut, pieds amovibles, montage latéral (à 
partir de la taille BG80), fixation roulement : DE 

• Couleur: RAL 7031 

•  

• Aluminium three-phase squirrel cage induction motors 

• Shields and flanges in cast iron 

• Efficiency class IE1 according IEC 60034-30 
• Voltage 220-240/380-420V – 380-420/660-720V, 50Hz 
• Isolation class F, IP55, PTC 150°C, TEFC IC411 
• Terminal box: Top, removable feet, multi- 

mounting (frame sizes 80), Bearing fixation: DE 

• Colour RAL 7031 

 OMT2 IE1 ALUMINIUM  

OMT2 IE1 FEATURES OMT2 IE1 CARACTERISTIQUES 

 

 

 

 

OMT2 IE1 2-POLE | 3000 RPM 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

OMT2 IE1 4-POLE | 1500 RPM 
Frame Size  Rated 

Power 
Current Rated 

speed 
Power 
factor 

Efficiency  Locked 
Current 

Locked 
Torque 

Max. 
Torque 

Moment of 
inertia 

Noise 
level 

Weight 

400V Ƞ (%) Rated 
Current 

Rated 
Torque 

Rated 
Torque 

Pn In 

kW A 
Hn 

r/min 
COSɸ  100 75 50 Is/In Ms/Mn Mm/Mn J=1/4 GD2

 

kgm² 
dB(A) kg 

OMT2 56K4 0,06 0,29 1376 0,59 55,8  55,9  54,1 3 2,8 3,3 0,0001 45 3,2 

OMT2 56G4 0,09 0,4 1340 0,62 54,8  54,9  53,2 3 2,6 3,2 0,0001 45 3,4 

OMT2 63K4 0,12 0,52 1355 0,64 52,3  52,4  50,7 2,9 2,2 3 0,0003 42 3,5 

OMT2 71K4 0,25 0,75 1399 0,73 65,6  65,7  63,6 4,6 2,8 3,1 0,0006 45 6,1 

OMT2 80K4 0,55 1,45 1400 0,74 73,9 74 71,7 4,8 2,6 2,9 0,0013 48 8,9 

OMT2 80G4 0,75 1,97 1370 0,76 72,1  72,2  69,9 6 2,3 2,3 0,0015 48 9,6 

OMT2 90S4 1,1 2,77 1400 0,77 75 75,1  72,8 6 2,3 2,3 0,0021 51 10,3 

OMT2 90L4 1,5 3,58 1405 0,79 77,2  77,3  74,9 6 2,5 2,8 0,0029 51 15 

OMT2 100L4 2,2 4,97 1430 0,81 79,7  79,8  77,3 7 2,5 2,8 0,0061 54 19,5 

OMT2 100Lx4 3 6,5 1430 0,82 81,5  81,6  79,1 7 2,5 2,8 0,0078 54 23 

OMT2 112M4 4 8,5 1415 0,82 83,1  83,2  80,6 7 2,5 2,8 0,0118 55 27 

OMT2 132S4 5,5 11,3 1435 0,83 84,7  84,8  82,2 7 2,5 2,8 0,0247 61 36 

OMT2 132M4 7,5 15 1445 0,84 86 86,1  83,4 7 2,5 2,8 0,033 61 53,5 

OMT2 160M4 11 21,6 1440 0,84 87,6  87,7 85 7 2,2 2,8 0,0808 65 99 

OMT2 160L4 15 28,7 1450 0,85 88,7  88,8 86 7 2,2 2,8 0,1052 65 114 59 
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Frame Size Rated 
Power 

Current Rated 
speed 

Power 
factor 

Efficiency Locked 
Current 

Locked 
Torque 

Max. 
Torque 

Moment of 
inertia 

Noise 
level 

Weight 

400V Ƞ (%) Rated 
Current 

Rated 
Torque 

Rated 
Torque 

Pn 

kW 
In 

A 
Hn 

r/min 
COSɸ 100 75 50 Is/In Ms/Mn Mm/Mn J=1/4 GD2

 

kgm² 
dB(A) kg 

OMT2 56K2 0,09 0,29 2693 0,69 62,9 63 61 3,9 2,8 3 0,0001 45 3,2 

OMT2 56G2 0,12 0,4 2700 0,7 65,4 65,5 63,4 3,9 2,7 3,2 0,0001 45 3,4 

OMT2 63K2 0,18 0,58 2585 0,71 65,5 65,6 63,5 3,1 2 2,7 0,0002 51 3,9 

OMT2 63G2 0,25 0,75 2585 0,72 67,9 68 65,9 4,1 3 3,2 0,0002 51 4,4 

OMT2 71K2 0,37 0,98 2770 0,82 67,3 67,4 65,3 5,7 3 3,2 0,0003 54 6,2 

OMT2 71G2 0,55 1,33 2810 0,81 74,5 74,6 72,3 6,3 3,4 3,5 0,0005 54 6,3 

OMT2 80K2 0,75 1,79 2875 0,83 72,1 72,2 69,9 6,1 2,2 2,3 0,0009 57 8,3 

OMT2 80G2 1,1 2,54 2835 0,84 75 75,1 72,8 7 2,2 2,3 0,0011 57 9 

OMT2 90S2 1,5 3,35 2835 0,84 77,2 77,3 74,9 6,4 2,2 2,3 0,0015 62 12,5 

OMT2 90L2 2,2 4,74 2855 0,85 79,7 79,8 77,3 6,2 2,2 2,3 0,0019 62 14 

OMT2 100L2 3 6,1 2865 0,87 81,5 81,6 79,1 7,5 2,2 2,5 0,0033 66 20,5 

OMT2 112M2 4 7,9 2865 0,88 83,1 83,2 80,6 7,5 2,2 2,5 0,0055 67 24,5 

OMT2 132S2 5,5 10,7 2865 0,88 84,7 84,8 82,2 7,5 2,2 2,5 0,0138 70 32 

OMT2 132Sx2 7,5 14,3 2890 0,88 86 86,1 83,4 7,5 2,2 2,5 0,0146 70 44 

OMT2 160M2 11 20,4 2890 0,89 87,6 87,7 85 7,5 2,2 2,5 0,0442 76 96 

OMT2 160Mx2 15 27,4 2930 0,89 88,7 88,8 86 7,5 2,2 2,5 0,549 76 105 

OMT2 160L2 18,5 33,2 2935 0,9 89,3 89,4 86,6 7,5 2,2 2,5 0,0654 76 115 

 



 

 

 

OMT2 IE1 6-POLE | 1000 RPM 
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Frame Size Rated 
Power 

Current Rated 
speed 

Power 
factor 

Efficiency Locked 
Current 

Locked 
Torque 

Max. 
Torque 

Moment of 
inertia 

Noise 
level 

Weight 

400V Ƞ (%) Rated 
Current 

Rated 
Torque 

Rated 
Torque 

Pn 

kW 
In 

A 
Hn 

r/min 
COSɸ 100 75 50 Is/In Ms/Mn Mm/Mn J=1/4 GD2

 

kgm² 
dB(A) kg 

71K6 0,18 0,64 916 0,67 62,4 62,5 60,5 3,8 2,3 3,1 0,0009 42 6,4 

71G6 0,25 0,92 914 0,66 61,3 61,4 59,5 3,6 2,6 4,3 0,0011 42 6,5 

80K6 0,37 1,21 912 0,71 61,8 61,9 59,9 3,6 2,1 2,8 0,0015 44 8,5 

80G6 0,55 1,73 895 0,72 63 63,1 61,1 3,4 2,1 2,6 0,0019 44 9,2 

90S6 0,75 2,14 920 0,72 70 70,1 67,9 5,5 2 2,1 0,003 47 12 

90L6 1,1 3,01 920 0,73 72,9 73 70,7 5,5 2 2,1 0,0039 47 14 

100L6 1,5 3,87 920 0,75 75,2 75,3 72,9 5,5 2 2,1 0,0075 51 16 

112M6 2,2 5,43 945 0,76 77,7 77,8 75,4 6,5 2,1 2,1 0,0132 55 28 

132S6 3 7,1 935 0,76 79,7 79,8 77,3 6,5 2,1 2,3 0,0282 59 33 

132M6 4 9,3 935 0,76 81,4 81,5 79 6,5 2,1 2,3 0,0372 59 38 

132Mx6 5,5 12,4 965 0,77 83,1 83,2 80,6 6,5 2 2,3 0,0489 59 54 

160M6 7,5 16,4 965 0,78 84,7 84,8 82,2 6,5 2 2,1 0,0877 63 100 

160L6 11 23,6 965 0,78 86,4 86,5 83,8 6,5 2 2,1 0,1212 63 113 
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OMT2 IE1 DRAWING 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

OMT2 IE1 DIMENSIONS 
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Frame Pole A B C CA D E H K 

56 2-4 90 71 36 70 Ø9J6 20 56 0 -0,5 6 

63 2-4 100 80 40 77 Ø11J6 23 63 0 -0,5 7 

71 2-6 112 90 45 85 Ø14J6 30 71 0 -0,5 7 

80 2-8 125 100 50 110 Ø19J6 40 80 0 -0,5 10*13 

90S 2-8 140 100 56 139 Ø24J6 50 90 0 -0,5 10*13 

90L 2-8 140 125 56 114 Ø24J6 50 90 0 -0,5 10*13 

100L 2-8 160 140 63 127 Ø28J6 60 100 0 -0,5 12*16 

112M 2-8 190 140 70 130 Ø28J6 60 112 0 -0,5 12*15 

132S 2-8 216 140 89 201 Ø38J6 80 132 0 -0,5 12*16 

132M 2-8 216 178 89 163 Ø38J6 80 132 0 -0,5 12*16 

160M 2-8 254 210 108 183 Ø42J6 110 160 0 -0,5 15 

160L 2-8 254 254 108 183 Ø42K6 110 160 0 -0,5 15 

 

Frame AA AB AC BB HA HD LD L LC 

56 25 110 120 90 7 149 61 192 217 

63 30 120 120 105 8 160 61 215 243 

71 30 136 150 106 9 175 72 245 280 

80 41 150 170 130 10 225 82 295 340 

90S 47 168 190 165 12 245 82 340 395 

90L 47 168 190 165 12 245 82 340 395 

100L 45 190 206 176 12 280 92 385 450 

112M 53 220 230 180 14 305 94 395 460 

132S 60 252 265 224 15 355 106 510 595 

132M 60 252 265 224 15 355 106 510 595 

160M 73 310 320 325 20 425 146 606 721 

160L 73 310 320 325 20 425 146 650 765 
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• Moteur à induction triphasé à cage d'écureuil en fonte 

• Classe d'efficacité IE3 selon IEC 60034-30 

• Tension: 220-240V / 380-420V ou 380-420V / 660-720V, 
• 50 Hz, isolationsklasse F, IP55, PTC 150°C, TEFC IC411 
• à partir de BG160 : face A ou B à palier fixe 

• à partir de BG160: dispositif de relubrification sur 
demande 

• Couleur: RAL 7031 

• Cast iron three-phase squirrel cage induction motors 

• Efficiency class IE3 according IEC 60034-30 
• Voltage 220-240/380-420V – 380-420/660-720V, 50Hz 

• Insulation class F, IP55, PTC 150°C, TEFC IC411 
• Frame size 160: Bearing fixation DE or NDE 
• Frame size 160: regreasable on request 

• Colour RAL 7031 

 OMT3 IE3 CAST IRON  
 

 

 

 

 

OMT3 IE3 FEATURES OMT3 IE3 CARACTERISTIQUES 

 

 

 

 

OMT3 IE3 2-POLE | 3000 RPM 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
OMT3 IE3 4-POLE | 1500 RPM 
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Frame Size Rated Power Current Rated speed Power factor Efficiency 
Ƞ 

Noise level Weight 

400V 

Pn In Hn  r/min COSɸ 100% 75 50 dB(A) kg 

kW A 

80M1-2 0,75 1,64  2890 0,82 81 81,3 79,6 62 17 

80M2-2 1,1 2,31 2890 0,83 82,8 83,5 82,1 62 19 

90S-2 1,5 3,06  2890 0,84 84,3 85,5 83,8 67 26 

90L-2 2,2 4,35 2890 0,85 86,1 86,7 85,4 67 30 

100L1-2 3 5,71  2895 0,87 87,2 87,9 86,6 74 40 

112M-2 4 7,45 2910 0,88 88,2 88,6 87,4 77 46 

132S1-2 5,5 10,11  2940 0,88 89,4 89,7 88,6 79 64 

132S2-2 7,5 13,5 2940 0,89 90,3 90,9 89,6 79 70 

160M1-2 11 19,56  2950 0,89 91,3 91,5 89,9 81 120 

160M2-2 15 26,47 2950 0,89 92 92,3 91,2 81 132 

160L-2 18,5 32,47  2950 0,89 92,6 92,8 91,6 81 150 

180M-2 22 38,49 2960 0,89 92,7 92,9 91,8 83 199 

200L1-2 30 52,15  2970 0,89 93,4 93,6 92,2 84 243 

200L2-2 37 64,04 2970 0,89 93,7 93,9 92,6 84 263 

225M-2 45 76,78  2970 0,9 94,1 94 92,7 86 312 

250M-2 55 93,54 2980 0,9 94,3 94,5 92,9 89 407 

280S-2 75 127,02  2980 0,9 94,7 94,5 93,6 91 536 

280M-2 90 151,94 2980 0,9 95 95,2 94,3 91 609 

315S-2 110 185,31  2980 0,9 95,2 95,3 94,5 92 875 

315M-2 132 221,91 2980 0,9 95,4 95,5 94,6 92 940 

315L1-2 160 265,47  2980 0,91 95,7 95,6 94,8 92 1004 

315L2-2 200 331,14 2980 0,91 95,9 95,8 94,9 92 1080 

355M-2 250 413,93  2980 0,91 95,9 95,8 94,9 100 1606 

355L-2 315 521,55 2980 0,91 95,9 95,8 94,9 100 1802 

 

Frame Size Rated Power Current Rated speed Power factor Efficiency 
Ƞ 

Noise level Weight 

400V 

Pn In Hn  r/min COSɸ 100% 75 50 dB(A) kg 

kW A 

80M2-4 0,75 1,75  1430 0,75 82,7 82,9 81,5 56 20 

90S-4 1,1 2,48 1440 0,76 84,3 84,9 83 59 28 
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OMT3 IE3 4-POLE | 1500 RPM 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
OMT3 IE3 6-POLE | 1000 RPM 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Frame Size Rated Power Current Rated speed Power factor Efficiency 
Ƞ 

Noise level Weight 

400V 

Pn In Hn  r/min COSɸ 100% 75 50 dB(A) kg 

kW A 

90L-4 1,5 3,3  1440 0,77 85,4 86,2 84,8 59 33 

100L1-4 2,2 4,52 1455 0,81 86,9 87,4 85,9 64 42 

100L2-4 3 6  1455 0,82 87,8 88,2 87,1 64 46 

112M-4 4 7,95 1460 0,82 88,7 89,4 87,9 65 56 

132S-4 5,5 10,68  1470 0,83 89,8 90,2 89,1 71 73 

132M-4 7,5 14,26 1470 0,84 90,4 91 90 71 87 

160M-4 11 20,44  1470 0,85 91,4 91,7 90,8 73 122 

160L-4 15 27,34 1470 0,86 92,2 92,5 91,5 73 146 

180M-4 18,5 33,53  1475 0,86 92,7 93 92,1 76 191 

180L-4 22 39,7 1475 0,86 93 93,3 92,4 76 214 

200L-4 30 53,79  1480 0,86 93,6 93,4 92,4 76 265 

225S-4 37 66,13 1485 0,86 93,9 94 93,2 78 322 

225M-4 45 80,18  1485 0,86 94,3 94,6 93,4 78 344 

250M-4 55 97,58 1485 0,86 94,6 94,8 93,6 79 450 

280S-4 75 129  1485 0,88 95 95,1 94,2 80 589 

280M-4 90 155 1485 0,88 95,2 95,4 94,5 80 682 

315S-4 110 187  1485 0,89 95,5 95,4 94,7 88 898 

315M-4 132 224 1485 0,89 95,7 95,6 94,8 88 984 

315L1-4 160 271  1485 0,89 95,9 95,8 94,9 88 1053 

315L2-4 200 334 1485 0,9 96 95,9 94,9 88 1150 

355M-4 250 418  1490 0,9 96 95,9 95 95 1606 

355L-4 315 526 1490 0,9 96 95,9 95 95 1802 

 

Frame Size Rated Power Current Rated speed Power factor Efficiency 
Ƞ 

Noise level Weight  

400V 

Pn In Hn  r/min COSɸ 100% 75 50 dB(A) kg 

kW A 

90S-6 0,75 1,93  955 0,71 79,1 79,8 77,9 57  26  

90L-6 1,1 2,69 955 0,73 81 81,8 79,8 57 32  

100L1-6 1,5 3,6  955 0,73 82,7 83,4 81,7 61  41  

112M-6 2,2 5,09 970 0,74 84,4 84,7 83 65 48  

132S-6 3 6,84  970 0,74 85,7 86,4 84,9 69  61  

132M1-6 4 8,99 970 0,74 86,9 87,5 86,2 69 74  

132M2-6 5,5 12  970 0,75 88,1 88,5 87,5 69  87  

160M-6 7,5 15,38 980 0,79 89,2 89,6 88,4 73 118  

160L-6 11 21,98  980 0,8 90,4 90,9 89,6 73  148  

180L-6 15 29,31 980 0,81 91,3 91,5 90,3 73 195  

200L1-6 18,5 35,95  985 0,81 91,7 92 90,7 73  234  

200L2-6 22 42,52 985 0,81 92,3 92,6 91,2 73 253  

225M-6 30 56,16  985 0,83 92,9 93,2 92,2 74  288  

250M-6 37 68,14 990 0,84 93,4 93,5 92,7 76 405  

280S-6 45 81,55  990 0,85 93,8 93,7 92,9 78  521  

280M-6 55 98,1 990 0,86 94,1 94,2 93,2 78 602  

315S-6 75 136  990 0,84 94,7 94,6 93,4 83  833  

315M-6 90 161 990 0,85 95 94,9 93,6 83 897  

315L1-6 110 196  990 0,85 95,1 95 93,9 83  1004  

315L2-6 132 232 990 0,86 95,5 95,4 94,1 83 1111  

355M1-6 160 281  990 0,86 95,6 95,5 94,2 85  1551  

355M2-6 200 346 990 0,87 95,8 95,7 94,5 85 1734  

355L-2 250 433  990 0,87 95,8 95,7 94,6 85 2184  
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OMT3 IE3 DIMENSIONS 
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Frame 
size 

Poles A A/2 B C D E F G H K 

80M 2-8 125 62.5 100 50 Ø19J6 40 6 15,5 80 10 

90S 2-8 140 70 100 56 Ø24J6 50 8 20 90 10 

90L 2-8 140 70 125 56 Ø24J6 50 8 20 90 10 

100L 2-8 160 80 140 63 Ø28J6 60 8 24 100 12 

112M 2-8 190 95 140 70 Ø28J6 60 8 24 112 12 

132S 2-8 216 108 140 89 Ø38K6 80 10 33 132 12 

132M 2-8 216 108 178 89 Ø38K6 80 10 33 132 12 

160M 2-8 254 127 210 108 Ø42K6 110 12 37 160 15 

160L 2-8 254 127 254 108 Ø42K6 110 12 37 160 15 

180M 2-8 279 139.5 241 121 Ø48K6 110 14 42.5 180 15 

180L 2-8 279 139.5 279 121 Ø48K6 110 14 42.5 180 15 

200L 2-8 318 159 305 133 Ø55M6 110 16 49 200 19 

225S 4-8 356 178 286 149 Ø60M6 140 18 53 225 19 

225M 2 356 178 311 149 Ø55M6 110 16 49 225 19 

225M 4-8 356 178 311 149 Ø60M6 140 18 53 225 19 

250M 2 406 203 349 168 Ø60M6 140 18 53 250 24 

250M 4-8 406 203 349 168 Ø65M6 140 18 58 250 24 

280S 2 457 228.5 368 190 Ø65M6 140 18 58 280 24 

280S 4-8 457 228.5 368 190 Ø75M6 140 20 67.5 280 24 

280M 2 457 228.5 419 190 Ø65M6 140 18 58 280 24 

280M 4-8 457 228.5 419 190 Ø75M6 140 20 67.5 280 24 

315S 2 508 254 406 216 Ø65M6 140 18 58 315 28 

315S 4-10 508 254 406 216 Ø80M6 170 22 71 315 28 

315M 2 508 254 457 216 Ø65M6 140 18 58 315 28 

315M 4-10 508 254 457 216 Ø80M6 170 22 71 315 28 

315L 2 508 254 508 216 Ø65M6 140 18 58 315 28 

315L 4-10 508 254 508 216 Ø80M6 170 22 71 315 28 

355M 2 610 305 560 254 Ø75M6 140 20 67.5 355 28 

355M 4-10 610 305 560 254 Ø95M6 170 25 86 355 28 

355L 2 610 305 630 254 Ø75M6 140 20 67.5 355 28 

355L 4-10 610 305 630 254 Ø95M6 170 25 86 355 28 
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OMT3 IE3 DRAWING 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
M N P S T AB AC AD HD L DH* 

165 130 200 4*12 3,5 160 155 145 214 289 M6X16 

165 130 200 4*12 3,5 176 175 155 255 324 M8X19 

165 130 200 4*12 3,5 176 175 155 255 346 M8X19 

215 180 250 4*15 4 200 195 180 264 375 M10X22 

215 180 250 4*15 4 230 220 190 313 403 M10X22 

265 230 300 4*15 4 262 258 210 338 465 M12X28 

265 230 300 4*15 4 262 258 210 338 504 M12X28 

300 250 350 4*19 5 314 315 255 416 613 M16X36 

300 250 350 4*19 5 314 315 255 416 658 M16X36 

300 250 350 4*19 5 349 355 280 451 698 M16X36 

300 250 350 4*19 5 349 355 280 451 734 M16X36 

350 300 400 4*19 5 388 397 305 505 776 M20X42 

400 350 450 8*19 5 431 445 335 550 810 M20X42 

400 350 450 8*19 5 431 445 335 550 809 M20X42 

400 350 450 8*19 5 431 445 335 550 839 M20X42 

500 450 550 8*19 5 484 484 370 613 925 M20X42 

500 450 550 8*19 5 484 484 370 613 925 M20X42 

500 450 550 8*19 5 542 546 410 670 991 M20X42 

500 450 550 8*19 5 542 546 410 670 991 M20X42 

500 450 550 8*19 5 542 546 410 670 1046 M20X42 

500 450 550 8*19 5 542 546 410 670 1046 M20X42 

600 550 660 8*24 6 628 620 530 855 1185 M20X42 

600 550 660 8*24 6 628 620 530 855 1220 M20X42 

600 550 660 8*24 6 628 620 530 855 1290 M20X42 

600 550 660 8*24 6 628 620 530 855 1325 M20X42 

600 550 660 8*24 6 628 620 530 855 1290 M20X42 

600 550 660 8*24 6 628 620 530 855 1325 M20X42 

740 680 800 8*24 6 726 700 655 1002 1484 M20X42 

           

740 680 800 8*24 6 726 700 655 1002 1484            M20X42

 M20X42 
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740 680 800 8*24 6 726 700 655 1002 1514 

 

740 680 800 8*24 6 726 700 655 1002 1514  

 



• Moteur à induction en fonte à cage d’écureuil à 3 phases 

• Classe d’efficacité IE2 selon IEC 60034-30 

• Tension: 220-240V / 380-420V ou 380-420V / 660-720V, 50Hz 
• Classe d’isolation F, IP55, PTC 150 ° C, TEFC IC411 
• Taille carcasse  BG160: fixation roulement fixe DE or NDE 

• Taille carcasse  BG160: lubrification sur demande 
• Couleur: RAL 7031 

• Cast iron three-phase squirrel cage induction motors 

• Efficiency class IE2 according IEC 60034-30 

• Voltage 220-240/380-420V – 380-420/660-720V, 50Hz 
• Insulation class F, IP55, PTC 150°C, TEFC IC411 
• Frame size 160: Bearing fixation DE or NDE 

• Frame size 160: regreasable on request 

• Colour RAL 7031 

 

 OMT3 IE2 CAST IRON  

OMT3 IE2 FEATURES OMT3 IE2 CARACTERISTIQUES 

 

 

 

 

 

OMT3 IE2 2-POLE | 3000 RPM 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
OMT3 IE2 4-POLE | 1500 RPM 
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Frame Size Rated Power Current Rated speed Power factor Efficiency 
Ƞ 

Noise level Weight 

400V 

Pn In Hn  r/min COSɸ 100% 75 50 dB(A) kg 

kW A 

80M1-2 0,75 1.7  2850 0,82 80,5 78,5 77,3 62 17 

80M2-2 1,1 2.4 2870 0,83 80,3 80 78,5 62 19 

90S-2 1,5 3,2  2880 0,84 81,8 81,8 80 67 26 

90L-2 2,2 4,5 2880 0,85 84 84 82,5 67 30 

100L1-2 3 5,9  2880 0,87 85,5 85,8 84,1 74 40 

112M-2 4 7,6 2900 0,88 86,8 87 85,5 77 46 

132S1-2 5,5 10,4  2910 0,88 87,9 88 86 79 64 

132S2-2 7,5 13,8 2910 0,89 88,4 88,6 86,3 79 70 

160M1-2 11 20  2940 0,89 90 90,2 88,9 81 120 

160M2-2 15 26,9 2940 0,89 90,8 91 90 81 132 

160L-2 18,5 33  2940 0,89 91,2 91,6 90,3 81 150 

180M-2 22 39,1 2950 0,89 91,5 91,8 91,1 83 199 

200L1-2 30 52,2  2960 0,89 92,1 92,4 91,1 84 243 

200L2-2 37 64,9 2960 0,89 92,6 92,9 91,5 84 263 

225M-2 45 78,6  2960 0,89 93 93,3 92,6 86 312 

250M-2 55 95,7 2970 0,89 93,6 93,9 92,8 89 407 

280S-2 75 130  2975 0,89 94 94,3 93,1 91 536 

280M-2 90 155 2975 0,89 94,4 94,3 93,4 91 609 

315S-2 110 187  2975 0,9 94,8 94,5 93,4 92 875 

315M-2 132 224 2975 0,9 95,1 94,8 93,2 92 940 

315L1-2 160 268  2975 0,91 95,4 95,1 94 92 1004 

315L2-2 200 334 2975 0,91 95,7 95,4 94,2 92 1080 

355M-2 250 418  2980 0,91 95,7 95,4 94,2 100 1760 

355L-2 315 526 2980 0,91 95,7 95,4 94,2 100 1870 

 

Frame Size Rated Power Current Rated speed Power factor Efficiency 
Ƞ 

Noise level Weight 

400V 

Pn In Hn  r/min COSɸ 100% 75 50 dB(A) kg 

kW A 

80M1-4 0,55 1,35  1420 0,75 78,3 78,7  56 18,5 

80M2-4 0,75 1,8 1420 0,76 80,2 80,3 79,2 56 20 

90S-4 1,1 2,6  1420 0,77 82,5 82,7 81,4 59 28 

90L-4 1,5 3,5 1420 0,78 83 83,5 82 59 33 

100L1-4 2,2 4,7  1440 0,8 85,1 85,3 84 64 42 

100L2-4 3 6,2 1440 0,81 86,4 86,6 85,3 64 46 

112M-4 4 8,1  1445 0,81 87,1 87,3 86 65 56 

132S-4 5,5 11,1 1450 0,82 88,1 88,3 87,5 71 73 

132M-4 7,5 14,7  1450 0,83 89,2 89,4 88,5 71 87 

160M-4 11 21,3 1470 0,83 90,1 90,3 89,4 73 122 
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OMT3 IE2 4-POLE | 1500 RPM 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

OMT3 IE2 6-POLE | 1000 RPM 
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Frame Size Rated Power Current Rated speed Power factor Efficiency 
Ƞ 

Noise level Weight 

400V 

Pn In Hn  r/min COSɸ 100% 75 50 dB(A) kg 

kW A 

160L-4 15 28,4  1470 0,84 91 91,2 90,6 73 146 

180M-4 18,5 34,4 1470 0,85 91,3 91,7 90,8 76 191 

180L-4 22 40,8  1470 0,85 91,8 92,1 91,5 76 214 

200L-4 30 55,2 1470 0,85 92,4 92,7 90 76 265 

225S-4 37 67  1480 0,86 92,9 93 92,5 78 322 

225M-4 45 81,1 1480 0,86 93,2 93,3 92,7 78 344 

250M-4 55 99  1480 0,86 93,7 94 93,4 79 450 

280S-4 75 130 1480 0,87 94,3 94,5 93,5 80 589 

280M-4 90 157  1480 0,88 94,6 94,7 93,6 80 682 

315S-4 110 195 1480 0,89 94,9 95 93,8 88 898 

315M-4 132 228  1480 0,89 95,3 95,2 93,8 88 984 

315L1-4 160 279 1480 0,9 95,2 95,4 94 88 1053 

315L2-4 200 348  1480 0,9 95,5 95,4 94 88 1150 

355M-4 250 422 1490 0,9 95,5 95,4 94 95 1740 

355L-4 315 531  1490 0,9 95,5 95,4 94 95 1830 

 

Frame Size Rated Power Current Rated speed Power factor Efficiency 
Ƞ 

Noise level Weight  

400V 

Pn In Hn  r/min COSɸ 100% 75 50 dB(A) kg 

kW A 

80M1-6 0,37 1,12  900 0,71 67,3 67,7 * 54  18,5  

80M2-6 0,55 1,64 900 0,71 68,2 68,5 * 54 19  

90S-6 0,75 2  930 0,71 76,2 76,6 75,3 57  26  

90L-6 1,1 2,8 930 0,72 78,4 78,9 77,5 57 32  

100L1-6 1,5 3,7  930 0,72 80,2 80,6 78,6 61  41  

112M-6 2,2 5,4 945 0,72 82,1 82,5 80,9 65 48  

132S-6 3 7,1  960 0,72 83,5 83,9 82,6 69  61  

132M1-6 4 9,2 965 0,74 84,8 85,1 83,5 69 74  

132M2-6 5,5 12,3  965 0,75 86,1 86,5 85,1 69  87  

160M-6 7,5 15,9 970 0,78 87,4 87,6 86,3 73 118  

160L-6 11 22,7  970 0,79 89 89,1 88,2 73  148  

180L-6 15 29,8 980 0,81 89,9 90,1 89,1 73 195  

200L1-6 18,5 36,5  980 0,81 90,6 90,9 90,1 73  234  

200L2-6 22 43,1 980 0,81 91 91,3 90,5 73 253  

225M-6 30 57,6  980 0,82 91,9 92 91,4 74  288  

250M-6 37 69,8 980 0,83 92,4 92,6 91,9 76 405  

280S-6 45 82,4  980 0,85 93,2 93 92,4 78  521  

280M-6 55 102 980 0,85 93,6 93,5 92,8 78 602  

315S-6 75 135  990 0,85 94,1 94 93,4 83  833  

315M-6 90 160 990 0,85 94,4 94,3 93,7 83 897  

315L1-6 110 236  990 0,85 94,6 94,5 93,9 83  1004  

315L2-6 132 283 990 0,86 95 94,9 94 83 1111  

355M1-6 160 283  990 0,86 95,2 95,1 94,1 85  1770  

355M2-6 200 353 990 0,86 95,5 95,3 94,3 85 1870  

355L-6 250 436  990 0,86 95,5 95,3 94,3 85 1900  

  

 



 

 
 

OMT3 IE2 DIMENSIONS 
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Frame 
size 

Poles A A/2 B C D E F G H K 

80M 2-8 125 62.5 100 50 Ø19J6 40 6 15,5 80 10 

90S 2-8 140 70 100 56 Ø24J6 50 8 20 90 10 

90L 2-8 140 70 125 56 Ø24J6 50 8 20 90 10 

100L 2-8 160 80 140 63 Ø28J6 60 8 24 100 12 

112M 2-8 190 95 140 70 Ø28J6 60 8 24 112 12 

132S 2-8 216 108 140 89 Ø38K6 80 10 33 132 12 

132M 2-8 216 108 178 89 Ø38K6 80 10 33 132 12 

160M 2-8 254 127 210 108 Ø42K6 110 12 37 160 15 

160L 2-8 254 127 254 108 Ø42K6 110 12 37 160 15 

180M 2-8 279 139.5 241 121 Ø48K6 110 14 42.5 180 15 

180L 2-8 279 139.5 279 121 Ø48K6 110 14 42.5 180 15 

200L 2-8 318 159 305 133 Ø55M6 110 16 49 200 19 

225S 4-8 356 178 286 149 Ø60M6 140 18 53 225 19 

225M 2 356 178 311 149 Ø55M6 110 16 49 225 19 

225M 4-8 356 178 311 149 Ø60M6 140 18 53 225 19 

250M 2 406 203 349 168 Ø60M6 140 18 53 250 24 

250M 4-8 406 203 349 168 Ø65M6 140 18 58 250 24 

280S 2 457 228.5 368 190 Ø65M6 140 18 58 280 24 

280S 4-8 457 228.5 368 190 Ø75M6 140 20 67.5 280 24 

280M 2 457 228.5 419 190 Ø65M6 140 18 58 280 24 

280M 4-8 457 228.5 419 190 Ø75M6 140 20 67.5 280 24 

315S 2 508 254 406 216 Ø65M6 140 18 58 315 28 

315S 4-10 508 254 406 216 Ø80M6 170 22 71 315 28 

315M 2 508 254 457 216 Ø65M6 140 18 58 315 28 

315M 4-10 508 254 457 216 Ø80M6 170 22 71 315 28 

315L 2 508 254 508 216 Ø65M6 140 18 58 315 28 

315L 4-10 508 254 508 216 Ø80M6 170 22 71 315 28 

355M 2 610 305 560 254 Ø75M6 140 20 67.5 355 28 

355M 4-10 610 305 560 254 Ø95M6 170 25 86 355 28 

355L 2 610 305 630 254 Ø75M6 140 20 67.5 355 28 

355L 4-10 610 305 630 254 Ø95M6 170 25 86 355 28 
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OMT3 IE2 DRAWING 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
M N P S T AB AC AD HD L DH* 

165 130 200 4*12 3,5 160 155 145 214 289 M6X16 

165 130 200 4*12 3,5 176 175 155 255 324 M8X19 

165 130 200 4*12 3,5 176 175 155 255 346 M8X19 

215 180 250 4*15 4 200 195 180 264 375 M10X22 

215 180 250 4*15 4 230 220 190 313 403 M10X22 

265 230 300 4*15 4 262 258 210 338 465 M12X28 

265 230 300 4*15 4 262 258 210 338 504 M12X28 

300 250 350 4*19 5 314 315 255 416 613 M16X36 

300 250 350 4*19 5 314 315 255 416 658 M16X36 

300 250 350 4*19 5 349 355 280 451 698 M16X36 

300 250 350 4*19 5 349 355 280 451 734 M16X36 

350 300 400 4*19 5 388 397 305 505 776 M20X42 

400 350 450 8*19 5 431 445 335 550 810 M20X42 

400 350 450 8*19 5 431 445 335 550 809 M20X42 

400 350 450 8*19 5 431 445 335 550 839 M20X42 

500 450 550 8*19 5 484 484 370 613 925 M20X42 

500 450 550 8*19 5 484 484 370 613 925 M20X42 

500 450 550 8*19 5 542 546 410 670 991 M20X42 

500 450 550 8*19 5 542 546 410 670 991 M20X42 

500 450 550 8*19 5 542 546 410 670 1046 M20X42 

500 450 550 8*19 5 542 546 410 670 1046 M20X42 

600 550 660 8*24 6 628 620 530 855 1185 M20X42 

600 550 660 8*24 6 628 620 530 855 1220 M20X42 

600 550 660 8*24 6 628 620 530 855 1290 M20X42 

600 550 660 8*24 6 628 620 530 855 1325 M20X42 

600 550 660 8*24 6 628 620 530 855 1290 M20X42 

600 550 660 8*24 6 628 620 530 855 1325 M20X42 

740 680 800 8*24 6 726 700 655 1002 1484 M20X42 

          

740 680 800 8*24 6 726 700 655 1002 1484             M20X42

 M20X42 
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740 680 800 8*24 6 726 700 655 1002 1514 

 

740 680 800 8*24 6 726 700 655 1002 1514 

 

M20X42 



• Moteurs à induction triphasés en aluminium à cage d’écureuil 

• C0lasse d’efficacité IE3 selon IEC 60034-30 

• Tension 220-240/380-420V – 380-420/660-720V, 50Hz 
• Classe d’isolation F, IP55, PTC 150°C, TEFC IC411 
• Boîtier à bornes : Top, pieds amovibles, montage multiple 

• Fixation de roulement NDE 
• Couleur RAL 7031 

• Aluminium three-phase squirrel cage induction motors 

• Efficiency class IE3 according IEC 60034-30 

• Voltage 220-240/380-420V – 380-420/660-720V, 50Hz 
• Isolation class F, IP55, PTC 150°C, TEFC IC411 
• Terminal box: Top, removable feet, multi-mounting 

• Bearing fixation NDE 

• Colour RAL 7031 

 OMT4 IE3 ALUMINIUM  
 

 

 

 

 

 

OMT4 IE3 FEATURES OMT4 IE3 CARACTERISTIQUES 

 

 

 

 

OMT4 IE3 2-POLE | 3000 RPM 

 

 

 

 

 

 

 

OMT4 IE3 4-POLE | 1500 RPM 

 

 

 

 

 

 

 

OMT4 IE3 6-POLE | 1000 RPM 
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Frame Size Rated Power Current Rated speed Power factor Efficiency 
Ƞ (%) 

Noise level Weight 

400V 

Pn In Hn  r/min COSɸ 100 75 50 dB(A) kg 

kW A 

80M1-2 0,75 1,64  2890 0,82 81 81,3 79,6 62 11 

80M2-2 1,1 2,31 2890 0,83 82,8 83,5 82,1 62 12,5 

90S-2 1,5 3  2890 0,84 84,3 85,5 83,8 67 14,5 

90L-2 2,2 4,35 2890 0,85 86,1 86,7 85,4 67 18 

100L1-2 3 5,71  2895 0,87 87,2 87,9 86,6 74 21 

112M-2 4 7,45 2910 0,88 88,2 88,6 87,4 77 28 

132S1-2 5,5 10,11  2940 0,88 89,4 89,7 88,6 79 40,5 

132S2-2 7,5 13,5 2940 0,89 90,3 90,9 89,6 79 49 

 

Frame Size Rated Power Current Rated speed Power factor Efficiency 
Ƞ (%) 

Noise level Weight 

400V 

Pn In Hn  r/min COSɸ 100 75 50 dB(A) kg 

kW A 

80M2-4 0,75 1,75  1430 0,75 82,7 82,9 81,5 56 13 

90S-4 1,1 2,48 1440 0,76 84,3 84,9 83 59 16,5 

90L-4 1,5 3,3  1440 0,77 85,4 86,2 84,8 59 20,5 

100L1-4 2,2 4,52 1455 0,81 86,9 87,4 85,9 64 24 

100L2-4 3 6  1455 0,82 87,8 88,2 87,1 64 28,5 

112M-4 4 7,95 1460 0,82 88,7 89,4 87,9 65 36,5 

132S-4 5,5 10,68  1470 0,83 89,8 90,2 89,1 71 47,5 

132M-4 7,5 14,26 1470 0,84 90,4 91 90 71 59 

 

Frame Size Rated Power Current Rated speed Power factor Efficiency 
Ƞ (%) 

Noise level Weight 

400V 

Pn In Hn  r/min COSɸ 100 75 50 dB(A) kg 

kW A 

90S-6 0,75 1,93  955 0,71 79,1 79,8 77,9 57 17 

90L-6 1,1 2,69 955 0,73 81 81,8 79,8 57 21 

100L1-6 1,5 3,6  955 0,73 82,7 83,4 81,7 61 23 

112M-6 2,2 5,09 970 0,74 84,4 84,7 83 65 32 

132S-6 3 6,84  970 0,74 85,7 86,4 84,9 69 41 
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OMT4 IE3 6-POLE | 1000 RPM 

 

 

 

 

OMT4 IE3 DRAWING 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

OMT4 IE3 DIMENSIONS 
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Frame Size Rated Power Current Rated speed Power factor Efficiency 
Ƞ (%) 

Noise level Weight 

400V 

Pn In Hn  r/min COSɸ 100 75 50 dB(A) kg 

kW A 

132M1-6 4 8,99  970 0,74 86,9 87,5 86,2 69 49 

132M2-6 5,5 12 970 0,75 88,1 88,5 87,5 69 63 

 

Frame 
size 

A AA AB BB HA AC AD B C D DH 

56 90 23 115 88 7 112 100 71 36 Ø9J6 M4X12 

63 100 24 135 100 7 123 109 80 40 Ø11J6 M4XL2 

71 112 26 150 110 8 136 127 90 45 Ø14J6 M5XL2 

80 125 35 156 125 9 155 134 100 50 Ø19J6 M6XL6 

90S 140 37 175 125 10 175 140 100 56 Ø24J6 M8XL9 

90L 140 37 175 150 10 175 140 125 56 Ø24J6 M8XL9 

100L 160 40 204 172 11 196 160 140 63 Ø28J6 MI0X22 

112M 190 41 227 181 12 220 178 140 70 Ø28J6 MI0X22 

132S 216 51 258 186 14,5 259 206 140 89 Ø38K6 MI2X28 

132M 216 51 258 224 14,5 259 206 178 89 Ø38K6 MI2X28 

160M 254 55 314 260 18 315 255 210 108 Ø42K6 MI6X36 

160L 254 55 314 304 18 315 255 254 108 Ø42K6 MI6X36 

 

Frame 
size 

E F G H K KK L M N P S T 

METRIC PG 

56 20 3 7,2 56 5,8 2-M20X1.5 2-PG13.5 201 100 80 120 Ø7 3 

63 23 4 8,5 63 7 2-M20X1.5 2-PG13.5 224 115 95 140 Ø10 3 

71 30 5 11 71 7 2-M20X1.5 2-PG13.5 247 130 110 160 Ø10 3,5 

80 40 6 15,5 80 10 2-M20X1.5 2-PG16 291 165 130 200 Ø12 3,5 

90S 50 8 20 90 10 2-M25X1.5 2-PG16 316 165 130 200 Ø12 3,5 

90L 50 8 20 90 10 2-M25X1.5 2-PG16 340 165 130 200 Ø12 3,5 

100L 60 8 24 100 12 2-M32X1.5 2-PG21 392 215 180 250 Ø15 4 

112M 60 8 24 112 12 2-M32X1.5 2-PG21 402 215 180 250 Ø15 4 

132S 80 10 33 132 12 2-M32X1.5 2-PG21 483 265 230 300 Ø15 4 

132M 80 10 33 132 12 2-M32X1.5 2-PG21 510 265 230 300 Ø15 4 

160M 110 12 37 160 15 2-M40X1.5 2-PG29 615 300 250 350 Ø19 5 

160L 110 12 37 160 15 2-M40X1.5 2-PG29 670 300 250 350 Ø19 5 

 



• Moteur à induction à cage d’écureuil triphasé en alumminium 

• Classe d’efficacité IE2 selon IEC 60034-30 

• Tension: 220-240V / 380-420V ou 380-420V / 660-720V, 50Hz 
• Classe d’isolation F, IP55, PTC 150 ° C, TEFC IC411 
• Boîtier terminal:  au-dessus, pieds amovibles, montage latéral 

• Fixation roulement NDE 
• Couleur: RAL 7031 

• Aluminium three-phase squirrel cage induction motors 

• Efficiency class IE2 according IEC 60034-30 

• Voltage 220-240/380-420V – 380-420/660-720V, 50Hz 
• Isolation class F, IP55, PTC 150°C, TEFC IC411 
• Terminal box: Top, removable feet, multi-mounting 

• Bearing fixation NDE 

• Colour RAL 7031 

 OMT4 IE2 ALUMINIUM  
 

 

 

 

 

OMT4 IE2 FEATURES OMT4 IE2 CARACTERISTIQUES 

 

 

 

 

OMT4 IE2 2-POLE | 3000 RPM 

 

 

 

 

 

 

 

OMT4 IE2 4-POLE | 1500 RPM 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

OMT4 IE2 6-POLE | 1000 RPM 
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Frame Size Rated Power Current Rated speed Power factor Efficiency 
Ƞ (%) 

Noise level Weight 

400V 

Pn In Hn  r/min COSɸ 100 75 50 dB(A) kg 

kW A 

80M1-2 0,75 1.7  2850 0,82 80,5 78,5 77,3 62 11 

80M2-2 1,1 2.4 2870 0,83 80,3 80 78,5 62 12,5 

90S-2 1,5 3,2  2880 0,84 81,8 81,8 80 67 14,5 

90L-2 2,2 4,5 2880 0,85 84 84 82,5 67 18 

100L1-2 3 5,9  2880 0,87 85,5 85,8 84,1 74 21 

112M-2 4 7,6 2900 0,88 86,8 87 85,5 77 28 

132S1-2 5,5 10,4  2910 0,88 87,9 88 86 79 40,5 

132S2-2 7,5 13,8 2910 0,89 88,4 88,6 86,3 79 49 

 

Frame Size Rated Power Current Rated speed Power factor Efficiency 
Ƞ (%) 

Noise level Weight 

400V 

Pn In Hn  r/min COSɸ 100 75 50 dB(A) kg 

kW A 

80M1-4 0,55 1,35  1420 0,75 78,3 78,7  56 11,5 

80M2-4 0,75 1,8 1420 0,76 80,2 80,3 79,2 56 13 

90S-4 1,1 2,6  1420 0,77 82,5 82,7 81,4 59 16,5 

90L-4 1,5 3,5 1420 0,78 83 83,5 82 59 20,5 

100L1-4 2,2 4,7  1440 0,8 85,1 85,3 84 64 24 

100L2-4 3 6,2 1440 0,81 86,4 86,6 85,3 64 28,5 

112M-4 4 8,1  1445 0,81 87,1 87,3 86 65 36,5 

132S-4 5,5 11,1 1450 0,82 88,1 88,3 87,5 71 47,5 

132M-4 7,5 14,7  1450 0,83 89,2 89,4 88,5 71 59 

 

Frame Size Rated Power Current Rated speed Power factor Efficiency 
Ƞ (%) 

Noise level Weight 

400V 

Pn In Hn  r/min COSɸ 100 75 50 dB(A) kg 

kW A 

80M1-6 0,37 1,12  900 0,71 67,3 67,7 66,3 54 12 

80M2-6 0,55 1,64 900 0,71 68,2 68,5 67,4 54 12,5 

90S-6 0,75 2  930 0,71 76,2 76,6 75,3 57 16,5 

90L-6 1,1 2,8 930 0,72 78,4 78,9 77,5 57 21 
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OMT4 IE2 6-POLE | 1.000 RPM 

 

 

 

 

 

OMT4 IE2 DRAWING 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

OMT4 IE2 DIMENSIONS 
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Frame Size Rated Power Current Rated speed Power factor Efficiency 
Ƞ (%) 

Noise level Weight 

400V 

Pn In Hn  r/min COSɸ 100 75 50 dB(A) kg 

kW A 

100L1-6 1,5 3,7  930 0,72 80,2 80,6 78,6 61 23,4 

112M-6 2,2 5,4 945 0,72 82,1 82,5 80,9 65 31,5 

132S-6 3 7,1  960 0,72 83,5 83,9 82,6 69 40,5 

132M1-6 4 9,2 965 0,74 84,8 85,1 83,5 69 49 

132M2-6 5,5 12,3  965 0,75 86,1 86,5 85,1 69 62,5 

 

Frame 
size 

A AA AB BB HA AC AD B C D DH 

56 90 23 115 88 7 112 100 71 36 Ø9J6 M4X12 

63 100 24 135 100 7 123 109 80 40 Ø11J6 M4XL2 

71 112 26 150 110 8 136 127 90 45 Ø14J6 M5XL2 

80 125 35 156 125 9 155 134 100 50 Ø19J6 M6XL6 

90S 140 37 175 125 10 175 140 100 56 Ø24J6 M8XL9 

90L 140 37 175 150 10 175 140 125 56 Ø24J6 M8XL9 

100L 160 40 204 172 11 196 160 140 63 Ø28J6 MI0X22 

112M 190 41 227 181 12 220 178 140 70 Ø28J6 MI0X22 

132S 216 51 258 186 14,5 259 206 140 89 Ø38K6 MI2X28 

132M 216 51 258 224 14,5 259 206 178 89 Ø38K6 MI2X28 

160M 254 55 314 260 18 315 255 210 108 Ø42K6 MI6X36 

160L 254 55 314 304 18 315 255 254 108 Ø42K6 MI6X36 

 

Frame 
size 

E F G H K KK L M N P S T 

METRIC PG 

56 20 3 7,2 56 5,8 2-M20X1.5 2-PG13.5 201 100 80 120 Ø7 3 

63 23 4 8,5 63 7 2-M20X1.5 2-PG13.5 224 115 95 140 Ø10 3 

71 30 5 11 71 7 2-M20X1.5 2-PG13.5 247 130 110 160 Ø10 3,5 

80 40 6 15,5 80 10 2-M20X1.5 2-PG16 291 165 130 200 Ø12 3,5 

90S 50 8 20 90 10 2-M25X1.5 2-PG16 316 165 130 200 Ø12 3,5 

90L 50 8 20 90 10 2-M25X1.5 2-PG16 340 165 130 200 Ø12 3,5 

100L 60 8 24 100 12 2-M32X1.5 2-PG21 392 215 180 250 Ø15 4 

112M 60 8 24 112 12 2-M32X1.5 2-PG21 402 215 180 250 Ø15 4 

132S 80 10 33 132 12 2-M32X1.5 2-PG21 483 265 230 300 Ø15 4 

132M 80 10 33 132 12 2-M32X1.5 2-PG21 510 265 230 300 Ø15 4 

160M 110 12 37 160 15 2-M40X1.5 2-PG29 615 300 250 350 Ø19 5 

160L 110 12 37 160 15 2-M40X1.5 2-PG29 670 300 250 350 Ø19 5 
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• Moteur à induction à cage d’écureuil triphasé en fonte 

• Classe d’efficacité IE3 selon IEC 60034-30 
• Tension: 220-240V / 380-420V ou 380-420V / 660-720V, 50Hz 

• Classe d’isolation F, IP55, PTC 150 ° C, TEFC IC411 
• Boîtier terminal: haut, pieds fixes 
• T3CR: pieds amovibles, montage latéral (taille carcasse  BG280) 

• Couleur: RAL 7024 

• Cast iron three-phase squirrel cage induction motors 

• Efficiency class IE3 according IEC 60034-30 
• Voltage 220-240/380-420V – 380-420/660-720V, 50Hz 

• Isolation class F, IP55, PTC 150°C, TEFC IC411 
• Terminal box: Top, fixed feet 
• T3CR: removable feet, multi-mounting (frame size 280) 

• Colour RAL 7024 

 

 T3C IE3 CAST IRON  

T3C IE3 FEATURES T3C IE3 CARACTERISTIQUES 

 

 

 

 

 

T3C IE3 2-POLE | 3000 RPM 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

T3C IE3 4-POLE | 1500 RPM 
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Frame 
size 

Rated 
Power 

Current Rated 
speed 

Power 
factor 

Efficiency Locked 
Current 

Locked 
Torque 

Maximum 
Torque 

Weight Moment 
of inertia 

400V Ƞ (%) Rated 
Current 

Rated 
Torque 

Rated 
Torque 

Pn In Hn 

r/min 
COSɸ 100 Is/In Ms/Mn Mm/Mn kg J=1/4 GD² 

kgm² 

801-2 0,75 1,68 2880 0,8 80,7 7,5 2,5 2,8 15,2 0,00093 

802-2 1,1 2,4 2880 0,8 82,7 8 2,5 2,8 17,1 0,00128 

90S-2 1,5 3,06 2880 0,84 84,2 8,5 2,5 2,8 21,5 0,00224 

90L-2 2,2 4,45 2880 0,83 85,9 8,6 2,5 2,8 24,6 0,00279 

100L-2 3 5,65 2900 0,88 87,1 9,5 2,5 2,8 35,5 0,00496 

112M-2 4 7,28 2910 0,9 88,1 10,5 2,5 2,8 44,5 0,00744 

132S1-2 5,5 10,11 2910 0,88 89,2 10 2,5 3 63,2 0,01468 

132S2-2 7,5 13,5 2920 0,89 90,1 10 2,5 3 70,2 0,01903 

132M1-2 9,2 16,47 2920 0,89 90,6 10 2,5 3 76,8 0,02048 

160M1-2 11 19,34 2930 0,9 91,2 9,5 2,5 3 118 0,05178 

160M2-2 15 26,18 2940 0,9 91,9 10 2,5 3 128 0,06206 

160L-2 18,5 31,76 2940 0,91 92,4 9,5 2,5 3 144 0,07669 

180M-2 22 38,49 2945 0,89 92,7 9 2,5 3 183,4 0,09665 

200L1-2 30 52,15 2945 0,89 93,3 8,5 2,5 2,5 247 0,17351 

200L2-2 37 64,04 2945 0,89 93,7 8,5 2,5 2,5 268 0,20008 

225M-2 45 75,93 2950 0,91 94 8,5 2,5 2,5 369 0,34366 

250M-2 55 93,54 2960 0,9 94,3 10 2,5 2,6 428 0,44434 

280S-2 75 125,62 2960 0,91 94,7 10 2,5 2,6 587,3 0,82911 

280M-2 90 150,26 2960 0,91 95 10 2,5 2,6 655 0,98168 

315S-2 110 185,31 2960 0,9 95,2 7 2 2,3 980 1,70352 

315M-2 132 221,9 2960 0,9 95,4 7 2 2,3 1100 1,9386 

315L1-2 160 267,85 2960 0,9 95,8 7 2 2,3 1155 2,19758 

315L2-2 200 334,81 2960 0,9 95,8 7 2 2,3 1260 2,55368 

355M1-2 220 394,6 2960 0,84 95,8 6,5 2 2,3 1590 2,95585 

355M2-2 250 448,41 2960 0,84 95,8 6,5 2 2,3 1650 3,14272 

355L1-2 280 502,22 2960 0,84 95,8 6,5 2 2,3 1715 3,47911 

355L2-2 315 558,35 2960 0,85 95,8 6,5 2 2,3 1780 3,85287 

 

Frame 
size 

Rated 
Power 

Current Rated 
speed 

Power 
factor 

Efficiency Locked 
Current 

Locked 
Torque 

Maximum 
Torque 

Weight Moment 
of inertia 

400V Ƞ (%) Rated 
Current 

Rated 
Torque 

Rated 
Torque 

Pn In Hn 

r/min 
COSɸ 100 Is/In Ms/Mn Mm/Mn kg J=1/4 GD2

 

kgm² 

802-4 0,75 1,9 1420 0,69 82,5 6,3 2,8 2,8 18,2 0,00155 

90S-4 1,1 2,62 1430 0,72 84,1 6,8 2,8 2,8 23 0,00372 

90L-4 1,5 3,63 1430 0,7 85,3 7,3 2,8 3 26,3 0,00469 

100L1-4 2,2 4,52 1430 0,81 86,7 8 2,8 3 35,5 0,00922 

100L2-4 3 6,33 1435 0,78 87,7 8,2 2,5 3 38,5 0,01195 

112M-4 4 7,95 1440 0,82 88,6 8,6 2,5 3 47 0,01545 

132S-4 5,5 10,67 1440 0,83 89,6 9 2,5 3 68,3 0,03397 
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T3C IE3 4-POLE | 1500 RPM 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

T3C IE3 6-POLE | 1000 RPM 
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Frame 
size 

Rated 
Power 

Current Rated 
speed 

Power 
factor 

Efficiency Locked 
Current 

Locked 
Torque 

Maximum 
Torque 

Weight Moment 
of inertia 

400V Ƞ (%) Rated 
Current 

Rated 
Torque 

Rated 
Torque 

Pn In Hn 

r/min 
COSɸ 100 Is/In Ms/Mn Mm/Mn kg J=1/4 GD2

 

kgm² 

132M-4 7,5 14,09 1440 0,85 90,4 9 2,5 3 79 0,04412 

132M2-4 9,2 17,19 1440 0,85 90,9 9 2,5 3 87,5 0,047 

160M-4 11 20,68 1450 0,84 91,4 10 2,5 3 127 0,10355 

160L-4 15 27,33 1450 0,86 92,1 8,5 2,5 2,8 160 0,1375 

180M-4 18,5 33,53 1460 0,86 92,6 9 2,5 3 169,4 0,1553 

180L-4 22 39,25 1460 0,87 93 10 2,5 3 196 0,19433 

200L-4 30 57,11 1470 0,81 93,6 9 2,5 2,8 252 0,29441 

225S-4 37 65,37 1470 0,87 93,9 9,2 2,5 2,5 324,5 0,57838 

225M-4 45 79,25 1470 0,87 94,2 9 2,5 2,5 352,9 0,65309 

250M-4 55 95,36 1470 0,88 94,6 8,5 2,5 2,5 427,4 0,76504 

280S-4 75 130,98 1480 0,87 95 10 2,5 2,8 673,3 1,99603 

280M-4 90 160,53 1480 0,85 95,2 10 2,5 2,8 692 2,18345 

315S-4 110 189,12 1480 0,88 95,4 9 2,2 2,6 1027 3,71808 

315M-4 132 226,47 1480 0,88 95,6 9 2,2 2,6 1155 4,29667 

315L1-4 160 273,94 1480 0,88 95,8 9 2,2 2,6 1240 5,1099 

315L2-4 200 337,87 1480 0,89 96 9 2,2 2,6 1400 6,17334 

355M1-4 220 371,66 1480 0,89 96 8 2 2,3 1560 7,04227 

355M2-4 250 422,34 1480 0,89 96 8 2 2,3 1600 7,6382 

355L1-4 280 473,02 1480 0,89 96 8 2 2,3 1650 8,31927 

355L2-4 315 532,14 1480 0,89 96 8 2 2,3 1700 9,3408 

 

Frame 
size 

Rated 
Power 

Current Rated 
speed 

Power 
factor 

Efficiency Locked 
Current 

Locked 
Torque 

Maximum 
Torque 

Weight Moment 
of inertia 

400V Ƞ (%) Rated 
Current 

Rated 
Torque 

Rated 
Torque 

Pn In Hn 

r/min 
COSɸ 100 Is/In Ms/Mn Mm/Mn kg J=1/4 GD2

 

kgm² 

90S-6 0,75 2,05 935 0,67 78,9 5 2 2,2 21,5 0,00435 

90L-6 1,1 2,97 940 0,66 81 5,2 2,3 2,2 25,5 0,00611 

100L-6 1,5 3,55 940 0,74 82,5 5,2 2 2,2 33,5 0,00972 

112M-6 2,2 5,38 940 0,7 84,3 6,2 2 2,2 40 0,01637 

132S-6 3 6,84 940 0,74 85,6 6 2 2,2 59 0,03223 

132M1-6 4 8,99 950 0,74 86,8 7 2 2,5 75,5 0,04338 

132M2-6 5,5 12,71 950 0,71 88 7,5 2,3 2,5 76,3 0,05443 

160M-6 7,5 16,2 960 0,75 89,1 7,5 2,3 2,8 112 0,08726 

160L-6 11 23,14 960 0,76 90,3 8,5 2,5 2,8 134 0,13544 

180L-6 15 30,05 960 0,79 91,2 8 2,5 2,8 184,5 0,27973 

200L1-6 18,5 36,4 970 0,8 91,7 9,5 2,5 2,8 231 0,38345 

200L2-6 22 42,52 970 0,81 92,2 10 2,5 2,8 249 0,44941 

225M-6 30 52,97 975 0,88 92,9 7 1,8 2,2 339 0,67058 

250M-6 37 67,34 975 0,85 93,3 7 1,8 2 399,4 0,99243 

280S-6 45 83,52 980 0,83 93,7 10 2,5 2,8 551 2,20274 

280M1-6 55 99,25 980 0,85 94,1 10 2,5 2,8 624,3 2,57302 

315S-6 75 139,55 980 0,82 94,6 7,5 2 2,3 860 3,80317 

315M-6 90 166,93 980 0,82 94,9 7,5 2 2,3 970 4,45274 

315L1-6 110 203,6 980 0,82 95,1 7,5 2 2,3 1070 5,53956 

315L2-6 132 243,55 980 0,82 95,4 7,5 2 2,3 1196 6,62638 

355M1-6 160 294,6 980 0,82 95,6 7,5 2 2,3 1537 8,97637 

355M2-6 200 367,48 980 0,82 95,8 7,5 2 2,3 1720 11,00175 

355L1-6 220 404,22 980 0,82 95,8 7,5 2 2,3 1800 11,64134 

355L-6 250 459,35 980 0,82 95,8 7,5 2 2,3 1880 13,56011 

 



 

 

 

 

T3C IE3 DRAWING 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

T3C IE3 DIMENSIONS 
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Frame Pole H A B C D E F G K AB HD L 

80 2-8 80 125 100 50 Φ19 40 6 15,5 Φ9 154 214 290 

90S/L 2-8 90 140 100/125 56 Φ24 50 8 20 Φ10 178 231 320/345 

100L 2-8 100 160 140 63 Φ28 60 8 24 Φ12 203 251 385 

112M 2-8 112 190 140 70 Φ28 60 8 24 Ø12 231 292 405 

132S/M 2-8 132 216 140/178 89 Ø38K6 80 10 33 Ø12 255 332 467/505 

160M/L 2-8 160 254 210/254 108 Ø42K6 110 12 37 Ø15 314 402 605/650 

180M/L 2-8 180 279 241/279 121 Ø48K6 110 14 42.5 Ø15 348 439 687/725 

200L 2-8 200 318 305 133 Ø55M6 110 16 49 Ø19 388 497 768 

225S 2-8 225 356 286 149 Ø60M6 140 18 53 Ø19 436 553 814 

225M 2 225 356 311 149 Ø55M6 110 16 49 Ø19 436 553 809 

225M 4 6 8 225 356 311 149 Ø60M6 140 18 53 Ø19 436 553 839 

250M 2 250 406 349 168 Ø60M6 140 18 53 Ø24 484 616 918 

250M 4 6 8 250 406 349 168 Ø65M6 140 18 58 Ø24 484 616 918 

280S/M 2 280 457 368/419 190 Ø65M6 140 18 58 Ø24 557 668 984/1035 

280S/M 4 6 8 280 457 368/419 190 Ø75M6 140 20 67.5 Ø24 557 668 984/1035 

315S 2 315 508 406 216 Ø65M6 140 18 58 Ø28 630 845 1205 

315 4 6 8 315 508 406 216 Ø80M6 170 22 71 Ø28 630 845 1235 

315M/L 2 315 508 457/508 216 Ø65M6 140 18 58 Ø28 630 845 1355 

315M/L 4 6 8 315 508 457/508 216 Ø80M6 170 22 71 Ø28 630 845 1385 

355M/L 2 355 610 560/630 254 Ø75M6 140 20 67.5 Ø28 740 1010 1500 

355M/L 4 6 8 355 610 560/630 254 Ø100M6 210 28 90 Ø28 740 1010 1570 
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• Moteur à induction triphasé à cage d’écureuil en fonte 

• Classe d’efficacité IE2 selon IEC 60034-30 
• Tension: 220-240V / 380-420V ou 380-420V / 660-720V, 50Hz 

• Classe d’isolation F, IP55, PTC 150 ° C, TEFC IC411 
• Boîtier terminal: haut, pieds fixes T2CR: pieds amovibles, 

montage latéral (taille carcasse  280) 

• Couleur: RAL 7024 

• Cast iron three-phase squirrel cage induction motors 

• Efficiency class IE2 according IEC 60034-30 
• Voltage 220-240/380-420V – 380-420/660-720V, 50Hz 
• Isolation class F, IP55, PTC 150°C, TEFC IC411 

• Terminal box: Top, fixed feet 
• T2CR: removable feet, multi-mounting (frame size 280) 

• Colour RAL 7024 

  T2C IE2 CAST IRON  
 

 

 

 

 

 

T2C IE2 FEATURES T2C IE2 CARACTERISTIQUES 

 

 

 

 

 

T2C IE2 2-POLE | 3000 RPM 
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Frame 
size 

Rated 
Power 

Current Rated 
speed 

Power 
factor 

Efficiency Locked 
Current 

Locked 
Torque 

Maximum 
Torque 

Weight Moment 
of inertia 

400V Ƞ (%) Rated 
Current 

Rated 
Torque 

Rated 
Torque 

Pn In Hn 

r/min 
COSɸ 100 Is/In Ms/Mn Mm/Mn kg J=1/4 GD2

 

kgm² 

801-2 0,75 1,73 2840 0,81 77,4 6 2,5 2,6 14,5 0,00084 

802-2 1,1 2,43 2880 0,82 79,6 7,5 2,5 2,6 16,5 0,00119 

90S-2 1,5 3,25 2880 0,82 81,3 7 2,5 2,6 18,5 0,00184 

90L-2 2,2 4,6 2880 0,83 83,2 7,5 2,5 2,6 22 0,00239 

100L-2 3 6,17 2890 0,83 84,6 7,5 2,5 2,8 33 0,0041 

112M-2 4 7,65 2910 0,88 85,8 9,5 2,5 2,8 41 0,00607 

132S1-2 5,5 10,37 2910 0,88 87 8,5 2,4 2,8 59,5 0,01251 

132S2-2 7,5 13,96 2920 0,88 88,1 10 2,5 2,8 64 0,01613 

132M1-2 9,2 17,13 2920 0,88 88,1 10 2,5 3 71 0,01758 

160M1-2 11 19,73 2930 0,9 89,4 8,5 2,5 2,8 113 0,04561 

160M2-2 15 26,64 2940 0,9 90,3 9 2,5 2,8 124 0,06206 

160L-2 18,5 32,64 2940 0,9 90,9 9,5 2,5 2,8 140 0,07528 

180M-2 22 38,64 2945 0,9 91,3 9 2,5 2,8 168 0,0811 

200L1-2 30 52,3 2945 0,9 92 7 2 2,5 235 0,14253 

200L2-2 37 64,15 2945 0,9 92,5 7,5 2,5 2,5 246 0,16466 

225M-2 45 77,68 2950 0,9 92,9 7,5 2,5 2,4 321 0,24906 

250M-2 55 94,64 2960 0,9 93,2 8,5 2,3 2,6 419 0,43328 

280S-2 75 128,23 2960 0,9 93,8 9 2,5 2,6 571 0,79186 

280M-2 90 153,39 2960 0,9 94,1 9,5 2,5 2,6 638 0,90716 

315S-2 110 187,08 2960 0,9 94,3 6 2 2,3 927 1,50928 

315M-2 132 223,78 2960 0,9 94,6 6 2 2,3 1006 1,67962 

315L1-2 160 270,68 2960 0,9 94,8 6 2 2,3 1060 1,87385 

315L2-2 200 337,63 2960 0,9 95 5,5 1,8 2,3 1130 2,13283 

355M1-2 220 371,39 2960 0,9 95 5,5 1,8 2,3 1590 2,95585 

355M2-2 250 422,04 2960 0,9 95 5,5 1,8 2,3 1650 3,14272 

355L1-2 280 472,68 2960 0,9 95 5,5 1,8 2,3 1715 3,47911 

355L2-2 315 531,77 2960 0,9 95 5,5 1,8 2,3 1780 3,85287 
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T2C IE2 4-POLE | 1500 RPM 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
T2C IE2 6-POLE | 1000 RPM 
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Frame 
size 

Rated 
Power 

Current Rated 
speed 

Power 
factor 

Efficiency Locked 
Current 

Locked 
Torque 

Maximum 
Torque 

Weight Moment 
of inertia 

400V Ƞ (%) Rated 
Current 

Rated 
Torque 

Rated 
Torque 

Pn In Hn 

r/min 
COSɸ 100 Is/In Ms/Mn Mm/Mn kg J=1/4 GD2

 

kgm² 

802-4 0,75 1,92 1420 0,71 79,6 5,7 2,5 2,6 16 0,00128 

90S-4 1,1 2,75 1430 0,71 81,4 6,1 2,5 2,6 20 0,00315 

90L-4 1,5 3,53 1430 0,74 82,8 6,5 2,5 2,6 24 0,00411 

100L1-4 2,2 4,71 1430 0,8 84,3 6,6 2,2 2,6 34 0,00883 

100L2-4 3 6,33 1435 0,8 85,5 7,6 2,2 3 35 0,01039 

112M-4 4 8,23 1435 0,81 86,6 7,9 2,2 3 45 0,01369 

132S-4 5,5 10,91 1440 0,83 87,7 8,8 2,2 3 63 0,02966 

132M-4 7,5 14,7 1440 0,83 88,7 9 2,2 3 77,5 0,03981 

132M2-4 9,2 17,82 1440 0,84 88,7 8,8 2,2 3 85 0,047 

160M-4 11 21,3 1440 0,83 89,8 7,1 2,5 2,5 119 0,0867 

160L-4 15 27,47 1450 0,87 90,6 8,9 2,5 2,5 146 0,11272 

180M-4 18,5 34,05 1450 0,86 91,2 8,6 2,5 2,8 161 0,14084 

180L-4 22 39,39 1460 0,88 91,6 8,1 2,5 2,8 176 0,16541 

180L2-4 25 44,77 1460 0,88 91,6 8,5 2,5 2,8 215 0,19433 

200L-4 30 53,31 1460 0,88 92,3 8,5 2,5 3 242 0,27306 

225S-4 37 65,47 1470 0,88 92,7 7,6 2,2 2,3 315 0,50439 

225M-4 45 78,39 1480 0,89 93,1 7,7 2,2 2,3 340 0,59389 

250M-4 55 98,73 1480 0,86 93,5 8,6 2,5 2,5 420 0,7095 

280S-4 75 127,96 1480 0,9 94 9 2,5 2,5 580 1,5951 

280M-4 90 153,22 1480 0,9 94,2 8,7 2,5 2,5 650 1,89187 

315S-4 110 190,92 1480 0,88 94,5 7,4 2 2,8 938 3,09253 

315M-4 132 226,05 1480 0,89 94,7 7 2 2,6 1030 3,48345 

315L1-4 160 273,43 1480 0,89 94,9 6 2 2,6 1106 3,9839 

315L2-4 200 341,07 1480 0,89 95,1 6 2 2,3 1220 4,67201 

355M1-4 220 375,17 1480 0,89 95,1 5,5 1,8 2,3 1560 6,872 

355M2-4 250 426,33 1480 0,89 95,1 5,5 1,8 2,3 1600 7,6382 

355L1-4 280 477,49 1480 0,89 95,1 5,5 1,8 2,3 1650 8,31927 

355L-4 315 531,21 1480 0,9 95,1 5,5 1,8 2,3 1700 9,08547 

355L2-4 355 598,67 1480 0,9 95,1 5,5 1,8 2,3 1780 10,10708 

 

Frame 
size 

Rated 
Power 

Current Rated 
speed 

Power 
factor 

Efficiency Locked 
Current 

Locked 
Torque 

Maximum 
Torque 

Weight Moment 
of inertia 

400V Ƞ (%) Rated 
Current 

Rated 
Torque 

Rated 
Torque 

Pn In Hn 

r/min 
COSɸ 100 Is/In Ms/Mn Mm/Mn kg J=1/4 GD2

 

kgm² 

90S-6 0,75 2,23 935 0,64 75,9 5 2 2,2 19,6 0,0036 

90L-6 1,1 2,99 935 0,68 78,1 5 2 2,2 23,5 0,00536 

100L-6 1,5 3,72 940 0,73 79,8 5 1,6 2,2 32 0,00877 

112M-6 2,2 5,39 940 0,72 81,8 6 2 2,5 39 0,01468 

132S-6 3 6,93 940 0,75 83,3 6 1,6 2,2 54 0,03039 

132M1-6 4 9,22 950 0,74 84,6 6 2 2,5 65 0,03785 

132M2-6 5,5 12,47 950 0,74 86 7 2 2,5 66 0,0489 

160M-6 7,5 17,49 960 0,71 87,2 9 2,5 2,8 112 0,08726 

160L-6 11 23,87 960 0,75 88,7 9 2,5 2,8 132,6 0,12069 

180L-6 15 30,94 960 0,78 89,7 9 2,5 2,8 179 0,25695 

200L1-6 18,5 36,92 970 0,8 90,4 9 2 2,8 221,4 0,36147 

200L2-6 22 42,6 970 0,82 90,9 10 2,5 2,8 240,6 0,42742 

225M-6 30 55,55 975 0,85 91,7 9 2,5 2,2 335 0,67058 

250M-6 37 68,96 975 0,84 92,2 7 1,8 2,2 391,4 0,99243 

280S-6 45 82,43 980 0,85 92,7 8,5 2,3 2,3 514 1,78548 

 

T
E

S
O

R
A

X
 



T2C IE2 6-POLE | 1000 RPM 

 

 

 

 

 

 

 

 

T2C IE2 DRAWING 
 
 

 

 

T2C IE2 DIMENSIONS 
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Frame 
size 

Rated 
Power 

Current Rated 
speed 

Power 
factor 

Efficiency Locked 
Current 

Locked 
Torque 

Maximum 
Torque 

Weight Moment of 
inertia 

400V Ƞ (%) Rated 
Current 

Rated 
Torque 

Rated 
Torque 

Pn In Hn 

r/min 
COSɸ 100 Is/In Ms/Mn Mm/Mn kg J=1/4 GD2

 

kgm² 

280M1-6 55 99,15 980 0,86 93,1 9 2,5 2,8 584 2,20792 

315S-6 75 135,92 980 0,85 93,7 7 2 2,3 807 3,25976 

315M-6 90 162,58 980 0,85 94 7 2 2,3 913 3,90933 

315L1-6 110 198,08 980 0,85 94,3 7 2 2,3 966 4,54331 

315L2-6 132 236,94 980 0,85 94,6 6,5 2 2,3 1080 5,53956 

355M1-6 160 286,6 980 0,85 94,8 6,5 2 2,3 1537 8,97637 

355M2-6 200 357,49 980 0,85 95 6,5 2 2,3 1720 11,00175 

355L-6 250 446,87 980 0,85 95 6,5 2 2,3 1880 13,56011 

355L-6 250 459,35 980 0,82 95,8 7,5 2 2,3 1880 13,56011 

 

Frame Pole H A B C D E F G K AB HD L 

80 2-8 80 125 100 50 Φ19 40 6 15,5 Φ9 154 214 290 

90S/L 2-8 90 140 100/125 56 Φ24 50 8 20 Φ10 178 231 320/345 

100L 2-8 100 160 140 63 Φ28 60 8 24 Φ12 203 251 385 

112M 2-8 112 190 140 70 Φ28 60 8 24 Ø12 231 292 405 

132S/M 2-8 132 216 140/178 89 Ø38K6 80 10 33 Ø12 255 332 467/505 

160M/L 2-8 160 254 210/254 108 Ø42K6 110 12 37 Ø15 314 402 605/650 

180M/L 2-8 180 279 241/279 121 Ø48K6 110 14 42.5 Ø15 348 439 687/725 

200L 2-8 200 318 305 133 Ø55M6 110 16 49 Ø19 388 497 768 

225S 2-8 225 356 286 149 Ø60M6 140 18 53 Ø19 436 553 814 

225M 2 225 356 311 149 Ø55M6 110 16 49 Ø19 436 553 809 

225M 4 6 8 225 356 311 149 Ø60M6 140 18 53 Ø19 436 553 839 

250M 2 250 406 349 168 Ø60M6 140 18 53 Ø24 484 616 918 

250M 4 6 8 250 406 349 168 Ø65M6 140 18 58 Ø24 484 616 918 

280S/M 2 280 457 368/419 190 Ø65M6 140 18 58 Ø24 557 668 984/1035 

280S/M 4 6 8 280 457 368/419 190 Ø75M6 140 20 67.5 Ø24 557 668 984/1035 

315S 2 315 508 406 216 Ø65M6 140 18 58 Ø28 630 845 1205 

315 4 6 8 315 508 406 216 Ø80M6 170 22 71 Ø28 630 845 1235 

315M/L 2 315 508 457/508 216 Ø65M6 140 18 58 Ø28 630 845 1355 

315M/L 4 6 8 315 508 457/508 216 Ø80M6 170 22 71 Ø28 630 845 1385 

355M/L 2 355 610 560/630 254 Ø75M6 140 20 67.5 Ø28 740 1010 1500 

355M/L 4 6 8 355 610 560/630 254 Ø100M6 210 28 90 Ø28 740 1010 1570 
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• Moteur à induction à cage d’écureuil triphasé en fonte 

• Classe d’efficacité IE1 selon IEC 60034-30 
• Tension: 220-240V / 380-420V ou 380-420V / 660-720V, 50Hz 
• Classe d’isolation F, IP55, PTC 150 ° C, TEFC IC411 

• Boîtier terminal: haut, pieds fixes 
• T1CR: pieds amovibles, montage latéral (taille  280),  
• Couleur: RAL 7024 

• Cast iron three-phase squirrel cage induction motors 

• Efficiency class IE1 according IEC 60034-30 
• Voltage 220-240/380-420V – 380-420/660-720V, 50Hz 

• Isolation class F, IP55, PTC 150°C, TEFC IC411 
• Terminal box: Top, fixed feet 
• T1CR: removable feet, multi-mounting (frame size 280) 

• Colour RAL 7024 

 

 T1C IE1 CAST IRON  

T1C IE1 FEATURES T1C IE1 CARACTERISTIQUES 

 

 

 

 

 

T1C IE1 2-POLE | 3000 RPM 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

T1C IE1 4-POLE | 1500 RPM 
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Frame 
size 

Rated 
Power 

Current Rated 
speed 

Power 
factor 

Efficiency Locked 
Current 

Locked 
Torque 

Maximum 
Torque 

Weight Moment 
of inertia 

400V Ƞ (%) Rated 
Current 

Rated 
Torque 

Rated 
Torque 

Pn In Hn 

r/min 
COSɸ 100 Is/In Ms/Mn Mm/Mn kg J=1/4 GD2

 

kgm² 

801-2 0,75 2,06 2840 0,73 72,1 6 2,2 2,3 14,3 0,00093 

802-2 1,1 2,9 2840 0,73 75 7 2,2 2,3 16 0,0011 

90S-2 1,5 3,79 2840 0,74 77,2 7 2,2 2,3 18,5 0,00184 

90L-2 2,2 5,04 2840 0,79 79,7 7,5 2,2 2,3 22 0,00239 

100L-2 3 6,56 2840 0,81 81,5 7,5 2,2 2,3 32 0,00368 

112M-2 4 8,58 2900 0,81 83,1 7,5 2,2 2,3 41 0,01613 

132S1-2 5,5 11,16 2900 0,84 84,7 7,5 2,2 2,3 57,5 0,01106 

132S2-2 7,5 14,81 2900 0,85 86 7,5 2,2 2,3 62 0,01468 

132M1-2 9,2 17,75 2900 0,86 87 7,5 2,2 2,3 68,5 0,01767 

160M1-2 11 20,83 2910 0,87 87,6 7,5 2,2 2,3 111 0,0415 

160M2-2 15 28,06 2910 0,87 88,7 7,5 2,2 2,3 122 0,05384 

160L-2 18,5 33,6 2910 0,89 89,3 7,5 2,2 2,3 140 0,06436 

180M-2 22 39,69 2920 0,89 89,9 7,5 2,2 2,3 153 0,0811 

200L1-2 30 53,64 2920 0,89 90,7 7,5 2 2,3 218 0,15138 

200L2-2 37 65,8 2920 0,89 91,2 7,5 2 2,3 230 0,17351 

225M-2 45 78,7 2930 0,9 91,7 7,5 2 2,3 303 0,24178 

250M-2 55 97,95 2930 0,88 92,1 7,5 2 2,3 391 0,38903 

280S-2 75 131,21 2930 0,89 92,7 7,5 2 2,3 530 0,69871 

280M-2 90 155,2 2930 0,9 93 7,5 2 2,3 572 0,79539 

315S-2 110 189,08 2940 0,9 93,3 7,1 1,8 2,2 900 1,41216 

315M-2 132 223,92 2940 0,91 93,5 7,1 1,8 2,2 970 1,55013 

315L1-2 160 273,56 2945 0,9 93,8 7,1 1,8 2,2 1010 1,71199 

315L2-2 200 345,06 2945 0,89 94 7,1 1,8 2,2 1070 1,90623 

355M1-2 220 379,56 2945 0,89 94 7,1 1,6 2,2 1590 2,95585 

355M2-2 250 426,53 2945 0,9 94 7,1 1,6 2,2 1650 3,14272 

355L1-2 280 477,71 2945 0,9 94 7,1 1,6 2,2 1715 3,47911 

355L2-2 315 543,47 2945 0,89 94 7,1 1,6 2,2 1780 3,85287 

 

Frame 
size 

Rated 
Power 

Current Rated 
speed 

Power 
factor 

Efficiency Locked 
Current 

Locked 
Torque 

Maximum 
Torque 

Weight Moment 
of inertia 

400V Ƞ (%) Rated 
Current 

Rated 
Torque 

Rated 
Torque 

Pn In Hn 

r/min 
COSɸ 100 Is/In Ms/Mn Mm/Mn kg J=1/4 GD2

 

kgm² 

801-4 0,55 1,51 1420 0,75 70 6 2,3 2,6 13,5 0,00141 

802-4 0,75 2 1420 0,75 72,1 6 2,3 2,6 14,6 0,00168 

90S-4 1,1 2,82 1430 0,75 75 6,5 2,3 2,6 18 0,00238 

90L-4 1,5 3,69 1430 0,76 77,2 6,5 2,3 2,6 23 0,00335 

100L1-4 2,2 4,98 1430 0,8 79,7 6,5 2,2 2,6 32 0,00688 

100L2-4 3 6,64 1435 0,8 81,5 7,5 2,2 2,6 35 0,00883 

112M-4 4 8,47 1435 0,82 83,1 7,5 2,2 2,6 44 0,01311 
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T1C IE1 4-POLE | 1500 RPM 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

T1C IE1 6-POLE | 1000 RPM 
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Frame 
size 

Rated 
Power 

Current Rated 
speed 

Power 
factor 

Efficiency Locked 
Current 

Locked 
Torque 

Maximum 
Torque 

Weight Moment 
of inertia 

400V Ƞ (%) Rated 
Current 

Rated 
Torque 

Rated 
Torque 

Pn In Hn 

r/min 
COSɸ 100 Is/In Ms/Mn Mm/Mn kg J=1/4 GD2

 

kgm² 

132S-4 5,5 11,29 1440 0,83 84,7 7,5 2,2 2,6 61 0,02679 

132M-4 7,5 14,81 1440 0,85 86 7,5 2,2 2,6 76 0,03694 

132M2-4 9,2 18,17 1440 0,85 86 7,5 2,2 2,6 79 0,04412 

160M-4 11 21,32 1440 0,85 87,6 7,5 2,2 2,6 115 0,07659 

160L-4 15 28,06 1450 0,87 88,7 8 2,2 2,6 137 0,10379 

180M-4 18,5 33,98 1450 0,88 89,3 8 2,2 2,6 149,5 0,14084 

180L-4 22 40,6 1460 0,87 89,9 8 2,2 2,6 165 0,16541 

200L-4 30 53,64 1460 0,89 90,7 8 2,2 2,6 216,5 0,26594 

225S-4 37 65,8 1470 0,89 91,2 8 2,2 2,6 293 0,50439 

225M-4 45 80,49 1480 0,88 91,7 8 2,2 2,6 335 0,57909 

250M-4 55 96,85 1480 0,89 92,1 8 2,2 2,6 397 0,69098 

280S-4 75 132,7 1480 0,88 92,7 8 2,2 2,6 540 1,41285 

280M-4 90 155,2 1480 0,9 93 8 2,2 2,6 620 1,74607 

315S-4 110 189,08 1480 0,9 93,3 7 2 2,3 915 2,90486 

315M-4 132 226,41 1480 0,9 93,5 7 2 2,3 1005 3,29579 

315L1-4 160 307,76 1480 0,8 93,8 7 2 2,3 1068 3,73367 

315L2-4 200 341,22 1480 0,9 94 7 2 2,3 1210 4,67201 

355M1-4 220 379,56 1480 0,89 94 7 2 2,3 1560 6,872 

355M2-4 250 431,32 1480 0,89 94 7 2 2,3 1600 7,6382 

355L1-4 280 483,08 1480 0,89 94 7 2 2,3 1650 8,31927 

355L2-4 315 537,43 1480 0,9 94 7 2 2,3 1700 9,08547 

355L3-4 355 605,67 1480 0,9 94 7 2 2,3 1780 10,10708 

 

Frame 
size 

Rated 
Power 

Current Rated 
speed 

Power 
factor 

Efficiency Locked 
Current 

Locked 
Torque 

Maximum 
Torque 

Weight Moment 
of inertia 

400V Ƞ (%) Rated 
Current 

Rated 
Torque 

Rated 
Torque 

Pn In Hn 

r/min 
COSɸ 100 Is/In Ms/Mn Mm/Mn kg J=1/4 GD2

 

kgm² 

801-6 0,37 1,49 900 0,6 59,7 5,5 2 2,2 14 0,00231 

802-6 0,55 1,95 900 0,62 65,8 5,5 2 2,2 15 0,00284 

90S-6 0,75 2,34 935 0,66 70 5,5 2 2,2 19 0,00335 

90L-6 1,1 3,2 935 0,68 72,9 5,5 2 2,2 21,6 0,00461 

100L-6 1,5 3,94 940 0,73 75,2 5,5 2 2,2 29,5 0,00783 

112M-6 2,2 5,68 940 0,72 77,7 6 2 2,2 38 0,01383 

132S-6 3 7,24 940 0,75 79,7 6 2 2,2 49,6 0,02855 

132M1-6 4 9,58 950 0,74 81,4 6 2 2,5 59,4 0,03601 

132M2-6 5,5 12,91 950 0,74 83,1 7,5 2 2,5 65 0,0489 

160M-6 7,5 18 960 0,71 84,7 7,5 2,3 2,5 112 0,08726 

160L-6 11 24,5 960 0,75 86,4 7,5 2,3 2,5 122,4 0,10963 

180L-6 15 31,65 960 0,78 87,7 7,5 2,3 2,5 161,5 0,24936 

200L1-6 18,5 37,67 970 0,8 88,6 7,5 2,3 2,5 208,3 0,36147 

200L2-6 22 43,41 970 0,82 89,2 7,5 2,3 2,5 218,2 0,39445 

225M-6 30 56,48 975 0,85 90,2 7,5 2,3 2,5 289 0,55616 

250M-6 37 70,02 975 0,84 90,8 7,5 2,3 2,5 380 0,96477 

280S-6 45 83,6 980 0,85 91,4 7,5 2,3 2,5 489,5 1,68116 

280M1-6 55 100,44 980 0,86 91,9 7,5 2,3 2,5 560 1,99928 

315S-6 75 137,53 980 0,85 92,6 7 2 2,3 806 3,25976 

315M-6 90 164,51 980 0,85 92,9 7 2 2,3 912 3,90933 

315L1-6 110 200,2 980 0,85 93,3 7 2 2,3 965 4,54331 

315L2-6 132 239,73 980 0,85 93,5 7 2 2,3 1070 5,44899 

 



 

 
 

T1C IE1 6-POLE | 1000 RPM 

 

 

 

 

 

T1C IE1 8-POLE | 750 RPM 
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Frame 
size 

Rated 
Power 

Current Rated 
speed 

Power 
factor 

Efficiency Locked 
Current 

Locked 
Torque 

Maximum 
Torque 

Weight Moment 
of inertia 

400V Ƞ (%) Rated 
Current 

Rated 
Torque 

Rated 
Torque 

Pn In Hn 

r/min 
COSɸ 100 Is/In Ms/Mn Mm/Mn kg J=1/4 GD2

 

kgm² 

355M1-6 160 289,65 980 0,85 93,8 7 2 2,3 1537 8,97637 

355M2-6 200 361,3 980 0,85 94 7 2 2,3 1720 11,00175 

355L-6 250 451,62 980 0,85 94 7 2 2,3 1880 13,56011 

 

Frame 
size 

Rated 
Power 

Current Rated 
speed 

Power 
factor 

Efficiency Locked 
Current 

Locked 
Torque 

Maximum 
Torque 

Weight Moment 
of inertia 

400V Ƞ (%) Rated 
Current 

Rated 
Torque 

Rated 
Torque 

Pn In Hn 

r/min 
COSɸ 100 Is/In Ms/Mn Mm/Mn kg J=1/4 GD2

 

kgm² 

801-8 0,18 0,84 680 0,61 51 2,8 1,5 1,7 15 0,0021376 

802-8 0,25 1,06 680 0,61 56 2,7 1,6 2 16,1 0,00249 

90S-8 0,37 1,35 680 0,63 63 2,8 1,6 1,8 19,2 0,00335 

90L-8 0,55 1,85 680 0,65 66 3 1,6 1,8 21,8 0,0046083 

100L1-8 0,75 2,45 710 0,67 66 3,5 1,7 2,1 27,9 0,00688 

100L2-8 1,1 3,2 710 0,69 72 3,5 1,7 2,1 32 0,0092474 

112M-8 1,5 4,3 710 0,68 74 4,2 1,8 2,1 39,1 0,0155247 

132S-8 2,2 5,96 720 0,71 75 5,5 2 2 58 0,0340761 

132M-8 3 7,7 720 0,73 77 5,5 2 2 64 0,0452194 

160M1-8 4 9,89 730 0,73 80 6 1,9 2,1 108 0,0762 

160M2-8 5,5 12,85 720 0,74 83,5 6 2 2,2 124 0,09095 

160L-8 7,5 16,98 720 0,75 85 6 1,9 2,2 136 0,1059374 

180L-8 11 23,74 730 0,76 88 6,6 2 2 174 0,256951 

200L-8 15 31,59 730 0,77 89 6,6 2 2 220 0,3614692 

225S-8 18,5 39,04 730 0,76 90 6,6 1,9 2 285 0,4907776 

225M-8 22 44,98 740 0,78 90,5 6,6 1,9 2 310 0,5888501 

250M-8 30 60,23 740 0,79 91 6,6 1,9 2 395 1,020085 

280S-8 37 73,88 740 0,79 91,5 6,6 1,9 2 523 1,8897894 

280M-8 45 89,37 740 0,79 92 6,6 1,9 2 575 2,2600752 

315S-8 55 105,61 740 0,81 92,8 6,6 1,8 2 842 3,893737 

315M-8 75 143,71 740 0,81 93 6,6 1,8 2 998,8 5,2678544 

315L1-8 90 168,89 740 0,82 93,8 6,6 1,8 2 1096,8 6,2641064 

315L2-8 110 205,98 740 0,82 94 6,4 1,8 2 1191,2 7,4414952 

355M1-8 132 247,97 740 0,82 93,7 6,4 1,8 2 1496,8 8,86978 

355M2-8 160 298,97 740 0,82 94,2 6,4 1,8 2 1592 10,04236 

355L-8 200 368,04 740 0,83 94,5 6,4 1,8 2 1752 12,28093 
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T1C IE1 DRAWING 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

T1C IE1 DIMENSIONS 
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Frame Pole H A B C D E F G K AB HD L 

80 2-8 80 125 100 50 Φ19 40 6 15,5 Φ9 154 214 290 

90S/L 2-8 90 140 100/125 56 Φ24 50 8 20 Φ10 178 231 320/345 

100L 2-8 100 160 140 63 Φ28 60 8 24 Φ12 203 251 385 

112M 2-8 112 190 140 70 Φ28 60 8 24 Ø12 231 292 405 

132S/M 2-8 132 216 140/178 89 Ø38K6 80 10 33 Ø12 255 332 467/505 

160M/L 2-8 160 254 210/254 108 Ø42K6 110 12 37 Ø15 314 402 605/650 

180M/L 2-8 180 279 241/279 121 Ø48K6 110 14 42.5 Ø15 348 439 687/725 

200L 2-8 200 318 305 133 Ø55M6 110 16 49 Ø19 388 497 768 

225S 2-8 225 356 286 149 Ø60M6 140 18 53 Ø19 436 553 814 

225M 2 225 356 311 149 Ø55M6 110 16 49 Ø19 436 553 809 

225M 4 6 8 225 356 311 149 Ø60M6 140 18 53 Ø19 436 553 839 

250M 2 250 406 349 168 Ø60M6 140 18 53 Ø24 484 616 918 

250M 4 6 8 250 406 349 168 Ø65M6 140 18 58 Ø24 484 616 918 

280S/M 2 280 457 368/419 190 Ø65M6 140 18 58 Ø24 557 668 984/1035 

280S/M 4 6 8 280 457 368/419 190 Ø75M6 140 20 67.5 Ø24 557 668 984/1035 

315S 2 315 508 406 216 Ø65M6 140 18 58 Ø28 630 845 1205 

315 4 6 8 315 508 406 216 Ø80M6 170 22 71 Ø28 630 845 1235 

315M/L 2 315 508 457/508 216 Ø65M6 140 18 58 Ø28 630 845 1355 

315M/L 4 6 8 315 508 457/508 216 Ø80M6 170 22 71 Ø28 630 845 1385 

355M/L 2 355 610 560/630 254 Ø75M6 140 20 67.5 Ø28 740 1010 1500 

355M/L 4 6 8 355 610 560/630 254 Ø100M6 210 28 90 Ø28 740 1010 1570 
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• Moteurs à induction triphasés en aluminium à cage d’écureuil 

• Classe d’efficacité IE3 selon IEC 60034-30 

• Tension 220-240/380-420V – 380-420/660-720V, 50Hz 
• Classe d’isolation F, IP55, PTC 150°C, TEFC IC411 
• Boîtier à bornes : Top, pieds amovibles, multi-montage 

• Couleur RAL 7024 

• Aluminium three-phase squirrel cage induction motors 

• Efficiency class IE3 according IEC 60034-30 
• Voltage 220-240/380-420V – 380-420/660-720V, 50Hz 
• Isolation class F, IP55, PTC 150°C, TEFC IC411 

• Terminal box: Top, removable feet, multi-mounting 

• Colour RAL 7024 

 

 T3A IE3 ALUMINIUM  

T3A IE3 FEATURES T3A IE3 CARACTERISTIQUES 

 

 

 

 

 

 

T3A IE3 2-POLE | 3000 RPM 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

T3A IE3 4-POLE | 1500 RPM 
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Frame 
size 

Rated 
Power 

Current Rated 
speed 

Power 
factor 

Efficiency Locked 
Current 

Locked 
Torque 

Maximum 
Torque 

Weight Moment 
of inertia 

400V Ƞ (%) Rated 
Current 

Rated 
Torque 

Rated 
Torque 

Pn In Hn 

r/min 
COSɸ 100 75 50 Is/In Ms/Mn Mm/Mn kg J=1/4 GD2

 

kgm² 

801-2 0,75 1,66 2890 0,81 80,7 80,3 77,2 7,4 3,1 3,2 8,9 0,0009722 

802-2 1,1 2,31 2890 0,83 82,7 82,5 79,9 8,7 3,4 3,4 10,6 0,0012754 

90S-2 1,5 3,14 2900 0,82 84,2 83,8 81,4 8,3 3,5 3,7 14 0,0021857 

90L1-2 2,2 4,51 2910 0,82 85,9 86,1 84,7 8,1 3,1 3,5 16,3 0,002636 

90L2-2 3 6,21 2910 0,8 87,1 87,1 84,2 9,6 4 4,1 18,5 0,003406 

100L1-2 3 5,59 2910 0,89 87,1 87,5 86,3 9,4 3,2 3,6 23,7 0,0048416 

100L2-2 4 7,28 2910 0,9 88,1 88,7 88,1 10,1 3,3 3,6 27,6 0,0059071 

112M1-2 4 7,2 2920 0,91 88,1 88,2 87 10,5 3,4 3,9 30,1 0,0075051 

112M2-2 5,5 9,78 2920 0,91 89,2 89,6 89,1 11,9 3,3 4,2 35,7 0,0092513 

132S1-2 5,5 10 2930 0,89 89,2 89,4 88,2 10 3,2 4 43,4 0,0152117 

132S2-2 7,5 13,35 2930 0,9 90,1 90,2 89,1 11,9 3,6 4,7 51,7 0,0189961 

132M1-2 9,2 16,11 2930 0,91 90,6 91,2 90,5 11,6 3,2 4,2 58,3 0,0216189 

132M2-2 11 18,92 2930 0,92 91,2 91,5 91,2 12,2 3,6 4,1 63,5 0,0241418 

132M3-2 15 26,18 2940 0,9 91,9 92,1 91,2 14,4 4,9 4,9 75 0,028557 

160M1-2 11 19,78 2960 0,88 91,2 91 89,6 10,3 3,2 4 85,5 0,0596134 

160M2-2 15 26,47 2960 0,89 91,9 91,5 89,9 11,4 3,9 4,2 104 0,0767512 

160L1-2 18,5 31,76 2950 0,91 92,4 92,8 91,8 9,1 3 3 121 0,0922518 

180M-2 22 37,64 2960 0,91 92,7 93 92,4 9 2,7 3,3 130,6 0,1046774 

200L1-2 30 51,57 2960 0,9 93,3 93,2 92,2 10,2 3,5 3,8 158 0,1367382 

200L2-2 37 63,33 2960 0,9 93,7 93,6 92,6 9,8 3,6 3,7 173,1 0,1633082 

 

Frame 
size 

Rated 
Power 

Current Rated 
speed 

Power 
factor 

Efficiency Locked 
Current 

Locked 
Torque 

Maximum 
Torque 

Weight Moment 
of inertia 

400V Ƞ (%) Rated 
Current 

Rated 
Torque 

Rated 
Torque 

Pn In Hn 

r/min 
COSɸ 100 75 50 Is/In Ms/Mn Mm/Mn kg J=1/4 GD2

 

kgm² 

802-4 0,75 1,9 1440 0,69 82,5 82,5 80,1 6,3 3,1 3,1 11,7 0,0022846 

90S-4 1,1 2,59 1440 0,73 84,1 84,2 82,9 7,1 4 3,4 15,1 0,0038418 

90L1-4 1,5 3,43 1430 0,74 85,3 85,5 84,1 7,1 3,4 3,3 18 0,0046855 

100L1-4 2,2 4,58 1450 0,8 86,7 87,1 86,2 7,9 2,8 3,3 23,9 0,008754 

100L2-4 3 6,33 1450 0,78 87,7 88 86,9 8,1 3,3 3,4 28,3 0,0110628 

112M1-4 4 7,95 1450 0,82 88,6 88,8 88,2 8,6 3,1 3,7 33,9 0,0152917 

132S-4 5,5 10,55 1460 0,84 89,6 89,8 89,4 9 2,3 3,5 47,4 0,0344642 

132M1-4 7,5 14,26 1460 0,84 90,4 90,9 90,3 8,9 2,6 3,4 57,4 0,0435968 

132M2-4 9,2 17,84 1460 0,82 90,8 91,3 90,7 10 3,2 3,6 60 0,0513392 

132M3-4 11 20,68 1460 0,84 91,4 92 91,6 10,5 3,5 3,7 67 0,0603719 

160M-4 11 20,93 1470 0,83 91,4 91,7 89,8 7,6 2,6 2,8 89 0,1053728 

160L1-4 15 27,66 1470 0,85 92,1 92,3 91,3 9,2 3 3 110,5 0,1370381 

180M-4 18,5 33,53 1470 0,86 92,6 92,8 92,1 8,8 2,8 3,3 130 0,1732931 

180L-4 22 39,7 1470 0,86 93 93,1 92,3 9,3 3 3,5 145,4 0,2006372 
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T3A IE3 4-POLE | 1500 RPM 

 

 
T3A IE3 6-POLE | 1000 RPM 

 

 

 

 

 

 

 

T3A IE3 DRAWING 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

T3A IE3 DIMENSIONS 
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Frame 
size 

Rated 
Power 

Current Rated 
speed 

Power 
factor 

Efficiency Locked 
Current 

Locked 
Torque 

Maximum 
Torque 

Weight Moment 
of inertia 

400V Ƞ (%) Rated 
Current 

Rated 
Torque 

Rated 
Torque 

Pn In Hn 

r/min 
COSɸ 100 75 50 Is/In Ms/Mn Mm/Mn kg J=1/4 GD2

 

kgm² 

200L-4 30 52,57 1470 0,88 93,6 93,7 92,9 9,7 3,2 3,7 180 0,2651001 

 
Frame 
size 

Rated 
Power 

Current Rated 
speed 

Power 
factor 

Efficiency Locked 
Current 

Locked 
Torque 

Maximum 
Torque 

Weight Moment 
of inertia 

400V Ƞ (%) Rated 
Current 

Rated 
Torque 

Rated 
Torque 

Pn In Hn 

r/min 
COSɸ 100 75 50 Is/In Ms/Mn Mm/Mn kg J=1/4 GD2

 

kgm² 

90S-6 0,75 2,05 950 0,67 78,9 80,1 78,1 4,7 2,3 2,6 13,8 0,0040698 

90L-6 1,1 2,93 950 0,67 81 81,1 78,4 5,2 2,7 2,9 16,2 0,0054874 

100L-6 1,5 3,75 955 0,7 82,5 83 81,8 5,5 2,4 2,9 22,1 0,0091373 

112M-6 2,2 5,54 965 0,68 84,3 84,5 83,2 5,5 2 2,5 27,1 0,0176754 

132S-6 3 6,84 965 0,74 85,6 86 85,1 6 2 2,7 38,6 0,0338043 

132M1-6 4 8,99 970 0,74 86,8 87,1 86,2 6,8 2,3 3 47,6 0,0439457 

132M2-6 5,5 12,71 975 0,71 88 88,3 87,1 7,4 2,9 3,5 55,7 0,0539871 

160M-6 7,5 15,99 975 0,76 89,1 89,5 88,5 7,3 2,2 2,9 79,6 0,1090117 

160L-6 11 22,54 975 0,78 90,3 90,8 89,9 8,4 2,7 2,9 105 0,1548495 

180L-6 15 28,6 960 0,83 91,2 90,9 89,4 7,8 2,3 2,9 125,2 0,2751565 

200L1-6 18,5 36,4 980 0,8 91,7 91,5 90,1 9,8 2,7 3,7 143 0,3320664 

200L2-6 22 43,05 980 0,8 92,2 92 90,6 10,5 2,9 3,7 162 0,3883163 

 

Frame Pole H A B C D E F G K AB HD L 

80 2-8 80 125 100 50 Ø19J6 40 6 15,5 10×15 160 220 280 

90S/L 2-8 90 140 100/125 56 Ø24J6 50 8 20 10×15 175 240 325/350 

100 2-8 100 160 140 63 Ø28J6 60 8 24 12×16 200 265 388 

112 2-8 112 190 140 70 Ø28J6 60 8 24 12×16 230 291 405 

132S/M 2-8 132 216 140/178 89 Ø38K6 80 10 33 12×16 255 332 467/505 

160M/L 2-8 160 254 210/254 108 Ø42K6 110 12 37 15×21 314 402 605/650 

180M/L 2-8 180 279 241/279 121 Ø48K6 110 14 42,5 15×25 348 439 687/725 

200L 2-8 200 318 305 133 Ø55M6 110 16 49 19×29 388 497 768 

 



• Moteurs à induction triphasés en aluminium à cage d’écureuil 

• Classe de rendement IE2 selon IEC 60034-30 
• Tension 220-240/380-420V – 380-420/660-720V, 50Hz 
• Classe d’isolation F, IP55, PTC 150°C, TEFC IC411 

• Boîtier à bornes : Top, pieds amovibles, multi-montage 
• couleur RAL 7024 

• Aluminium three-phase squirrel cage induction motors 

• Efficiency class IE2 according IEC 60034-30 
• Voltage 220-240/380-420V – 380-420/660-720V, 50Hz 
• Isolation class F, IP55, PTC 150°C, TEFC IC411 

• Terminal box: Top, removable feet, multi-mounting 

• Colour RAL 7024 

 T2A IE2 ALUMINIUM  
 

 

 

 

 

 

T2A IE2 FEATURES T2A IE2 CARACTERISTIQUES 

 

 

 

 

 

T2A IE2 2-POLE | 3000 RPM 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

T2A IE2 4-POLE | 1500 RPM 
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Frame 
size 

Rated 
Power 

Current Rated 
speed 

Power 
factor 

Efficiency Locked 
Current 

Locked 
Torque 

Maximum 
Torque 

Weight Moment 
of inertia 

400V Ƞ (%) Rated 
Current 

Rated 
Torque 

Rated 
Torque 

Pn In Hn 

r/min 
COSɸ 100 75 50 Is/In Ms/Mn Mm/Mn kg J=1/4 GD2

 

kgm² 

802-4 0,75 1,9 1440 0,69 82,5 82,5 80,1 6,3 3,1 3,1 11,7 0,0022846 

90S-4 1,1 2,59 1440 0,73 84,1 84,2 82,9 7,1 4 3,4 15,1 0,0038418 

90L1-4 1,5 3,43 1430 0,74 85,3 85,5 84,1 7,1 3,4 3,3 18 0,0046855 

100L1-4 2,2 4,58 1450 0,8 86,7 87,1 86,2 7,9 2,8 3,3 23,9 0,008754 

100L2-4 3 6,33 1450 0,78 87,7 88 86,9 8,1 3,3 3,4 28,3 0,0110628 

112M1-4 4 7,95 1450 0,82 88,6 88,8 88,2 8,6 3,1 3,7 33,9 0,0152917 

132S-4 5,5 10,55 1460 0,84 89,6 89,8 89,4 9 2,3 3,5 47,4 0,0344642 

132M1-4 7,5 14,26 1460 0,84 90,4 90,9 90,3 8,9 2,6 3,4 57,4 0,0435968 

132M2-4 9,2 17,84 1460 0,82 90,8 91,3 90,7 10 3,2 3,6 60 0,0513392 

132M3-4 11 20,68 1460 0,84 91,4 92 91,6 10,5 3,5 3,7 67 0,0603719 

160M-4 11 20,93 1470 0,83 91,4 91,7 89,8 7,6 2,6 2,8 89 0,1053728 

160L1-4 15 27,66 1470 0,85 92,1 92,3 91,3 9,2 3 3 110,5 0,1370381 

180M-4 18,5 33,53 1470 0,86 92,6 92,8 92,1 8,8 2,8 3,3 130 0,1732931 

180L-4 22 39,7 1470 0,86 93 93,1 92,3 9,3 3 3,5 145,4 0,2006372 

 

Frame 
size 

Rated 
Power 

Current Rated 
speed 

Power 
factor 

Efficiency Locked 
Current 

Locked 
Torque 

Maximum 
Torque 

Weight Moment 
of inertia 

400V Ƞ (%) Rated 
Current 

Rated 
Torque 

Rated 
Torque 

Pn In Hn 

r/min 
COSɸ 100 75 50 Is/In Ms/Mn Mm/Mn kg J=1/4 GD2

 

kgm² 

802-4 0,75 1,92 1420 0,71 79,6 79,8 77,1 5,7 2,7 2,9 10,4 0,0019281 

803-4 1,1 2,71 1420 0,72 81,4 81,9 79,7 5,9 3,1 3,1 12,3 0,0025222 

90S-4 1,1 2,64 1440 0,74 81,4 81,8 79,8 6,8 2,9 3,1 13,85 0,0033418 

90L1-4 1,5 3,53 1440 0,74 82,8 83,2 81,6 6,5 3,1 3,2 16,45 0,0041854 

90L2-4 2,2 5,02 1430 0,75 84,3 85,3 84,3 7,1 3,4 2,4 18,8 0,0053522 

100L1-4 2,2 4,59 1440 0,82 84,3 85,2 84,3 6,6 2,4 2,9 22,2 0,0077645 

100L2-4 3 6,33 1450 0,8 85,5 86,1 84,9 7,6 2,3 3,2 25,9 0,0097435 

100L3-4 4 8,33 1440 0,8 86,6 87,4 86,5 7,2 2,8 3,2 28,6 0,0110628 

112M1-4 4 8,13 1440 0,82 86,6 87,7 87,2 7,9 2,5 3,3 31,4 0,0137442 

112M2-4 5,5 11,32 1440 0,8 87,7 88,6 88,1 8,3 3,7 3,6 36,7 0,0173549 

132S-4 5,5 10,91 1460 0,83 87,7 88,1 87 8,6 2,1 3,5 44,3 0,030593 

132M1-4 7,5 14,7 1460 0,83 88,7 89,4 88,6 8,9 2,7 3,2 54,5 0,0397256 
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T2A IE2 4-POLE | 1500 RPM 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

T2A IE2 6-POLE | 1000 RPM 
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Frame 
size 

Rated 
Power 

Current Rated 
speed 

Power 
factor 

Efficiency Locked 
Current 

Locked 
Torque 

Maximum 
Torque 

Weight Moment 
of inertia 

400V Ƞ (%) Rated 
Current 

Rated 
Torque 

Rated 
Torque 

Pn In Hn 

r/min 
COSɸ 100 75 50 Is/In Ms/Mn Mm/Mn kg J=1/4 GD2

 

kgm² 

132M2-4 9,2 17,51 1460 0,85 89,2 90,1 89,9 8,7 2,9 3,2 56,6 0,0461776 

132M3-4 11 20,8 1460 0,85 89,8 90,5 90,1 9,3 3,3 3,6 66,2 0,0539199 

160M-4 11 21,3 1460 0,83 89,8 90,4 90 7 2,5 2,7 82 0,0896735 

160L1-4 15 28,45 1470 0,84 90,6 91,2 90,6 8,3 2,5 2,8 103,2 0,118199 

160L2-4 18,5 34,86 1470 0,84 91,2 91,4 90,7 8,8 2,7 3 115 0,1370381 

180M-4 18,5 33,66 1460 0,87 91,2 91,6 91,1 7,8 2,4 3 119 0,1550636 

180L-4 22 39,39 1460 0,88 91,6 92,2 91,9 7,7 2,4 2,8 139 0,1732931 

200L-4 30 54,55 1470 0,86 92,3 92,6 92 9,5 3,2 3,7 169 0,2423133 

 

Frame 
size 

Rated 
Power 

Current Rated 
speed 

Power 
factor 

Efficiency Locked 
Current 

Locked 
Torque 

Maximum 
Torque 

Weight Moment 
of inertia 

400V Ƞ (%) Rated 
Current 

Rated 
Torque 

Rated 
Torque 

Pn In Hn 

r/min 
COSɸ 100 75 50 Is/In Ms/Mn Mm/Mn kg J=1/4 GD2

 

kgm² 

803-6 0,75 2,13 920 0,67 75,9 75,4 71,3 4,2 2,7 2,6 11,7 0,0030788 

90S-6 0,75 2,19 940 0,65 75,9 75,3 71,1 4,5 2,2 2,5 12,55 0,0034667 

90L-6 1,1 2,95 950 0,69 78,1 78,4 75,6 4,9 2 2,4 15,2 0,0048842 

90L2-6 1,5 3,99 945 0,68 79,8 80,1 77,5 5,1 2,7 3 18,2 0,0062916 

100L-6 1,5 3,67 950 0,74 79,8 81,7 81,2 4,8 1,7 2,2 20,65 0,0083399 

100L2-6 2,2 5,39 950 0,72 81,8 82,6 81,1 5,5 2,5 2,7 25 0,0115294 

112M-6 2,2 5,32 955 0,73 81,8 82,9 81,8 5,5 2,1 2,7 26 0,0154404 

112M2-6 3 7,22 955 0,72 83,3 84,4 83,3 5,7 2,3 2,8 31 0,0191654 

132S-6 3 6,84 960 0,76 83,3 84,8 84,4 5,6 1,6 2,4 37,8 0,0321307 

132M1-6 4 9,22 965 0,74 84,6 85,6 84,8 5,9 2 2,6 43,8 0,0389249 

132M2-6 5,5 12,31 965 0,75 86 87,2 86,8 6,6 2,4 2,6 51,8 0,0489664 

132M3-6 7,5 16,34 970 0,76 87,2 87,8 87 7,9 3,1 3,2 66 0,0657022 

160M-6 7,5 16,12 965 0,77 87,2 88,1 87,7 6,9 2,5 2,9 74 0,0938214 

160L-6 11 23,55 970 0,76 88,7 89,4 88,7 6,5 2,2 2,3 93 0,1282665 

160L2-6 15 31,35 965 0,77 89,7 90 90,4 8,3 3,1 3 116 0,1700398 

180L-6 15 29,08 965 0,83 89,7 89,5 88,7 8 2,2 2,7 143 0,2540628 

200L1-6 18,5 35,59 975 0,83 90,4 90,2 89,3 8,3 2,1 2,9 158 0,3039414 

200L2-6 22 42,09 975 0,83 90,9 92,8 89,9 8,9 2,2 3 166 0,3531601 
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• Moteurs à induction triphasés en aluminium à cage d’écureuil 

• Classe d’efficacité IE1 selon IEC 60034-30 
• Tension 220-240/380-420V – 380-420/660-720V, 50Hz 
• Classe d’isolation F, IP55, PTC 150°C, TEFC IC411 

• Boîtier à bornes : Top, pieds amovibles, multi-montage 
• Couleur RAL 7024 

• Aluminium three-phase squirrel cage induction motors 

• Efficiency class IE1 according IEC 60034-30 
• Voltage 220-240/380-420V – 380-420/660-720V, 50Hz 
• Isolation class F, IP55, PTC 150°C, TEFC IC411 

• Terminal box: Top, removable feet, multi-mounting 

• Colour RAL 7024 

 

 

 

 

 

 

T2A IE2 DRAWING 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

T2A IE2 DIMENSIONS 

 

 

 

 

 

 

 

 T1A IE1 ALUMINIUM  

T1A IE1 FEATURES T1A IE1 CARACTERISTIQUES 
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Frame Pole H A B C D E F G K AB HD L 

80 2-8 80 125 100 50 Ø19J6 40 6 15,5 10×15 160 220 280 

90S/L 2-8 90 140 100/125 56 Ø24J6 50 8 20 10×15 175 240 325/350 

100 2-8 100 160 140 63 Ø28J6 60 8 24 12×16 200 265 388 

112 2-8 112 190 140 70 Ø28J6 60 8 24 12×16 230 291 405 

132S/M 2-8 132 216 140/178 89 Ø38K6 80 10 33 12×16 255 332 467/505 

160M/L 2-8 160 254 210/254 108 Ø42K6 110 12 37 15×21 314 402 605/650 

180M/L 2-8 180 279 241/279 121 Ø48K6 110 14 42,5 15×25 348 439 687/725 

200L 2-8 200 318 305 133 Ø55M6 110 16 49 19×29 388 497 768 
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T1A IE1 2-POLE | 3000 RPM 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

T1A IE1 4-POLE | 1500 RPM 
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Frame 
size 

Rated 
Power 

Current Rated 
speed 

Power 
factor 

Efficiency Locked 
Current 

Locked 
Torque 

Maximum 
Torque 

Weight Moment 
of inertia 

400V Ƞ (%) Rated 
Current 

Rated 
Torque 

Rated 
Torque 

Pn In Hn 

r/min 
COSɸ 100 75 50 Is/In Ms/Mn Mm/Mn kg J=1/4 GD2

 

kgm² 

561-2 0,09 0,34 2710 0,72 53 50 42,5 4 2,2 2,3 2,8 0,0001016 

562-2 0,12 0,39 2700 0,72 61 60,5 54,5 4 2,2 2,3 3,2 0,0001283 

563-2 0,18 0,55 2710 0,75 63 58 51 6 2,2 2,4 3,5 0,0001416 

631-2 0,18 0,55 2710 0,75 63 58 51 6 2,2 2,4 3,7 0,0001497 

632-2 0,25 0,71 2710 0,78 65 64 57 6 2,2 2,4 4,1 0,000171 

633-2 0,37 1,05 2710 0,78 65 65 61 6 2,2 2,4 4,6 0,000203 

711-2 0,37 0,97 2730 0,79 70 65 53 6 2,2 2,4 5,34 0,0003137 

712-2 0,55 1,42 2760 0,79 71 70 64 6 2,2 2,4 6,14 0,0003838 

713-2 0,75 1,83 2730 0,82 72 72,2 70 6 2,2 2,4 7,1 0,0004755 

801-2 0,75 1,88 2860 0,83 69,2 66,8 60,4 5,7 2,1 2,5 8,15 0,0008963 

802-2 1,1 2,42 2870 0,83 79 78,8 75,4 6,5 2,6 2,8 9,7 0,0011238 

803-2 1,5 3,22 2870 0,83 81 81,1 78,5 6,8 2,7 2,8 11 0,0013512 

90S-2 1,5 3,26 2880 0,83 80 79,8 76,7 6,6 2,3 2,8 12,3 0,0018557 

90L1-2 2,2 4,53 2880 0,84 83,5 84 82,2 7,1 2,6 2,7 14,9 0,002306 

90L2-2 3 5,92 2900 0,85 86 86,5 85,2 8,1 2,9 3 17,1 0,002966 

100L1-2 3 6,21 2900 0,84 83 82,7 80 7,7 2,7 3,2 20,1 0,0037762 

100L2-2 4 8,23 2890 0,83 84,5 84,4 82,1 8,1 3,1 3,6 23 0,004664 

100L3-2 5,5 10,25 2900 0,88 88 88,6 87,7 10,1 3,3 3,6 26 0,0059071 

112M1-2 4 7,81 2910 0,87 85 85 83,6 9,2 2,8 3,6 26,15 0,0063106 

112-M2-2 5,5 10,43 2900 0,88 86,5 87 86 9,8 3 3,8 31,2 0,0077961 

112M3-2 7,5 14,14 2910 0,87 88 88 86,4 10,3 3,8 4,2 37 0,0098333 

132S1-2 5,5 10,81 2890 0,87 84,4 85,1 84,4 6,8 2,2 2,8 37,6 0,012058 

132S2-2 7,5 14,14 2890 0,87 88 88,7 88 8,2 2,7 3,2 45 0,0152117 

132M1-2 9,2 16,77 2910 0,9 88 88,1 86,5 9,7 3,1 3,8 51 0,0178345 

132M2-2 11 20,04 2920 0,89 89 89 87,3 10,7 3,3 4 56,5 0,0203574 

132M3-2 15 27,67 2940 0,86 91 90,7 89,1 14 4 4,5 73 0,028557 

160M1-2 11 21 2940 0,84 90 90 88,6 7,9 2,6 3,1 72 0,0443797 

160M2-2 15 28,21 2950 0,85 90,3 90,1 88,5 8,6 2,8 3,3 82 0,055805 

160L1-2 18,5 34,52 2950 0,85 91 91,2 89,7 9,3 3 3,4 94,1 0,0655929 

160L2-2 22 40,44 2950 0,86 91,3 91,4 91 9,9 3,2 3,5 104,5 0,0770181 

180M-2 22 39,2 2950 0,9 90 90,2 89,7 7,5 2 2,2 128 0,0901847 

200L1-2 30 52,76 2950 0,9 91,2 90,6 88,5 7,5 2 2,2 147 0,1149992 

 

Frame 
size 

Rated 
Power 

Current Rated 
speed 

Power 
factor 

Efficiency Locked 
Current 

Locked 
Torque 

Maximum 
Torque 

Weight Moment 
of inertia 

400V Ƞ (%) Rated 
Current 

Rated 
Torque 

Rated 
Torque 

Pn In Hn 

r/min 
COSɸ 100 75 50 Is/In Ms/Mn Mm/Mn kg J=1/4 GD2

 

kgm² 

561-4 0,06 0,31 1360 0,56 50 46 38 4 2,3 2,4 2,9 0,0001899 

562-4 0,09 0,42 1360 0,59 52 48,7 41 4 2,3 2,4 3,2 0,0002399 

563-4 0,12 0,52 1360 0,64 52 49,4 42 4 2,2 2,4 3,7 0,0002649 

631-4 0,12 0,52 1360 0,64 52 49,4 42 4 2,2 2,4 3,7 0,000273 

632-4 0,18 0,7 1310 0,65 57 56,4 52 4 2,2 2,4 4,4 0,0003381 

633-4 0,25 0,91 1340 0,66 60 61 57 4 2,2 2,2 5 0,0004081 

711-4 0,25 0,84 1350 0,72 60 59 56 6 2,2 2,4 5,06 0,0005607 

712-4 0,37 1,11 1370 0,74 65 64 58 6 2,2 2,4 5,96 0,0007144 

713-4 0,55 1,6 1380 0,75 66 66,5 63 6 2,2 2,4 7,06 0,0009194 

801-4 0,55 1,45 1420 0,75 73 72,2 67,1 4,8 2 2,3 8,25 0,0014528 

 



 

T1A IE1 4-POLE | 1500 RPM 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

T1A IE1 6-POLE | 1000 RPM 

90 

Frame 
size 

Rated 
Power 

Current Rated 
speed 

Power 
factor 

Efficiency Locked 
Current 

Locked 
Torque 

Maximum 
Torque 

Weight Moment 
of inertia 

400V Ƞ (%) Rated 
Current 

Rated 
Torque 

Rated 
Torque 

Pn In Hn 

r/min 
COSɸ 100 75 50 Is/In Ms/Mn Mm/Mn kg J=1/4 GD2

 

kgm² 

802-4 0,75 1,86 1410 0,76 76,5 77,8 75,4 5 2 2,4 9,75 0,0016904 

803-4 1,1 2,7 1390 0,76 77,5 79 77,4 5 2,3 2,4 11,2 0,0021657 

90S-4 1,1 2,68 1400 0,76 78 79 76,6 5 2,1 2,3 12,3 0,002675 

90L1-4 1,5 3,43 1410 0,78 81 82 80,5 5,7 2,6 2,4 15,1 0,0035187 

90L2-4 2,2 4,78 1420 0,8 83 83,9 82,5 6,2 2,7 2,3 17,78 0,0046855 

100L1-4 2,2 5,16 1430 0,76 80,9 80,8 77,8 6 2,2 2,8 19,75 0,0067751 

100L2-4 3 6,25 1430 0,82 84,5 85,4 84,4 6,7 2,5 2,8 23,1 0,0084242 

100L3-4 4 8,81 1430 0,78 84 84 81,6 6,9 2,7 3 28,2 0,0107329 

112M1-4 4 8,66 1440 0,78 85,5 85,6 83,7 7,8 2,3 3,3 29,8 0,0132284 

112M2-4 5,5 11,92 1450 0,77 86,5 86,8 85,4 8,6 3,4 3,5 36 0,0168391 

132S-4 5,5 11,26 1450 0,82 86 86,4 84,8 7,1 1,8 2,9 42,2 0,0280122 

132M1-4 7,5 15,47 1450 0,8 87,5 87,6 85,9 8,4 2,9 3,3 52,6 0,0371448 

132M2-4 9,2 18,52 1450 0,81 88,5 88,7 87,3 8,9 3,1 3,4 55 0,0435968 

132M3-4 11 21,93 1450 0,81 89,4 89,7 88,5 9,4 3,5 3,5 64 0,0513392 

160M-4 11 22,3 1460 0,8 89 89,2 87,8 6,8 2,3 2,8 77,5 0,080254 

160L1-4 15 29,18 1460 0,82 90,5 91 90,3 7,5 2,4 2,6 96 0,1056397 

160L2-4 18,5 35,39 1460 0,83 90,9 91,4 91,1 7,6 2,4 2,5 104 0,1276186 

160L3-4 22 42,37 1460 0,82 91,4 91,6 91 8,8 2,8 2,7 118,5 0,1495975 

180M-4 18,5 34,31 1460 0,86 90,5 90,7 89,9 7,5 2,2 2,2 118 0,1550636 

180L-4 22 40,58 1460 0,86 91 91,3 90,6 7,5 2,2 2,2 127 0,1732931 

200L-4 30 54,73 1470 0,86 92 92,2 91,6 7,5 2,2 2,2 153 0,2240839 

 

Frame 
size 

Rated 
Power 

Current Rated 
speed 

Power 
factor 

Efficiency Locked 
Current 

Locked 
Torque 

Maximum 
Torque 

Weight Moment 
of inertia 

400V Ƞ (%) Rated 
Current 

Rated 
Torque 

Rated 
Torque 

Pn In Hn 

r/min 
COSɸ 100 75 50 Is/In Ms/Mn Mm/Mn kg J=1/4 GD2

 

kgm² 

631-6 0,09 0,51 840 0,61 42 41 36 3,5 2 2 4,2 0,0004178 

632-6 0,12 0,62 850 0,62 45 44 38 3,5 2 2 4,5 0,0005169 

711-6 0,18 0,7 880 0,66 56 55 47 4 1,6 1,7 5,6 0,0008409 

712-6 0,25 0,87 900 0,7 59 60 55 4 2,1 2,2 6 0,0009647 

713-6 0,37 1,27 890 0,69 61 60 53 4 2 2,1 6,8 0,0011502 

801-6 0,37 1,33 910 0,66 61 58,6 50,7 3,2 1,9 2,2 8 0,0015963 

802-6 0,55 1,86 910 0,65 65,5 65 58,5 3,5 2,1 2,3 9,25 0,0020411 

803-6 0,75 2,23 910 0,69 70,5 70,5 65,3 3,8 2,1 2,2 10,6 0,0026341 

90S-6 0,75 2,23 940 0,68 71,5 70,9 65,8 4,1 1,8 2,2 11,8 0,0032656 

90L-6 1,1 3,27 930 0,66 73,5 73,4 69 4,1 1,9 2,3 14,2 0,0042811 

90L2-6 1,5 4,18 930 0,69 75 75,8 73,9 4,3 2 2,2 15,5 0,0054874 

100L-6 1,5 4,08 940 0,69 77 77,9 75,3 4,6 1,9 2,6 18,7 0,0075425 

100L2-6 2,2 5,33 940 0,75 79,5 81 79,8 5,1 2 2,3 22,8 0,0099347 

112M1-6 2,2 5,8 945 0,69 79,3 79,5 76,5 4,8 1,9 2,3 24,5 0,0139504 

112M2-6 3 7,75 950 0,69 81 81,4 79,1 5 1,9 2,8 28,5 0,0176754 

132S-6 3 7,29 960 0,72 82,5 83,3 82,5 5,7 1,9 2,5 36,4 0,0304571 

132M1-6 4 9,36 965 0,73 84,5 85,1 83,6 5,9 2 2,6 42,2 0,0372513 

132M2-6 5,5 12,9 950 0,72 85,5 86,4 85,5 6,2 2,1 2,7 51,4 0,0489664 

132M3-6 7,5 16,59 965 0,75 87 87,3 85,8 7,3 2,7 2,9 62,6 0,062355 

160M-6 7,5 16,59 965 0,75 87 87,8 87,1 6,7 2,4 2,9 71,4 0,0862263 

160L-6 11 23,7 965 0,77 87 88,2 87,9 6,9 2,5 2,7 89,4 0,1168738 

180L-6 15 30,03 970 0,81 89 89 88,6 6,5 2 2,2 124 0,2540628 
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T1A IE1 6-POLE | 1000 RPM 

 

 

 

 

T1A IE1 8-POLE | 750 RPM 
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Frame 
size 

Rated 
Power 

Current Rated 
speed 

Power 
factor 

Efficiency Locked 
Current 

Locked 
Torque 

Maximum 
Torque 

Weight Moment 
of inertia 

400V Ƞ (%) Rated 
Current 

Rated 
Torque 

Rated 
Torque 

Pn In Hn 

r/min 
COSɸ 100 75 50 Is/In Ms/Mn Mm/Mn kg J=1/4 GD2

 

kgm² 

200L1-6 18,5 36,63 975 0,81 90 90,2 89,5 6,5 2 2,2 141 0,3039414 

200L2-6 22 42,51 975 0,83 90 90,2 89,4 6,5 2 2,2 157 0,3531601 

 

Frame 
size 

Rated 
Power 

Current Rated 
speed 

Power 
factor 

Efficiency Locked 
Current 

Locked 
Torque 

Maximum 
Torque 

Weight Moment 
of inertia 

400V Ƞ (%) Rated 
Current 

Rated 
Torque 

Rated 
Torque 

Pn In Hn 

r/min 
COSɸ 100 Is/In Ms/Mn Mm/Mn kg J=1/4 GD2

 

kgm² 

711-8 0,09 0,53 680 0,57 43 2,5 2,4 2,5 5,6 0,0007172 

712-8 0,12 0,62 690 0,56 49,5 3 2,7 2,8 6 0,0008409 

801-8 0,18 0,81 690 0,58 55 3 2,2 2,4 8,3 0,0020215 

802-8 0,25 1,06 690 0,58 58,5 3,1 2,3 2,4 9,3 0,0023226 

90S-8 0,37 1,41 710 0,59 64 3,3 1,9 2,3 11,38 0,0032656 

90L-8 0,55 2,11 705 0,58 65 3,4 1,9 2,3 13,94 0,0042811 

90L2-8 0,75 2,57 700 0,61 69 3,5 1,8 2,1 15,5 0,0048842 

100L1-8 0,75 2,43 685 0,65 68,5 3,6 1,9 1,8 17,6 0,0063465 

100L2-8 1,1 3,34 690 0,66 72 3,5 1,9 2,1 20 0,0083399 

112M-8 1,5 4,32 700 0,66 76 4 1,8 2,3 25,3 0,0139504 

132S-8 2,2 5,83 715 0,69 79 4,9 1,9 2,4 39,6 0,0321307 

132M-8 3 7,64 715 0,7 81 5,1 2 2,5 47,4 0,0405985 

160M1-8 4 10,06 715 0,7 82 4,6 1,8 2,3 59,8 0,071036 

160M2-8 5,5 13,58 710 0,7 83,5 4,8 1,9 2,4 69 0,0862263 

160L-8 7,5 18,09 715 0,7 85,5 5,7 2,5 2,8 84,8 0,1130762 

180L-8 11 24,89 715 0,73 87,4 6 1,9 2,2 128 0,261094 

200L-8 15 32,37 725 0,76 88 6 1,9 2,2 157 0,3390976 
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T1A IE1 DRAWING 

 

 

T1A IE1 DIMENSIONS 
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Frame Pole H A B C D E F G K AB HD L 

56 2-8 56 90 71 36 Ф9 20 3 7,2 6×9 112 151 195 

63 2-8 63 100 80 40 Ф11 23 4 8,5 7×10 124 170 215 

71 2-8 71 112 90 45 Ф14 30 5 11 7×10 140 186 245 

80 2-8 80 125 100 50 Ø19J6 40 6 15,5 10×15 160 220 280 

90S/L 2-8 90 140 100/125 56 Ø24J6 50 8 20 10×15 175 240 325/350 

100 2-8 100 160 140 63 Ø28J6 60 8 24 12×16 200 265 388 

112 2-8 112 190 140 70 Ø28J6 60 8 24 12×16 230 291 405 

132S/M 2-8 132 216 140/178 89 Ø38K6 80 10 33 12×16 255 332 467/505 

160M/L 2-8 160 254 210/254 108 Ø42K6 110 12 37 15×21 314 402 605/650 

180M/L 2-8 180 279 241/279 121 Ø48K6 110 14 42,5 15×25 348 439 687/725 

200L 2-8 200 318 305 133 Ø55M6 110 16 49 19×29 388 497 768 
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• Moteurs à induction triphasés en aluminium à cage d’écureuil 

• Classe de rendement IE2 selon IEC 60034-30 
• Tension 220-240/380-420V – 380-420/660-720V, 50Hz 
• Classe d’isolation F, IP55, PTC 150°C, TEFC IC411 

• Boîtier à bornes : Top, pieds amovibles, multi-montage 
• Couleur RAL 7024 

• Aluminium three-phase squirrel cage induction motors 

• Efficiency class IE2 according IEC 60034-30 
• Voltage 220-240/380-420V – 380-420/660-720V, 50Hz 
• Isolation class F, IP55, PTC 150°C, TEFC IC411 

• Terminal box: Top, removable feet, multi-mounting 

• Colour RAL 7024 

 

 MS2 IE2 ALUMINIUM  

MS2 IE2 FEATURES MS2 IE2 EIGENSCHAFTEN 

 

 

 

 

MS2 IE2 2-POLE | 3000 RPM 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

MS2 IE2 4-POLE | 1500 RPM 
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Frame 
Size 

Rated 
Power 

Current Rated 
speed 

Power 
factor 

Efficiency Locked 
Current 

Locked 
Torque 

Maximum 
Torque 

Moment of 
inertia 

400V Ƞ (%) Rated 
Current 

Rated 
Torque 

Rated 
Torque 

Pn In Hn 

r/min 
COSɸ 100 75 50 Is/In Ms/Mn Mm/Mn J=1/4 GD2

 

kgm² 
kW A 

713-2 0,75 1,77 2810 0,79 77,4 77,4 74,4 5,8 3,4 3,5 0,0004801 

801-2 0,75 1,73 2840 0,81 77,4 77,5 74,7 6,9 3,3 3,5 0,0008524 

802-2 1,1 2,43 2860 0,82 79,6 79,5 76,9 7,2 3,5 3,7 0,001109 

803-2 1,5 3,29 2860 0,81 81,3 81,2 78,7 7,7 3,7 3,8 0,0014297 

90S-2 1,5 3,21 2860 0,83 81,3 81,2 78,8 8,2 4,5 3,5 0,0014297 

90L1-2 2,2 4,6 2870 0,83 83,2 83,2 81,2 7,4 4,5 4,1 0,0021807 

90L2-2 3 6,17 2880 0,83 84,6 84,9 83,3 9,7 4,5 4,1 0,0029041 

100L1-2 3 5,95 2900 0,86 84,6 84,4 82,2 9,6 3,7 3,7 0,0030075 

100L2-2 4 7,65 2890 0,88 85,8 86,4 85,3 9,5 3,6 3,4 0,0039335 

112M-2 4 7,73 2910 0,87 85,8 85,7 84 9,7 3,4 3,8 0,0062655 

112L-2 5,5 10,37 2920 0,88 87 87,4 86,4 11 4 4,3 0,0078186 

132S1-2 5,5 10,37 2920 0,88 87 87,5 86,6 9,9 3,9 4 0,0120223 

132S2-2 7,5 13,81 2910 0,89 88,1 88,3 87,1 9,5 3,5 3,7 0,0146355 

132M1-2 9,2 17,01 2900 0,88 88,7 89 88 9,8 3,5 3,9 0,0163033 

132M2-2 11 20,65 2930 0,86 89,4 89,4 88 11,5 3,5 3,9 0,0194392 

160M1-2 11 19,96 2940 0,89 89,4 89,5 88,2 9 3,2 3,2 0,048471 

160M2-2 15 26,64 2930 0,9 90,3 90,7 89,7 9 3,2 3,2 0,059421 

160L-2 18,5 32,28 2930 0,91 90,9 91,5 90,9 9 3,2 3,2 0,0688067 

180M-2 22 38,22 2950 0,91 91,3 90,9 88,8 8,1 2,5 2 0,0950156 

200L1-2 30 51,72 2950 0,91 92 91,4 89,3 8,8 2,5 3,3 0,1222455 

200L2-2 37 63,45 2960 0,91 92,5 92,3 91,3 9,6 2,8 3,5 0,1488155 

 

Frame 
Size 

Rated 
Power 

Current Rated 
speed 

Power 
factor 

Efficiency Locked 
Current 

Locked 
Torque 

Maximum 
Torque 

Moment of 
inertia 

400V Ƞ (%) Rated 
Current 

Rated 
Torque 

Rated 
Torque 

Pn In Hn 

r/min 
COSɸ 100 75 50 Is/In Ms/Mn Mm/Mn J=1/4 GD2

 

kgm² 
kW A 

802-4 0,75 1,81 1410 0,75 79,6 80,4 78,7 5,8 3 2,9 0,0020603 

90S-4 1,1 2,75 1420 0,71 81,4 82 80,5 5,6 2,8 3,1 0,0028727 

90L-4 1,5 3,68 1420 0,71 82,8 83,4 81,9 6,2 3 3,1 0,0037093 

100L1-4 2,2 4,89 1440 0,77 84,3 84,4 82,6 7,6 3,3 3,6 0,0073055 

100L2-4 3 6,49 1440 0,78 85,5 85,7 83,9 7,4 3,4 3,6 0,0090528 

112M-4 4 8,23 1440 0,81 86,6 87 85,6 8,2 2,9 3,1 0,0133053 

132S-4 5,5 11,04 1450 0,82 87,7 88,3 87,3 8,7 2,6 3,4 0,0277357 

132M-4 7,5 14,53 1450 0,84 88,7 89,2 88,4 8,8 3,1 3,4 0,0358639 

132L-4 9,2 17,51 1450 0,85 89,2 90 89,5 8,8 2,9 3,2 0,0419535 

160M-4 11 21,05 1460 0,84 89,8 90,3 89,6 7,3 2,5 2,9 0,0896296 

160L1-4 15 28,45 1460 0,84 90,6 90,8 89,8 8,2 2,9 3 0,1183537 

160L2-4 18,5 34,45 1460 0,85 91,2 91,5 91 8,1 2,9 3 0,1366326 
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MS2 IE2 4-POLE | 1500 RPM 

 

 

 

 

 

MS2 IE2 6-POLE | 1000 RPM 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

MS2 IE2 DRAWING 

 

 

 

 

 

 

 

MS2 IE2 DIMENSIONS 
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Frame 
Size 

Rated 
Power 

Current Rated 
speed 

Power 
factor 

Efficiency Locked 
Current 

Locked 
Torque 

Maximum 
Torque 

Moment of 
inertia 

400V Ƞ (%) Rated 
Current 

Rated 
Torque 

Rated 
Torque 

Pn In Hn 

r/min 
COSɸ 100 75 50 Is/In Ms/Mn Mm/Mn J=1/4 GD2

 

kgm² 
kW A 

180M-4 18,5 33,66 1460 0,87 91,2 91,6 91,1 7,8 2,4 3 0,1550636 

180L-4 22 39,39 1460 0,88 91,6 92,2 91,9 7,7 2,4 2,8 0,1732931 

200L-4 30 54,55 1470 0,86 92,3 92,6 92 9,5 3,2 3,7 0,2423133 

 

Frame 
Size 

Rated 
Power 

Current Rated 
speed 

Power 
factor 

Efficiency Locked 
Current 

Locked 
Torque 

Maximum 
Torque 

Moment of 
inertia 

400V Ƞ (%) Rated 
Current 

Rated 
Torque 

Rated 
Torque 

Pn In Hn 

r/min 
COSɸ 100 75 50 Is/In Ms/Mn Mm/Mn J=1/4 GD2

 

kgm² 
kW A 

90S-6 0,75 2,07 935 0,69 75,9 76,1 72,8 4,7 2,4 2,6 0,003365 

90L-6 1,1 2,95 940 0,69 78,1 78,7 76,4 5 2,7 2,7 0,0048046 

100L-6 1,5 3,77 960 0,72 79,8 80,1 77,7 6,2 2,9 3 0,0095537 

112M-6 2,2 5,18 950 0,75 81,8 82,7 81,4 5,6 2,5 2,6 0,0169688 

132S-6 3 6,84 960 0,76 83,3 84,4 83,4 6,1 2,2 2,6 0,0299324 

132M1-6 4 9,1 965 0,75 84,6 85,3 84,3 6,5 2,5 2,6 0,0402593 

132M2-6 5,5 12,47 965 0,74 86 86,7 85,5 7,2 3 2,9 0,0534084 

132L-6 7,5 16,55 970 0,75 87,2 87,5 86,2 8,2 3,7 3,1 0,0680867 

160M-6 7,5 16,78 970 0,74 87,2 87,8 86,7 7,1 2,8 2,9 0,0896883 

160L-6 11 23,55 970 0,76 88,7 89 88,1 7,3 2,9 2,7 0,1227298 

180L-6 15 29,08 975 0,83 89,7 89,5 88,7 8 2,2 2,7 0,2540628 

200L1-6 18,5 35,59 975 0,83 90,4 90,2 89,3 8,3 2,1 2,9 0,3039414 

200L2-6 22 42,09 975 0,83 90,9 92,8 89,9 8,9 2,2 3 0,3531601 

 

Frame H A B C D K E AA AD AC L KK TB
S 

TBW TBH 

56 56 90 71 36 Ø9J6 5.8X8.8 20 110 156 100 196 1-M16X1.5 14 88 88 

63 63 100 80 40 Ø11J6 7X10 23 120 171 108 220 1-M16X1.5 14 94 94 

71 71 112 90 45 Ø14J6 7X10 30 132 186 115 241 1-M20X1.5 20 94 94 

80 80 125 100 50 Ø19J6 10X13 40 160 213 133 290 1-M20X1.5 27 105 105 

90S 90 140 100 56 Ø24J6 10X13 50 175 229 139 312 1-M20X1.5 30 105 105 

90L1/L2 90 140 125 56 Ø24J6 10X13 50 175 229 139 337/367 1-M20X1.5 30 105 105 

100 100 160 140 63 Ø28J6 12X15 60 198 252 152 369 2-M20X1.5 26 105 105 

112 112 190 140 70 Ø28J6 12X15 60 220 279 167 395 2-M25X1.5 32 112 112 

132S 132 216 140 89 Ø38K6 12X15 80 252 318 186 437 2-M25X1.5 38 112 112 

132M/L 132 216 178 89 Ø38K6 12X15 80 252 318 186 475/501 2-M25X1.5 38 112 112 

160M/L 160 254 210/254 108 Ø42K6 15X19 110 290 384 224 640 2-M32X1.5 64 143 143 

180M/L 180 279 241/279 121 Ø48K6 15X25 110 340 440 260 730 2-M32X1.5 73 190 190 

200L 200 318 305 133 Ø55M6 19X29 110 390 460 260 745 2-M40X1.5 85 190 190 
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• Moteurs à induction triphasés en aluminium à cage d’écureuil 

• Classe d’efficacité IE1 selon IEC 60034-30 
• Tension 220-240/380-420V – 380-420/660-720V, 50Hz 
• Classe d’isolation F, IP55, PTC 150°C, TEFC IC411 

• Boîtier à bornes : Top, pieds amovibles, multi-montage 
• Couleur RAL 7024 

• Aluminium three-phase squirrel cage induction motors 

• Efficiency class IE1 according IEC 60034-30 
• Voltage 220-240/380-420V – 380-420/660-720V, 50Hz 
• Isolation class F, IP55, PTC 150°C, TEFC IC411 

• Terminal box: Top, removable feet, multi-mounting 

• Colour RAL 7024 

 MS1 IE1 ALUMINIUM  
 

 

 

 

 

 

MS1 IE1 FEATURES MS1 IE1 CARACTERISTIQUES 

 

 

 

 

 

MS1 IE1 2-POLE | 3000 RPM 
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Frame 
Size 

Rated 
Power 

Current Rated 
speed 

Power 
factor 

Efficiency Locked 
Current 

Locked 
Torque 

Maximum 
Torque 

Moment of 
inertia 

400V Ƞ (%) Rated 
Current 

Rated 
Torque 

Rated 
Torque 

Pn In Hn 

r/min 
COSɸ 100 75 50 Is/In Ms/Mn Mm/Mn J=1/4 GD2

 

kgm² 
kW A 

561-2 0,09 0,36 2710 0,72 53 50 42,5 4 2,2 2,3 0,0001017 

562-2 0,12 0,4 2700 0,72 61 60,5 54,5 4 2,2 2,3 0,0001284 

563-2 0,18 0,55 2710 0,75 63 58 51 6 2,2 2,4 0,0001417 

631-2 0,18 0,55 2710 0,75 63 58 51 6 2,2 2,4 0,0001496 

632-2 0,25 0,71 2710 0,78 65 64 57 6 2,2 2,4 0,0001709 

633-2 0,37 1.05 2710 0,78 65 65 61 6 2,2 2,4 0,0002029 

711-2 0,37 0.97 2730 0,79 70 65 53 6 2,2 2,4 0,0003136 

712-2 0,55 1.42 2760 0,79 71 70 64 6 2,2 2,4 0,0003837 

713-2 0,75 1.83 2730 0,82 72 72,2 70 6 2,2 2,4 0,0004763 

800-2 0,55 1,32 2800 0,83 72,5 72,9 69,2 5,3 2,7 2,5 0,0007518 

801-2 0,75 1.77 2770 0,84 73 72,2 67,6 6 2,2 2,4 0,00088 

802-2 1,1 2.51 2770 0,83 76,2 76,4 73,4 6 2,2 2,4 0,0010724 

803-2 1,5 3.32 2800 0,83 78,5 78,8 76,6 6 2,2 2,4 0,001329 

90S-2 1,5 3.28 2840 0,84 78,5 78,6 75,9 6 2,2 2,4 0,0015795 

90M-2 1,85 4,08 2840 0,83 78,8 79,6 78,5 6 2,2 2,4 0,0018461 

90L1-2 2,2 4.61 2840 0,85 81 80,8 77,9 6 2,2 2,4 0,002123 

90L2-2 3 6.10 2840 0,86 82,6 83 81,4 6 2,2 2,4 0,0024909 

100L1-2 3 6.03 2840 0,87 82,6 83,4 82,1 7 2,2 2,3 0,0034749 

100L2-2 4 7.88 2850 0,87 84,2 84,4 82,5 7,5 2,2 2,3 0,0042466 

112M-2 4 7.88 2880 0,87 84,2 83,8 82,2 7,5 2,2 2,3 0,0058454 

112L-2 5,5 10,53 2880 0,88 85,7 85,9 84,3 7,5 2,2 2,3 0,0074288 

132S1-2 5,5 10,53 2900 0,88 85,7 86,2 84,9 7,5 2 2,2 0,0112243 

132S2-2 7,5 14,14 2920 0,88 87 87 85 7,5 2 2,2 0,0138375 

132M1-2 9,2 17,25 2930 0,89 88 88 86,4 7,5 2 2,2 0,0165506 

132M2-2 11 19,96 2930 0,9 88,4 88,6 87,5 7,5 2 2,2 0,0186412 

160M1-2 11 19,96 2940 0,9 88,4 89 88,7 7,5 2 2,2 0,0411638 

160M2-2 15 26,61 2940 0,91 89,4 90 89,8 7,5 2 2,2 0,0489852 

160L-2 18,5 32.6 2940 0,91 90 90,4 90,1 7,5 2 2,2 0,0599352 

180M-2 22 39.2 2950 0,9 90 90,2 89,7 7,5 2 2,2 0,0901847 

200L1-2 30 52.8 2950 0,9 91,2 90,6 88,5 7,5 2 2,2 0,1149992 

200L2-2 37 64.5 2940 0,9 92 92,1 91,4 7,5 2 2,2 0,1367382 

 

95 



 

MS1 IE1 4-POLE | 1500 RPM 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

MS1 IE1 6-POLE | 1000 RPM 
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Frame 
Size 

Rated 
Power 

Current Rated 
speed 

Power 
factor 

Efficiency Locked 
Current 

Locked 
Torque 

Maximum 
Torque 

Moment of 
inertia 

400V Ƞ (%) Rated 
Current 

Rated 
Torque 

Rated 
Torque 

Pn In Hn 

r/min 
COSɸ 100 75 50 Is/In Ms/Mn Mm/Mn J=1/4 GD2

 

kgm² 
kW A 

561-4 0,06 0,35 1360 0,56 50 46 38 4 2,3 2,4 0,00019 

562-4 0,09 0,45 1360 0,59 52 48,7 41 4 2,3 2,4 0,00024 

563-4 0,12 0,55 1360 0,64 52 49,4 42 4 2,2 2,4 0,000265 

631-4 0,12 0,55 1360 0,64 52 49,4 42 4 2,2 2,4 0,000273 

632-4 0,18 0,7 1310 0,65 57 56,4 52 4 2,2 2,4 0,000338 

633-4 0,25 0,91 1340 0,66 60 61 57 4 2,2 2,2 0,000408 

711-4 0,25 0,84 1350 0,72 60 59 56 6 2,2 2,4 0,0005606 

712-4 0,37 1.11 1370 0,74 65 64 58 6 2,2 2,4 0,0007143 

713-4 0,55 1.60 1380 0,75 66 66,5 63 6 2,2 2,4 0,0009202 

801-4 0,55 1,51 1400 0,75 70 68,8 63,2 5 2,3 2,4 0,00135 

802-4 0,75 1,95 1410 0,76 73 72,1 67,3 5,5 2,5 2,6 0,0017931 

803-4 1,1 2.67 1390 0,78 76,2 77,4 75,5 6 2,2 2,4 0,0022363 

90S-4 1,1 2,64 1400 0,78 77 77,1 73,8 6 2,5 2,5 0,0024429 

90L1-4 1,5 3,49 1410 0,79 78,5 78,6 75,8 7 2,8 2,8 0,0031516 

90L2-4 2,2 5,09 1410 0,78 80 79,9 76,8 7 2,8 2,8 0,004002 

100L1-4 2,2 4.84 1420 0,81 81 81,8 80 7 2,2 2,3 0,0059765 

100L2-4 3 6.47 1420 0,81 82,6 83,6 82,2 7 2,2 2,3 0,0075913 

100L3-4 4 8.36 1430 0,82 84,2 85,5 85,3 7 2,2 2,3 0,0096263 

112M-4 4 8.26 1430 0,83 84,2 85,3 84,6 7 2,2 2,2 0,0120794 

112L-4 5,5 11,16 1440 0,83 85,7 86,4 85,4 7 2,2 2,2 0,014229 

132S-4 5,5 11,03 1450 0,84 85,7 86,2 84,8 7 2,2 2,2 0,0248463 

132M-4 7,5 14,64 1450 0,85 87 87,1 85,6 7 2,2 2,2 0,0331315 

132L1-4 9,2 17,85 1460 0,85 87,5 88,4 88,1 7,5 2,2 2,2 0,0393388 

132L2-4 11 20,88 1460 0,86 88,4 89,4 89,3 7,5 2,2 2,2 0,0454778 

160M-4 11 20,64 1460 0,87 88,4 88,9 88 7 2,2 2,2 0,0773685 

160L1-4 15 28,15 1460 0,87 88,4 89 88,7 7,5 2,2 2,2 0,1011563 

160L2-4 18,5 34.7 1460 0,85 90,5 91 90,6 7,5 2,2 2,2 0,1275871 

180M-4 18,5 34.3 1460 0,86 90,5 90,7 89,9 7,5 2,2 2,2 0,1550636 

180L-4 22 40.6 1460 0,86 91 91,3 90,6 7,5 2,2 2,2 0,1732931 

200L-4 30 54.7 1470 0,86 92 92,2 91,6 7,5 2,2 2,2 0,2240839 

 

Frame 
Size 

Rated 
Power 

Current Rated 
speed 

Power 
factor 

Efficiency Locked 
Current 

Locked 
Torque 

Maximum 
Torque 

Moment of 
inertia 

400V Ƞ (%) Rated 
Current 

Rated 
Torque 

Rated 
Torque 

Pn In Hn 

r/min 
COSɸ 100 75 50 Is/In Ms/Mn Mm/Mn J=1/4 GD2

 

kgm² 
kW A 

631-6 0,09 0.51 840 0,61 42 41 36 3,5 2 2 0,0004177 

632-6 0,12 0.62 850 0,62 45 44 38 3,5 2 2 0,0005168 

711-6 0,18 0.70 880 0,66 56 55 47 4 1,6 1,7 0,0008408 

712-6 0,25 0.87 900 0,7 59 60 55 4 2,1 2,2 0,0009646 

713-6 0,37 1.27 890 0,69 61 60 53 4 2 2,1 0,001151 

801-6 0,37 1.23 900 0,7 62 61,9 56,7 4 1,9 1,9 0,0015602 

802-6 0,55 1.65 900 0,72 67 67,3 62,9 4 2 2,3 0,0020975 

803-6 0,75 2.21 900 0,72 68 68,2 63,9 4 2 2,3 0,0026348 

90S-6 0,75 2.18 920 0,72 69 70,1 67 5,5 2,2 2,2 0,0030607 

90L1-6 1,1 3.02 925 0,73 72 73,4 71,9 5,5 2,2 2,2 0,0040675 

90L2-6 1,5 3,9 925 0,75 74 75,7 74,7 5,5 2,2 2,2 0,0051475 

100L1-6 1,5 3.85 945 0,76 74 74,7 72,3 6 2,2 2,2 0,0079132 

100L2-6 2,2 5.43 950 0,76 77 78,4 77,8 6 2,2 2,2 0,0111943 

 

T
E

S
O

R
A

X
 



MS1 IE1 6-POLE | 1000 RPM 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

MS1 IE1 8-POLE | 750 RPM 
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Frame 
Size 

Rated 
Power 

Current Rated 
speed 

Power 
factor 

Efficiency Locked 
Current 

Locked 
Torque 

Maximum 
Torque 

Moment of 
inertia 

400V Ƞ (%) Rated 
Current 

Rated 
Torque 

Rated 
Torque 

Pn In Hn 

r/min 
COSɸ 100 75 50 Is/In Ms/Mn Mm/Mn J=1/4 GD2

 

kgm² 
kW A 

112M-6 2,2 5.36 955 0,76 78 79,4 77,8 6 2,2 2,2 0,0137765 

112L-6 3 7,12 950 0,77 79 80,9 80,9 6 2,2 2,2 0,0182458 

132S-6 3 7.21 960 0,76 79 79,8 78,3 6,5 2 2 0,0299324 

132M1-6 4 9.44 960 0,76 80,5 81,2 79,7 6,5 2 2 0,0373373 

132M2-6 5,5 12,42 960 0,77 83 83,7 82,6 6,5 2 2 0,0490253 

132L-6 7,5 16,54 960 0,77 85 86,4 86,4 6,5 2 2 0,0607817 

160M-6 7,5 16,37 965 0,76 87 88,1 87,7 7 2,3 2,7 0,0844759 

160L-6 11 23,7 965 0,77 87 87,8 87,7 7 2,5 2,7 0,1181519 

180L-6 15 30 970 0,81 89 89 88,6 6,5 2 2,2 0,2540628 

200L1-6 18,5 36,6 975 0,81 90 90,2 89,5 6,5 2 2,2 0,3039414 

200L2-6 22 42,5 975 0,83 90 90,2 89,4 6,5 2 2,2 0,3531601 

 

Frame 
Size 

Rated 
Power 

Current Rated 
speed 

Power 
factor 

Efficiency Locked 
Current 

Locked 
Torque 

Maximum 
Torque 

Moment of 
inertia 

400V Ƞ (%) Rated 
Current 

Rated 
Torque 

Rated 
Torque 

Pn In Hn 

r/min 
COSɸ 100 Is/In Ms/Mn Mm/Mn J=1/4 GD2

 

kgm² 
kW A 

711-8 0,09 0,53 740 0,57 43 2,5 2,4 2,5 0,0007171 

712-8 0,12 0,62 740 0,56 49,5 3 2,7 2,8 0,0008408 

713-8 0,18 0,85 650 0,61 50 2,6 2,3 2,4 0,0010264 

801-8 0,18 0.84 680 0,61 51 2,8 1,5 1,7 0,0020975 

802-8 0,25 1.06 680 0,61 56 2,7 1,6 2 0,0025005 

90S-8 0,37 1.35 680 0,63 63 2,8 1,6 1,8 0,0030607 

90L-8 0,55 1.85 680 0,65 66 3 1,6 1,8 0,0040675 

100L1-8 0,75 2.45 710 0,67 66 3,5 1,7 2,1 0,0060427 

100L2-8 1,1 3.20 710 0,69 72 3,5 1,7 2,1 0,0075025 

112M-8 1,5 4.30 710 0,68 74 4,2 1,8 2,1 0,0134909 

132S-8 2,2 5.96 720 0,71 75 5,5 2 2 0,0289925 

132M-8 3 7.70 720 0,73 77 5,5 2 2 0,0380423 

160M1-8 4 9.89 730 0,73 80 6 1,9 2,1 0,0672309 

160M2-8 5,5 12,85 720 0,74 83,5 6 2 2,2 0,0906364 

160L-8 7,5 17.0 720 0,75 85 6 1,9 2,2 0,1240728 

180L-8 11 25,1 715 0,73 87,4 6 1,9 2,2 0,261094 

200L-8 15 32,4 725 0,76 88 6 1,9 2,2 0,3390976 

200L2-8 18,5 39,04 730 0,76 90 6 1,9 2,2 0,4094101 

 

97 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

MS1 IE1 DRAWING 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

MS1 IE1 DIMENSIONS 
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Frame H A B C D K E AA AD AC L KK TB
S 

TBW TBH 

56 56 90 71 36 Ø9J6 5.8X8.8 20 110 156 100 196 1-M16X1.5 14 88 88 

63 63 100 80 40 Ø11J6 7X10 23 120 171 108 220 1-M16X1.5 14 94 94 

71 71 112 90 45 Ø14J6 7X10 30 132 186 115 241 1-M20X1.5 20 94 94 

80 80 125 100 50 Ø19J6 10X13 40 160 213 133 290 1-M20X1.5 27 105 105 

90S 90 140 100 56 Ø24J6 10X13 50 175 229 139 312 1-M20X1.5 30 105 105 

90L1/L2 90 140 125 56 Ø24J6 10X13 50 175 229 139 337/367 1-M20X1.5 30 105 105 

100 100 160 140 63 Ø28J6 12X15 60 198 252 152 369 2-M20X1.5 26 105 105 

112 112 190 140 70 Ø28J6 12X15 60 220 279 167 395 2-M25X1.5 32 112 112 

132S 132 216 140 89 Ø38K6 12X15 80 252 318 186 437 2-M25X1.5 38 112 112 

132M/L 132 216 178 89 Ø38K6 12X15 80 252 318 186 475/501 2-M25X1.5 38 112 112 

160M/L 160 254 210/254 108 Ø42K6 15X19 110 290 384 224 640 2-M32X1.5 64 143 143 

180M/L 180 279 241/279 121 Ø48K6 15X25 110 340 440 260 730 2-M32X1.5 73 190 190 

200L 200 318 305 133 Ø55M6 19X29 110 390 460 260 745 2-M40X1.5 85 190 190 
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• Moteurs à induction triphasés en fonte à cage d’écureuil 

• Classe d’efficacité selon IEC 60034-30 

• Tension 400/690V 50Hz | 690/1195V 50Hz 
• Classe d’isolation F, IP55, TEFC IC411 
• Boîte à bornes auxiliaire: 3x PTC150 ° C, 3x 

enroulement PT100 
• 2x palier PT100, 1x chauffage anti-condensation 
• Blindage NDE isolé actuel 

• Couleur RAL 7031 
• Option : Exécution de l’enroulement formé (FS315-

FS400) 

• Cast iron three-phase squirrel cage induction motors 

• Efficiency class according IEC 60034-30 

• Voltage 400/690V 50Hz | 690/1195V 50Hz 
• Isolation class F, IP55, TEFC IC411 
• Auxiliary terminal box: 3x PTC150°C, 3x PT100 winding 

• 2x PT100 bearing, 1x anti-condensation heater 
• Current insulated NDE shield 
• Colour RAL 7031 

• Option: Formed winding execution (FS315-FS400) 

OMT1C IE3 RANDOM WINDING 
 

 

 

 

 

 

OMT1C IE3 RW FEATURES OMT1C IE3 RW CARACTERISTIQUES 

 

 

 

 

 

OMT1C IE3 RW 2-POLE | 3000 RPM 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

OMT1C IE3 RW 4-POLE | 1500 RPM 
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Frame 
Size 

Rated 
Power 

Current Rated 
speed 

Power 
factor 

Efficiency Locked 
Current 

Locked 
Torque 

Maximum 
Torque 

Moment of 
inertia 

Noise 
level 

Weight 

400V Ƞ (%) Rated 
Current 

Rated 
Torque 

Rated 
Torque 

Pn 

kW 
In 

A 
Hn 

r/min 
COSɸ 100 75 Is/In Ms/Mn Mm/Mn J=1/4 GD2

 

kgm² 
dB(A) kg 

315XA2 220 379 2978 0,88 95,1 95,2 7 1,5 2 2,2 96 1580 

315XB2 250 431 2978 0,88 95,2 95,3 7 1,5 2 2,4 98 1610 

315XC2 280 482 2978 0,88 95,3 95,4 7 1,5 2 2,6 98 1700 

315XD2 315 542 2978 0,88 95,4 95,5 7 1,5 2 2,8 98 1900 

355XA2 355 603 2978 0,89 95,5 95,6 7 1,4 2 5 98 2250 

355XB2 400 679 2978 0,89 95,6 95,7 7 1,4 2 5,3 98 2300 

355XC2 450 763 2978 0,89 95,7 95,8 7 1,4 2 5,9 98 2470 

355XD2 500 846 2978 0,89 95,8 95,9 7 1,4 2 6,4 98 2580 

400XA2 560 948 2980 0,89 95,8 95,9 7,5 1,2 2 8 99 3350 

400XB2 630 1067 2980 0,89 95,8 95,9 7,5 1,2 2 9 99 3500 

400XC2 710 1202 2980 0,89 95,8 95,9 7,5 1,2 2 11 99 3680 

 

Frame 
Size 

Rated 
Power 

Current Rated 
speed 

Power 
factor 

Efficiency Locked 
Current 

Locked 
Torque 

Maximum 
Torque 

Moment of 
inertia 

Noise 
level 

Weight 

400V Ƞ (%) Rated 
Current 

Rated 
Torque 

Rated 
Torque 

Pn 

kW 
In 

A 
Hn 

r/min 
COSɸ 100 75 Is/In Ms/Mn Mm/Mn J=1/4 GD2

 

kgm² 
dB(A) kg 

315XA4 220 383 1485 0,87 95,2 95,3 7 1,5 2 3 95 1690 

31X5B4 250 435 1485 0,87 95,3 95,4 7 1,5 2 3,5 95 1760 

315XC4 280 486 1485 0,87 95,5 95,6 7 1,5 2 4 95 1870 

315XD4 315 547 1485 0,87 95,5 95,6 7 1,5 2 4,5 95 2000 

315XE4 355 616 1485 0,87 95,5 95,6 7 1,5 2 5 95 2090 

355XA4 400 693 1485 0,87 95,7 95,8 7 1,4 2 10 95 2420 

355XB4 450 779 1485 0,87 95,8 95,9 7 1,4 2 11 95 2580 

355XC4 500 866 1485 0,87 95,8 95,9 7 1,4 2 12 95 2800 

355XD4 560 969 1485 0,87 95,9 96 7 1,2 2 13 98 3000 

400XA4 560 969 1485 0,87 95,9 96 7 1,2 2 16 98 3250 

400XB4 630 1078 1485 0,88 95,9 96 7 1,2 2 19 98 3510 

400XC4 710 1213 1485 0,88 96 96,1 7 1,2 2 22 98 3790 

400XD4 800 1367 1485 0,88 96 96,1 7 1,2 2 26 98 4070 
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OMT1C IE3 RW 6-POLE | 1000 RPM 

 

 

 

 

 

 

 

 

OMT1C IE3 RW 8-POLE | 750 RPM 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

OMT1C IE3 RW 10-POLE | 600 RPM 

100 

Frame 
Size 

Rated 
Power 

Current Rated 
speed 

Power 
factor 

Efficiency Locked 
Current 

Locked 
Torque 

Maximum 
Torque 

Moment of 
inertia 

Noise 
level 

Weight 

400V Ƞ (%) Rated 
Current 

Rated 
Torque 

Rated 
Torque 

Pn 

kW 
In 

A 
Hn 

r/min 
COSɸ 100 75 Is/In Ms/Mn Mm/Mn J=1/4 GD2

 

kgm² 
dB(A) kg 

315XA6 200 358 990 0,85 95 95,1 6,5 1,4 2 4 89 1740 

315XB6 220 393 990 0,85 95,1 95,2 6,5 1,4 2 5 89 1850 

315XC6 250 446 990 0,85 95,1 95,2 6,5 1,4 2 6 92 1970 

315XD6 280 499 990 0,85 95,2 95,3 6,5 1,4 2 7 92 2120 

355XA6 315 558 990 0,85 95,8 95,9 6,5 1,3 2 14 92 2410 

355XB6 355 629 990 0,85 95,8 95,9 6,5 1,3 2 15 92 2650 

355XC6 400 712 990 0,85 95,4 95,5 6,5 1,3 2 16 92 2800 

400XA6 450 790 990 0,86 95,6 95,7 6,8 1,2 2 24 92 3650 

400XB6 500 877 990 0,86 95,7 95,8 6,8 1,2 2 26 92 3750 

400XC6 560 981 990 0,86 95,8 95,9 6,8 1,2 2 28 95 3880 

 

Frame 
Size 

Rated 
Power 

Current Rated 
speed 

Power 
factor 

Efficiency Locked 
Current 

Locked 
Torque 

Maximum 
Torque 

Moment of 
inertia 

Noise 
level 

Weight 

400V Ƞ (%) Rated 
Current 

Rated 
Torque 

Rated 
Torque 

Pn 

kW 
In 

A 
Hn 

r/min 
COSɸ 100 75 Is/In Ms/Mn Mm/Mn J=1/4 GD2

 

kgm² 
dB(A) kg 

315XA8 160 314 740 0,78 94,4 94,5 6,5 1,3 2 4 86 1740 

315XB8 180 352 740 0,78 94,5 94,6 6,5 1,3 2 5 86 1850 

315XC8 200 391 740 0,78 94,6 94,7 6,5 1,3 2 6 86 1970 

315XD8 220 430 740 0,78 94,7 94,8 6,5 1,3 2 7 86 2120 

355XA8 250 475 740 0,8 94,9 95 6,5 1,2 2 15 87 2590 

355XB8 280 532 740 0,8 95 95,1 6,5 1,2 2 16 89 2750 

355XC8 315 598 740 0,8 95,1 95,2 6,5 1,2 2 17 89 2970 

400XA8 355 665 742 0,81 95,2 95,3 6,5 1,2 2 24 89 3410 

400XB8 400 748 742 0,81 95,3 95,4 6,5 1,2 2 26 89 3560 

400XC8 450 841 742 0,81 95,4 95,5 6,5 1,2 2 28 89 3800 

400Xd8 500 933 742 0,81 95,5 95,6 6,5 1,2 2 31 89 4100 

450XA8 500 933 742 0,81 95,5 95,6 6,5 1,2 2 47 89 4760 

450XB8 560 1031 742 0,81 95,6 95,7 6,5 1,2 2 49 89 5080 

450XC8 630 1174 742 0,81 95,6 95,7 6,5 1,2 2 51 92 3970 

 

Frame 
Size 

Rated 
Power 

Current Rated 
speed 

Power 
factor 

Efficiency Locked 
Current 

Locked 
Torque 

Maximum 
Torque 

Moment of 
inertia 

Noise 
level 

Weight 

400V Ƞ (%) Rated 
Current 

Rated 
Torque 

Rated 
Torque 

Pn 

kW 
In 

A 
Hn 

r/min 
COSɸ 100 75 Is/In Ms/Mn Mm/Mn J=1/4 GD2

 

kgm² 
dB(A) kg 

355XA10 200 406 590 0,75 94,7 94,8 5,5 1,2 2 16 86 2500 

355XB10 225 457 590 0,75 94,8 94,9 5,5 1,2 2 17 89 2660 

355XC10 250 507 590 0,75 94,9 95 5,5 1,2 2 18 89 2850 

400XA10 250 487 592 0,78 94,9 95 5,5 1,2 2 24 89 3310 

400XB10 280 545 592 0,78 95 95,1 5,5 1,2 2 26 89 3490 

400XC10 315 614 592 0,78 95 95,1 5,5 1,2 2 28 89 3670 

400XD10 355 691 592 0,78 95,1 95,2 5,5 1,2 2 31 89 3970 

450XA10 400 768 592 0,79 95,2 95,3 6 1,1 2 48 89 5070 

450XB10 450 863 592 0,79 95,3 95,4 6 1,1 2 50 89 5250 

450XC10 500 959 592 0,79 95,3 95,4 6 1,1 2 53 89 5460 
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OMT1C IE3 RW 12-POLE | 500 RPM 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
OMT1C IE3 RW DRAWING 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

OMT1C IE3 RW DIMENSIONS 
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Frame 
Size 

Rated 
Power 

Current Rated 
speed 

Power 
factor 

Efficiency Locked 
Current 

Locked 
Torque 

Maximum 
Torque 

Moment of 
inertia 

Noise 
level 

Weight 

400V Ƞ (%) Rated 
Current 

Rated 
Torque 

Rated 
Torque 

Pn 

kW 
In 

A 
Hn 

r/min 
COSɸ 100 75 Is/In Ms/Mn Mm/Mn J=1/4 GD2

 

kgm² 
dB(A) kg 

355XA12 132 285 490 0,71 94,2 94,3 5 1,1 2 16 86 2450 

355XB12 160 345 490 0,71 94,3 94,4 5 1,1 2 17 86 2660 

355XC12 180 388 490 0,71 94,4 94,5 5 1,1 2 18 86 2850 

400XA12 200 424 492 0,72 94,6 94,7 5 1,1 2 24 86 3300 

400XB12 225 477 492 0,72 94,7 94,8 5 1,1 2 26 89 3450 

400XC12 250 529 492 0,72 94,8 94,9 5 1,1 2 28 89 3600 

400XD12 280 592 492 0,72 94,8 94,9 5 1,1 2 31 89 3900 

450XA12 280 584 492 0,73 94,8 94,9 5,5 1 1,8 46 89 4630 

450XB12 315 656 492 0,73 94,9 95 5,5 1 1,8 47 89 4870 

450XC12 355 739 492 0,73 95 95,1 5,5 1 1,8 48 89 5070 

450XD12 400 833 492 0,73 95 95,1 5,5 1 1,8 50 89 5250 

 

Frame Pole A B C D E H K AA AB AD HA HD B1 LD L  

Size                 

315 2 560 1080 216 Ø65M6 140 315 54*28 120 680 750 45 845 800 462 1790 

315 4-12 560 1080 216 Ø80M6 170 315 54*28 120 680 750 45 845 800 492 1830 

355 2 630 1140 254 Ø75M6 140 355 35 135 760 815 52 1045 800 508 1780 

355 4-12 630 1140 254 Ø100M6 210 355 35 135 760 815 52 1045 800 578 1940 

400 2 710 1200 280 Ø80M6 170 400 35*47 160 870 895 45 1125 900 512 2000 

400 4-12 710 1200 280 Ø110M6 210 400 35*47 160 870 895 45 1123 900 572 2120  

450 2 800 1495 280 Ø95M6 170 450 35 225 980 1030 45 1310 1250 570 2320  

450 4-12 800 1495 280 Ø120M6 210 450 35 225 980 1030 45 1310 1250 610 2390  

500 4-12 900 1600 315 Ø140M6 250 500 42*60 180 1080 1095 65 1365 1250 662 2560  

560 4-12 1000 1680 355 Ø160M6 300 560 42*52 210 1170 1195 76 1480 1400 410 2700  
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• Moteurs à induction triphasés en fonte à cage d’écureuil 

• Classe d’efficacité selon IEC 60034-30 
• Tension 400/690V 50Hz | 690/1195V 50Hz 

• Classe d’isolation F, IP55, TEFC IC411 
• Boîte à bornes auxiliaire: 3x PTC150 ° C, 3x enroulement PT100 
• 2x palier PT100, 1x chauffage anti-condensation 

• Blindage NDE isolé actuel 
• Couleur RAL 7031 

• Cast iron three-phase squirrel cage induction motors 

• Efficiency class according IEC 60034-30 
• Voltage 400/690V 50Hz | 690/1195V 50Hz 
• Isolation class F, IP55,TEFC IC411 

• Auxiliary terminal box: 3x PTC150°C, 3x PT100 winding 
• 2x PT100 bearing, 1x anti-condensation heater 
• Current insulated NDE shield 

• Colour RAL 7031 

 OMT1C IE3 FORMED WINDING  
 

 

 

 

 

 

OMT1C IE3 FW FEATURES OMT1C IE3 FW CARACTERISTIQUES 

 

 

 

 

 

 

OMT1C IE3 FW 2-POLE | 3000 RPM 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

OMT1C IE3 FW 4-POLE | 1500 RPM 
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Frame 
Size 

Rated 
Power 

Current Rated 
speed 

Power 
factor 

Efficiency Locked 
Current 

Locked 
Torque 

Maximum 
Torque 

Moment of 
inertia 

Noise 
level 

Weight 

400V Ƞ (%) Rated 
Current 

Rated 
Torque 

Rated 
Torque 

Pn 

kW 
In 

A 
Hn 

r/min 
COSɸ 100 75 Is/In Ms/Mn Mm/Mn J=1/4 GD2

 

kgm² 
dB(A) kg 

315XA2 220 379 2978 0,88 95,1 95,2 7 1,5 2 2,2 96 1580 

315XB2 250 431 2978 0,88 95,2 95,3 7 1,5 2 2,4 98 1610 

315XC2 280 482 2978 0,88 95,3 95,4 7 1,5 2 2,6 98 1700 

315XD2 315 542 2978 0,88 95,4 95,5 7 1,5 2 2,8 98 1900 

355XA2 355 603 2978 0,89 95,5 95,6 7 1,4 2 5 98 2250 

450XA2 800 298 2985 0,89 95,9 96 7,5 1,1 2 29 99 5100 

450XB2 900 298 2985 0,89 96 96,1 7,5 1,1 2 33 99 5300 

450XC2 1000 298 2985 0,89 96,1 96,2 7,5 1,1 2 38 99 5600 

 

Frame 
Size 

Rated 
Power 

Current Rated 
speed 

Power 
factor 

Efficiency Locked 
Current 

Locked 
Torque 

Maximum 
Torque 

Moment of 
inertia 

Noise 
level 

Weight 

400V Ƞ (%) Rated 
Current 

Rated 
Torque 

Rated 
Torque 

Pn 

kW 
In 

A 
Hn 

r/min 
COSɸ 100 75 Is/In Ms/Mn Mm/Mn J=1/4 GD2

 

kgm² 
dB(A) kg 

450XA4 800 792 1488 0,88 96 96,1 7 1,2 2,2 34 98 4900 

450XB4 900 891 1490 0,88 96 96,1 7,5 1,1 2,2 37 98 5200 

450XC4 1000 990 1490 0,88 96 96,1 7,5 1,1 2,2 40 98 5500 

500XA4 1000 988 1490 0,88 96,2 96,3 7,5 1,1 2,2 47 98 6180 

500XB4 1120 1107 1490 0,88 96,2 96,3 7,5 1,1 2,2 53 100 6480 

500XC4 1250 1234 1490 0,88 96,3 96,4 7,5 1,1 2,2 60 100 6820 

500CD4 1400 1382 1490 0,88 96,3 96,4 7,5 1,1 2,2 68 100 7140 

560XA4 1400 1380 1492 0,88 96,4 96,5 7,5 0,8 2 75 100 8100 

560XB4 1600 1578 1490 0,88 96,4 96,5 7,5 0,8 2 83 100 8500 

560XC4 1800 1773 1490 0,88 96,5 96,6 7,5 0,8 2 92 100 9050 
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* Voltage: 

690V 

* Voltage: 

690V 
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OMT1C IE3 FW 6-POLE | 1000 RPM 

 

 

 

 

 

 
OMT1C IE3 FW 8-POLE | 750 RPM 

 

 

 

 

 

 

 

 

OMT1C IE3 FW 10-POLE | 600 RPM 

 

 

 

 

 

 

 
 

OMT1C IE3 FW 12-POLE | 500 RPM 
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Frame 
Size 

Rated 
Power 

Current Rated 
speed 

Power 
factor 

Efficiency Locked 
Current 

Locked 
Torque 

Maximum 
Torque 

Moment of 
inertia 

Noise 
level 

Weight 

400V Ƞ (%) Rated 
Current 

Rated 
Torque 

Rated 
Torque 

Pn 

kW 
In 

A 
Hn 

r/min 
COSɸ 100 75 Is/In Ms/Mn Mm/Mn J=1/4 GD2

 

kgm² 
dB(A) kg 

450XB6 630 639 990 0,86 95,9 96 7 1,1 2 47 95 4800 

450XC6 710 720 990 0,86 95,9 96 7 1,1 2 50 95 5000 

450XD6 800 810 990 0,86 96 96,1 7 1,1 2 53 95 5250 

500XA6 900 912 990 0,86 96 96,1 7 1 2 89 95 6750 

500XB6 1000 1012 990 0,86 96,1 96,2 7 1 2 96 95 7020 

500XC6 1120 1134 990 0,86 96,1 96,2 7 1 2 103 97 7300 

500XD6 1250 1264 992 0,86 96,2 96,3 7 0,9 2 120 97 8300 

 

Frame 
Size 

Rated 
Power 

Current Rated 
speed 

Power 
factor 

Efficiency Locked 
Current 

Locked 
Torque 

Maximum 
Torque 

Moment of 
inertia 

Noise 
level 

Weight 

400V Ƞ (%) Rated 
Current 

Rated 
Torque 

Rated 
Torque 

Pn 

kW 
In 

A 
Hn 

r/min 
COSɸ 100 75 Is/In Ms/Mn Mm/Mn J=1/4 GD2

 

kgm² 
dB(A) kg 

500XA8 630 680 744 0,81 95,6 95,7 6,5 1,1 2 88 92 5780 

500XB8 710 757 744 0,82 95,7 95,8 6,5 1,1 2 96 92 6080 

500XC8 800 852 744 0,82 95,8 95,9 6,5 1,1 2 104 92 6440 

500XD8 900 957 744 0,82 95,9 96 6,5 1,1 2 112 92 7800 

560XA8 900 957 745 0,82 95,9 96 6,5 1 2 132 92 7800 

560XB8 1000 1063 745 0,82 96 96,1 6,5 1 2 145 92 8210 

560XC8 1120 1189 745 0,82 96,1 96,2 6,5 1 2 160 95 8610 

560XD8 1250 1325 745 0,82 96,2 96,3 6,5 1 2 175 95 9120 

 

Frame 
Size 

Rated 
Power 

Current Rated 
speed 

Power 
factor 

Efficiency Locked 
Current 

Locked 
Torque 

Maximum 
Torque 

Moment of 
inertia 

Noise 
level 

Weight 

400V Ƞ (%) Rated 
Current 

Rated 
Torque 

Rated 
Torque 

Pn 

kW 
In 

A 
Hn 

r/min 
COSɸ 100 75 Is/In Ms/Mn Mm/Mn J=1/4 GD2

 

kgm² 
dB(A) kg 

500XA10 500 947 592 0,8 95,3 95,4 6 1,1 2 76 89 5800 

500XB10 560 1059 592 0,8 95,4 95,5 6 1,1 2 82 92 6170 

500XC10 630 1190 592 0,8 95,5 95,6 6 1,1 2 87 92 6400 

500XD10 710 1340 592 0,8 95,6 95,7 6 1,1 2 92 92 6720 

560XA10 710 776* 595 0,8 95,6 95,7 6 1,1 2 126 92 7800 

560XB10 800 875* 595 0,8 95,6 95,7 6 1,1 2 138 92 8200 

560XC10 900 971* 595 0,81 95,7 95,8 6 1,1 2 150 92 8610 

560XD10 1000 1079* 595 0,81 95,7 95,8 6 1,1 2 162 92 9120 

 

Frame 
Size 

Rated 
Power 

Current Rated 
speed 

Power 
factor 

Efficiency Locked 
Current 

Locked 
Torque 

Maximum 
Torque 

Moment of 
inertia 

Noise 
level 

Weight 

400V Ƞ (%) Rated 
Current 

Rated 
Torque 

Rated 
Torque 

Pn 

kW 
In 

A 
Hn 

r/min 
COSɸ 100 75 Is/In Ms/Mn Mm/Mn J=1/4 GD2

 

kgm² 
dB(A) kg 

500XA12 450 923 492 0,74 95,1 95,2 6 0,9 1,8 48 89 6170 

500XB12 500 1024 492 0,74 95,2 95,3 6 0,9 1,8 50 89 6400 

500XC12 560 1147 492 0,74 95,2 95,3 6 0,9 1,8 82 92 6720 

560XA12 630 737* 495 0,75 95,3 95,4 6 0,9 1,8 125 92 8200 

560XB12 710 830* 495 0,75 95,4 95,5 6 0,9 1,8 135 92 8610 

560XC12 800 934* 495 0,75 95,5 95,6 6 0,9 1,8 150 92 9120 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

OMT1C IE3 FW DRAWING 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

OMT1C IE3 FW DIMENSIONS 
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Frame 
Size 

Pole A B C D E H K AA AB AD HA HD B1 LD L 

315 2 560 1080 216 Ø65M6 140 315 54*28 120 680 750 45 845 800 462 1790 

315 4-12 560 1080 216 Ø80M6 170 315 54*28 120 680 750 45 845 800 492 1830 

355 2 630 1140 254 Ø75M6 140 355 35 135 760 815 52 1045 800 508 1780 

355 4-12 630 1140 254 Ø100M6 210 355 35 135 760 815 52 1045 800 578 1940 

400 2 710 1200 280 Ø80M6 170 400 35*47 160 870 895 45 1125 900 512 2000 

400 4-12 710 1200 280 Ø110M6 210 400 35*47 160 870 895 45 1123 900 572 2120 

450 2 800 1495 280 Ø95M6 170 450 35 225 980 1030 45 1310 1250 570 2320 

450 4-12 800 1495 280 Ø120M6 210 450 35 225 980 1030 45 1310 1250 610 2390 

500 4-12 900 1600 315 Ø140M6 250 500 42*60 180 1080 1095 65 1365 1250 662 2560 

560 4-12 1000 1680 355 Ø160M6 300 560 42*52 210 1170 1195 76 1480 1400 410 2700 
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• Moteurs à induction triphasés en fonte à cage d’écureuil 

• Classe d’efficacité IE3 selon IEC 60034-30 
• Tension 400/690V 50Hz | 690/1195V 50Hz 

• Classe d’isolation F, IP23, TEFC IC01 3x PTC130°C & 3x 
Bobinage PTC 150°C, 1x chauffage anti-condensation, 
Taille Carcasse 315: Bouclier NDE isolé actuel 

• Taille du cadre 250: Ventilateur de refroidissement à 
l’extérieur, 280 à l’intérieur 

• Couleur RAL 7031 

• Cast iron three-phase squirrel cage induction motors 

• Efficiency class IE3 according IEC 60034-30 
• Voltage 400/690V 50Hz | 690/1195V 50Hz 

• Isolation class F, IP23, TEFC IC01 
• 3x PTC130°C & 3x PTC 150°C winding, 1x anti-

condensation heater, Frame size 315: Current isolated 
NDE shield 

• Frame size 250: Cooling Fan outside, 280 inside 

• Colour RAL 7031 

OMD IE3 CAST IRON 

OMD IE3 FEATURES OMD IE3 CARACTERISTIQUES 

 

 

 

 

 

OMD IE3 2-POLE | 3000 RPM 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

OMD IE3 4-POLE | 1500 RPM 
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Frame 
Size 

Rated 
Power 

Current Rated 
speed 

Power 
factor 

Efficiency Locked 
Current 

Locked 
Torque 

Maximum 
Torque 

Weight Noise 
level 

Moment of 
inertia 

400V Ƞ (%) Rated 
Current 

Rated 
Torque 

Rated 
Torque 

Pn In Hn 

r/min 
COSɸ 100 75 50 Is/In MS/Mn MM/Mn kg db(A) J=1/4 GD2

 

kgm² 

160M2 15 26,5 2960 0,89 91,9 92,2 91,5 8,2 2 2,3 195 81 0,0048 

160L2 18,5 32,5 2960 0,89 92,4 92,7 92 8,2 2 2,3 205 81 0,0059 

160LX2 22 38,5 2960 0,89 92,7 93 92,3 8,2 2 2,3 215 81 0,0075 

180M2 30 51.6 2970 0,9 93,3 93,2 92,9 7,9 2 2,3 250 84 0,14 

180L2 37 63.3 2970 0,9 93,7 93,5 92,3 7,9 2 2,3 255 85 0,16 

200M2 45 77,1 2960 0,89 94 94 93,7 7,9 2 2,3 330 86 0,22 

200L2 55 94,6 2960 0,89 94,3 94,3 94 7,8 2 2,5 355 87 0,24 

225M2 75 128.5 2965 0,9 94,7 94,6 94,2 7,5 2 2,3 480 86 0,418 

250S2 90 154 2970 0,89 95 94,8 93,2 7,1 1,8 2,3 600 83 0,63 

250M2 110 188 2970 0,89 95,2 95 93,4 7,1 1,8 2,3 650 83 0,7 

280M2 132 225 2975 0,89 95,4 95,2 94,5 8,5 2 2,8 730 86 0,915 

315S2 160 268 2970 0,9 95,6 95,2 94,9 7 1,7 2,2 980 84 1,535 

315M2 200 335 2970 0,9 95,8 95,2 94,8 7 1,7 2,2 1035 84 1,713 

315LA2 250 419 2970 0,9 95,8 95,2 95 7 1,4 2,2 1100 84 2,07 

315LB2 280 469 2970 0,9 95,8 95,2 95 7 1,4 2,2 1150 84 2,213 

315LX2 315 527 2970 0,9 95,8 95,2 95 7 1,4 2,2 1260 85 2,498 

315LY2 355 594 2970 0,9 95,8 95,2 95 7 1,4 2,2 1360 85 2,855 

315LZA2 400 670 2970 0,9 95,8 95,2 95 7 1,4 2,2 1430 85 3,069 

315LZB2 450 753 2970 0,9 95,8 95,2 95 7 1,4 2,2 1600 85 3,355 

355M2 500 844 2980 0,9 95,8 94,8 93,8 7,5 1,3 2,4 2050 92 4,5 

355MX2 560 945 2980 0,9 95,8 94,8 93,8 7,5 1,3 2,4 2100 92 4,5 

355L2 630 1063 2980 0,9 95,8 94,8 93,8 7,5 1,3 2,4 2250 92 4,5 

355LX2 710 1198 2980 0,9 95,8 94,8 93,8 7,5 1,3 2,4 1880 92 4,5 

 

Frame 
Size 

Rated 
Power 

Current Rated 
speed 

Power 
factor 

Efficiency Locked 
Current 

Locked 
Torque 

Maximum 
Torque 

Weight Noise 
level 

Moment of 
inertia 

400V Ƞ (%) Rated 
Current 

Rated 
Torque 

Rated 
Torque 

Pn In Hn 

r/min 
COSɸ 100 75 50 Is/In MS/Mn MM/Mn kg db(A) J=1/4 GD2

 

kgm² 

160L4 15 27,3 1480 0,86 92,1 92,5 92 7,8 2,2 2,3 160 76 0,0062 

160LX4 18,5 33,5 1480 0,86 92,6 93 92,5 7,8 2 2,3 170 76 0,008 

180M4 22 39.7 1480 0,86 93 92,9 91,7 7,5 2,2 2,3 225 68 0,22 

180L4 30 53.8 1480 0,86 93,6 93,5 92,3 7,5 2,2 2,3 230 71 0,29 

200M4 37 66,2 1475 0,86 93,9 93,9 93,3 7,5 2,2 2,4 300 75 0,44 

200L4 45 80 1475 0,86 94,2 94,1 93,2 7,8 2,2 2,5 340 75 0,54 

225M4 55 97,6 1485 0,86 94,6 94,5 94,1 7,2 2 2,3 395 77 0,679 

250S4 75 131 1480 0,87 95 94,8 93,2 7 2 2,3 520 73 1,23 

250M4 90 157 1480 0,87 95,2 95 93,2 7 2 2,3 560 73 1,54 

280S4 110 192 1480 0,87 95,4 95,2 94,5 8 2 2,8 700 77 2 
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OMD IE3 4-POLE | 1500 RPM 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

OMD IE3 6-POLE | 1000 RPM 
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Frame 
Size 

Rated 
Power 

Current Rated 
speed 

Power 
factor 

Efficiency Locked 
Current 

Locked 
Torque 

Maximum 
Torque 

Weight Noise 
level 

Moment of 
inertia 

400V Ƞ (%) Rated 
Current 

Rated 
Torque 

Rated 
Torque 

Pn In Hn 

r/min 
COSɸ 100 75 50 Is/In MS/Mn MM/Mn kg db(A) J=1/4 GD2

 

kgm² 

280M4 132 230 1480 0,87 95,6 95,4 94,7 8 2 2,8 775 77 2,338 

315S4 160 283 1480 0,86 95,8 95,2 95 7 1,4 2,2 900 81 2,966 

315M4 200 350 1480 0,86 96 95,3 95 7 1,4 2,2 1140 81 3,587 

315LA4 250 437 1480 0,86 96 95,3 95 7 1,4 2,2 1190 82 4,345 

315LB4 280 484 1480 0,87 96 95,3 95 7 1,4 2,2 1200 82 4,897 

315LX4 315 544 1480 0,87 96 95,3 95 7 1,4 2,2 1350 83 5,518 

315LY4 355 614 1480 0,87 96 95,3 95 7 1,4 2,2 1430 83 6,208 

315LZB4 400 691 1480 0,87 96 95,3 95 7 1,4 2,2 1600 83 7,035 

355M14 450 785 1485 0,87 96 95 94,4 7 1,4 2,4 2160 86 7,91 

355M4 500 872 1485 0,87 96 95 94,4 7 1,4 2,4 1790 86 9,17 

355MX4 560 976 1485 0,87 96 95 94,4 7 1,4 2,4 1945 86 10,49 

355L4 630 1099 1485 0,87 96 95 94,4 7 1,4 2,4 2095 86 12,08 

355LX4 710 1238 1485 0,87 96 95 94,4 7 1,4 2,4 2130 86 14,21 

 

Frame 
Size 

Rated 
Power 

Current Rated 
speed 

Power 
factor 

Efficiency Locked 
Current 

Locked 
Torque 

Maximum 
Torque 

Weight Noise 
level 

Moment of 
inertia 

400V Ƞ (%) Rated 
Current 

Rated 
Torque 

Rated 
Torque 

Pn In Hn 

r/min 
COSɸ 100 75 50 Is/In MS/Mn MM/Mn kg db(A) J=1/4 GD2

 

kgm² 

160LX6 11 23 975 0,8 90,3 90,4 89,7 6 2 2,1 195 73 0,0186 

180M6 15 29,3 975 0,82 91,2 91,3 90,2 7,2 2 2,1 200 73 0,32 

180L6 18,5 35,9 975 0,81 91,7 91,7 90,6 7,2 2,1 2,1 205 73 0,38 

200M6 22 42,5 980 0,81 92,2 92,2 91,1 7,8 2 2,4 300 74 0,48 

200L6 30 57,5 980 0,81 92,9 92,9 91,2 7,8 2 2,4 330 74 0,63 

225M6 37 66,6 980 0,86 93,3 93 92,7 7 2 2,3 415 74 0,751 

250S6 45 80,6 990 0,86 93,7 93,9 93,8 7,5 2,1 2,1 473 66 0,1456 

250M6 55 98,1 990 0,86 94,1 94,3 94,2 7,5 2,1 2,1 490 67 0,1739 

280S6 75 137 985 0,84 94,6 94,4 93,7 8,5 1,8 2,2 725 85 3,237 

280M6 90 163 985 0,84 94,9 94,7 94 9 1,8 2,2 760 85 3,8964 

315S6 110 201 985 0,83 95,1 95 94,1 7 1,4 2,2 950 71 3,797 

315M6 132 240 985 0,83 95,4 95,2 94,3 7 1,4 2,2 990 71 4,521 

315MX6 160 291 985 0,83 95,6 95,4 94,5 7 1,4 2,2 1150 74 5,605 

315LA6 180 327 985 0,83 95,6 95,4 94,6 7 1,4 2,2 1200 74 6,0575 

315LB6 200 363 985 0,83 95,8 95,6 94,8 7 1,4 2,2 1230 75 6,6904 

315LX6 225 408 985 0,83 95,8 95,7 94,8 7 1,4 2,2 1390 75 7,414 

315LY6 250 454 985 0,83 95,8 95,6 94,8 7 1,4 2,2 1450 75 8,318 

315LZB6 280 508 985 0,83 95,8 95,6 94,8 7 1,4 2,2 1530 76 9,403 

355S6 315 579 990 0,83 95,8 95,6 94,8 6,5 1,5 2,3 1700 76 14,2303 

355M6 355 652 990 0,82 95,8 95,7 95,3 6,5 1,5 2,3 1800 76 16,4439 

355MX6 400 735 990 0,82 95,8 95,8 95,4 6,5 1,5 2,3 1800 76 18,025 

355L6 450 827 990 0,82 95,8 95,8 95,4 6,5 1,5 2,3 1925 76 20,713 

355LX6 500 919 990 0,82 95,8 95,8 95,4 6,5 1,5 2,3 2075 76 22,7685 
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OMD IE3 DRAWING FRAME 160-250 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

OMD IE3 DIMENSIONS FRAME 160-250 * data on request or not available / 

required 

Frame Pole A B1 B2 B3 C D E F G 

160M, L 2-8 254 210 254 * 108 Ø48K6 110 14 42,5 

180M, L 2-8 279 241 279 * 121 Ø55M6 110 16 49 

200M, L 2-8 318 267 305 * 133 Ø60M6 140 18 53 

225M, L 2 356 311 * * 149 Ø60M6 140 18 53 

225M, L 4-8 356 311 * * 149 Ø65M6 140 18 58 

250S, M 2 406 311 349 * 168 Ø65M6 140 18 58 

250S, M 4-8 406 311 349 * 168 Ø75M6 140 20 67,5 

 

Frame Pole H K AB AC HD BB LD HA AA L 

160M, L 2-8 160 14 294 305 440 306 191 24 45 645 

180M, L 2-8 180 15 350 380 490 335 279 30 65 760 

200M, L 2-8 200 19 392 445 550 375 287 30 70 800 

225M, L 2 225 19 445 475 630 390 318 35 75 890 

225M, L 4-8 225 19 445 475 630 390 318 35 75 890 

250S, M 2 250 24 492 520 730 425 332 40 85 960 

250S, M 4-8 250 24 492 520 730 425 332 40 85 960 
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OMD IE3 DRAWING FRAME 280-355 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

OMD IE3 DIMENSIONS FRAME 280-355 * data on request or not available / required 

Frame Pole A B1 B2 B3 C D E F G 

280S, M 2 457 368 419 * 190 Ø65M6 140 18 58 

280S, M 4-8 457 368 419 * 190 Ø80M6 170 22 71 

315(A) 2 508 406 457 508 216 Ø70M6 140 20 62,5 

315(A) 4-8 508 406 457 508 216 Ø90M6 170 25 87 

315(B) 2 508 457 508 560 216 Ø70M6 140 22 71 

315(B) 4-8 508 457 508 560 216 Ø90M6 170 25 81 

355M, L 2 610 500 560 630 254 Ø80M6 170 22 71 

355M,L 4-8 610 560 560 630 254 Ø100M6 210 28 90 
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Frame Pole H K AB AC HD BB LD HA AA L 

280S, M 2 280 24 555 585 785 490 370 45 95 1056 

280S, M 4-8 280 24 555 585 785 490 370 45 95 1086 

315(A) 2 315 28 620 665 950 615 473 50 112 1260 

315(A) 4-8 315 28 620 665 950 615 473 50 112 1295 

315(B) 2 315 28 620 665 950 705 473 50 112 1455 

315(B) 4-8 315 28 620 665 950 705 473 50 112 1490 

355M, L 2 355 28 740 768 1090 850 566 50 120 1760 

355M,L 4-8 355 28 740 768 1090 850 566 50 120 1800 
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• Moteurs à induction triphasés en fonte à cage d’écureuil 

• Classe d’efficacité IE2 selon IEC 60034-30 
• Tension 400/690V 50Hz | 690/1195V 50Hz 
• Classe d’isolation F, IP23, TEFC IC01 3x PTC130°C & 3x 

Bobinage PTC 150°C, 1x chauffage anti-condensation, 
Taille du cadre 315: Bouclier NDE isolé actuel 

• Ventilateur de refroidissement à l’intérieur 

• Couleur RAL 7031 

• Cast iron three-phase squirrel cage induction motors 

• Efficiency class IE2 according IEC 60034-30 
• Voltage 400/690V 50Hz | 690/1195V 50Hz 
• Isolation class F, IP23, TEFC IC01 
• 3x PTC130°C & 3x PTC 150°C winding, 1x anti-

condensation heater, Frame size 315: Current isolated 
NDE shield 

• Cooling fan inside 

• Colour RAL 7031 

 OMD IE2 CAST IRON  
 

 

 

 

 

OMD IE2 FEATURES OMD IE2 CARACTERISTIQUES 

 

 

 

 

 

OMD IE2 2-POLE | 3000 RPM 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

OMD IE2 4-POLE | 1500 RPM 
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Frame 
Size 

Rated 
Power 

Current Rated 
speed 

Power 
factor 

Efficiency Locked 
Current 

Locked 
Torque 

Maximum 
Torque 

Weight Noise 
level 

Moment of 
inertia 

400V Ƞ (%) Rated 
Current 

Rated 
Torque 

Rated 
Torque 

Pn In Hn 

r/min 
COSɸ 100 75 50 Is/In MS/Mn MM/Mn kg db(A) J=1/4 GD2

 

kgm² 

160M2 15 27,6 2920 0,87 90,3 90,4 87,6 7 2 2,3 0,067 83 137 

160L2 18,5 33,8 2920 0,87 90,9 91 88,2 7,5 2,1 2,5 0,068 83 146 

160Lx2 22 39,5 2920 0,88 91,3 91,4 88,6 7,9 2,1 2,5 0,07 83 157 

180M2 30 53,5 2940 0,88 92 92,1 89,2 7 2,2 2,8 0,125 86 230 

180L2 37 64,9 2940 0,89 92,5 92,6 89,7 7 2,2 2,8 0,135 86 240 

200M2 45 79,5 2940 0,88 92,9 93 90,1 7 2,1 2,7 0,2 88 310 

200L2 55 96,8 2940 0,88 93,2 93,3 90,4 7 2,1 2,7 0,22 88 325 

225M2 75 129,7 2950 0,89 93,8 93,9 91 7,5 2,1 2,8 0,3 90 405 

250S2 90 155,1 2960 0,89 94,1 94,2 91,3 7,8 2,1 3 0,57 90 555 

250M2 110 189,2 2965 0,89 94,3 94,4 91,5 7,8 2,1 3 0,67 90 570 

280S2 110 187,1 2965 0,9 94,3 94,4 91,5 7,8 2,4 3 0,67 90 745 

280M2 132 226,3 2965 0,89 94,6 94,7 91,8 7,5 2,2 3 0,793 92 755 

315S2(A) 160 276,8 2970 0,88 94,8 94,9 92 6,5 1,6 2,8 1,5922 92 942 

315M2(A) 200 341,4 2965 0,89 95 95,1 92,2 7,2 1,6 2,8 1,751 92 970 

315La2(A) 250 426,8 2965 0,89 95 95,1 92,2 7,2 1,6 2,8 1,935 94 1035 

315Lb2(B) 280 472,7 2970 0,9 95 95,1 92,2 7 1,8 2,8 2,177 94 1084 

315Lx2(B) 315 531,8 2970 0,9 95 95,1 92,2 7 1,9 3 2,503 94 1180 

315Ly2(B) 355 599,3 2970 0,9 95 95,1 92,2 7 1,5 2,1 2,629 94 1286 

 

Frame 
Size 

Rated 
Power 

Current Rated 
speed 

Power 
factor 

Efficiency Locked 
Current 

Locked 
Torque 

Maximum 
Torque 

Weight Noise 
level 

Moment of 
inertia 

400V Ƞ (%) Rated 
Current 

Rated 
Torque 

Rated 
Torque 

Pn In Hn 

r/min 
COSɸ 100 75 50 Is/In MS/Mn MM/Mn kg db(A) J=1/4 GD2

 

kgm² 

160M4 11 22,1 1430 0,8 89,8 89,9 87,1 6,5 2 2,3 0,122 75 145 

160L4 15 28,8 1430 0,83 90,6 90,7 87,9 6,5 2 2,5 0,128 78 147 

160Lx4 18,5 35,3 1460 0,83 91,2 91,3 88,5 6,5 2 2,5 0,13 78 159 

180M4 22 39,4 1460 0,88 91,6 91,7 88,9 7,5 2,7 3,2 0,224 78 225 

180L4 30 53,3 1460 0,88 92,3 92,4 89,5 7,5 2,7 3,2 0,226 81 245 

200M4 37 67 1460 0,86 92,7 92,8 89,9 6,5 2,1 2,6 0,42 81 305 

200L4 45 81,1 1465 0,86 93,1 93,2 90,3 6,5 2,1 2,6 0,52 84 320 

225M4 55 97,6 1470 0,87 93,5 93,6 90,7 7,2 2,1 2,8 0,61 84 435 
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OMD IE2 4-POLE | 1500 RPM 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

OMD IE2 6-POLE | 1000 RPM 
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Frame 
Size 

Rated 
Power 

Current Rated 
speed 

Power 
factor 

Efficiency Locked 
Current 

Locked 
Torque 

Maximum 
Torque 

Weight Noise 
level 

Moment of 
inertia 

400V Ƞ (%) Rated 
Current 

Rated 
Torque 

Rated 
Torque 

Pn In Hn 

r/min 
COSɸ 100 75 50 Is/In MS/Mn MM/Mn kg db(A) J=1/4 GD2

 

kgm² 

250S4 75 130,9 1475 0,88 94 94,1 91,2 7,2 2,2 3 1,14 87 575 

250M4 90 155 1475 0,89 94,2 94,3 91,4 7,5 2,2 3 1,33 87 595 

280S4 110 188,8 1480 0,89 94,5 94,6 91,7 7,4 2,1 3,2 1,364 87 775 

2804M 132 226,1 1480 0,89 94,7 94,8 91,9 7 2,1 3,2 3,212 90 782 

315S4(A) 160 283 1480 0,86 94,9 95 92,1 6,2 1,7 2,5 3,074 90 1065 

315M4(A) 200 353 1480 0,86 95,1 95,2 92,2 6,2 1,7 2,5 3,744 90 1166 

315La4(A) 250 441,2 1480 0,86 95,1 95,2 92,2 6,2 1,7 2,5 4,481 93 1250 

315Lb4(B) 280 494,2 1480 0,86 95,1 95,2 92,2 6 1,6 2,4 4,861 93 1290 

315Lx4(B) 315 549,5 1485 0,87 95,1 95,2 92,2 6,5 1,8 2,6 5,126 93 1364 

315Ly4(B) 355 619,3 1485 0,87 95,1 95,2 92,2 7 1,9 2,8 6,09 93 1576 

 

Frame Size Rated 
Power 

Current Rated 
speed 

Power 
factor 

Efficiency Locked 
Current 

Locked 
Torque 

Maximum 
Torque 

Weight Noise 
level 

Moment of 
inertia 

400V Ƞ (%) Rated 
Current 

Rated 
Torque 

Rated 
Torque 

Pn In Hn 

r/min 
COSɸ 100 75 50 Is/In MS/Mn MM/Mn kg db(A) J=1/4 GD2

 

kgm² 

160Lx6 11 23,2 975 0,77 88,7 88,8 86 6 1,8 2,5 0,162 72 146 

180M6 15 29,8 975 0,81 89,7 89,8 87 6 2,3 2,8 0,281 75 216 

180L6 18,5 36 975 0,82 90,4 90,5 87,7 6 2,3 2,8 0,256 75 230 

200M6 22 42,6 980 0,82 90,9 91 88,2 6,5 2,1 2,7 0,342 75 282 

200L6 30 57,6 980 0,82 91,7 91,8 88,9 6,5 2,1 2,7 0,402 78 299 

225M6 37 68,1 980 0,85 92,2 92,3 89,4 6,5 2,1 2,7 0,632 84 385 

250S6 45 83,4 985 0,84 92,7 92,8 89,9 6,5 2,2 2,8 0,834 81 520 

250M6 55 101,5 985 0,84 93,1 93,2 90,3 6,5 2,2 2,8 0,894 81 540 

280S6 75 139,2 985 0,83 93,7 93,8 90,9 6 1,8 2,5 1,421 84 715 

280M6 90 166,5 985 0,83 94 94,1 91,2 6 1,8 2,5 1,853 84 785 

315S6 (A) 110 210,5 988 0,8 94,3 94,4 91,5 5,5 1,6 2,4 3,378 84 1025 

315M6 (A) 132 251,8 988 0,8 94,6 94,7 91,8 5,5 1,7 2,4 3,961 87 1045 

315Mx6 (A) 160 300,8 988 0,81 94,8 94,9 92 6 1,8 2,5 4,804 87 1163 

315La6 (A) 180 338,4 988 0,81 94,8 94,9 92 6 1,8 2,5 5,187 87 1207 

315Lb6 (A) 200 370,6 988 0,82 95 95,1 92,2 6 1,8 2,5 5,727 87 1245 

315Lx6 (B) 225 411,9 988 0,83 95 95,1 92,2 6 1,8 2,5 6,309 90 1415 

315Ly6 (B) 250 457,6 988 0,83 95 95,1 92,2 6 1,9 2,5 7,022 90 1451 

315Lzb6 (B) 280 512,6 988 0,83 95 95,1 92,2 6 1,9 2,5 7,888 90 1542 
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OMD IE2 DRAWING 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

OMD IE2 DIMENSIONS * data on request or not available / 

required 

Frame Pole A B1 B2 B3 C D E F G 

225M, L 4-8 356 311 * * 149 Ø65M6 140 18 58 

250S, M 2 406 311 349 * 168 Ø65M6 140 18 58 

250S, M 4-8 406 311 349 * 168 Ø75M6 140 20 67,5 

280S, M 2 457 368 419 * 190 Ø65M6 140 18 58 

280S, M 4-8 457 368 419 * 190 Ø80M6 170 22 71 

315(A) 2 508 406 457 508 216 Ø70M6 140 20 62,5 

315(A) 4-8 508 406 457 508 216 Ø90M6 170 25 87 

315(B) 2 508 457 508 560 216 Ø70M6 140 22 71 

315(B) 4-8 508 457 508 560 216 Ø90M6 170 25 81 

355M, L 2 610 500 560 630 254 Ø80M6 170 22 71 

355M, L 4-8 610 560 560 630 254 Ø100M6 210 28 90 

 

 

Frame Pole H K AB AC HD BB LD HA AA L 

225M, L 4-8 225 19 445 475 630 390 318 35 75 890 

250S, M 2 250 24 492 520 730 425 332 40 85 960 

250S, M 4-8 250 24 492 520 730 425 332 40 85 960 

280S, M 2 280 24 555 585 785 490 370 45 95 1056 

280S, M 4-8 280 24 555 585 785 490 370 45 95 1086 

315(A) 2 315 28 620 665 950 615 473 50 112 1260 

315(A) 4-8 315 28 620 665 950 615 473 50 112 1295 

315(B) 2 315 28 620 665 950 705 473 50 112 1455 

315(B) 4-8 315 28 620 665 950 705 473 50 112 1490 

355M, L 2 355 28 740 768 1090 850 566 50 120 1760 

355M, L 4-8 355 28 740 768 1090 850 566 50 120 1800 
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• Moteurs à induction triphasés en fonte à cage d’écureuil 

• Classe d’efficacité IE2 selon IEC 60034-30 

• Tension 400/690V 50Hz | 690/1195V 50Hz 
• Classe d’isolation F, IP23, TEFC IC01 
• 3x PTC130°C & 3x Bobinage PTC 150°C, 1x chauffage 

anti-condensation, Taille du cadre 315: Bouclier NDE 
isolé actuel 

• Ventilateur de refroidissement à l’intérieur 

• Couleur RAL 7031 

• Cast iron three-phase squirrel cage induction motors 

• Efficiency class IE2 according IEC 60034-30 

• Voltage 400/690V 50Hz | 690/1195V 50Hz 
• Isolation class F, IP23, TEFC IC01 
• 3x PTC130°C & 3x PTC 150°C winding, 1x anti-

condensation heater, Frame size 315: Current isolated 
NDE shield 

• Cooling fan inside 

• Colour RAL 7031 

 

 OMD IE1 CAST IRON  

OMD IE1 FEATURES OMD IE1 CARACTERISTIQUES 

 

 

 

 

 

OMD IE1 2-POLE | 3000 RPM 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
OMD IE1 4-POLE | 1500 RPM 

112 

Frame Size Rated 
Power 

Current Rated 
speed 

Power 
factor 

Efficiency Locked 
Current 

Locked 
Torque 

Maximum 
Torque 

Moment of 
inertia 

Noise 
level 

Weight 

400V Ƞ (%) Rated 
Current 

Rated 
Torque 

Rated 
Torque 

Pn 

kW 
In 

A 
Hn 

r/min 
COSɸ 100 75 50 Is/In Ms/Mn Mm/Mn J=1/4 GD2

 

kgm² 
dB(A) kg 

160M2 15 27,8 2920 0,87 89,4 89,5 86,7 7 2 2,3 0,067 83 132 

160L2 18,5 34,1 2920 0,87 90 90,1 87,3 7,5 2,1 2,5 0,068 83 141 

160Lx2 22 39,9 2920 0,88 90,5 90,6 87,8 7,9 2,1 2,5 0,07 83 152 

180M2 30 54,7 2940 0,88 90 90,1 87,3 7 2,2 2,8 0,125 86 210 

180L2 37 65,9 2940 0,89 91 91,1 88,3 7 2,2 2,8 0,135 86 222 

200M2 45 80,8 2940 0,88 91,3 91,4 88,6 7 2,1 2,7 0,2 88 285 

200L2 55 98,6 2940 0,88 91,5 91,6 88,8 7 2,1 2,7 0,22 88 297 

225M2 75 132,5 2950 0,89 91,8 91,9 89 7,5 2,1 2,8 0,3 90 367 

250S2 90 156,1 2960 0,89 93,5 93,6 90,7 7,8 2,1 3 0,57 90 507 

250M2 110 190,2 2965 0,89 93,8 93,9 91 7,8 2,1 3 0,67 90 543 

280S2 110 187,3 2965 0,9 94,2 94,3 91,4 7,8 2,4 3 0,67 90 680 

280M2 132 228 2965 0,89 93,9 94 91,1 7,5 2,2 3 0,793 92 700 

315S2 (A) 160 279,2 2970 0,88 94 94,1 91,2 6,5 1,6 2,8 1,5922 92 942 

315M2 (A) 200 344,3 2965 0,89 94,2 94,3 91,4 7,2 1,6 2,8 1,751 92 970 

315La2 (A) 250 429,5 2965 0,89 94,4 94,5 91,6 7,2 1,6 2,8 1,935 94 1035 

315Lb2 (A) 280 475,2 2970 0,9 94,5 94,6 91,7 7 1,8 2,8 2,177 94 1084 

315Lx2 (A) 315 531,8 2970 0,9 95 95,1 92,2 7 1,9 3 2,503 94 1180 

315Ly2 (B) 355 596,2 2970 0,9 95,5 95,6 92,6 7 1,5 2,1 2,629 94 1286 

315Lza2 (B) 400 669,6 2970 0,9 95,8 95,9 92,9 7 1,8 3 2,997 94 1350 

315Lzb2 (B) 450 751,8 2970 0,9 96 96,1 93,1 7 1,5 2,1 3,145 94 1420 

355M2 500 833,6 2990 0,9 96,2 96,3 93,3 6,5 1,3 2,7 4,5 94 1620 

355Mx2 560 931,7 2980 0,9 96,4 96,5 93,5 6,5 1,3 2,7 5 96 1760 

355L2 630 1047 2990 0,9 96,5 96,6 93,6 6,5 1,3 2,7 5,34 96 1855 

355Lx2 710 1178,8 2975 0,9 96,6 96,7 93,7 6,5 1,3 2,7 5,34 96 1880 

 

Frame Size Rated 
Power 

Current Rated 
speed 

Power 
factor 

Efficiency Locked 
Current 

Locked 
Torque 

Maximum 
Torque 

Moment of 
inertia 

Noise 
level 

Weight 

400V Ƞ (%) Rated 
Current 

Rated 
Torque 

Rated 
Torque 

Pn 

kW 
In 

A 
Hn 

r/min 
COSɸ 100 75 50 Is/In Ms/Mn Mm/Mn J=1/4 GD2

 

kgm² 
dB(A) kg 

160M4 11 22,8 1430 0,8 87 87,1 84,4 6,5 2 2,3 0,122 75 140 

160L4 15 29,6 1430 0,83 88 88,1 85,4 6,5 2 2,5 0,128 78 142 

160Lx4 18,5 35,7 1460 0,83 90 90,1 87,3 6,5 2 2,5 0,13 78 163 

180M4 22 39,6 1460 0,88 91,2 91,3 88,5 7,5 2,7 3,2 0,224 78 206 

180L4 30 53,7 1460 0,88 91,6 91,7 88,9 7,5 2,7 3,2 0,226 81 226 

200M4 37 67,5 1460 0,86 92 92,1 89,2 6,5 2,1 2,6 0,42 81 297 

200L4 45 81,8 1465 0,86 92,3 92,4 89,5 6,5 2,1 2,6 0,52 84 311 

225M4 55 98,6 1470 0,87 92,5 92,6 89,7 7,2 2,1 2,8 0,61 84 389 

250S4 75 132,3 1475 0,88 93 93,1 90,2 7,2 2,2 3 1,14 87 524 
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OMD IE1 4-POLE | 1500 RPM 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

OMD IE1 6-POLE | 1000 RPM 
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Frame Size Rated 
Power 

Current Rated 
speed 

Power 
factor 

Efficiency Locked 
Current 

Locked 
Torque 

Maximum 
Torque 

Moment of 
inertia 

Noise 
level 

Weight 

400V Ƞ (%) Rated 
Current 

Rated 
Torque 

Rated 
Torque 

Pn 

kW 
In 

A 
Hn 

r/min 
COSɸ 100 75 50 Is/In Ms/Mn Mm/Mn J=1/4 GD2

 

kgm² 
dB(A) kg 

250M4 90 156,6 1475 0,89 93,2 93,3 90,4 7,5 2,2 3 1,33 87 551 

280S4 110 190,8 1480 0,89 93,5 93,6 90,7 7,4 2,1 3,2 1,364 87 735 

280M4 132 228,5 1480 0,89 93,7 93,8 90,9 7 2,1 3,2 3,212 90 742 

315S4(A) 160 285,7 1480 0,86 94 94,1 91,2 6,2 1,7 2,5 3,074 90 968 

315M4(A) 200 355,2 1480 0,86 94,5 94,6 91,7 6,2 1,7 2,5 3,744 90 1064 

315La4(A) 250 445,9 1480 0,86 94,1 94,2 91,3 6,2 1,7 2,5 4,481 93 1165 

315Lb4(B) 280 494,7 1480 0,86 95 95,1 92,2 6 1,6 2,4 4,861 93 1205 

315Lx4(B) 315 549 1485 0,87 95,2 95,3 92,3 6,5 1,8 2,6 5,126 93 1364 

315Ly4(B) 355 616,7 1485 0,87 95,5 95,6 92,6 7 1,9 2,8 6,09 93 1498 

315Lzb4 (B) 400 694,2 1485 0,87 95,6 95,7 92,7 6,7 1,6 2,4 6,211 93 1506 

355Mx4 500 864,1 1485 0,87 96 96,1 93,1 6 1,4 2,3 9,17 93 1790 

355My4 560 1038,4 1485 0,81 96,1 96,2 93,2 6 1,4 2,3 10,49 95 1945 

355L4 630 1086,5 1485 0,87 96,2 96,3 93,3 6,5 1,6 2,5 12,08 95 2095 

355Lx4 710 1223,2 1485 0,87 96,3 96,4 93,4 6,5 1,6 2,5 14,21 95 2130 

 

Frame Size Rated 
Power 

Current Rated 
speed 

Power 
factor 

Efficiency Locked 
Current 

Locked 
Torque 

Maximum 
Torque 

Moment of 
inertia 

Noise 
level 

Weight  

400V Ƞ (%) Rated 
Current 

Rated 
Torque 

Rated 
Torque 

Pn 

kW 
In 

A 
Hn 

r/min 
COSɸ 100 75 50 Is/In Ms/Mn Mm/Mn J=1/4 GD2

 

kgm² 
dB(A) kg 

160Lx6 11 23,4 975 0,77 88 88,1 85,4 6 1,8 2,5 0,162 72 141 

180M6 15 30,4 975 0,81 88 88,1 85,4 6 2,3 2,8 0,281 75 198  

180L6 18,5 36,6 975 0,82 89 89,1 86,3 6 2,3 2,8 0,256 75 212  

200M6 22 43 980 0,82 90 90,1 87,3 6,5 2,1 2,7 0,342 75 262  

200L6 30 58 980 0,82 91 91,1 88,3 6,5 2,1 2,7 0,402 78 279  

225M6 37 68,7 980 0,85 91,4 91,5 88,7 6,5 2,1 2,7 0,632 84 343  

250S6 45 84,4 985 0,84 91,6 91,7 88,9 6,5 2,2 2,8 0,834 81 473  

250M6 55 102,7 985 0,84 92 92,1 89,2 6,5 2,2 2,8 0,894 81 490  

280S6 75 141,8 985 0,83 92 92,1 89,2 6 1,8 2,5 1,421 84 675  

280M6 90 169,2 985 0,83 92,5 92,6 89,7 6 1,8 2,5 1,853 84 745  

315S6(A) 110 212,3 988 0,8 93,5 93,6 90,7 5,5 1,6 2,4 3,378 84 925  

315M6(A) 132 253,9 988 0,8 93,8 93,9 91 5,5 1,7 2,4 3,961 87 965  

315Mx6(A) 160 303,3 988 0,81 94 94,1 91,2 6 1,8 2,5 4,804 87 1083  

315La6(A) 180 340,5 988 0,81 94,2 94,3 91,4 6 1,8 2,5 5,187 87 1127  

315Lb6(A) 200 372,5 988 0,82 94,5 94,6 91,7 6 1,8 2,5 5,727 87 1165  

315Lx6(B) 225 412,8 988 0,83 94,8 94,9 92 6 1,8 2,5 6,309 90 1335  

315Ly6(B) 250 457,6 988 0,83 95 95,1 92,2 6 1,9 2,5 7,022 90 1371  

315Lzb6 (B) 280 513,6 988 0,83 94,8 94,9 92 6 1,9 2,5 7,888 90 1462  

355M6 315 586,8 988 0,82 94,5 94,6 91,7 5 1,5 1,9 7,91 90 1620  

355Mx6 355 657,8 988 0,82 95 95,1 92,2 5,3 1,6 2 9,33 90 1730 

355My6 400 739,6 988 0,82 95,2 95,3 92,3 5,5 1,6 2 9,95 90 1850 

355L6 450 829,4 988 0,82 95,5 95,6 92,6 5,5 1,6 2 10,74 90 1925 
  

 
355Lx6 500 918,7 988 0,82 95,8 95,9 92,9 6 1,7 2,2 12,25 90 2075 

  

 



OMD IE1 DRAWING 

 

 

 

OMD IE1 DIMENSIONS * data on request or not available / required 

Frame Pole A B1 B2 B3 C D E F G 

225M, L 4-8 356 311 * * 149 Ø65M6 140 18 58 

250S, M 2 406 311 349 * 168 Ø65M6 140 18 58 

250S, M 4-8 406 311 349 * 168 Ø75M6 140 20 67,5 

280S, M 2 457 368 419 * 190 Ø65M6 140 18 58 

280S, M 4-8 457 368 419 * 190 Ø80M6 170 22 71 

315(A) 2 508 406 457 508 216 Ø70M6 140 20 62,5 

315(A) 4-8 508 406 457 508 216 Ø90M6 170 25 87 

315(B) 2 508 457 508 560 216 Ø70M6 140 22 71 

315(B) 4-8 508 457 508 560 216 Ø90M6 170 25 81 

355M, L 2 610 500 560 630 254 Ø80M6 170 22 71 

355M, L 4-8 610 560 560 630 254 Ø100M6 210 28 90 
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Frame Pole H K AB AC HD BB LD HA AA L 

225M, L 4-8 225 19 445 475 630 390 318 35 75 890 

250S, M 2 250 24 492 520 730 425 332 40 85 960 

250S, M 4-8 250 24 492 520 730 425 332 40 85 960 

280S, M 2 280 24 555 585 785 490 370 45 95 1056 

280S, M 4-8 280 24 555 585 785 490 370 45 95 1086 

315(A) 2 315 28 620 665 950 615 473 50 112 1260 

315(A) 4-8 315 28 620 665 950 615 473 50 112 1295 

315(B) 2 315 28 620 665 950 705 473 50 112 1455 

315(B) 4-8 315 28 620 665 950 705 473 50 112 1490 

355M, L 2 355 28 740 768 1090 850 566 50 120 1760 

355M, L 4-8 355 28 740 768 1090 850 566 50 120 1800 
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ELECTRICAL DATA 

HIGH VOLTAGE 

DONNEES TECHNIQUES 

HAUTE TENSION 



• Moteurs moyenne tension à induction triphasée à 
cage d’écureuil en fonte 

• Classe de rendement selon IEC 60034-30 

• Tension 3,0kV / 3,3kV / 6,0kV / 6,6kV, 50Hz 
• Classe d’isolation F, IP55, TEFC IC411 
• 3x PTC150°C, 3x enroulement PT100, 2 paliers PT100 1x 

chauffage anti-condensation 
• Main & Aux. Option T-box à LHS, RHS, DE ou NDE 
• Bouclier NDE isolé de courant, Couleur RAL 7031 

• Composants sur connecteurs MZB  

• Cast iron three-phase squirrel cage induction 
medium voltage motors, Efficiency class according 
IEC 60034-30 

• Voltage 3,0kV / 3,3kV / 6,0kV / 6,6kV, 50Hz 
• Isolation class F, IP55, TEFC IC411 
• 3x PTC150°C, 3x PT100 winding, 2 PT100 bearing 
• 1x anti-condensation heater 

• Main & Aux. T-box option at LHS, RHS, DE or NDE 
• Current isolated NDE shield, Colour RAL 7031 

• Components over MZB connectors 

ELECTRICAL DATA MEDIUM/HIGH VOLTAGE   

DONNEES ELECTRIQUES MOYENNE/HAUTE TENSION 
 

 OMH-MV  

 

 

 

 

OMH-MV FEATURES OMH-MV CARACTERISTIQUES 

 

 

 

 

 

 

OMH-MV 2-POLE | 3000 RPM 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

OMH-MV 4-POLE | 1500 RPM 
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Frame Size Rated 
Power 

Current Rated 
speed 

Power 
factor 

Efficiency Locked 
Current 

Locked 
Torque 

Max. 
Torque 

Moment 
of inertia 

Noise 
level 

Weight 

3000V 6000V Ƞ (%) Rated 
Current 

Rated 
Torque 

Rated 
Torque 

Pn 

kW 
In (A) Hn 

r/min 
COSɸ 100 75 Is/In Ms/Mn Mm/Mn J=1/4 GD2

 

kgm² 
dB(A) kg 

315MVA2 185 45,04 22,52 2980 84 94,1 94,2 7 0,7 2 3.3 95 1740 

315MVB2 200 48,59 24,3 2980 84 94,3 94,4 7 0,7 2 3.5 95 1800 

315MVC2 220 53,4 26,7 2980 84 94,4 94,5 7 0,7 2 3.7 95 1860 

315MVD2 250 60,68 30,34 2980 84 94,4 94,5 7 0,7 2 4.0 95 1930 

315MVE2 280 67,96 33,98 2980 84 94,4 94,5 7 0,7 2 4.3 95 2000 

355MVA2 315 76,29 38,15 2980 84 94,6 94,7 7 0,7 2 6.5 95 2240 

355MVB2 355 83,89 41,95 2980 86 94,7 94,8 7 0,7 2 7 95 2340 

355MVC2 400 94,52 47,26 2980 86 94,7 94,8 7 0,7 2 7.5 95 2440 

355MVD2 450 106,23 53,11 2980 86 94,8 94,9 7 0,7 2 8 95 2550 

400MVA2 500 117,53 58,77 2980 86 95,2 95,3 7 0,7 2 12 95 3200 

400MVB2 560 131,36 65,68 2980 86 95,4 95,5 7 0,7 2 12.5 96 3320 

400MVC2 630 145,78 72,89 2982 87 95,6 95,7 7 0,7 2 13 96 3470 

400MVD2 710 164,12 82,06 2982 87 95,7 95,8 7 0,7 2 14 96 3650 

450MVA2 800 184,73 92,36 2982 87 95,8 95,9 7 0,7 2 21 96 4650 

450MVB2 900 207,6 103,8 2982 87 95,9 96 7 0,7 2 22 96 4830 

450MVC2 1000 227,58 113,79 2982 88 96,1 96,2 7 0,7 2 23 96 5010 

450MVD2 1120 254,62 127,31 2982 88 96,2 96,3 7 0,7 2 24 97 5200 

 

Frame Size Rated 
Power 

Current Rated 
speed 

Power 
factor 

Efficiency Locked 
Current 

Locked 
Torque 

Max. 
Torque 

Moment 
of inertia 

Noise 
level 

Weight 

3000V 6000V Ƞ (%) Rated 
Current 

Rated 
Torque 

Rated 
Torque 

Pn 

kW 
In (A) Hn 

r/min 
COSɸ 100 75 Is/In Ms/Mn Mm/Mn J=1/4 GD2

 

kgm² 
dB(A) kg 

315MVA4 185 44,95 22,47 1485 84 94,3 94,4 6,5 0,8 2 6 90 1750 

315MVB4 200 48,59 24,3 1485 84 94,3 94,4 6,5 0,8 2 6.5 90 1800 

315MVC4 220 53,34 26,67 1485 84 94,5 94,6 6,5 0,8 2 7 90 1870 

315MVD4 250 60,61 30,31 1485 84 94,5 94,6 6,5 0,8 2 7.5 93 1940 
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OMH-MV 4-POLE | 1500 RPM 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
OMH-MV 6-POLE | 1000 RPM 
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Frame Size Rated 
Power 

Current Rated 
speed 

Power 
factor 

Efficiency Locked 
Current 

Locked 
Torque 

Max. 
Torque 

Moment 
of inertia 

Noise 
level 

Weight 

3000V 6000V Ƞ (%) Rated 
Current 

Rated 
Torque 

Rated 
Torque 

Pn 

kW 
In (A) Hn 

r/min 
COSɸ 100 75 Is/In Ms/Mn Mm/Mn J=1/4 GD2

 

kgm² 
dB(A) kg 

315MVE4 280 67,89 33,94 1485 84 94,5 94,6 6,5 0,8 2 8.5 93 2085 

355MVA4 315 76,29 38,15 1485 84 94,6 94,7 6,5 0,8 2 11 93 2380 

355MVB4 355 85,89 42,94 1485 84 94,7 94,8 6,5 0,8 2 12 93 2490 

355MVC4 400 95,43 47,72 1485 85 94,9 95 6,5 0,8 2 13 93 2620 

355MVD4 450 107,25 53,63 1485 85 95 95,1 6,5 0,8 2 14 93 2770 

400MVA4 500 119,04 59,52 1485 85 95,1 95,2 6,5 0,8 2 20 93 3250 

400MVB4 560 133,05 66,52 1485 85 95,3 95,4 6,5 0,8 2 21 95 3400 

400MVC4 630 147,78 73,89 1485 86 95,4 95,5 6,5 0,8 2 23 95 3580 

400MVD4 710 166,2 83,1 1485 86 95,6 95,7 6,5 0,8 2 25 95 3820 

450MVA4 800 186,88 93,44 1485 86 95,8 95,9 6,5 0,8 2 39 95 4970 

450MVB4 900 209,8 104,9 1485 86 96 96,1 6,5 0,8 2 42 95 5190 

450MVC4 1000 233,11 116,56 1488 86 96 96,1 6,5 0,8 2 45 95 5480 

450MVD4 1120 260,81 130,41 1488 86 96,1 96,2 6,5 0,8 2 49 97 5780 

500MVA4 1250 290,78 145,39 1488 86 96,2 96,3 6,5 0,8 2 63 97 6620 

500MVB4 1400 325,34 162,67 1488 86 96,3 96,4 6,5 0,8 2 67 97 6900 

500MVC4 1600 367,16 183,58 1488 87 96,4 96,5 6,5 0,7 2 73 97 7280 

560MVA4 1800 413,05 206,53 1488 87 96,4 96,5 6,5 0,7 2 132 97 9100 

560MVB4 2000 458,95 229,47 1488 87 96,4 96,5 6,5 0,7 2 152 97 9640 

 

Frame Size Rated 
Power 

Current Rated 
speed 

Power 
factor 

Efficiency Locked 
Current 

Locked 
Torque 

Max. 
Torque 

Moment 
of inertia 

Noise 
level 

Weight  

3000V 6000V Ƞ (%) Rated 
Current 

Rated 
Torque 

Rated 
Torque 

Pn 

kW 
In (A) Hn 

r/min 
COSɸ 100 75 Is/In Ms/Mn Mm/Mn J=1/4 GD2

 

kgm² 
dB(A) kg  

315MVA6 160 41,3 20,65 985 80 93,2 93,3 6,5 0,8 2 10 87 2000  

315MVB6 185 47,7 23,85 985 80 93,3 93,4 6,5 0,8 2 10  87 2050  

315MVC6 200 51,51 25,76 985 80 93,4 93,5 6,5 0,8 2 10 87 2120  

315MVD6 220 56,6 28,3 985 80 93,5 93,6 6,5 0,8 2 10.5  87 2200  

355MVA6 220 56,54 28,27 985 80 93,6 93,7 6 0,8 2 15.5 90 2250  

355MVB6 250 64,25 32,13 985 80 93,6 93,7 6 0,8 2 15.5  90 2600  

355MVC6 280 71,81 35,91 985 80 93,8 93,9 6 0,8 2 16.5 90 2720  

355MVD6 315 80,62 40,31 985 80 94 94,1 6 0,8 2 18  90 2830  

400MVA6 355 87,98 43,99 988 82 94,7 94,8 6 0,8 2 28 90 3320  

400MVB6 400 98,93 49,46 988 82 94,9 95 6 0,8 2 31  90 3500  

400MVC6 450 109,72 54,86 988 83 95,1 95,2 6 0,8 2 34 90 3740  

400MVD6 500 121,91 60,96 988 83 95,1 95,2 6 0,8 2 37  90 3920  

450MVA6 560 136,11 68,06 988 83 95,4 95,5 6 0,8 2 43 92 4620  

450MVB6 630 152,8 76,4 988 83 95,6 95,7 6 0,8 2 46  92 4840  

450MVC6 710 172,03 86,01 990 83 95,7 95,8 6 0,8 2 50 92 5060  

450MVD6 800 193,63 96,82 990 83 95,8 95,9 6 0,8 2 54  92 5360  

500MVA6 900 217,38 108,69 990 83 96 96,1 6 0,8 2 74.5 92 6470  

500MVB6 1000 241,54 120,77 990 83 96 96,1 6 0,8 2 79.5  92 6750  

500MVC6 1120 267,02 133,51 990 84 96,1 96,2 6 0,7 2 84.5 95 7030  

500MVD6 1250 297,71 148,85 990 84 96,2 96,3 6 0,7 2 91  95 7410  

560MVA6 1400 333,08 166,54 990 84 96,3 96,4 6 0,7 2 172 95 9020  

560MVB6 1600 380,27 190,14 990 84 96,4 96,5 6 0,7 2 188  95 9540  

  

 



 

OMH-MV 8-POLE |750 RPM 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

OMH-MV 10-POLE |600 RPM 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

120 

Frame Size Rated 
Power 

Current Rated 
speed 

Power 
factor 

Efficiency Locked 
Current 

Locked 
Torque 

Max. 
Torque 

Moment 
of inertia 

Noise 
level 

Weight 

3000V 6000V Ƞ (%) Rated 
Current 

Rated 
Torque 

Rated 
Torque 

Pn 

kW 
In (A) Hn 

r/min 
COSɸ 100 75 Is/In Ms/Mn Mm/Mn J=1/4 GD2

 

kgm² 
dB(A) kg 

355MVA8 160 43,38 21,69 738 76 93,4 93,5 5,5 0,8 2 14 84 2500 

355MVB8 185 50,1 25,05 738 76 93,5 93,6 5,5 0,8 2 15 84 2590 

355MVC8 200 54,23 27,11 738 76 93,4 93,5 5,5 0,8 2 16 84 2750 

355MVD8 220 59,58 29,79 738 76 93,5 93,6 5,5 0,8 2 17 84 2820 

355MVE8 250 66,69 33,34 738 77 93,7 93,8 5,5 0,8 2 18 87 2900 

400MVA8 250 66,54 33,27 738 77 93,9 94 5,5 0,8 2 29 87 3250 

400MVB8 280 74,53 37,27 738 77 93,9 94 5,5 0,8 2 29 87 3300 

400MVC8 315 82,6 41,3 740 78 94,1 94,2 5,5 0,8 2 31.5 87 3480 

400MVD8 355 92,89 46,44 740 78 94,3 94,4 5,5 0,8 2 35 87 3720 

400MVA8 400 104,66 52,33 740 78 94,3 94,4 5,5 0,8 2 37.5 87 3900 

450MVB8 400 104,44 52,22 740 78 94,5 94,6 5,5 0,8 2 40 87 4300 

450MVC8 450 117,25 58,62 740 78 94,7 94,8 5,5 0,8 2 42 87 4520 

450MVD8 500 128,35 64,18 742 79 94,9 95 5,5 0,8 2 45 87 4820 

450MVA8 560 143,6 71,8 742 79 95 95,1 5,5 0,8 2 51 90 5040 

450MVB8 630 159,54 79,77 742 80 95 95,1 5,5 0,8 2 58 90 5480 

500MVC8 630 158,87 79,43 742 80 95,4 95,5 5,5 0,8 2 81 90 5800 

500MVD8 710 178,85 89,43 742 80 95,5 95,6 5,5 0,8 2 98 90 6550 

500MVA8 800 198,83 99,41 745 81 95,6 95,7 5,5 0,8 2 105 90 6830 

500MVB8 900 223,68 111,84 745 81 95,6 95,7 5,5 0,8 2 116 90 7300 

560MVC8 1000 248,28 124,14 745 81 95,7 95,8 5,5 0,8 2 162 90 8690 

560MVD8 1120 277,78 138,89 745 81 95,8 95,9 5,5 0,8 2 172 95 9000 

560MVE8 1250 309,7 154,85 745 81 95,9 96 5,5 0,8 2 188 95 9520 

 

Frame Size Rated 
Power 

Current Rated 
speed 

Power 
factor 

Efficiency Locked 
Current 

Locked 
Torque 

Max. 
Torque 

Moment 
of inertia 

Noise 
level 

Weight 

3000V 6000V Ƞ (%) Rated 
Current 

Rated 
Torque 

Rated 
Torque 

Pn 

kW 
In (A) Hn 

r/min 
COSɸ 100 75 Is/In Ms/Mn Mm/Mn J=1/4 GD2

 

kgm² 
dB(A) kg 

400MVA10 220 59,7 29,85 590 0,77 92,1 92,2 5,5 0,8 1,8 24 85 3200 

400MVB10 250 67,7 33,85 590 0,77 92,3 92,4 5,5 0,8 1,8 25 85 3350 

400MVC10 280 74,69 37,34 590 0,78 92,5 92,6 5,5 0,8 1,8 27 85 3460 

400MVD10 315 83,93 41,97 590 0,78 92,6 92,7 5,5 0,8 1,8 28 85 3580 

450MVA10 355 94,39 47,19 590 0,78 92,8 92,9 5,5 0,8 1,8 41 86 4100 

450MVB10 400 106,35 53,18 590 0,78 92,8 92,9 5,5 0,8 1,8 43 86 4300 

450MVC10 450 118,01 59 590 0,79 92,9 93 5,5 0,8 1,8 45 86 4500 

450MVD10 560 144,07 72,04 590 0,79 93 93,1 5,5 0,8 1,8 46 86 4500 

500MVA10 560 146,54 73,27 590 0,79 93,1 93,2 5,5 0,8 1,8 74 88 6200 

500MVB10 630 166,79 83,39 590 0,78 93,2 93,3 5,5 0,8 1,8 76 88 6500 

500MVC10 710 183,07 91,54 590 0,8 93,3 93,4 5,5 0,8 1,8 78 88 6750 

500MVD10 800 206,28 103,14 590 0,8 93,3 93,4 5,5 0,8 1,8 79 88 6900 
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OMH-MV 12-POLE |500 RPM 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

OMH-MV DRAWING 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

OMH-MV DIMENSIONS 
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Frame Size Rated 
Power 

Current Rated 
speed 

Power 
factor 

Efficiency Locked 
Current 

Locked 
Torque 

Max. 
Torque 

Moment 
of inertia 

Noise 
level 

Weight 

3000V 6000V Ƞ (%) Rated 
Current 

Rated 
Torque 

Rated 
Torque 

Pn 

kW 
In (A) Hn 

r/min 
COSɸ 100 75 Is/In Ms/Mn Mm/Mn J=1/4 GD2

 

kgm² 
dB(A) kg 

400MVA12 200 58 29,0 492 0,72 92,1 91,9 6 0,7 1,8 25 86 3380 

400MVB12 220 63,8 31,9 492 0,72 92,1 91,9 6 0,7 1,8 27 86 3530 

400MVC12 250 72,4 36,2 492 0,72 92,2 92,0 6 0,7 1,8 28 86 3640 

400MVD12 280 81,2 40,6 492 0,72 92,2 92,0 6 0,7 1,8 29 87 3760 

450MVA12 315 91,22 45,61 492 0,72 92,3 92,4 6 0,7 1,8 42 87 4280 

450MVB12 355 101,29 50,64 492 0,73 92,4 92,5 6 0,7 1,8 44 87 4480 

450MVC12 400 114,13 57,06 493 0,73 92,4 92,5 6 0,7 1,8 45 87 4680 

450MVD12 450 128,4 64,2 493 0,73 92,4 92,5 6 0,7 1,8 48 87 4680 

500MVA12 500 142,51 71,25 493 0,73 92,5 92,6 6 0,7 1,8 88 88 6380 

500MVB12 560 159,44 79,72 493 0,73 92,6 92,7 6 0,7 1,8 90 88 6680 

500MVC12 630 179,36 89,68 493 0,73 92,6 92,7 6 0,7 1,8 92 88 6930 

500MVD12 710 199,19 99,6 493 0,74 92,7 92,8 6 0,7 1,8 95 88 7080 

 

Frame Pole A B B1 C C1 D K E H AB AD HA HD L  

355 2 630 900 1110 220 254 Ø75M6 28*35 140 355 790 780 50 830 1720  

355 4-6 630 900 1110 220 254 Ø100M6 28*35 210 355 790 780 50  830 1830  

400 2 710 1000 1200 140 280 Ø85M6 35*42 170 400 870 900 50 960 2000  

400 4-8 710 1000 1200 240 280 Ø110M6 35*42 210 400 870 900 50  960 2040  

450 2 800 1120 1340 240 280 xØ95M6 35*42 170 450 950 930 50 1070 2140  

450 4-8 800 1120 1340 240 280 Ø120M6 35*42 210 450 950 930 50  1070 2180  

450 6-10 800 1120 1340 240 280 Ø130M6 35*42 250 450 950 930 50 1070 2220  

500 4 900 1250 1490 300 315 Ø130M6 42*52 250 500 1080 990 50  1220 2410 

500 6-12 900 1250 1490 300 315 Ø140M6 42*52 250 500 1080 990 50 1220 2410  

560 4 1000 1400 1680 300 355 Ø150M6 42*52 250 560 1170 1050 42  1480 2650 

560 6-12 1000 1400 1680 300 355 Ø160M6 42*52 300 560 1170 1050 42  1480 2700  

  

 



• Moteurs moyenne tension à induction triphasés à cage 
d’écureuil en fonte 

• Classe d’efficacité selon IEC 60034-30 
• Tension 3,0kV / 3,3kV / 6,0kV / 6,6kV, 50Hz 

• Classe d’isolation F, IP55, TEFC IC611 (avec refroidisseur air-air) 
• 3x PTC150°C, 3x enroulement PT100, 2 paliers PT100 
• 1x chauffage anti-condensation, Blindage NDE isolé de courant 

• Couleur RAL 7031 
• Composants sur connecteurs MZB 

• Cast iron three-phase squirrel cage induction 
medium voltage motors 

• Efficiency class according IEC 60034-30 
• Voltage 3,0kV / 3,3kV / 6,0kV / 6,6kV, 50Hz 
• Isolation class F, IP55, TEFC IC611 (with air-air-cooler) 

• 3x PTC150°C, 3x PT100 winding, 2 PT100 bearing 
• 1x anti-condensation heater, Current isolated NDE shield 
• Colour RAL 7031 

• Components over MZB connectors 

 

 OMH-MV AIR TO AIR  

OMH-MV AA FEATURES OMH-MV AA CARACTERISTIQUES 

 

 

 

 

 

OMH-MV AA 2-POLE | 3000 RPM 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

OMH-MV AA 4-POLE | 1500 RPM 
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Frame 
Size 

Rated 
Power 

Current Rated 
speed 

Power 
factor 

Efficiency Locked 
Current 

Locked 
Torque 

Max. 
Torque 

Moment 
of inertia 

Noise 
level 

Weight 

3000V 6000V Ƞ (%) Rated 
Current 

Rated 
Torque 

Rated 
Torque 

 Pn In In Hn 

r/min 
COSɸ 100 Is/In Ms/Mn Mm/Mn J=1/4 GD2

 

kgm² 
dB(A) kg 

355-2 220 53,9 26,9 2980 0,85 92,5 7 0,6 1,8 3,5 95 2030 

355-2 250 61,1 30,6 2980 0,85 92,6 7 0,6 1,8 3,8 96 2110 

355-2 280 68,3 34,2 2980 0,85 92,8 7 0,6 1,8 4 96 2280 

355-2 315 76,6 38,3 2980 0,85 93,1 7 0,6 1,8 4,3 96 2450 

400-2 355 85,1 42,5 2980 0,86 93,4 7 0,6 1,8 5,2 97 2580 

400-2 400 95,5 47,8 2980 0,86 93,7 7 0,6 1,8 5,5 97 2730 

400-2 450 107,1 53,6 2980 0,86 94 7 0,6 1,8 5,8 97 2990 

400-2 500 118,8 59,4 2980 0,86 94,2 7 0,6 1,8 6,2 97 3220 

450-2 560 132,8 66,4 2980 0,86 94,4 7 0,6 1,8 9 98 3630 

450-2 630 147,3 73,7 2980 0,87 94,6 7 0,6 1,8 11 98 3720 

450-2 710 165,9 82,9 2980 0,87 94,7 7 0,6 1,8 13 98 3850 

450-2 800 186,7 93,3 2980 0,87 94,8 7 0,6 1,8 15 98 3980 

500-2 900 * 104,8 2980 0,87 95 7 0,6 1,8 17 97 4570 

500-2 1000 * 116,3 2980 0,87 95,1 7 0,6 1,8 19 97 4760 

500-2 1120 * 130,1 2980 0,87 95,2 7 0,6 1,8 21 97 4990 

500-2 1250 * 145,1 2980 0,87 95,3 7 0,6 1,8 23 97 5130 

560-2 1400 * 160,5 2980 0,88 95,4 7 0,6 1,8 39 98 8540 

560-2 1600 * 183,2 2980 0,88 95,5 7 0,6 1,8 44 98 8860 

560-2 1800 * 205,9 2980 0,88 95,6 7 0,6 1,8 51 98 9060 

630-2 2000 * 228,5 2980 0,88 95,7 7 0,6 1,8 70 98 8860 

630-2 2240 * 255,7 2980 0,88 95,8 7 0,6 1,8 78 98 9060 

630-2 2500 * 285,1 2980 0,88 95,9 7 0,6 1,8 85 98 9080 

 

Frame 
Size 

Rated 
Power 

Current Rated 
speed 

Power 
factor 

Efficiency Locked 
Current 

Locked 
Torque 

Max. 
Torque 

Moment 
of inertia 

Noise 
level 

Weight 

3000V 6000V Ƞ (%) Rated 
Current 

Rated 
Torque 

Rated 
Torque 

 Pn In In Hn 

r/min 
COSɸ 100 Is/In Ms/Mn Mm/Mn J=1/4 GD2

 

kgm² 
dB(A) kg 

355A4 185 45,1 22,6 1485 0,85 92,8 6,5 0,7 1,8 4,7 92 2140 

355B4 200 48,7 24,4 1485 0,85 92,9 6,5 0,7 1,8 4,8 92 2140 

355C4 220 53,6 26,8 1485 0,85 93 6,5 0,7 1,8 5 92 2200 

355D4 250 60,8 30,4 1485 0,85 93,1 6,5 0,7 1,8 5,7 92 2300 

400A4 280 67,2 33,6 1485 0,86 93,2 6,5 0,7 1,8 12 94 2620 

400B4 315 75,6 37,8 1485 0,86 93,3 6,5 0,7 1,8 12 94 2750 

400C4 355 85 42,5 1485 0,86 93,5 6,5 0,7 1,8 13 94 2900 

400D4 400 95,5 47,8 1485 0,86 93,7 6,5 0,7 1,8 14 94 2960 

400E4 450 107,2 53,6 1485 0,86 93,9 6,5 0,7 1,8 16 94 3120 

450A4 500 119 59,5 1485 0,86 94 6,5 0,7 1,8 16 94 3700 

450B4 560 133 66,5 1485 0,86 94,2 6,5 0,7 1,8 17 97 3790 

450C4 630 149,3 74,7 1485 0,86 94,4 6,5 0,7 1,8 19 97 3880 
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OMH-MV AA 4-POLE | 1500 RPM 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

OMH-MV AA 6-POLE | 1000 RPM 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
OMH-MV AA 8-POLE | 750 RPM 

 

 

 
 

Frame 
Size 

Rated 
Power 

Current Rated 
speed 

Power 
factor 

Efficiency Locked 
Current 

Locked 
Torque 

Max. 
Torque 

Moment 
of inertia 

Noise 
level 

Weight 

3000V 6000V Ƞ (%) Rated 
Current 

Rated 
Torque 

Rated 
Torque 

 Pn In In Hn 

r/min 
COSɸ 100 Is/In Ms/Mn Mm/Mn J=1/4 GD2

 

kgm² 
dB(A) kg 

450D4 710 168 84 1485 0,86 94,6 6,5 0,7 1,8 20 97 4020 

500A4 800 186,7 93,3 1485 0,87 94,8 7 0,7 1,8 29 97 4980 

500B4 900 209,8 104,9 1485 0,87 94,9 7 0,7 1,8 32 97 5120 

500C4 1000 232,9 116,4 1485 0,87 95 7 0,7 1,8 34 97 5340 

500D4 1120 260,5 130,3 1485 0,87 95,1 7 0,7 1,8 37 97 5520 

560A4 1250 287,2 143,6 1485 0,88 95,2 6,5 0,6 1,8 55 99 8530 

560B4 1400 321,2 160,6 1485 0,88 95,3 6,5 0,6 1,8 60 99 8780 

560C4 1600 366,8 183,4 1485 0,88 95,4 6,5 0,6 1,8 65 99 9120 

630A4 1800 412,2 206,1 1485 0,88 95,5 6,5 0,6 1,8 126 99 9150 

630B4 2000 457,5 228,8 1485 0,88 95,6 6,5 0,6 1,8 140 99 9420 

630C4 2240 511,9 255,9 1485 0,88 95,7 6,5 0,6 1,8 156 101 9660 

 

Frame 
Size 

Rated 
Power 

Current Rated 
speed 

Power 
factor 

Efficiency Locked 
Current 

Locked 
Torque 

Max. 
Torque 

Moment 
of inertia 

Noise 
level 

Weight 

3000V 6000V Ƞ (%) Rated 
Current 

Rated 
Torque 

Rated 
Torque 

 Pn In In Hn 

r/min 
COSɸ 100 Is/In Ms/Mn Mm/Mn J=1/4 GD2

 

kgm² 
dB(A) kg 

400A6 185 47 23,5 990 0,82 92,4 6 0,7 1,8 13 88 3140 

400B6 200 50,7 25,3 990 0,82 92,6 6 0,7 1,8 14 88 3140 

400C6 220 55,6 27,8 990 0,82 92,8 6 0,7 1,8 15 88 3350 

400D6 250 63,1 31,5 990 0,82 93 6 0,7 1,8 16 91 3350 

400E6 280 70,4 35,2 990 0,82 93,3 6 0,7 1,8 16 91 3500 

400F6 315 79,1 39,5 990 0,82 93,5 6 0,7 1,8 17 91 3630 

450A6 355 87,8 43,9 990 0,83 93,7 6 0,7 1,8 24 91 3900 

450B6 400 98,9 49,4 990 0,83 93,8 6 0,7 1,8 25 91 4200 

450C6 450 110,9 55,4 990 0,83 94,1 6 0,7 1,8 26 91 4300 

450D6 500 122,9 61,5 990 0,83 94,3 6 0,7 1,8 28 91 4530 

500A6 560 135,9 68 990 0,84 94,4 6,5 0,7 1,8 42 94 4380 

500B6 630 152,7 76,4 990 0,84 94,5 6,5 0,7 1,8 42 94 4380 

500C6 710 171,6 85,8 990 0,84 94,8 6,5 0,7 1,8 42 94 4380 

500D6 800 193,1 96,6 990 0,84 94,9 6,5 0,7 1,8 42 94 4380 

560A6 900 214,5 107,3 990 0,85 95 6,5 0,7 1,8 74 94 8790 

560B6 1000 238,1 119 990 0,85 95,1 6,5 0,7 1,8 79 96 9020 

560C6 1120 266,4 133,2 990 0,85 95,2 6,5 0,7 1,8 85 96 9310 

630A6 1250 293,5 146,8 990 0,86 95,3 6,5 0,7 1,8 140 96 9110 

630B6 1400 328,4 164,2 990 0,86 95,4 6,5 0,7 1,8 151 96 9540 

630C6 1600 374,9 187,5 990 0,86 95,5 6,5 0,7 1,8 164 96 9880 

 

Frame 
Size 

Rated 
Power 

Current Rated 
speed 

Power 
factor 

Efficiency Locked 
Current 

Locked 
Torque 

Max. 
Torque 

Moment 
of inertia 

Noise 
level 

Weight 

3000V 6000V Ƞ (%) Rated 
Current 

Rated 
Torque 

Rated 
Torque 

 Pn In In Hn 

r/min 
COSɸ 100 Is/In Ms/Mn Mm/Mn J=1/4 GD2

 

kgm² 
dB(A) kg 

400A8 185 49,3 24,7 742 0,78 92,5 5,5 0,8 1,8 20 85 3220 

400B8 200 53,2 26,6 742 0,78 92,7 5,5 0,8 1,8 20 85 3340 

400C8 220 58,4 29,2 742 0,78 92,9 5,5 0,8 1,8 21 85 3480 

450A8 250 65,5 32,7 742 0,79 93 5,5 0,8 1,8 25 88 3890 
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OMH-MV AA 8-POLE | 750 RPM 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

OMH-MV AA 10-POLE | 600 RPM 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

OMH-MV AA 12-POLE | 500 RPM 
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Frame 
Size 

Rated 
Power 

Current Rated 
speed 

Power 
factor 

Efficiency Locked 
Current 

Locked 
Torque 

Max. 
Torque 

Moment 
of inertia 

Noise 
level 

Weight 

3000V 6000V Ƞ ( %) Rated 
Current 

Rated 
Torque 

Rated 
Torque 

 Pn In In Hn 

r/min 
COSɸ 100 Is/In Ms/Mn Mm/Mn J=1/4 GD2

 

kgm² 
dB(A) kg 

450B8 280 73,2 36,6 742 0,79 93,2 5,5 0,8 1,8 27 88 4100 

450C8 315 82,2 41,1 742 0,79 93,4 5,5 0,8 1,8 29 88 4340 

450B8 355 92,5 46,2 742 0,79 93,5 5,5 0,8 1,8 31 88 4600 

500A8 400 102,7 51,3 740 0,8 93,7 6 0,8 1,8 46 88 4470 

500B8 450 115,4 57,7 740 0,8 93,8 6 0,8 1,8 50 88 4560 

500C8 500 127,7 63,8 740 0,8 94,2 6 0,8 1,8 53 88 4730 

500D8 560 142,7 71,4 740 0,8 94,4 6 0,8 1,8 57 88 4920 

560A8 630 156,5 78,2 740 0,82 94,5 6 0,7 1,8 88 91 8470 

560B8 710 176,2 88,1 740 0,82 94,6 6 0,7 1,8 94 91 8610 

560C8 800 198,3 99,1 740 0,82 94,7 6 0,7 1,8 100 91 8950 

630A8 900 217,5 108,8 740 0,84 94,8 6 0,7 1,8 152 91 8810 

630B8 1000 241,4 120,7 740 0,84 94,9 6 0,7 1,8 163 91 9140 

630C8 1120 270,1 135,1 740 0,84 95 6 0,7 1,8 175 93 9410 

630D8 1250 301,1 150,6 740 0,84 95,1 6 0,7 1,8 188 93 9910 

 

Frame 
Size 

Rated 
Power 

Current Rated 
speed 

Power 
factor 

Efficiency Locked 
Current 

Locked 
Torque 

Max. 
Torque 

Moment 
of inertia 

Noise 
level 

Weight 

3000V 6000V Ƞ ( %) Rated 
Current 

Rated 
Torque 

Rated 
Torque 

 Pn In In Hn 

r/min 
COSɸ 100 Is/In Ms/Mn Mm/Mn J=1/4 GD2

 

kgm² 
dB(A) kg 

450A10 185 51,8 25,9 594 0,75 91,7 5,5 0,8 1,8 25 85 3850 

450B10 200 55,8 27,9 594 0,75 91,9 5,5 0,8 1,8 27 85 3970 

450C10 220 61,3 30,6 594 0,75 92,1 5,5 0,8 1,8 29 85 4110 

450D10 250 69,5 34,8 594 0,75 92,3 5,5 0,8 1,8 31 88 4250 

450E10 280 77,7 38,8 594 0,75 92,5 5,5 0,8 1,8 35 88 4430 

500A10 315 86 43 585 0,76 92,8 6 0,7 1,8 54 88 4870 

500B10 355 96,7 48,3 585 0,76 93 6 0,7 1,8 58 88 4990 

500C10 400 108,6 54,3 585 0,76 93,3 6 0,7 1,8 63 88 5130 

500D10 450 122 61 585 0,76 93,4 6 0,7 1,8 66 88 5310 

560A10 500 131,8 65,9 590 0,78 93,6 6 0,7 1,8 103 88 9020 

560B10 560 147,5 73,7 590 0,78 93,7 6 0,7 1,8 112 91 9290 

560C10 630 165,7 82,9 590 0,78 93,8 6 0,7 1,8 120 91 9580 

560D10 710 186,4 93,2 590 0,78 94 6 0,7 1,8 129 91 9890 

630A10 800 204,3 102,2 590 0,8 94,2 6 0,7 1,8 171 91 8510 

630B10 900 229,6 114,8 590 0,8 94,3 6 0,7 1,8 186 91 8710 

630C10 1000 254,8 127,4 590 0,8 94,4 6 0,7 1,8 202 91 9310 

630D10 1120 284,8 142,4 590 0,8 94,6 6 0,7 1,8 219 93 9710 

 

Frame 
Size 

Rated 
Power 

Current Rated 
speed 

Power 
factor 

Efficiency Locked 
Current 

Locked 
Torque 

Max. 
Torque 

Moment 
of inertia 

Noise 
level 

Weight 

3000V 6000V Ƞ ( %) Rated 
Current 

Rated 
Torque 

Rated 
Torque 

 Pn In In Hn 

r/min 
COSɸ 100 Is/In Ms/Mn Mm/Mn J=1/4 GD2

 

kgm² 
dB(A) kg 

450A12 185 55,4 27,7 495 0,7 91,8 5,5 0,8 1,8 40 88 4130 

450B12 200 59,8 29,9 495 0,7 92 5,5 0,8 1,8 42 88 4270 

500A12 220 63,8 31,9 490 0,72 92,2 6 0,7 1,8 51 88 4860 

500B12 250 72,2 36,1 490 0,72 92,5 6 0,7 1,8 55 88 5020 

500C12 280 80,7 40,4 490 0,72 92,7 6 0,7 1,8 60 88 5190 

500D12 315 90,7 45,4 490 0,72 92,8 6 0,7 1,8 67 88 5400 
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OMH-MV AA 12-POLE | 500 RPM 

 

 

 

 

 

 

 

 

OMH-MV AA DRAWING 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

OMH-MV AA DIMENSIONS 
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Frame 
Size 

Rated 
Power 

Current Rated 
speed 

Power 
factor 

Efficiency Locked 
Current 

Locked 
Torque 

Max. 
Torque 

Moment 
of inertia 

Noise 
level 

Weight 

3000V 6000V Ƞ ( %) Rated 
Current 

Rated 
Torque 

Rated 
Torque 

 Pn In In Hn 

r/min 
COSɸ 100 Is/In Ms/Mn Mm/Mn J=1/4 GD2

 

kgm² 
dB(A) kg 

560A12 355 99,3 49,6 492 0,74 93 6 0,7 1,8 111 88 8920 

560B12 400 111,5 55,8 492 0,74 93,3 6 0,7 1,8 121 88 9140 

560C12 450 125,3 62,7 492 0,74 93,4 6 0,7 1,8 132 88 9410 

560D12 500 138,8 69,4 492 0,74 93,7 6 0,7 1,8 145 88 9680 

630A12 560 151,2 75,6 490 0,76 93,8 6 0,7 1,8 208 91 9210 

630B12 630 169,9 84,9 490 0,76 93,9 6 0,7 1,8 222 91 9490 

630C12 710 191,3 95,6 490 0,76 94 6 0,7 1,8 238 91 9690 

630D12 800 215,1 107,5 490 0,76 94,2 6 0,7 1,8 255 91 9910 

 

Frame Pole A B B1 C D E F G K H AB AD L  

355 2 630 900 1350 315 Ø80M6 170 22 71 Ø28 1400 768 760 2050  

355 4-6 630 900 1400 315 Ø100M6 210 28 90 Ø28 1400 768 760 2100  

400 2 710 1000 1450 375 Ø90M6 170 25 81 Ø35 1465 888 890 2160  

400 4-8 710 1000 1510 335 Ø110M6 210 28 100 Ø35 1465 888 890 2240  

450 2 800 1120 1530 400 Ø100M6 210 28 90 Ø35 1650 960 930 2270  

450 4-6 800 1120 1630 355 Ø120M6 210 32 109 Ø35 1650 960 930 2345  

450 6-12 800 1120 1630 355 Ø130M6 250 32 119 Ø35 1650 968 930 2430  

500 4 900 1250 1720 475 Ø130M6 250 32 119 Ø42 1810 1092 988 2591  

500 6-12 900 1250 1720 475 Ø140M6 250 36 128 Ø42 1810 1092 988 2591  

560 4 1000 1400 1938 500 Ø150M6 250 36 138 Ø42 2120 1196 1045 2840  

560 6-12 1000 1400 1938 500 Ø160M6 300 40 147 Ø42 2120 1196  1045 2890  
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• Moteurs moyenne tension à induction triphasés à 
cage d’écureuil en fonte 

• Classe d’efficacité selon IEC 60034-30 
• Tension 3,0kV / 3,3kV / 6,0kV / 6,6kV, 50Hz 
• Classe d’isolation F, IP23, TEFC IC01 
• 3x PTC150°C, 3x enroulement PT100, roulement 

2xPT100 
• Blindage NDE isolé de courant, Couleur RAL 7031 
• Composants sur connecteurs MZB 

• Cast iron three-phase squirrel cage induction 
medium voltage motors 

• Efficiency class according IEC 60034-30 
• Voltage 3,0kV / 3,3kV / 6,0kV / 6,6kV, 50Hz 

• Isolation class F, IP23, TEFC IC01 
• 3x PTC150°C, 3x PT100 winding, 2xPT100 bearing 
• Current isolated NDE shield, Colour RAL 7031 

• Components over MZB connectors 

 OMH-MV IP23  
 

 

 

 

 

OMH-MV IP23 FEATURES OMH-MV IP23 CARACTERISTIQUES 

 

 

 

 

OMH-MV IP23 2-POLE | 3000 RPM 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

OMH-MV IP23 4-POLE | 1500 RPM 
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Frame 
Size 

Rated 
Power 

Current Current Rated 
speed 

Power 
factor 

Efficiency Locked 
Current 

Locked 
Torque 

Max. 
Torque 

Moment 
of inertia 

Weight 

3000V 6000V Ƞ (%) Rated 
Current 

Rated 
Torque 

Rated 
Torque 

Pn 

kW 
In 

A 
In 

A 
Hn 

r/min 
COSɸ 100 75 Is/In Ms/Mn Mm/Mn J=1/4 GD2

 

kgm² 
kg 

355A2 220 52,8 26,4 2975 86 93,3 93,4 7 0,6 1,8 3,2 2180 

355B2 250 59,9 29,9 2975 86 93,4 93,5 7 0,6 1,8 3,3 2230 

355C2 280 66,9 33,5 2975 86 93,6 93,7 7 0,6 1,8 3,5 2290 

355D2 315 75,1 37,5 2975 86 93,9 94 7 0,6 1,8 3,8 2350 

355E2 355 84,4 42,2 2975 86 94,1 94,2 7 0,6 1,8 4 2410 

355F2 400 94,7 47,4 2975 86 94,5 94,6 7 0,6 1,8 4,2 2480 

400A2 450 106,3 53,2 2980 86 94,7 94,8 7 0,6 1,8 5,1 2620 

400B2 500 116,4 58,2 2980 87 95 95,1 7 0,6 1,8 5,2 2750 

400C2 560 130,3 65,1 2980 87 95,1 95,2 7 0,6 1,8 5,4 2880 

400D2 630 146,4 73,2 2980 87 95,2 95,3 7 0,6 1,8 5,8 3020 

450A2 710 164,8 82,4 2980 87 95,3 95,4 7 0,6 1,8 11 3560 

450B2 800 185,1 92,6 2980 87 95,6 95,7 7 0,6 1,8 11,5 3690 

450C2 900 208 104 2980 87 95,7 95,8 7 0,6 1,8 12 3830 

450D2 1000 228,3 114,1 2980 88 95,8 95,9 7 0,6 1,8 12,6 4050 

500A2 1120 255,4 127,7 2980 88 95,9 96 7 0,6 1,8 16 4550 

500B2 1250 284,5 142,2 2980 88 96,1 96,2 7 0,6 1,8 17 4800 

500C2 1400 318,3 159,1 2980 88 96,2 96,3 7 0,6 1,8 19 4980 

500D2 1600 363,4 181,7 2980 88 96,3 96,4 7 0,6 1,8 21 5250 

560A2 1800 408,8 204,4 2980 88 96,3 96,4 7 0,6 1,8 40 5960 

560B2 2000 453,3 226,6 2980 88 96,5 96,6 7 0,6 1,8 47 6200 

560C2 2240 507,1 253,6 2980 88 96,6 96,7 7 0,6 1,8 54 6450 

630A2 2500 559,6 279,8 2982 89 96,6 96,7 7 0,6 1,8 70 7800 

630B2 2800 626,1 313,1 2982 89 96,7 96,8 7 0,6 1,8 88 8100 

630C2 3150 703,7 351,8 2982 89 96,8 96,9 7 0,6 1,8 96 8400 

 

Frame 
Size 

Rated 
Power 

Current Current Rated 
speed 

Power 
factor 

Efficiency Locked 
Current 

Locked 
Torque 

Max. 
Torque 

Moment 
of inertia 

Weight 

3000V 6000V Ƞ (%) Rated 
Current 

Rated 
Torque 

Rated 
Torque 

Pn 

kW 
In 

A 
In 

A 
Hn 

r/min 
COSɸ 100 75 Is/In Ms/Mn Mm/Mn J=1/4 GD2

 

kgm² 
kg 

355A4 185 44,8 22,4 1485 85 93,5 93,6 6,5 0,8 1,8 4,8 1550 

355B4 200 48,4 24,2 1485 85 93,6 93,7 6,5 0,8 1,8 4,9 1620 
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OMH-MV IP23 4-POLE | 1500 RPM 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
OMH-MV IP23 6-POLE | 1000 RPM 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

Frame 
Size 

Rated 
Power 

Current Current Rated 
speed 

Power 
factor 

Efficiency Locked 
Current 

Locked 
Torque 

Max. 
Torque 

Moment 
of inertia 

Weight 

3000V 6000V Ƞ (%) Rated 
Current 

Rated 
Torque 

Rated 
Torque 

Pn 

kW 
In 

A 
In 

A 
Hn 

r/min 
COSɸ 100 75 Is/In Ms/Mn Mm/Mn J=1/4 GD2

 

kgm² 
kg 

355C4 220 53,2 26,6 1485 85 93,7 93,8 6,5 0,8 1,8 5 1750 

355D4 250 60,3 30,2 1485 85 93,8 93,9 6,5 0,8 1,8 5,4 1880 

355E5 280 66,7 33,4 1485 86 93,9 94 6,5 0,8 1,8 5,9 2050 

355F4 315 74,9 37,5 1485 86 94,1 94,2 6,5 0,8 1,8 6,7 2200 

400A4 355 84,2 42,1 1485 86 94,3 94,4 6,5 0,8 1,8 12 2520 

400B4 400 94,8 47,4 1485 86 94,4 94,5 6,5 0,8 1,8 12,5 2680 

400C4 450 106,5 53,2 1485 86 94,6 94,7 6,5 0,8 1,8 13 2850 

400D4 500 116,7 58,3 1485 87 94,8 94,9 6,5 0,8 1,8 13,5 3000 

400E4 560 130,4 65,2 1485 87 95 95,1 6,5 0,8 1,8 14 3180 

450A4 630 146,4 73,2 1485 87 95,2 95,3 6,5 0,8 1,8 18 3350 

450B4 710 164,6 82,3 1485 87 95,4 95,5 6,5 0,8 1,8 19 3450 

450C4 800 185,3 92,7 1485 87 95,5 95,6 6,5 0,8 1,8 20 3700 

450D4 900 208,3 104,1 1485 87 95,6 95,7 6,5 0,8 1,8 22 3920 

500A4 1000 231,2 115,6 1485 87 95,7 95,8 6,5 0,7 1,8 26 4580 

500B4 1120 255,7 127,8 1485 88 95,8 95,9 6,5 0,7 1,8 29 4700 

500C4 1250 284,8 142,4 1485 88 96 96,1 6,5 0,7 1,8 32 4880 

500D4 1400 318,9 159,5 1485 88 96 96,1 6,5 0,7 1,8 34 5020 

560A4 1600 360 180 1485 89 96,1 96,2 6,5 0,6 1,8 52 6020 

560B4 1800 404,6 202,3 1485 89 96,2 96,3 6,5 0,6 1,8 55 6280 

560C4 2000 448,6 224,3 1485 89 96,4 96,5 6,5 0,6 1,8 60 6500 

630A4 2240 502 251 1492 89 96,5 96,6 6,5 0,6 1,8 108 7450 

630B4 2500 559,6 279,8 1492 89 96,6 96,7 6,5 0,6 1,8 115 7780 

630C4 2800 626,8 313,4 1493 89 96,6 96,7 6,5 0,6 1,8 130 8120 

 

Frame 
Size 

Rated 
Power 

Current Current Rated 
speed 

Power 
factor 

Efficiency Locked 
Current 

Locked 
Torque 

Max. 
Torque 

Moment 
of inertia 

Weight 

3000V 6000V Ƞ (%) Rated 
Current 

Rated 
Torque 

Rated 
Torque 

Pn 

kW 
In 

A 
In 

A 
Hn 

r/min 
COSɸ 100 75 Is/In Ms/Mn Mm/Mn J=1/4 GD2

 

kgm² 
kg 

355A6 185 46,5 23,3 985 82 93,3 93,4 6 0,8 1,8 9,4 1820 

355B6 200 50,3 25,1 985 82 93,4 93,5 6 0,8 1,8 9,5 1920 

355C6 220 55,2 27,6 985 82 93,5 93,6 6 0,8 1,8 10 2050 

355D6 250 62,6 31,3 985 82 93,7 93,8 6 0,8 1,8 10,5 2120 

400A6 280 69,1 34,6 985 83 93,9 94 6 0,8 1,8 17 2800 

400B6 315 77,5 38,8 985 83 94,2 94,3 6 0,8 1,8 18 2900 

400C6 355 87,2 43,6 985 83 94,4 94,5 6 0,8 1,8 19 2950 

400D6 400 98,3 49,1 985 83 94,4 94,5 6 0,8 1,8 20 3250 

450A6 450 108,9 54,4 990 84 94,7 94,8 6 0,8 1,8 26 3460 

450B6 500 119,2 59,6 990 85 95 95,1 6 0,8 1,8 27 3590 

450C6 560 133,3 66,7 990 85 95,1 95,2 6 0,8 1,8 29 3720 

450D6 630 149,8 74,9 990 85 95,2 95,3 6 0,8 1,8 30 3850 

500A6 710 168,5 84,3 990 85 95,4 95,5 6 0,7 1,8 39 4200 

500B6 800 189,7 94,8 990 85 95,5 95,6 6 0,7 1,8 42 4350 

500C6 900 213,2 106,6 990 85 95,6 95,7 6 0,7 1,8 45 4500 

500D6 1000 236,6 118,3 990 85 95,7 95,8 6 0,7 1,8 47 4650 

560A6 1120 261,6 130,8 991 86 95,8 95,9 6,5 0,7 1,8 63 5350 

560B6 1250 291,4 145,7 991 86 96 96,1 6,5 0,7 1,8 70 5610 

560C6 1400 326,4 163,2 991 86 96 96,1 6,5 0,7 1,8 74 5850 

630A6 1600 372,6 186,3 993 86 96,1 96,2 6,5 0,7 1,8 128 7300 
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OMH-MV IP23 6-POLE | 1000 RPM 

 

 

 

 

 

OMH-MV IP23 8-POLE | 750 RPM 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

OMH-MV IP23 10-POLE | 600 RPM 
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Frame 
Size 

Rated 
Power 

Current Current Rated 
speed 

Power 
factor 

Efficiency Locked 
Current 

Locked 
Torque 

Max. 
Torque 

Moment 
of inertia 

Weight 

3000V 6000V Ƞ (%) Rated 
Current 

Rated 
Torque 

Rated 
Torque 

Pn 

kW 
In 

A 
In 

A 
Hn 

r/min 
COSɸ 100 75 Is/In Ms/Mn Mm/Mn J=1/4 GD2

 

kgm² 
kg 

630B6 1800 418,7 209,4 994 86 96,2 96,3 6,5 0,7 1,8 136 7620 

630C6 2000 464,3 232,1 994 86 96,4 96,5 6,5 0,7 1,8 143 7980 

 

Frame 
Size 

Rated 
Power 

Current Current Rated 
speed 

Power 
factor 

Efficiency Locked 
Current 

Locked 
Torque 

Max. 
Torque 

Moment 
of inertia 

Weight 

3000V 6000V Ƞ (%) Rated 
Current 

Rated 
Torque 

Rated 
Torque 

Pn 

kW 
In 

A 
In 

A 
Hn 

r/min 
COSɸ 100 75 Is/In Ms/Mn Mm/Mn J=1/4 GD2

 

kgm²² 
kg 

400A8 220 58,1 29,1 740 78 93,4 93,5 5,5 0,8 1,8 21 2620 

400B8 250 65,1 32,6 740 79 93,5 93,6 5,5 0,8 1,8 22 2850 

400C8 280 72,8 36,4 740 79 93,7 93,8 5,5 0,8 1,8 23 3220 

450A8 315 80,7 40,4 740 80 93,9 94 5,5 0,8 1,8 28 3020 

450B8 355 90,9 45,4 740 80 94 94,1 5,5 0,8 1,8 30 3220 

450C8 400 102,2 51,1 740 80 94,2 94,3 5,5 0,8 1,8 32 3450 

450D8 450 113,4 56,7 740 81 94,3 94,4 5,5 0,8 1,8 34 3520 

500A8 500 125,3 62,7 740 81 94,8 94,9 5,5 0,8 1,8 43 4550 

500B8 560 138,5 69,2 740 82 94,9 95 5,5 0,8 1,8 46 4700 

500C8 630 155,6 77,8 740 82 95 95,1 5,5 0,8 1,8 50 4880 

500D8 710 175,4 87,7 740 82 95 95,1 5,5 0,8 1,8 53 5020 

560A8 800 192,5 96,3 740 84 95,2 95,3 6 0,7 1,8 83 5550 

560B8 900 216,4 108,2 740 84 95,3 95,4 6 0,7 1,8 90 5780 

560C8 1000 240,2 120,1 740 84 95,4 95,5 6 0,7 1,8 96 6050 

630A8 1120 268,7 134,3 744 84 95,5 95,6 6 0,7 1,8 138 7650 

630B8 1250 299,6 149,8 744 84 95,6 95,7 6 0,7 1,8 144 8000 

630C8 1400 335,2 167,6 744 84 95,7 95,8 6 0,7 1,8 156 8320 

630D8 1600 382,7 191,3 744 84 95,8 95,9 6 0,7 1,8 166 8620 

 

Frame 
Size 

Rated 
Power 

Current Current Rated 
speed 

Power 
factor 

Efficiency Locked 
Current 

Locked 
Torque 

Max. 
Torque 

Moment 
of inertia 

Weight 

3000V 6000V Ƞ (%) Rated 
Current 

Rated 
Torque 

Rated 
Torque 

Pn 

kW 
In 

A 
In 

A 
Hn 

r/min 
COSɸ 100 75 Is/In Ms/Mn Mm/Mn J=1/4 GD2

 

kgm² 
kg 

450A10 220 59,3 29,6 590 77 92,8 92,9 5,5 0,8 1,8 28 2900 

450B10 250 66,4 33,2 590 78 92,9 93 5,5 0,8 1,8 30 3000 

450C10 280 74,2 37,1 590 78 93,1 93,2 5,5 0,8 1,8 32 3220 

450D10 315 82,2 41,1 590 79 93,3 93,4 5,5 0,8 1,8 34 3300 

450E10 355 92,5 46,2 590 79 93,5 93,6 5,5 0,8 1,8 36 3380 

500A10 400 102,5 51,2 590 80 93,9 94 5,5 0,8 1,8 52 4270 

500B10 450 115,3 57,6 590 80 93,9 94 5,5 0,8 1,8 56 4420 

500C10 500 127,7 63,8 590 80 94,2 94,3 5,5 0,8 1,8 60 4620 

500D10 560 142,9 71,4 590 80 94,3 94,4 5,5 0,8 1,8 65 4830 

500E10 630 160,5 80,3 590 80 94,4 94,5 5,5 0,8 1,8 68 5050 

560A10 710 176,3 88,2 590 82 94,5 94,6 6 0,7 1,8 99 5630 

560B10 800 198,1 99 590 82 94,8 94,9 6 0,7 1,8 105 5870 

560C10 900 222,6 111,3 590 82 94,9 95 6 0,7 1,8 115 6120 

630A10 1000 247,1 123,5 594 82 95 95,1 6 0,7 1,8 151 7650 

630B10 1120 276,4 138,2 594 82 95,1 95,2 6 0,7 1,8 160 8030 

630C10 1250 307,5 153,8 594 82 95,4 95,5 6 0,7 1,8 174 8390 

630D10 1400 344,1 172 594 82 95,5 95,6 6 0,7 1,8 189 8680 

630D8 1600 382,7 191,3 744 84 95,8 95,9 6 0,7 1,8 166 8620 
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OMH-MV IP23 12-POLE | 500 RPM 
Frame 
Size 

Rated 
Power 

Current Current Rated 
speed 

Power 
factor 

Efficiency Locked 
Current 

Locked 
Torque 

Max. 
Torque 

Moment 
of inertia 

Weight 

3000V 6000V Ƞ (%) Rated 
Current 

Rated 
Torque 

Rated 
Torque 

Pn 

kW 
In 

A 
In 

A 
Hn 

r/min 
COSɸ 100 75 Is/In Ms/Mn Mm/Mn J=1/4 GD2

 

kgm² 
kg 

450A12 220 62,9 31,5 490 73 92,2 92,3 5,5 0,8 1,8 40 3400 

450B12 250 71,3 35,7 490 73 92,4 92,5 5,5 0,8 1,8 42 3650 

500A12 280 78,1 39 490 74 93,3 93,4 5,5 0,8 1,8 49 4100 

500B12 315 86,5 43,2 490 75 93,5 93,6 5,5 0,8 1,8 53 4220 

500C12 355 97,3 48,7 490 75 93,6 93,7 5,5 0,8 1,8 57 4370 

500D12 400 109,3 54,7 490 75 93,9 94 5,5 0,8 1,8 62 4540 

500E12 450 123 61,5 490 75 93,9 94 5,5 0,8 1,8 69 4720 

560A12 500 129,2 64,6 490 79 94,3 94,4 6 0,7 1,8 97 5510 

560B12 560 144,5 72,3 490 79 94,4 94,5 6 0,7 1,8 108 5720 

560C12 630 162,4 81,2 490 79 94,5 94,6 6 0,7 1,8 114 5980 

630A12 710 183 91,5 494 79 94,5 94,6 6 0,7 1,8 172 7630 

630B12 800 205,6 102,8 494 79 94,8 94,9 6 0,7 1,8 183 7960 

630C12 900 231 115,5 494 79 94,9 95 6 0,7 1,8 198 8290 

630D12 1000 256,4 128,2 494 79 95 95,1 6 0,7 1,8 212 8570 

OMH-MV IP23 DRAWING 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

OMH-MV IP23 DIMENSIONS 
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Frame Pole A B B1 B2 C C1 D K E H AB AD HD L 

355 2 630 621 900 1350 189 315 Ø80M6 28 170 355 768 758 755 1721 

355 4-6 630 621 900 1400 189 315 Ø100M6 28 210 355 768 758 755 1811 

400 2 710 610 1000 1450 249 375 Ø90M6 35 170 400 888 758 850 1835 

400 4-8 710 650 1000 1510 209 355 Ø110M6 35 210 400 888 900 850 1935 

450 2 800 652 1120 1538 255 400 Ø100M6 35 210 450 968 926 960 1980 

450 4 800 690 1120 1638 242 355 Ø120M6 35 210 450 968 926 960 2080 

450 6-12 800 690 1120 1638 242 355 Ø110M6 42 250 450 968 926 960 2120 

500 2 900 669 1250 1720 310 560 Ø130M6 42 210 500 1092 1000 1065 2350 

500 4 900 669 1250 1720 310 475 Ø130M6 42 250 500 1092 1100 1065 2240 

500 6-12 900 669 1250 1720 310 475 Ø140M6 42 250 500 1092 1100 1065 2240 

560 2 1000 1200 1400 1938 270 560 Ø130M6 42 250 560 1200 1200 1920 2700 

560 4 1000 815 1400 1938 320 500 Ø150M6 42 250 560 1196 1050 1185 2475 

560 6-12 1000 815 1400 1938 320 500 Ø160M6 42 300 560 1196 1050 1185 2525 

630 4 1120 875 1600 2080 325 530 Ø170M6 48 300 630 1376 1150 1300 2700 

630 6-12 1120 875 1600 2080 325 530 Ø180M6 48 300 630 1376 1150 1300 2700 
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• Moteurs haute tension à induction de cage d’écureuil 
triphasés en fonte, classe de rendement selon IEC 
60034-30 

• Tension 10,0kV / 11,0kV, 50Hz 
• Classe d’isolation F, IP55, TEFC IC411 
• 3x PTC150°C, 3x enroulement PT100, 2 paliers PT100 
• 1x chauffage anti-condensation 
• Main & Aux. Option T-box pour LHS, RHS, DE ou NDE 
• Bouclier NDE isolé de courant, couleur RAL 7031 
• Composants sur connecteurs MZB 

• Cast iron three-phase squirrel cage induction high voltage 
motors, Efficiency class according IEC 60034-30 

• Voltage 10,0kV / 11,0kV, 50Hz 
• Isolation class F, IP55, TEFC IC411 
• 3x PTC150°C, 3x PT100 winding, 2 PT100 bearing 

• 1x anti-condensation heater 
• Main & Aux. T-box option for LHS, RHS, DE or NDE 
• Current isolated NDE shield, Colour RAL 7031 

• Components over MZB connectors 

 

 OMH-HV  

OMH-HV FEATURES OMH-HV CARACTERISTIQUES 

 

 

 

 

 

OMH-HV 2-POLE | 3000 RPM 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

OMH-HV 4-POLE | 1500 RPM 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

OMH-HV 6-POLE | 1000 RPM 
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Frame Size Rated 
Power 

Current Rated 
speed 

Power 
factor 

Efficiency Locked 
Current 

Locked 
Torque 

Max. 
Torque 

Moment 
of inertia 

Noise 
level 

Weight 

10000V Ƞ (%) Rated 
Current 

Rated 
Torque 

Rated 
Torque 

Pn 

kW 
In 

A 
Hn 

r/min 
COSɸ 100 75 Is/In Ms/Mn Mm/Mn J=1/4 GD2

 

kgm² 
dB(A) kg 

400HV2 200 14,7 2980 0,86 91,5 91,3 7,5 0,6 1,8 4,8 95 2900 

400HVA2 220 16,2 2980 0,84 93,2 93,3 7 0,7 2 5 96 2900 

400HVB2 250 18,4 2980 0,84 93,3 93,4 7 0,7 2 5,5 98 3000 

400HVC2 280 20,3 2980 0,85 93,5 93,6 7 0,7 2 6 98 3100 

400HVD2 315 22,8 2980 0,85 93,8 93,9 7 0,7 2 7 98 3200 

450HVA2 355 25,3 2982 0,86 94,3 94,4 7 0,7 2 11 98 3500 

450HVB2 400 28,4 2982 0,86 94,4 94,5 7 0,7 2 12 98 3600 

450HVC2 450 32 2982 0,86 94,5 94,6 7 0,7 2 13 98 3700 

450HVD2 500 35,4 2982 0,86 94,8 94,9 7 0,7 2 14 98 3850 

 

Frame Size Rated 
Power 

Current Rated 
speed 

Power 
factor 

Efficiency Locked 
Current 

Locked 
Torque 

Max. 
Torque 

Moment 
of inertia 

Noise 
level 

Weight 

10000V Ƞ (%) Rated 
Current 

Rated 
Torque 

Rated 
Torque 

Pn 

kW 
In 

A 
Hn 

r/min 
COSɸ 100 75 Is/In Ms/Mn Mm/Mn J=1/4 GD2

 

kgm² 
dB(A) kg 

400HVA4 220 16,2 1482 0,84 93,5 93,6 6,5 0,8 2 11 93 3000 

400HVB4 250 18,3 1482 0,84 93,8  93,9 6,5 0,8 2 12 95 3100 

400HVC4 280 20,5 1482 0,84 94 94,1 6,5 0,8 2 13 95 3200 

400HVD4 315 23 1482 0,84 94,2  94,3 6,5 0,8 2 14 95 3300 

450HVA4 355 25,5 1485 0,85 94,5 94,6 6,5 0,8 2 20 95 3500 

450HVB4 400 28,7 1485 0,85 94,8  94,9 6,5 0,8 2 22 95 3600 

450HVC4 450 32,2 1485 0,85 95 95,1 6,5 0,8 2 24 95 3700 

450HVD4 500 35,3 1485 0,86 95,2  95,3 6,5 0,8 2 26 95 3800 

450HVE4 560 39,5 1485 0,86 95,3 95,4 6,5 0,8 2 28 98 3950 

500HVA4 630 44,3 1488 0,86 95,4  95,5 6,5 0,8 2 41 98 5820 

500HVB4 710 49,9 1488 0,86 95,5 95,6 6,5 0,8 2 44 98 6100 

500HVC4 800 55,5 1488 0,87 95,6  95,7 6,5 0,8 2 47 98 6280 

500HVD4 900 62,4 1488 0,87 95,7 95,8 6,5 0,8 2 50 98 6420 

560HVA4 1000 70,1 1488 0,86 95,8  95,9 6,5 0,7 2 70 98 8020 

560HVB4 1120 78,4 1488 0,86 95,9 96 6,5 0,7 2 74 100 8390 

560HVC4 1250 86,4 1488 0,87 96  96,1 6,5 0,7 2 78 100 8750 

560HVD4 1400 96,7 1488 0,87 96,1 96,2 6,5 0,7 2 82 100 9100 

 

Frame Size Rated 
Power 

Current Rated 
speed 

Power 
factor 

Efficiency Locked 
Current 

Locked 
Torque 

Max. 
Torque 

Moment 
of inertia 

Noise 
level 

Weight 

10000V Ƞ (%) Rated 
Current 

Rated 
Torque 

Rated 
Torque 

Pn 

kW 
In 

A 
Hn 

r/min 
COSɸ 100 75 Is/In Ms/Mn Mm/Mn J=1/4 GD2

 

kgm² 
dB(A) kg 

450HVA6 220 16,5 985 0,82 93,6 93,7 6 0,8 2 26 89 3400 

450HVB6 250 18,8 985 0,82 93,8 93,9 6 0,8 2 28 92 3500 

450HVC6 280 21 985 0,82 94 94,1 6 0,8 2 30 92 3600 
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OMH-HV 6-POLE | 1000 RPM 

 

 

 

 

 

 

 

OMH-HV 8-POLE | 750 RPM 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

OMH-HV DRAWING 
 

OMH-HV DIMENSIONS 

 

 
 

 

450HVD6 315 23,5 985 0,82 94,2 94,3 6 0,8 2 32 92 3700 

450HVE6 355 26,5 985 0,82 94,3 94,4 6 0,8 2 34 92 3820 

500HVA6 400 29,5 990 0,83 94,4 94,5 6 0,8 2 50 92 5450 

500HVB6 450 33,1 990 0,83 94,6 94,7 6 0,8 2 54 92 5610 

500HVC6 500 36,7 990 0,83 94,8 94,9 6 0,8 2 58 92 5790 

500HVD6 560 41 990 0,83 95 95,1 6 0,8 2 62 95 6010 

560HVA6 710 51,8 990 0,83 95,3 95,4 6 0,7 2 87 95 7400 

560HVB6 800 58,3 990 0,83 95,4 95,5 6 0,7 2 94 95 7650 

560HVC6 900 64,8 990 0,84 95,5 95,6 6 0,7 2 102 97 7950 

560HVD6 1000 71,9 990 0,84 95,6 95,7 6 0,7 2 110 97 8250 

560HVE6 1120 80,4 990 0,84 95,7 95,8 6 0,7 2 118 97 8550 

 

Frame Size Rated 
Power 

Current Rated 
speed 

Power 
factor 

Efficiency Locked 
Current 

Locked 
Torque 

Max. 
Torque 

Moment 
of inertia 

Noise 
level 

Weight 

10000V Ƞ (%) Rated 
Current 

Rated 
Torque 

Rated 
Torque 

Pn 

kW 
In 

A 
Hn 

r/min 
COSɸ 100 75 Is/In Ms/Mn Mm/Mn J=1/4 GD2

 

kgm² 
dB(A) kg 

450HVA8 220 17,4 740 0,78 93,6 93,7 5,5 0,8 2 30 86 3600 

450HVB8 250 19,7 740 0,78 93,8 93,9 5,5 0,8 2 32 89 3700 

450HVC8 280 22 740 0,78 94 94,1 5,5 0,8 2 34 89 3820 

500HVA8 315 24,8 742 0,78 94,2 94,3 5,5 0,8 2 54 89 5250 

500HVB8 355 27,8 742 0,78 94,4 94,5 5,5 0,8 2 58 89 5490 

500HVC8 400 30,9 742 0,79 94,5 94,6 5,5 0,8 2 62 89 5750 

500HVD8 450 34,8 742 0,79 94,6 94,7 5,5 0,8 2 66 89 6020 

560HVA8 500 38,1 745 0,8 94,7 94,8 5,5 0,7 2 88 89 6650 

560HVB8 560 42,6 745 0,8 94,8 94,9 5,5 0,7 2 96 92 7000 

560HVC8 630 47,3 745 0,81 95 95,1 5,5 0,7 2 105 92 7350 

560HVD8 710 53,2 745 0,81 95,2 95,3 5,5 0,7 2 110 92 7700 

560HVE8 800 59,8 745 0,81 95,3 95,4 5,5 0,7 2 116 92 8100 

 

Frame Pole A B B1 C C1 D K E H AB AD HA HD L   

A
T

A
 

400 2 710 1000 1200 140 280 Ø85M6 35*42 170 400 870 900 50 960 2000   D
 

400 4-8 710 1000 1200 240 280 Ø110M6 35*42 210 400 870 900 50 960 2040   

C
A

L
 

450 2 800 1120 1340 240 280 Ø95M6 35*42 170 450 950 930 50 1070 2140   

R
I 

450 4-8 800 1120 1340 240 280 Ø120M6 35*42 210 450 950 930 50 1070 2180   

C
T

 

450 6-10 800 1120 1340 240 280 Ø130M6 35*42 250 450 950 930 50 1070 2220   

L
E

 

500 4 900 1250 1490 300 315 Ø130M6 42*52 250 500 1080 990 50 1220 2410   E
 

500 6-12 900 1250 1490 300 315 Ø140M6 42*52 250 500 1080 990 50 1220 2410    

560 4 1000 1400 1680 300 355 Ø150M6 42*52 250 560 1170 1050 42 1480 2650    

560 6-12 1000 1400 1680 300 355 Ø160M6 42*52 300 560 1170 1050 42 1480 2700   131 
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• Moteurs moyenne tension à induction triphasés à 
cage d’écureuil en fonte. Classe de rendement selon 
IEC 60034-30 

• Tension 10,0kV / 11,0kV, 50Hz 
• Classe d’isolation F, IP55, TEFC IC611 (avec refroidisseur 

air-air) 
• 3x PTC150°C, 3x enroulement PT100, 2xPT100 roulement 
• 1x chauffage anti-condensation 
• Blindage NDE isolé de courant, couleur RAL 7031 
• Composants sur connecteurs MZB 

• Cast iron three-phase squirrel cage induction 
medium voltage motors, Efficiency class according 
IEC 60034-30 

• Voltage 10,0kV / 11,0kV, 50Hz 
• Isolation class F, IP55, TEFC IC611 (with air-air-cooler) 
• 3x PTC150°C, 3x PT100 winding, 2xPT100 bearing 
• 1x anti-condensation heater 

• Current isolated NDE shield, Colour RAL 7031 

• Components over MZB connectors 

 

 OMH-HV AIR TO AIR  

OMH-HV AA FEATURES OMH-HV AA CARACTERISTIQUES 

 

 

 

 

 

 

OMH-HV AA 2-POLE | 3000 

RPM 

* data on request or not available / required 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

OMH-HV AA 4-POLE | 1500 RPM 

132 

Frame 
Size 

Rated 
Power 

Current Rated 
speed 

Power 
factor 

Efficiency Locked 
Current 

Locked 
Torque 

Max. 
Torque 

Moment 
of inertia 

Noise 
level 

Weight 

10000V Ƞ (%) Rated 
Current 

Rated 
Torque 

Rated 
Torque 

Pn In Hn 

min 
r/ COSɸ 100 Is/In Ms/Mn Mm/Mn J=1/4 GD2

 

kgm² 
dB(A) kg 

400-2 200 14,7 2980 0,86 91,5 7,5 0,6 1,8 4,8 95 2900 

400-2 220 16,1 2980  0,86 91,6 7,5 0,6 1,8 5,1 95 2900 

400-2 250 18,3 2980 0,86 91,9 7,5 0,6 1,8 5,5 95 2985 

450-2 280 19,8 2980  0,88 92,7 7 0,6 1,8 10,6 97 3410 

450-2 315 22,2 2980 0,88 92,9 7 0,6 1,8 11 97 3490 

450-2 355 25 2980  0,88 93 7 0,6 1,8 11,3 97 3575 

450-2 400 28,2 2980 0,88 93,1 7 0,6 1,8 11,8 97 3660 

450-2 450 31,7 2980  0,88 93,2 7 0,6 1,8 12 97 3750 

450-2 500 35,1 2980 0,88 93,4 7 0,6 1,8 12,6 97 3840 

500-2 630 44,1 2980  0,88 93,7 7 0,6 1,8 21 97 4880 

500-2 710 49,7 2980 0,88 93,8 7 0,6 1,8 22 97 4990 

500-2 800 55,9 2980  0,88 93,9 7 0,6 1,8 23 97 5120 

500-2 900 62,8 2980 0,88 94 7 0,6 1,8 24 97 5280 

560-2 1000 68 2980  0,89 95,4 7 0,6 1,8 39 98 8540 

560-2 1120 76,1 2980 0,89 95,5 7 0,6 1,8 44 98 8860 

560-2 1250 84,8 2980  0,89 95,6 7 0,6 1,8 51 98 9030 

630-2 1400 94,9 2980 0,89 95,7 7 0,6 1,8 65 98 8860 

630-2 1600 109,6 2980  0,88 95,8 7 0,6 1,8 70 98 9060 

630-2 1800 121,8 2980 0,89 95,9 7 0,6 1,8 78 98 9560 

630-2 2000 136,8 2980  0,88 95,9 7 0,6 1,8 85 98 10060 

630-2 2240 * 2980 0,88 95,8 7 0,6 1,8 78 98 9060 

630-2 2500 * 2980  0,88 95,9 7 0,6 1,8 85 98 9080 

 

Frame Size Rated 
Power 

Current Rated 
speed 

Power 
factor 

Efficiency Locked 
Current 

Locked 
Torque 

Max. 
Torque 

Moment 
of inertia 

Noise 
level 

Weight 

10000V Ƞ (%) Rated 
Current 

Rated 
Torque 

Rated 
Torque 

Pn In Hn 

min 
r/ COSɸ 100 Is/In Ms/Mn Mm/Mn J=1/4 GD2

 

kgm² 
dB(A) kg 

400AA-HVA4 200 15,1 1485 0,83 92 7 0,7 1,8 8,5 92 2870 

400AA-HVB4 220 16,6 1485  0,83 92,2 7 0,7 1,8 8,8 92 2940 

400AA-HVC4 250 18,8 1485 0,83 92,3 7 0,7 1,8 9,2 92 3025 

450AA-HVA4 280 20,2 1485  0,86 93 7 0,7 1,8 13,6 94 3310 

450AA-HVB4 315 22,7 1485 0,86 93,1 7 0,7 1,8 14,5 94 3425 

450AA-HVC4 355 25,6 1485  0,86 93,2 7 0,7 1,8 15 94 3485 

450AA-HVD4 400 28,8 1485 0,86 93,3 7 0,7 1,8 16 94 3605 

450AA-HVE4 450 32,3 1485  0,86 93,5 7 0,7 1,8 17 94 3650 

450AA-HVF4 500 35,9 1485 0,86 93,6 7 0,7 1,8 18,1 94 3730 

500AA-HVA4 560 40,1 1485  0,86 93,7 7 0,7 1,8 28 97 4830 

500AA-HVB4 630 45 1485 0,86 93,9 7 0,7 1,8 28,6 97 5170 
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OMH-HV AA 4-POLE | 1500 RPM 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

OMH-HV AA 6-POLE | 1000 RPM 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

OMH-HV AA 8-POLE | 750 RPM 
Frame Size Rated 

Power 

 

Frame Size Rated 
Power 

Current Rated 
speed 

Power 
factor 

Efficiency Locked 
Current 

Locked 
Torque 

Max. 
Torque 

Moment 
of inertia 

Noise 
level 

Weight 

10000V Ƞ (%) Rated 
Current 

Rated 
Torque 

Rated 
Torque 

Pn In Hn 

min 
r/ COSɸ 100 Is/In Ms/Mn Mm/Mn J=1/4 GD2

 

kgm² 
dB(A) kg 

500AA-HVC4 710 50,6 1485 0,86 94,2 7 0,7 1,8 30 94 5420 

500AA-HVD4 800 56,9 1485  0,86 94,4 7 0,7 1,8 31,2 94 5680 

500AA-HVE4 900 63,9 1485 0,86 94,5 7 0,7 1,8 32,5 94 5930 

500AA-HVF4 400 30,8 1485  0,8 93,6 6 0,7 1,8 47 88 5200 

500AA-HVG4 450 34,7 1485 0,8 93,7 6 0,7 1,8 50 88 5220 

500AA-HVH4 500 38,5 1485  0,8 93,8 6 0,7 1,8 52 88 5310 

560AA-HVA4 1000 70,2 1490 0,87 94,6 6,5 0,7 1,8 40 99 8300 

560AA-HVB4 1120 78,5 1490  0,87 94,7 6,5 0,7 1,8 46 99 8600 

560AA-HVC4 1250 87,5 1490 0,87 94,8 6,5 0,7 1,8 54 99 9000 

560AA-HVD4 1400 97,8 1490  0,87 95 6,5 0,7 1,8 59 99 9500 

630AA-HVA4 1400 96,7 1490 0,88 95 6,5 0,6 1,8 87 99 8110 

630AA-HVB4 1600 110,4 1492  0,88 95,1 6,5 0,6 1,8 91 99 8770 

630AA-HVC4 1800 124,1 1492 0,88 95,2 6,5 0,6 1,8 95 99 8990 

630AA-HVD4 2000 137,7 1492  0,88 95,3 6,5 0,6 1,8 99 99 9810 

 

Frame Size Rated 
Power 

Current Rated 
speed 

Power 
factor 

Efficiency Locked 
Current 

Locked 
Torque 

Max. 
Torque 

Moment 
of inertia 

Noise 
level 

Weight 

10000V Ƞ (%) Rated 
Current 

Rated 
Torque 

Rated 
Torque 

Pn In Hn 
 

min 
r/ COSɸ 100 Is/In Ms/Mn Mm/Mn J=1/4 GD2

 

kgm² 
dB(A) kg 

450AA-HVA6 250 18,5 990 0,84 93 6 0,7 1,8 22 91 4850 

450AA-HVB6 280 20,7  990  0,84 93,1 6 0,7 1,8 22,7 91 4980 

450AA-HVC6 315 23,2 990 0,84 93,2 6 0,7 1,8 24,3 91 5130 

450AA-HVD6 355 26,2  990  0,84 93,3 6 0,7 1,8 25,1 91 5290 

500AA-HVA6 400 29,8 995 0,83 93,5 6,5 0,7 1,8 40 91 4860 

500AA-HVB6 450 33,4  995  0,83 93,6 6,5 0,7 1,8 43 91 5000 

500AA-HVC6 500 37,1 995 0,83 93,7 6,5 0,7 1,8 46 91 5150 

500AA-HVD6 560 41,5  995  0,83 93,8 6,5 0,7 1,8 49 91 5340 

500AA-HVE6 630 46,6 995 0,83 94 6,5 0,7 1,8 51 91 5530 

560AA-HVA6 710 50,5  995  0,86 94,4 6 0,7 1,8 70 94 7850 

560AA-HVB6 800 56,8 995 0,86 94,6 6 0,7 1,8 73 94 8250 

560AA-HVC6 900 63,7  995  0,86 94,8 6 0,7 1,8 75 94 8770 

560AA-HVD6 1000 70,5 995 0,86 95,2 6 0,7 1,8 78 96 9320 

630AA-HVA6 1120 79,2  995  0,86 94,9 6 0,6 1,8 127 96 9270 

630AA-HVB6 1250 88,3 995 0,86 95 6 0,6 1,8 139 96 9860 

630AA-HVC6 1400 98,6  995  0,86 95,3 6 0,6 1,8 149 96 10270 

630AA-HVD6 1600 112,6 995 0,86 95,4 6 0,6 1,8 157 96 10760 

 

Frame Size Rated 
Power 

Current Rated 
speed 

Power 
factor 

Efficiency Locked 
Current 

Locked 
Torque 

Max. 
Torque 

Moment 
of inertia 

Noise 
level 

Weight 

10000V Ƞ (%) Rated 
Current 

Rated 
Torque 

Rated 
Torque 

Pn In Hn 
 

min 
r/ COSɸ 100 Is/In Ms/Mn Mm/Mn J=1/4 GD2

 

kgm² 
dB(A) kg 

450AA-HVA8 220 18,6 742 0,74 92,5 5,5 0,8 1,8 31 85 4800 

450AA-HVB8 250 21  742  0,74 92,7 5,5 0,8 1,8 32 85 4950 

500AA-HVA8 250 19,4 740 0,8 92,9 6 0,7 1,8 39 88 5035 

500AA-HVB8 280 21,7  740  0,8 93 6 0,7 1,8 41 88 5090 

500AA-HVC8 315 24,4 740 0,8 93,2 6 0,7 1,8 43 88 5240 

500AA-HVD8 315 27,4  740  0,8 93,4 6 0,7 1,8 45 88 5410 
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OMH-HV AA 8-POLE | 750 RPM 

 

 

 

 

 

 

 
OMH-HV AA 10-POLE | 600 RPM 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

OMH-HV AA 12-POLE | 500 RPM 

134 

Frame Size Rated 
Power 

Current Rated 
speed 

Power 
factor 

Efficiency Locked 
Current 

Locked 
Torque 

Max. 
Torque 

Moment 
of inertia 

Noise 
level 

Weight 

10000V Ƞ (%) Rated 
Current 

Rated 
Torque 

Rated 
Torque 

Pn In Hn 
 

min 
r/ COSɸ 100 Is/In Ms/Mn Mm/Mn J=1/4 GD2

 

kgm² 
dB(A) kg 

560AA-HVA8 500 37,5 745 0,82 93,8 6 0,7 1,8 81 91 7350 

560AA-HVB8 560 42  745  0,82 93,9 6 0,7 1,8 83 91 7710 

560AA-HVC8 630 47,2 745 0,82 94 6 0,7 1,8 88 91 8180 

560AA-HVD8 710 53,1  745  0,82 94,2 6 0,7 1,8 93,5 91 8630 

630AA-HVA8 710 52,4 742 0,83 94,2 6 0,7 1,8 135 91 8160 

630AA-HVB8 800 59  742  0,83 94,3 6 0,7 1,8 142 91 8510 

630AA-HVC8 900 66,2 742 0,83 94,5 6 0,7 1,8 150 91 8910 

630AA-HVD8 1000 73,5  742  0,83 94,6 6 0,7 1,8 158 93 9110 

630AA-HVE8 1120 82,3 742 0,83 94,7 6 0,7 1,8 168 93 9510 

 

Frame Size Rated 
Power 

Current Rated 
speed 

Power 
factor 

Efficiency Locked 
Current 

Locked 
Torque 

Max. 
Torque 

Moment 
of inertia 

Noise 
level 

Weight 

10000V Ƞ (%) Rated 
Current 

Rated 
Torque 

Rated 
Torque 

Pn In Hn 
 

min 
r/ COSɸ 100 Is/In Ms/Mn Mm/Mn J=1/4 GD2

 

kgm² 
dB(A) kg 

500A10 220 17,7 585 0,78 92 6 0,7 1,8 48 88 4850 

500B10 250 20  585  0,78 92,3 6 0,7 1,8 50 88 4900 

500C10 280 22,4 585 0,78 92,5 6 0,7 1,8 52 88 4980 

500D10 315 25,2  585  0,78 92,6 6 0,7 1,8 54 88 5120 

560A10 355 28 595 0,79 92,6 5,5 0,7 1,8 89 88 6940 

560B10 400 31,5  595  0,79 92,8 5,5 0,7 1,8 91 88 7230 

560C10 450 35,4 595 0,79 93 5,5 0,7 1,8 95 88 7580 

560D10 500 39,1  595  0,79 93,5 5,5 0,7 1,8 99 88 7970 

560E10 560 43,7 595 0,79 93,7 5,5 0,7 1,8 101 91 8340 

560F10 630 49  595  0,79 94 5,5 0,7 1,8 104 91 9710 

630A10 630 48,7 595 0,8 93,4 6 0,7 1,8 165 91 7905 

630B10 710 54,7  595  0,8 93,6 6 0,7 1,8 174 91 8210 

630C10 800 61,4 595 0,8 94 6 0,7 1,8 183 91 8510 

630D10 900 69  595  0,8 94,2 6 0,7 1,8 199 91 8910 

630E10 1000 76,5 595 0,8 94,3 6 0,7 1,8 210 91 9310 

 

Frame Size Rated 
Power 

Current Rated 
speed 

Power 
factor 

Efficiency Locked 
Current 

Locked 
Torque 

Max. 
Torque 

Moment 
of inertia 

Noise 
level 

Weight 

10000V Ƞ (%) Rated 
Current 

Rated 
Torque 

Rated 
Torque 

Pn In Hn 
 

min 
r/ COSɸ 100 Is/In Ms/Mn Mm/Mn J=1/4 GD2

 

kgm² 
dB(A) kg 

560A12 250 21,2 495 0,74 92,2 5,5 0,7 1,8 95 88 6350 

560B12 280 23,6  495  0,74 92,4 5,5 0,7 1,8 99 88 6680 

560C12 315 26,5 495 0,74 92,6 5,5 0,7 1,8 103 88 6930 

560D12 355 29,8  495  0,74 92,8 5,5 0,7 1,8 107 88 7290 

560E12 400 33,6 495 0,74 93 5,5 0,7 1,8 110 88 7570 

560F12 450 37,7  495  0,74 93,2 5,5 0,7 1,8 115 88 7880 

630A12 450 37,9 495 0,74 92,7 6 0,7 1,8 158 88 7240 

630B12 500 41,9  495  0,74 93 6 0,7 1,8 172 88 7535 

630C12 560 46,8 495 0,74 93,3 6 0,7 1,8 188 91 7950 

630D12 630 52,6  495  0,74 93,5 6 0,7 1,8 202 91 8775 

630E12 710 59,1 495 0,74 93,7 6 0,7 1,8 213 91 9260 
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OMH-HV AA DRAWING 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

OMH-HV AA DIMENSIONS 
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Frame Pole A B B1 C D K F G E H AB AD L 

400 2 710 1000 1450 375 Ø80M6 Ø35 22 71 170 1465 888 890 2160 

400 4-8 710 1000 1510 335 Ø110M6 Ø35 28 100 210 1465 888 890 2240 

450 2 800 1120 1530 400 Ø90M6 Ø35 25 81 170 1650 960 930 2230 

450 4-8 800 1120 1630 355 Ø110M6 Ø35 28 100 210 1650 960 930 2345 

450 8-12 800 1120 1630 355 Ø130M6 Ø35 32 119 250 1650 968 930 2430 

500 4 900 1250 1720 475 Ø120M6 Ø42 32 109 250 1810 1092 988 2591 

500 6-12 900 1250 1720 475 Ø130M6 Ø42 32 119 250 1810 1092 988 2591 

560 4 1000 1400 1938 500 Ø150M6 Ø42 36 138 250 2120 1196 1045 2840 

560 6-12 1000 1400 1938 500 Ø160M6 Ø42 40 147 300 2120 1196 1045 2890 

630 4 1120 1600 2100 530 Ø170M6 Ø48 40 157 300 2155 1376 1150 3044 

630 6-12 1120 1600 2100 530 Ø180M6 Ø48 45 165 300 2155 1376 1150 3044 
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• Moteurs moyenne tension à induction triphasés à cage 
d’écureuil en fonte, classe de rendement selon IEC 
60034-30 

• Tension 10,0kV / 11,0kV, 50Hz 
• Classe d’isolation F, IP23, TEFC IC01 

• 3x PTC150°C, 3x enroulement PT100, roulement 2xPT100 
• Bouclier NDE isolé actuel 
• Couleur RAL 7031 

• Composants sur connecteurs MZB 

• Cast iron three-phase squirrel cage induction 
medium voltage motors, Efficiency class according 
IEC 60034-30 

• Voltage 10,0kV / 11,0kV, 50Hz 
• Isolation class F, IP23, TEFC IC01 
• 3x PTC150°C, 3x PT100 winding, 2xPT100 bearing 

• Current isolated NDE shield 
• Colour RAL 7031 

• Components over MZB connectors 

 OMH-HV IP23  
 

 

 

 

 

 

OMH-HV IP23 FEATURES OMH-HV IP23 CARACTERISTIQUES 

 

 

 

 

 

OMH-HV IP23 2-POLE | 3000 RPM 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
OMH-HV IP23 4-POLE | 1500 RPM 

 

 

 

 

 

Frame 
Size 

Rated 
Power 

Current Rated 
speed 

Power 
factor 

Efficiency Locked 
Current 

Locked 
Torque 

Max. 
Torque 

Moment of 
inertia 

Weight 

10000V Ƞ (%) Rated 
Current 

Rated 
Torque 

Rated 
Torque 

Pn 

kW 
In 

A 
Hn 

r/min 
COSɸ 100 75 Is/In Ms/Mn Mm/Mn J=1/4 GD2

 

kgm² 
kg 

400A2 220 16 2980 85 93,3 93,4 7,5 0,6 1,8 5,1 2410 

400B2 250 18,2 2980 85 93,4 93,5 7,5 0,6 1,8 5,2 2530 

400C2 280 20,3 2980 85 93,6 93,7 7,5 0,6 1,8 5,4 2650 

400D2 315 22,8 2980 85 93,9 94 7,5 0,6 1,8 5,8 2780 

450A2 355 25 2980 87 94,3 94,4 7 0,6 1,8 9,5 3450 

450B2 400 28,1 2980 87 94,5 94,6 7 0,6 1,8 10 3520 

450C2 450 31,5 2980 87 94,7 94,8 7 0,6 1,8 10,5 3600 

450D2 500 35 2980 87 94,9 95 7 0,6 1,8 11 3700 

450E2 560 39,1 2980 87 95 95,1 7 0,6 1,8 11,5 3840 

450F2 630 44 2980 87 95 95,1 7 0,6 1,8 12 3980 

500A2 710 49 2980 88 95,1 95,2 7 0,6 1,8 16 4450 

500B2 800 55,1 2980 88 95,3 95,4 7 0,6 1,8 17 4620 

500C2 900 61,9 2980 88 95,4 95,5 7 0,6 1,8 18 4800 

500D2 1000 68,7 2980 88 95,5 95,6 7 0,6 1,8 19 4980 

500E2 1120 76,9 2980 88 95,6 95,7 7 0,6 1,8 20 5250 

560A2 1250 84,6 2980 89 95,9 96 7 0,6 1,8 40 5960 

560B2 1400 94,6 2980 89 96 96,1 7 0,6 1,8 47 6200 

560C2 1600 108,1 2980 89 96 96,1 7 0,6 1,8 54 6450 

630A2 1800 120,2 2982 90 96,1 96,2 7 0,6 1,8 70 7800 

630B2 2000 133,2 2982 90 96,3 96,4 7 0,6 1,8 88 8100 

630C2 2240 148,9 2982 90 96,5 96,6 7 0,6 1,8 96 8400 

 

Frame 
Size 

Rated 
Power 

Current Rated 
speed 

Power 
factor 

Efficiency Locked 
Current 

Locked 
Torque 

Max. 
Torque 

Moment of 
inertia 

Weight 

10000V Ƞ (%) Rated 
Current 

Rated 
Torque 

Rated 
Torque 

Pn 

kW 
In 

A 
Hn 

r/min 
COSɸ 100 75 Is/In Ms/Mn Mm/Mn J=1/4 GD2

 

kgm² 
kg 

400A4 185 13,8 1480 83 93,1 93,2 7 0,7 1,8 10,5 2295 

400B4 200 14,9 1480 83 93,2 93,3 7 0,7 1,8 11 2340 

400C4 220 16,4 1480 83 93,3 93,4 7 0,7 1,8 11,5 2390 

400D4 250 18,6 1480 83 93,4 93,5 7 0,7 1,8 12 2520 
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OMH-HV IP23 4-POLE | 1500 RPM 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

OMH-HV IP23 6-POLE | 1000 RPM 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

OMH-HV IP23 8-POLE | 750 RPM
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Frame 
Size 

Rated 
Power 

Current Rated 
speed 

Power 
factor 

Efficiency Locked 
Current 

Locked 
Torque 

Max. 
Torque 

Moment of 
inertia 

Weight 

10000V Ƞ (%) Rated 
Current 

Rated 
Torque 

Rated 
Torque 

Pn 

kW 
In 

A 
Hn 

r/min 
COSɸ 100 75 Is/In Ms/Mn Mm/Mn J=1/4 GD2

 

kgm² 
kg 

400E4 280 20,8 1480 83 93,5 93,6 7 0,7 1,8 12,5 2680 

400F4 315 23,4 1480 83 93,8 93,9 7 0,7 1,8 13 2850 

450A4 355 25,4 1485 86 93,9 94 7 0,7 1,8 17 3420 

450B4 400 28,6 1485 86 94 94,1 7 0,7 1,8 17,5 3500 

450C4 450 32 1485 86 94,4 94,5 7 0,7 1,8 18 3610 

450D4 500 35,5 1485 86 94,5 94,6 7 0,7 1,8 19 3700 

450E4 560 39,7 1485 86 94,7 94,8 7 0,7 1,8 20 3810 

450F4 630 44,6 1485 86 94,9 95 7 0,7 1,8 22 3920 

500A4 710 49,4 1485 87 95,4 95,5 7 0,7 1,8 25 4480 

500B4 800 55,6 1485 87 95,5 95,6 7 0,7 1,8 26 4580 

500C4 900 61,8 1485 88 95,6 95,7 7 0,7 1,8 29 4700 

500D4 1000 68,6 1485 88 95,7 95,8 7 0,7 1,8 32 4880 

500E4 1120 76,7 1485 88 95,8 95,9 7 0,7 1,8 34 5020 

560A4 1250 84,5 1485 89 96 96,1 7 0,7 1,8 52 6020 

560B4 1400 94,5 1485 89 96,1 96,2 7 0,7 1,8 55 6280 

560C4 1600 107,9 1485 89 96,2 96,3 7 0,7 1,8 60 6500 

630A4 1800 121,3 1492 89 96,3 96,4 7 0,6 1,8 108 7450 

630B4 2000 134,5 1493 89 96,5 96,6 7 0,6 1,8 115 7780 

630C4 2240 150,4 1493 89 96,6 96,7 7 0,6 1,8 130 8120 

 

Frame 
Size 

Rated 
Power 

Current Rated 
speed 

Power 
factor 

Efficiency Locked 
Current 

Locked 
Torque 

Max. 
Torque 

Moment of 
inertia 

Weight 

10000V Ƞ (%) Rated 
Current 

Rated 
Torque 

Rated 
Torque 

Pn 

kW 
In 

A 
Hn 

r/min 
COSɸ 100 75 Is/In Ms/Mn Mm/Mn J=1/4 GD2

 

kgm² 
kg 

450A6 315 23,7 990 82 93,5 93,6 6 0,7 1,8 26 3460 

450B6 355 26,4 990 83 93,7 93,8 6 0,7 1,8 27 3590 

450C6 400 29,6 990 83 93,9 94 6 0,7 1,8 29 3720 

450D6 450 33,3 990 83 94 94,1 6 0,7 1,8 30 3850 

500A6 500 36,8 995 83 94,5 94,6 6 0,7 1,8 39 4200 

500B6 560 40,7 995 84 94,6 94,7 6 0,7 1,8 42 4350 

500C6 630 45,6 995 84 94,9 95 6 0,7 1,8 45 4500 

500D6 710 51,4 995 84 95 95,1 6 0,7 1,8 47 4650 

500E6 800 57,8 995 84 95,2 95,3 6 0,7 1,8 50 4920 

560A6 900 64,1 990 85 95,4 95,5 6 0,7 1,8 63 5350 

560B6 1000 71,1 990 85 95,5 95,6 6 0,7 1,8 70 5610 

560C6 1120 79,5 990 85 95,7 95,8 6 0,7 1,8 78 5890 

560D6 1250 87,5 990 86 95,9 96 6 0,7 1,8 81,5 6160 

630A6 1400 97,8 995 86 96,1 96,2 6 0,6 1,8 128 7300 

630B6 1600 111,7 995 86 96,2 96,3 6 0,6 1,8 136 7620 

630C6 1800 125,6 995 86 96,2 96,3 6 0,6 1,8 143 7980 
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OMH-HV IP23 8-POLE | 750 RPM 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

OMH-HV IP23 10-POLE |600 RPM 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

OMH-HV IP23 12-POLE |500 RPM 

138 

Frame 
Size 

Rated 
Power 

Current Rated 
speed 

Power 
factor 

Efficiency Locked 
Current 

Locked 
Torque 

Max. 
Torque 

Moment of 
inertia 

Weight 

10000V Ƞ (%) Rated 
Current 

Rated 
Torque 

Rated 
Torque 

Pn 

kW 
In 

A 
Hn 

r/min 
COSɸ 100 75 Is/In Ms/Mn Mm/Mn J=1/4 GD2

 

kgm² 
kg 

500B8 355 28,4 740 77 93,7 93,8 6 0,7 1,8 44 4550 

500C8 400 31,6 740 78 93,8 93,9 6 0,7 1,8 46 4700 

500D8 450 35,5 740 78 93,9 94 6 0,7 1,8 50 4880 

500E8 500 38,7 740 79 94,4 94,5 6 0,7 1,8 53 5020 

500F8 560 43,3 740 79 94,5 94,6 6 0,7 1,8 56 5240 

560A8 630 46,7 740 82 94,9 95 6 0,7 1,8 83 5560 

560B8 710 52,6 740 82 95 95,1 6 0,7 1,8 90 5780 

560C8 800 59,2 740 82 95,2 95,3 6 0,7 1,8 96 6050 

630A8 900 66,5 740 82 95,3 95,4 6 0,7 1,8 99 6280 

630B8 1000 72,8 744 83 95,5 95,6 6 0,7 1,8 144 8000 

630C8 1120 81,5 744 83 95,6 95,7 6 0,7 1,8 156 8320 

630D8 1250 90,8 745 83 95,8 95,9 6 0,7 1,8 166 8620 

 

Frame 
Size 

Rated 
Power 

Current Rated 
speed 

Power 
factor 

Efficiency Locked 
Current 

Locked 
Torque 

Max. 
Torque 

Moment of 
inertia 

Weight 

10000V Ƞ (%) Rated 
Current 

Rated 
Torque 

Rated 
Torque 

Pn 

kW 
In 

A 
Hn 

r/min 
COSɸ 100 75 Is/In Ms/Mn Mm/Mn J=1/4 GD2

 

kgm² 
kg 

500A10 250 21 595 74 92,7 92,8 5,5 0,7 1,8 52 4270 

500 280 23,5 595 74 93,1 93,2 5,5 0,7 1,8 56 4420 

500 315 26,3 595 74 93,4 93,5 5,5 0,7 1,8 60 4620 

500 355 29,2 595 75 93,5 93,6 5,5 0,7 1,8 65 4830 

500 400 32,9 595 75 93,6 93,7 5,5 0,7 1,8 68 5050 

500 450 36 590 77 93,8 93,9 6 0,7 1,8 98 5390 

500 500 39,9 590 77 94 94,1 6 0,7 1,8 99 5630 

500 560 44,1 590 78 94,1 94,2 6 0,7 1,8 105 5870 

560 630 49,5 590 78 94,3 94,4 6 0,7 1,8 115 6120 

560 710 55,6 590 78 94,5 94,6 6 0,7 1,8 118 6370 

560 800 60,8 594 80 94,9 95 6 0,7 1,8 174 7680 

630 900 68,3 593 80 95,1 95,2 6 0,7 1,8 160 8030 

630 1000 75,9 593 80 95,1 95,2 6 0,7 1,8 174 8390 

630 1120 84,9 593 80 95,2 95,3 6 0,7 1,8 189 8680 

 

Frame 
Size 

Rated 
Power 

Current Rated 
speed 

Power 
factor 

Efficiency Locked 
Current 

Locked 
Torque 

Max. 
Torque 

Moment of 
inertia 

Weight 

10000V Ƞ (%) Rated 
Current 

Rated 
Torque 

Rated 
Torque 

Pn 

kW 
In 

A 
Hn 

r/min 
COSɸ 100 75 Is/In Ms/Mn Mm/Mn J=1/4 GD2

 

kgm² 
kg 

560A12 315 26,8 490 73 93,1 93,2 6 0,7 1,8 95 5280 

560B12 355 30,1 490 73 93,2 93,3 6 0,7 1,8 97 5510 

560C12 400 33,9 490 73 93,4 93,5 6 0,7 1,8 108 5720 

560D12 450 38,1 490 73 93,5 93,6 6 0,7 1,8 114 5980 

560E12 500 42,1 490 73 93,9 94 6 0,7 1,8 126 6230 

560F12 560 46,4 492 74 94,1 94,2 6 0,7 1,8 172 7630 

630A12 630 52,1 493 74 94,3 94,4 6 0,7 1,8 183 7960 

630B12 710 58,6 493 74 94,5 94,6 6 0,7 1,8 198 8290 

630C12 800 65,8 492 74 94,8 94,9 6 0,7 1,8 212 8570 
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OMH-HV IP23 DRAWING 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

OMH-HV IP23 DIMENSIONS  
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Frame Pole A B B1 B2 C C1 D K E H AB AD HD L 

400 2 710 610 1000 1450 249 375 Ø90M6 35 170 400 888 758 850 1835 

400 4-8 710 650 1000 1510 209 355 Ø110M6 35 210 400 888 900 850 1935 

450 2 800 652 1120 1536 255 400 Ø90M6 35 170 450 968 926 960 1980 

450 4-12 800 690 1120 1638 242 355 Ø130M6 35 210 450 968 926 960 2080 

500 2 900 669 1250 1720 310 560 Ø100M6 42 210 500 1092 1000 1065 2350 

500 4 900 669 1250 1720 310 475 Ø120M6 42 210 500 1092 1100 1065 2200 

500 6-12 900 669 1250 1720 310 475 Ø130M6 42 250 500 1092 1100 1065 2240 

560 2 1000 1200 1400 1938 270 560 Ø130M6 42 250 560 1200 1200 1920 2700 

560 4 1000 815 1400 1938 320 500 Ø150M6 42 250 560 1196 1050 1185 2475 

560 6-12 1000 815 1400 1938 320 500 Ø160M6 42 300 560 1196 1050 1185 2525 

630 4 1120 875 1600 2080 325 530 Ø170M6 48 300 630 1376 1150 1300 2700 

630 6-12 1120 875 1600 2080 325 530 Ø180M6 48 300 630 1376 1150 1300 2700 
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ELECTRICAL DATA 

SPECIAL MOTORS 

DONNES TECHNIQUES 

MOTEURS SPECIAUX 



• Moteurs antidéflagrants à induction triphasés à 
cage d’écureuil en fonte 

• EX-II-2G Exd(e) IIc T4 selon IEC 60079-0 
• Tension 220-240/380-420V - 380-420/660-720V, 50Hz 
• Classe d’isolation F, IP55, PTC 150°C, TEFC IC411 

• Couleur RAL 5010 

• Cast iron three-phase squirrel cage induction 
explosion proof motors 

• EX-II-2G Exd(e) IIc T4 according to IEC 60079-0 
• Voltage 220-240/380-420V - 380-420/660-720V, 50Hz 

• Insulation class F, IP55, PTC 150°C, TEFC IC411 

• Colour RAL 5010 

 

 4KTC EXD CAST IRON  

4KTC EXD FEATURES 4KTC EXD CARACTERISTIQUES 

 

 

 

 

 

4KTC EXD 2-POLE | 3000 RPM 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4KTC EXD 4-POLE | 1500 RPM 
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Frame 
Size 

Rated 
Power 

Current Rated 
speed 

Power 
factor 

Efficiency Locked 
Current 

Locked 
Torque 

Maximum 
Torque 

Moment of 
inertia 

Noise 
level 

Weight 

400V Ƞ (%) Rated 
Current 

Rated 
Torque 

Rated 
Torque 

Pn 

kW 
In 

A 
Hn 

r/min 
COSɸ 100 75 Is/In Ms/Mn Mm/Mn J=1/4 GD2

 

kgm² 
dB(A) kg 

71K2 0,37 0,57 2820 0,81 67,2 50,4 5,4 3 3,2 0,0003 75 15 

71G2 0,55 0,74 2800 0,86 72,7 54,5 5,4 2,8 3,1 0,0004 75 16 

80K2 0,75 0,93 2810 0,87 77,5 58,1 4,9 2,6 2,8 0,0006 75 24 

80G2 1,1 1,32 2775 0,88 78,8 59,1 5,1 2,8 2,9 0,0008 75 26 

90S2 1,5 1,77 2855 0,86 81,6 61,2 6,1 2,8 3,1 0,0012 73 32 

90L2 2,2 2,54 2845 0,89 80,8 60,6 5,9 2,7 2,7 0,0016 73 34 

100L2 3 6,4 2875 0,85 79,5 59,6 5,7 3 3,3 0,0025 77 43 

112M2 4 7,8 2880 0,88 84 63 6,9 2,7 3,1 0,0045 77 58 

132S2 5,5 10,4 2910 0,88 87 65,3 6,3 2,6 3 0,0097 77 77 

132Sx2 7,5 14,1 2920 0,88 87,7 65,8 6,9 3 3,3 0,0123 81 84 

160M2 11 20,6 2940 0,86 89,4 67,1 7,9 3,8 3,3 0,0294 81 148 

160Mx2 15 26,5 2940 0,9 90,6 68 7,9 3,4 3 0,0391 85 166 

160L2 18,5 32,2 2945 0,91 91,6 68,7 7,4 3,1 3,1 0,0459 85 178 

180M2 22 41,3 2940 0,91 84,2 63,2 6,9 2,8 2,9 0,0615 85 205 

200L2 30 54,4 2955 0,9 88,5 66,4 6,9 2,4 2,6 0,1044 86 240 

200Lx2 37 66,5 2970 0,91 88,6 66,5 9 3,3 3 0,1274 86 250 

225S2 45 82 2970 0,88 89,6 67,2 7,6 2,5 3,4 0,2216 88 375 

250M2 55 98 2970 0,91 89,3 67 6,6 2,1 2,2 0,675 88 485 

280S2 75 136 2980 0,88 90,8 68,1 8,3 3 2,7 0,95 92 650 

280M2 90 158 2980 0,9 91,5 68,6 8,1 3 2,6 1,1 92 700 

315S2 110 186 2970 0,94 91,5 68,6 7,2 2,5 3,1 1,55 92 820 

315M2 132 223 2985 0,93 92,1 69,1 7,5 2,8 2,8 1,8 94 930 

315Mx2 160 272,4 2975 0,94 90,1 67,6 8,1 2,9 3,1 2,2 94 1240 

315L2 200 345 2980 0,9 93 69,8 6,9 2,3 2,6 2,8 94 1380 

 

Frame 
Size 

Rated 
Power 

Current Rated 
speed 

Power 
factor 

Efficiency Locked 
Current 

Locked 
Torque 

Maximum 
Torque 

Moment of 
inertia 

Noise 
level 

Weight 

400V Ƞ (%) Rated 
Current 

Rated 
Torque 

Rated 
Torque 

Pn 

kW 
In 

A 
Hn 

r/min 
COSɸ 100 75 Is/In Ms/Mn Mm/Mn J=1/4 GD2

 

kgm² 
dB(A) kg 

71K4 0,25 0,4 1370 0,78 67 50,3 3,8 2,2 2,2 0,0005 71 15 

71G4 0,37 0,55 1385 0,78 72,5 54,4 4 2,2 2,3 0,0006 71 16 

80K4 0,55 0,75 1400 0,77 76,9 57,7 4,4 2,3 2,4 0,001 71 24 

80G4 0,75 0,95 1410 0,77 82,4 61,8 5 2,6 2,7 0,0013 71 26 

90S4 1,1 1,39 1410 0,82 80,9 60,7 4,8 2,2 2,5 0,002 71 32 

90L4 1,5 1,94 1415 0,8 80,6 60,5 5,2 2,5 2,8 0,0026 73 35 

100L4 2,2 2,72 1410 0,82 81,5 61,1 4,6 2 2,5 0,0039 73 43 

100Lx4 3 6,5 1415 0,83 79,6 59,7 5 2,1 2,6 0,005 77 46 

112M4 4 8,3 1435 0,81 85,4 64,1 6,1 2,8 3,1 0,0101 77 60 
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4KTC EXD 4-POLE | 1500 RPM 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

4KTC EXD 6-POLE | 1000 RPM 
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Frame 
Size 

Rated 
Power 

Current Rated 
speed 

Power 
factor 

Efficiency Locked 
Current 

Locked 
Torque 

Maximum 
Torque 

Moment of 
inertia 

Noise 
level 

Weight 

400V Ƞ (%) Rated 
Current 

Rated 
Torque 

Rated 
Torque 

Pn 

kW 
In 

A 
Hn 

r/min 
COSɸ 100 75 Is/In Ms/Mn Mm/Mn J=1/4 GD2

 

kgm² 
dB(A) kg 

132S4 5,5 10,8 1435 0,85 86 64,5 5,1 2,2 2,4 0,0211 77 84 

132M4 7,5 14,5 1445 0,84 88,9 66,7 6 2,5 2,8 0,0279 81 94 

160M4 11 22 1460 0,83 87,1 65,3 6,9 2,9 3,1 0,0542 81 159 

160L4 15 29 1465 0,83 90,8 68,1 7,4 3,1 3 0,0712 85 178 

180M4 18,5 35 1465 0,86 89,9 67,4 6,9 3,1 2,5 0,1129 85 215 

180L4 22 40,5 1470 0,86 90,9 68,2 7,1 3,1 2,6 0,1339 85 236 

200L4 30 53,4 1470 0,91 89,6 67,2 6,8 2,7 2,8 0,213 86 250 

225S4 37 66,6 1475 0,87 92,2 69,2 7 2,9 2,4 0,3623 86 310 

225M4 45 80,5 1475 0,87 92,5 69,4 7,3 3,3 2,7 0,4285 88 390 

250M4 55 98 1480 0,89 92,5 69,4 7,7 3,4 2,7 0,875 88 480 

280S4 75 138 1485 0,84 92,2 69,2 7,6 3 2,4 1,875 92 610 

280M4 90 166 1490 0,84 93,5 70,1 7,8 2,8 2,6 2,25 92 685 

315S4 110 207 1485 0,84 90,7 68 6,3 2,6 2,5 3,5 92 820 

315M4 132 235 1485 0,88 92,2 69,2 6,9 3 2,5 3,875 94 930 

315Mx4 160 298 1490 0,84 92,5 69,4 5,8 1,9 2,1 5 94 1240 

31L54 200 351,5 1485 0,88 93 69,8 6,8 1,5 1,6 6,1 94 1380 

 

Frame 
Size 

Rated 
Power 

Current Rated 
speed 

Power 
factor 

Efficiency Locked 
Current 

Locked 
Torque 

Maximum 
Torque 

Moment of 
inertia 

Noise 
level 

Weight  

400V Ƞ (%) Rated 
Current 

Rated 
Torque 

Rated 
Torque 

Pn 

kW 
In 

A 
Hn 

r/min 
COSɸ 100 75 Is/In Ms/Mn Mm/Mn J=1/4 GD2

 

kgm² 
dB(A) kg  

71K6 0,18 0,39 930 0,65 60 45 3,1 2,1 2,3 0,0008 70 15  

71G6 0,25 0,49 940 0,67 64 48 3,7 2,2 2,5 0,001 70 16  

80K6 0,37 0,64 925 0,72 67 50,3 3,6 2,3 2,5 0,0019 70 25  

80G6 0,55 0,87 915 0,74 72 54 4,1 2,4 2,5 0,0024 70 27  

90S6 0,75 1,21 915 0,74 70 52,5 3,7 1,8 2,1 0,0032 70 32  

90L6 1,1 1,73 915 0,73 73 54,8 4,1 2,1 2,3 0,0042 70 35  

100L6 1,5 2,14 930 0,77 76 57 4,7 2,2 2,3 0,0066 70 46  

112M6 2,2 2,89 960 0,78 82 61,5 6,1 2,6 2,7 0,0158 70 60  

132S6 3 6,6 975 0,79 83,5 62,6 6,3 2,3 2,5 0,0272 74 84  

132Sx6 4 8,8 960 0,8 83 62,3 6,3 2,4 2,9 0,0323 74 88  

132M6 5,5 11,8 955 0,81 83,5 62,6 6,1 2,3 2,9 0,0384 74 95  

160M6 7,5 15,8 970 0,8 86 64,5 6,7 2,7 2,4 0,0812 78 161  

160L6 11 23,5 965 0,77 88,5 66,4 6 2,2 2,3 0,1092 78 182  

180L6 15 31 965 0,78 89,5 67,1 5,2 1,9 2,3 0,227 82 236  

200L6 18,5 36 965 0,81 91 68,3 6 1,9 2,4 0,2437 82 240  

200Lx6 22 43 965 0,81 91,5 68,6 6 1,9 2,4 0,2789 82 250  

225S6 30 56 975 0,83 92,5 69,4 5,8 1,8 2,5 0,6612 84 390  

250M6 37 69 985 0,83 93,5 70,1 6 2,8 2,6 1,125 84 480  

280S6 45 82 985 0,84 94,5 70,9 6,3 2,5 2,7 2,3 86 610  

280M6 55 101 985 0,84 94,5 70,9 6 2,4 2,8 2,625 86 685  

315S6 75 140 980 0,82 95 71,3 5,9 2,5 2,8 4,625 89 820  

315M6 90 163 985 0,84 95,5 71,6 5,1 2,1 2,9 5,25 89 930  

315Mx6 110 198 990 0,88 91,5 68,6 6,5 2,5 2,4 6 89 1240  
    

315L6 132 238 990 0,88 90,5 67,9 6,8 2,6 2,4 7,3  91 1380  

  

 



 

 
 

4KTC EXD DIMENSIONS 

Frame Size A AA AB AC B BA BB C D 

DA 

71 112 30 140 139 90 30 114 45 Ø14J6 

80 125 32 160 157 100 35 130 50 Ø19J6 

90 140 35 180 177 125 60 155 56 Ø24J6 

100 160 45 205 195 140 45 175 63 Ø28J6 

112 190 50 235 219 140 50 180 70 Ø28J6 

132S 216 56 266 258 178 75 218 89 Ø38K6 

132M 216 56 266 258 178 75 210 89 Ø38K6 

160 254 60 312 310 254 105 300 108 Ø42K6 

180M 279 70 350 345 241 118 333 121 Ø48K6 

180L 279 70 350 345 279 118 333 121 Ø48K6 

200 318 80 398 385 305 95 365 133 Ø55M6 

225M 356 80 436 435 286 110 371 149 Ø60M6 

225M-2 356 80 436 435 311 110 371 149 Ø55M6 

225M 356 80 436 435 311 110 371 149 Ø60M6 

250M-2 406 100 506 491 349 90 429 168 Ø60M6 

250M 406 100 506 491 349 90 429 168 Ø65M6 

280S-2 457 110 557 537 386 100 454 190 Ø65M6 

280S 457 110 557 537 386 100 454 190 Ø75M6 

280M-2 457 110 557 537 419 100 505 190 Ø65M6 

280M 457 110 557 537 419 100 505 190 Ø75M6 

315S-2 508 110 628 617 406 115 526 216 Ø65M6 

315S-2 508 110 628 617 406 115 526 216 Ø80M6 

315MA-2 508 110 628 617 457 115 577 216 Ø65M6 

315MA 508 110 628 617 457 115 577 216 Ø65M6 

315MB-2 508 110 628 617 457 115 577 216 Ø65M6 

315MB 508 110 628 617 457 115 577 216 Ø65M6 

315L-2 508 110 628 617 457 115 577 216 Ø65M6 

315L 508 110 628 617 457 115 577 216 Ø80M6 
144 
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4KTC EXD DRAWING 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

E F GC H HA HD I K L LC 

EA FA GA 

30 5 16 71 10 218 114 9 271 307 

40 6 21,5 80 10 249 131 10 317 362 

50 8 27 90 10 271 140 10 360 415 

60 8 31 100 17 288 158 12 416 481 

60 8 31 112 15 311 159 12 438 504 

80 10 41 132 18 350 181 12 534 619 

80 10 41 132 18 350 181 12 534 619 

110 12 45 160 21 436 255 14 667 785 

110 14 51 180 22 496 297 14 704 742 

110 14 51 180 22 496 297 14 704 742 

110 16 59 200 22 546 308 18 790 830 

140 18 64 225 23 589 341 18 882 922 

110 16 59 225 23 589 311 18 852 892 

140 18 64 225 23 589 341 18 882 922 

140 18 64 250 23 687 380 24 997 1152 

140 18 69 250 23 687 380 24 997 1152 

140 18 69 280 23 744 382 24 1036 1191 

140 20 79,5 280 23 744 382 24 1036 1191 

140 18 69 280 23 744 382 24 1096 1224 

140 20 79,5 280 23 744 382 24 1096 1224 

140 18 69 315 25 859 454 28 1050 1210 

170 22 85 315 25 859 484 28 1080 1270 

140 18 69 315 25 859 454 28 1220 1380 

140 22 85 315 25 859 484 28 1250 1440 

140 18 69 315 25 859 454 28 1220 1380 

140 22 85 315 25 859 484 28 1250 1440 

140 18 69 315 25 859 454 28 1300 1460 

170 22 85 315 25 859 484 28 1330 1520 
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• Moteurs à induction triphasés en fonte à cage d’écureuil 

• Classe d’efficacité avec frein CC selon EN60034-30 

(IEC) 
• Tension 220-240/380-420V – 380-420/660-720V, 50Hz 
• Classe d’isolation F, IP55 PTC 150°C, TEFC IC411 

• Couleur RAL 7031 

• Cast iron three-phase squirrel cage induction motors 

• Efficiency class with DC Brake according EN60034-30 

(IEC) 
• Voltage 220-240/380-420V – 380-420/660-720V, 50Hz 
• Insulation class F, IP55 PTC 150°C, TEFC IC411 

• Colour RAL 7031 

 OMT1B CAST IRON  
 

 

 

 

 

 

OMT1B FEATURES OMT1B CARACTERISTIQUES 

 

 

 

 

OMT1B 2-POLE | 3000 RPM 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

OMT1B 4-POLE | 1500 RPM 
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Frame 
Size 

Rated 
Power 

Current Rated 
speed 

Power 
factor 

Efficiency Locked 
Current 

Locked 
Torque 

Max. 
Torque 

Moment 
of inertia 

Noise 
level 

Weight 

400V Ƞ (%) Rated 
Current 

Rated 
Torque 

Rated 
Torque 

Pn 

kW 
In 

A 
Hn 

r/min 
COSɸ 100 75 Is/In Ms/Mn Mm/Mn J=1/4 GD2

 

kgm² 
db(A) kg 

80K2 0.75 1,8 2845 0,83 72,1 72,2 6,1 2,2 2,3 0,0009 57 18 

80G2 1.1 2,5 2845 0,84 75 75,1 7 2,2 2,3 0,0011 57 19 

90S2 1.5 3,3 2875 0,84 77,2 77,3 6,4 2,2 2,3 0,0015 62 25 

90L2 2.2 4,7 2865 0,85 79,7 79,8 6,2 2,2 2,3 0,0019 62 28 

100L2 3 6,1 2860 0,87 81,5 81,6 7,5 2,2 2,5 0,0033 66 37 

112M2 4 7 2880 0,88 93,1 93,2 7,5 2,2 2,5 0,0055 67 45 

132S2 5.5 10,7 2925 0,88 84,7 84,8 7,5 2,2 2,5 0,0138 70 65 

132SX2 7.5 15,4 2930 0,88 86 86,1 7,5 2,2 2,5 0,0146 70 68 

160M2 11 20,4 2935 0,89 87,6 87,7 7,5 2,2 2,5 0,0442 76 115 

160MX2 15 27,4 2935 0,89 88,7 88,8 7,5 2,2 2,5 0,549 76 125 

160L2 18.5 33,2 2935 0,9 89,3 89,4 7,5 2,2 2,5 0,0654 76 142 

180M2 22 39,2 2950 0,9 89,9 90 7,5 2 2,5 0,0955 76 179 

200L2 30 53 2950 0,9 90,7 90,8 7,5 2 2,2 0,153 79 231 

200LX2 37 65,1 2950 0,9 91,2 91,3 7,5 2 2,3 0,173 82 250 

225M2 45 78,7 2960 0,9 91,7 91,8 7,5 2 2,3 0,268 82 308 

 

Frame 
Size 

Rated 
Power 

Current Rated 
speed 

Power 
factor 

Efficiency Locked 
Current 

Locked 
Torque 

Max. 
Torque 

Moment 
of inertia 

Noise 
level 

Weight 

400V Ƞ (%) Rated 
Current 

Rated 
Torque 

Rated 
Torque 

Pn 

kW 
In 

A 
Hn 

r/min 
COSɸ 100 75 Is/In Ms/Mn Mm/Mn J=1/4 GD2

 

kgm² 
db(A) kg 

80G4 0.75 2 1415 0,76 72,1 72,2 6 2,3 2,3 0,0015 48 20 

90S4 1.1 2,7 1410 0,77 75 75,1 6 2,3 2,3 0,0021 51 25 

90L4 1.5 3,6 1420 0,79 77,2 77,3 6 2,5 2,8 0,0029 51 31 

100L4 2.2 4,9 1420 0,81 79,7 79,8 7 2,5 2,8 0,0061 54 38 

100LX4 3 6,5 1440 0,82 81,5 81,6 7 2,5 2,8 0,0078 54 42 

112M4 4 8,5 1445 0,82 83,1 83,2 7 2,5 2,8 0,0118 55 49 

132S4 5.5 12,3 1460 0,83 84,7 84,8 7 2,5 2,8 0,0247 61 67 

132M4 7.5 15 1450 0,84 86 86,1 7 2,5 2,8 0,033 61 79 

160M4 11 21,6 1455 0,84 87,6 87,7 7 2,2 2,8 0,0808 65 121 

160L4 15 28,7 1465 0,85 88,7 88,8 7 2,2 2,8 0,1052 65 141 

 



OMT1B 4-POLE | 1500 RPM 

 

 

 

 

 

OMT1B 6-POLE | 1000 RPM 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

OMT1B DRAWING 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

OMT1B DIMENSIONS 
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Frame 
Size 

Rated 
Power 

Current Rated 
speed 

Power 
factor 

Efficiency Locked 
Current 

Locked 
Torque 

Max. 
Torque 

Moment 
of inertia 

Noise 
level 

Weight 

400V Ƞ (%) Rated 
Current 

Rated 
Torque 

Rated 
Torque 

Pn 

kW 
In 

A 
Hn 

r/min 
COSɸ 100 75 Is/In Ms/Mn Mm/Mn J=1/4 GD2

 

kgm² 
db(A) kg 

180M4 18.5 34,8 1470 0,86 89,3 89,4 7,5 2,2 2,8 0,1499 66 177 

180L4 22 41,1 1470 0,86 89,9 90 7,5 2,2 2,8 0,1659 66 191 

200L4 30 55,5 1465 0,86 90,7 90,8 7,2 2,2 2,8 0,273 69 243 

225S4 37 67,3 1470 0,87 91,2 91,3 7,2 2,2 2,8 0,469 71 298 

225M4 45 81,4 1475 0,87 91,7 91,8 7,2 2,2 2,8 0,538 71 333 

 

Frame 
Size 

Rated 
Power 

Current Rated 
speed 

Power 
factor 

Efficiency Locked 
Current 

Locked 
Torque 

Max. 
Torque 

Moment 
of inertia 

Noise 
level 

Weight 

400V Ƞ (%) Rated 
Current 

Rated 
Torque 

Rated 
Torque 

Pn 

kW 
In 

A 
Hn 

r/min 
COSɸ 100 75 Is/In Ms/Mn Mm/Mn J=1/4 GD2

 

kgm² 
db(A) kg 

90S6 0.75 2,1 925 0,72 70 70,1 5,5 2 2,1 0,003 47 27 

90L6 1.1 3 920 0,73 72,9 73 5,5 2 2,1 0,0039 47 28 

100L6 1.5 3,9 930 0,73 75,2 75,3 5,5 2 2,1 0,0075 51 37 

112M6 2.2 5,4 945 0,76 77,7 77,8 6,5 2,1 2,1 0,0132 55 44 

132S6 3 7,1 965 0,76 79,7 79,8 6,5 2,1 2,3 0,0282 59 62 

132M6 4 9,3 965 0,76 81,4 81,5 6,5 2,1 2,3 0,0372 59 77 

132MX6 5.5 12,4 965 0,77 83,1 83,2 6,5 2 2,3 0,0489 59 81 

160M6 7.5 17,3 970 0,74 84,7 84,8 6,5 2 2,1 0,0877 63 116 

160L6 11 24,2 970 0,76 86,4 86,5 6,5 2 2,1 0,1212 63 139 

180L6 15 31,3 975 0,79 87,7 87,8 7 2,1 2,1 0,2086 63 181 

200L6 18.5 38,2 980 0,79 88,6 88,7 7 2,1 2,3 0,3052 66 227 

200LX6 22 44 980 0,81 89,2 89,3 7 2,1 2,3 0,342 66 236 

225M6 30 58,5 980 0,82 90,2 90,3 7 2 2,1 0,576 66 303 

 

Frame Pole A B C CA D K E H AA AB AC AD HA HB HD LD L 

TOP SIDE 

80 2-8 125 100 50 98 Ø19J6 10 40 80 0 -0,5 35 160 160 145 12 36 225 160 75 350 

90S 2-8 140 100 56 117 Ø24J6 10 50 90 0 -0,5 36 180 180 155 12 50 245 180 75 383 

90L 2-8 140 125 56 117 Ø24J6 10 50 90 0 -0,5 36 180 180 155 12 50 245 180 75 408 

100L 2-8 160 140 63 120 Ø28J6 12 60 100 0-0,5 40 200 200 180 14 55 280 200 83 441 

112M 2-8 190 140 70 138 Ø28J6 12 60 112 0 -0,5 45 230 220 190 15 60 305 222 87 467 

132S 2-8 216 140 89 164 Ø38K6 12 80 132 0 -0,5 55 265 260 220 18 65 355 262 102 552 

132M 2-8 216 178 89 146 Ø38K6 12 80 132 0 -0,5 55 265 260 220 18 65 355 262 102 590 
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• Moteurs à induction triphasés en aluminium à cage 

d’écureuil 

• Classe d’efficacité avec frein CC selon EN60034-30 (IEC) 

• Tension 220-240/380-420V – 380-420/660-720V, 50Hz 
• Classe d’isolation F, IP55 PTC 150°C, TEFC IC411 
• Couleur RAL 7031 

• Aluminium three-phase squirrel cage induction motors 

• Efficiency class with DC Brake according EN60034-30 
(IEC) 

• Voltage 220-240/380-420V – 380-420/660-720V, 50Hz 
• Insulation class F, IP55 PTC 150°C, TEFC IC411 

• Colour RAL 7031 

 

 OMT2B BREAK MOTORS ALUMINIUM  

OMT2B FEATURES OMT2B CARACTERISTIQUES 

 

 

 

 

 

OMT2B 2-POLE | 3000 RPM 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

OMT2B 4-POLE | 1500 RPM 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
OMT2B 6-POLE | 1000 RPM 
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Frame 
Size 

Rated 
Power 

Current Rated 
speed 

Power 
factor 

Efficiency Locked 
Current 

Locked 
Torque 

Max. 
Torque 

Moment 
of inertia 

Noise 
level 

Weight 

400V Ƞ (%) Rated 
Current 

Rated 
Torque 

Rated 
Torque 

Pn 

kW 
In 

A 
Hn 

r/min 
COSɸ 100 75 Is/In Ms/Mn Mm/Mn J=1/4 GD2

 

kgm² 
db(A) kg 

80K2 0,75 1,8 2845 0,83 72,1 72,2 6,1 2,2 2,3 0,0009 57 10,3 

80G2 1,1 2,5 2845 0,84 75 75,1 7 2,2 2,3 0,0011 57 11 

90S2 1,5 3,3 2875 0,84 77,2 77,3 6,4 2,2 2,3 0,0015 62 15,5 

90L2 2,2 4,7 2865 0,85 79,7 79,8 6,2 2,2 2,3 0,0019 62 17 

100L2 3 6,1 2860 0,87 81,5 81,6 7,5 2,2 2,5 0,0033 66 24,5 

112M2 4 7 2880 0,88 93,1 93,2 7,5 2,2 2,5 0,0055 67 31 

132S2 5,5 10,7 2925 0,88 84,7 84,8 7,5 2,2 2,5 0,0138 70 46 

132SX2 7,5 15,4 2930 0,88 86 86,1 7,5 2,2 2,5 0,0146 70 50 

160M2 11 20,4 2935 0,89 87,6 87,7 7,5 2,2 2,5 0,0442 76 80 

160MX2 15 27,4 2935 0,89 88,7 88,8 7,5 2,2 2,5 0,549 76 87 

160L2 18,5 33,2 2935 0,9 89,3 89,4 7,5 2,2 2,5 0,0654 76 95 

 

Frame 
Size 

Rated 
Power 

Current Rated 
speed 

Power 
factor 

Efficiency Locked 
Current 

Locked 
Torque 

Max. 
Torque 

Moment 
of inertia 

Noise 
level 

Weight 

400V Ƞ (%) Rated 
Current 

Rated 
Torque 

Rated 
Torque 

Pn 

kW 
In 

A 
Hn 

r/min 
COSɸ 100 75 Is/In Ms/Mn Mm/Mn J=1/4 GD2

 

kgm² 
db(A) kg 

80G4 0,75 2 1415 0,76 72,1 72,2 6 2,3 2,3 0,0015 48 11,6 

90S4 1,1 2,7 1410 0,77 75 75,1 6 2,3 2,3 0,0021 51 15,5 

90L4 1,5 3,6 1420 0,79 77,2 77,3 6 2,5 2,8 0,0029 51 18 

100L4 2,2 4,9 1420 0,81 79,7 79,8 7 2,5 2,8 0,0061 54 23,5 

100LX4 3 6,5 1440 0,82 81,5 81,6 7 2,5 2,8 0,0078 54 27 

112M4 4 8,5 1445 0,82 83,1 83,2 7 2,5 2,8 0,0118 55 34 

132S4 5,5 12,3 1460 0,83 84,7 84,8 7 2,5 2,8 0,0247 61 49,5 

132M4 7,5 15 1450 0,84 86 86,1 7 2,5 2,8 0,033 61 59,5 

160M4 11 21,6 1455 0,84 87,6 87,7 7 2,2 2,8 0,0808 65 88 

160L4 15 28,7 1465 0,85 88,7 88,8 7 2,2 2,8 0,1052 65 95 

 

Frame 
Size 

Rated 
Power 

Current Rated 
speed 

Power 
factor 

Efficiency Locked 
Current 

Locked 
Torque 

Max. 
Torque 

Moment 
of inertia 

Noise 
level 

Weight  

  400V   Ƞ (%) Rated 
Current 

Rated 
Torque 

Rated 
Torque 

   

 Pn 

kW 
In 

A 
Hn 

r/min 
COSɸ 100 75 Is/In Ms/Mn Mm/Mn J=1/4 GD2

 

kgm² 
db(A) kg 

90S6 0,75 2,1 925 0,72 70 70,1 5,5 2 2,1 0,003 47 15 

90L6 1,1 3 920 0,73 72,9 73 5,5 2 2,1 0,0039 47 17 

100L6 1,5 3,9 930 0,73 75,2 75,3 5,5 2 2,1 0,0075 51 23,5 

112M6 2,2 5,4 945 0,76 77,7 77,8 6,5 2,1 2,1 0,0132 55 33 

132S6 3 7,1 965 0,76 79,7 79,8 6,5 2,1 2,3 0,0282  59 44  

  

 



 

 

 

 

OMT2B 6-POLE | 1000 RPM 

 

 

 

 

 

 

OMT2B DRAWING 

 

 

OMT2B DIMENSIONS 
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Frame 
Size 

Rated 
Power 

Current Rated 
speed 

Power 
factor 

Efficiency Locked 
Current 

Locked 
Torque 

Max. 
Torque 

Moment 
of inertia 

Noise 
level 

Weight 

400V Ƞ (%) Rated 
Current 

Rated 
Torque 

Rated 
Torque 

Pn 

kW 
In 

A 
Hn 

r/min 
COSɸ 100 75 Is/In Ms/Mn Mm/Mn J=1/4 GD2

 

kgm² 
db(A) kg 

132M6 4 9,3 965 0,76 81,4 81,5 650 210 230 0,0372 59 51 

132MX6 5,5 12,4 965 0,77 83,1 83,2 650 200 230 0,0489 59 60 

160M6 7,5 17,3 970 0,74 84,7 84,8 650 200 210 0,0877 63 83 

160L6 11 24,2 970 0,76 86,4 86,5 650 200 210 0,1212 63 86 

 

Frame Pole A B C CA D E K H AA AB AC HA HD LD L 

56 2-4 90 71 36 70 Ø9J6 20 6 56 0 -0,5 25 110 120 7 149 61 237 

63 2-4 100 80 40 77 Ø11J6 23 7 63 0 -0,5 30 120 120 8 160 61 255 

71 2-6 112 90 45 85 Ø14J6 30 7 71 0 -0,5 30 136 150 9 175 72 295 

80 2-8 125 100 50 110 Ø19J6 40 10 80 0 -0,5 41 150 170 10 225 82 347 

90S 2-8 140 100 56 139 Ø24J6 50 10 90 0 -0,5 47 168 190 12 245 82 405 

90L 2-8 140 125 56 114 Ø24J6 50 10 90 0 -0,5 47 168 190 12 245 82 405 

100L 2-8 160 140 63 127 Ø28J6 60 12 100 0 -0,5 45 190 206 12 280 92 460 

112M 2-8 190 140 70 130 Ø28J6 60 12 112 0 -0,5 53 220 230 14 305 94 485 

132S 2-8 216 140 89 201 Ø38K6 80 12 132 0 -0,5 60 252 265 15 355 106 485 

132M 2-8 216 178 89 163 Ø38K6 80 12 132 0 -0,5 60 252 265 15 355 106 605 
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• Moteurs à induction triphasés en aluminium à cage 

d’écureuil 

• Classe d’efficacité selon IEC 60034-30 
• Tension 220-240/380-420 – 380-420/660-720V, 50Hz 

• Classe d’isolation F, IP55, PTC 150°C, TEFC IC411 
• Frein de marque Intorque 
• Couleur RAL 7024 

• Aluminium three-phase squirrel cage induction motors 

• Efficiency class according IEC 60034-30 
• Voltage 220-240/380-420 – 380-420/660-720V, 50Hz 

• Insulation class F, IP55, PTC 150°C, TEFC IC411 
• Brake from Intorque brand 

• Colour RAL 7024 

 MSB BREAK MOTORS INTORQ ALUMINIUM  
 

 

 

 

 

 

MSB INTORQ FEATURES MSB INTORQ CARACTERISTIQUES 

 

 

 

 

 

MSB INTORQ 2-POLE | 3000 RPM 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

MSB INTORQ 4-POLE | 1500 RPM 

 

 
 

 

 

 

151 

E
L

E
C

T
R

IC
A

L
 D

A
T

A
 S

P
E

C
IA

L
 M

O
T

O
R

S
  

| 
 D

O
N

N
E

E
S

 M
O

T
E

U
R

S
 S

P
E

C
IA

U
X

 

 

Frame 
Size 

Rated 
Power 

Current Rated 
speed 

Power 
factor 

Effi- 
ciency 

Locked 
Current 

Locked 
Torque 

Max. 
Torque 

Noise 
level 

Weight Brake 
Torque 

230V 400V 690V Ƞ (%) Rated 
Current 

Rated 
Torque 

Rated 
Torque 

Pn (kW) In (A) Hn 

r/min 
COSɸ 100 Is/In Ms/Mn Mm/Mn dB(A) kg Nm 

631-2 0,18 0.95 0,55 0.32 2710 0,75 63 6 2,2 2,4 61 5,04 5 

632-2 0,25 1.23 0.71 0.41 2710 0,78 65 6 2,2 2,4 61 5,44 5 

633-2 0,37 1.82 1.05 0.61 2710 0,78 65 6 2,2 2,4 62 5,94 5 

711-2 0,37 1.67 0.97 0.56 2730 0,79 70 6 2,2 2,4 64 6,64 12 

712-2 0,55 2.45 1.42 0.82 2760 0,79 71 6 2,2 2,4 64 7,14 12 

713-2 0,75 3.18 1.83 1.06 2730 0,82 72 6 2,2 2,4 65 8,04 12 

801-2 0,75 3.06 1.77 1.02 2770 0,84 73 6 2,2 2,4 67 10,89 16 

802-2 1,1 4.35 2.51 1.45 2770 0,83 76,2 6 2,2 2,4 67 11,99 16 

803-2 1,5 5.87 3.32 1.92 2800 0,83 78,5 6 2,2 2,4 70 13,49 16 

90S-2 1,5 5.76 3.28 1.90 2840 0,84 78,5 6 2,2 2,4 72 14,66 20 

90L1-2 2,2 8.0 4.61 2.66 2840 0,85 81 6 2,2 2,4 72 17,66 20 

90L2-2 3 10.56 6.10 3.52 2840 0,86 82,6 6 2,2 2,4 74 21,16 40 

100L1-2 3 10.44 6.03 3.48 2840 0,87 82,6 7 2,2 2,3 76 26,54 40 

100L2-2 4 13.65 7.88 4.55 2850 0,87 84,2 7,5 2,2 2,3 77 29,44 60 

112M-2 4 13.65 7.88 4.55 2880 0,87 84,2 7,5 2,2 2,3 77 32,73 40 

112L-2 5,5 18.23 10.53 6.08 2880 0,88 85,7 7,5 2,2 2,3 78 36,23 60 

132S1-2 5,5 18.23 10.53 6.08 2900 0,88 85,7 7,5 2 2,2 80 47,27 90 

132S2-2 7,5 24.49 14.14 8.16 2920 0,88 87 7,5 2 2,2 80 50,97 180 

132M1-2 9,2 29.87 17.25 9.96 2930 0,89 88 7,5 2 2,2 81 60,17 90 

132M2-2 11 34.57 19.96 11.52 2930 0,9 88,4 7,5 2 2,2 83 69,17 180 

160M1-2 11 34.57 19.96 11.52 2940 0,9 88,4 7,5 2 2,2 86 91,92 180 

160M2-2 15 46.09 26.61 15.36 2940 0,91 89,4 7,5 2 2,2 86 104,92 200 

160L-2 18,5 56.47 32.6 18.82 2940 0,91 90 7,5 2 2,2 86 115,92 400 

 

Frame 
Size 

Rated 
Power 

Current Rated 
speed 

Power 
factor 

Effi- 
ciency 

Locked 
Current 

Locked 
Torque 

Max. 
Torque 

Noise 
level 

Weight Brake 
Torque 

230V 400V 690V Ƞ (%) Rated 
Current 

Rated 
Torque 

Rated 
Torque 

Pn (kW) In (A) Hn 

r/min 
COSɸ 100 Is/In Ms/Mn Mm/Mn dB(A) kg Nm 

631-4 0,12 0.82 0.47 0.27 1350 0,64 57 6 2,2 2,4 52 4,94 5 

632-4 0,18 1.17 0.68 0.39 1350 0,65 59 6 2,2 2,4 52 5,34 5 

633-4 0,25 1.58 0.91 0.53 1350 0,66 60 6 2,2 2,4 54 5,84 5 

 



 

MSB INTORQ 4-POLE | 1500 RPM 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

MSB INTORQ 6-POLE | 1000 RPM 
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Frame 
Size 

Rated 
Power 

Current Rated 
speed 

Power 
factor 

Effi- 
ciency 

Locked 
Current 

Locked 
Torque 

Max. 
Torque 

Noise 
level 

Weight Brake 
Torque 

230V 400V 690V Ƞ (%) Rated 
Current 

Rated 
Torque 

Rated 
Torque 

Pn (kW) In (A) Hn 

r/min 
COSɸ 100 Is/In Ms/Mn Mm/Mn dB(A) kg Nm 

711-4 0,25 1.45 0.84 0.48 1350 0,72 60 6 2,2 2,4 55 6,44 12 

712-4 0,37 1.92 1.11 0.64 1370 0,74 65 6 2,2 2,4 55 7,24 12 

713-4 0,55 2.78 1.60 0.93 1380 0,75 66 6 2,2 2,4 57 9,09 12 

801-4 0,55 2.74 1.58 0.91 1370 0,75 67 6 2,2 2,4 58 10,79 16 

802-4 0,75 3.34 1.93 1.11 1380 0,78 72 6 2,2 2,4 58 11,79 16 

803-4 1,1 4.63 2.67 1.54 1390 0,78 76,2 6 2,2 2,4 60 14,96 16 

90S-4 1,1 4.57 2.64 1.52 1400 0,79 76,2 6 2,2 2,4 61 14,76 20 

90L1-4 1,5 5.97 3.45 1.99 1400 0,8 78,5 6 2,2 2,4 61 17,26 20 

90L2-4 2,2 8.45 4.90 2.83 1400 0,8 81 7 2,2 2,4 63 22,54 40 

100L1-4 2,2 8.38 4.84 2.79 1420 0,81 81 7 2,2 2,4 64 25,24 40 

100L2-4 3 11.21 6.47 3.74 1420 0,81 82,6 7 2,2 2,3 64 28,94 40 

100L3-4 4 14.18 8.36 4.83 1430 0,82 84,2 7 2,2 2,3 65 33,24 60 

112M-4 4 14.31 8.26 4.77 1430 0,83 84,2 7 2,2 2,3 65 36,53 40 

112L-4 5,5 19.33 11.16 6.44 1440 0,83 85,7 7 2,2 2,2 68 40,83 60 

132S-4 5,5 19.1 11.03 6.37 1450 0,84 85,7 7 2,2 2,2 71 49,17 90 

132M1-4 7,5 25.35 14.64 8.45 1450 0,85 87 7 2,2 2,2 71 58,37 180 

132M2-4 9,2 30.92 17.85 10.31 1460 0,85 87,5 7,5 2,2 2,2 74 65,27 90 

132L1-4 10 33.42 19.3 11.14 1460 0,85 88 7,5 2,2 2,2 74 67,27 180 

132L2-4 11 36.17 20.88 12.06 1460 0,86 88,4 7,5 2,2 2,2 74 72,77 90 

160M-4 11 35.76 20.64 11.92 1460 0,87 88,4 7 2,2 2,2 75 94,92 180 

160L-4 15 48.76 28.15 16.25 1460 0,87 88,4 7,5 2,2 2,2 75 114,92 200 

 

Frame 
Size 

Rated 
Power 

Current Rated 
speed 

Power 
factor 

Effi- 
ciency 

Locked 
Current 

Locked 
Torque 

Max. 
Torque 

Noise 
level 

Weight Brake 
Torque 

230V 400V 690V Ƞ (%) Rated 
Current 

Rated 
Torque 

Rated 
Torque 

Pn (kW) In (A) Hn 

r/min 
COSɸ 100 Is/In Ms/Mn Mm/Mn dB(A) kg Nm 

6316 0,09 0.88 0.51 0.29 840 0,61 42 3,5 2 2 50 5,24 5 

6326 0,12 1.08 0.62 0.36 850 0,62 45 3,5 2 2 50 5,84 5 

711-6 0,18 1.22 0.70 0.41 880 0,66 56 4 1,6 1,7 52 7,04 12 

712-6 0,25 1.51 0.87 0.50 900 0,7 59 4 2,1 2,2 52 7,54 12 

713-6 0,37 2.2 1.27 0.73 890 0,69 61 4 2 2,1 54 8,24 12 

801-6 0,37 2.13 1.23 0.71 900 0,7 62 4 1,9 1,9 56 9,99 16 

802-6 0,55 2.85 1.65 0.95 900 0,72 67 4 2 2,3 56 11,69 16 

803-6 0,75 3.83 2.21 1.28 900 0,72 68 4 2 2,3 58 13,96 16 

90S-6 0,75 3.77 2.18 1.26 920 0,72 69 5,5 2,2 2,2 59 14,36 20 

90L-6 1,1 5.23 3.02 1.74 925 0,73 72 5,5 2,2 2,2 59 17,76 40 

100L-6 1,5 6.67 3.85 2.22 945 0,76 74 6 2,2 2,2 61 23,34 40 

112M-6 2,2 9.28 5.36 3.09 955 0,76 78 6 2,2 2,2 64 31,43 40 

132S-6 3 12.49 7.21 4.16 960 0,76 79 6,5 2 2 64 44,87 90 

132M1-6 4 16.35 9.44 5.45 960 0,76 80,5 6,5 2 2 68 53,77 180 

132M2-6 5,5 21.51 12.42 7.17 960 0,77 83 6,5 2 2 68 64,27 90 

132L-6 7,5 28.65 16.54 9.55 960 0,77 85 6,5 2 2 68 68,77 180 

160M-6 7,5 27.25 15.73 9.08 960 0,8 86 6,5 2 2,2 68 88,92 180 

160L-6 11 39.78 22.97 13.26 960 0,79 87,5 6,5 2 2,2 73 108,92 200 
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MSB INTORQ 8-POLE | 7500 RPM 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
MSB INTORQ DRAWING 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

MSB INTORQ DIMENSIONS 
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Frame 
Size 

Rated 
Power 

Current Rated 
speed 

Power 
factor 

Effi- 
ciency 

Locked 
Current 

Locked 
Torque 

Max. 
Torque 

Noise 
level 

Weight Brake 
Torque 

230V 400V 690V Ƞ (%) Rated 
Current 

Rated 
Torque 

Rated 
Torque 

Pn (kW) In (A) Hn 

r/min 
COSɸ 100 Is/In Ms/Mn Mm/Mn dB(A) kg Nm 

711-8 0,09 0.84 0.48 0.28 680 0,66 56 4 1,6 1,7 50 7,04 12 

712-8 0,12 1.00 0.58 0.33 690 0,7 59 4 2,1 2,2 50 7,84 12 

801-8 0,18 1.45 0.84 0.48 680 0,7 62 4 1,9 1,9 52 11,69 16 

802-8 0,25 1.83 1.06 0.61 680 0,72 67 4 2 2,3 52 12,69 16 

90S-8 0,37 2.33 1.35 0.78 680 0,72 69 5,5 2,2 2,2 56 17,46 20 

90L-8 0,55 3.21 1.85 1.07 680 0,73 72 5,5 2,2 2,2 56 19,86 40 

100L1-8 0,75 4.24 2.45 1.41 710 0,76 74 6 2,2 2,2 59 21,74 40 

100L2-8 1,1 5.54 3.20 1.85 710 0,76 78 6 2,2 2,2 59 23,94 60 

112M-8 1,5 7.45 4.30 2.48 710 0,76 79 6,5 2 2 61 31,63 40 

132S-8 2,2 10.33 5.96 3.44 720 0,76 80,5 6,5 2 2 64 44,27 90 

132M-8 3 13.34 7.70 4.45 720 0,77 83 6,5 2 2 64 53,77 180 

160M1-8 4 17.12 9.89 5.71 730 0,77 85 6,5 2 2 68 68,77 180 

160M2-8 5,5 22.25 12.85 7.42 720 0,8 86 6,5 2 2,2 68 88,92 200 

160L-8 7,5 29.41 17.0 9.8 720 0,79 87,5 6,5 2 2,2 68 108,92 400 

 

Frame H A B C D K E AA AD AC L KK TBS TB
W 

TB
H 

 

56 56 90 71 36 Ø9J6 5.8X8.8 20 110 156 100 196 1-M16X1.5 14 88 88 

63 63 100 80 40 Ø11J6 7X10 23 120 171 108 220 1-M16X1.5 14 94 94  

71 71 112 90 45 Ø14J6 7X10 30 132 186 115 241 1-M20X1.5 20 94 94  

80 80 125 100 50 Ø19J6 10X13 40 160 213 133 290 1-M20X1.5 27 105 105  

90S 90 140 100 56 Ø24 J6 10X13 50 175 229 139 312 1-M20X1.5 30 105 105  

90L1/L2 90 140 125 56 Ø24J6 10X13 50 175 229 139 337/367 1-M20X1.5 30 105 105  

100 100 160 140 63 Ø28J6 12X15 60 198 252 152 369 2-M20X1.5 26 105 105  

112 112 190 140 70 Ø28J6 12X15 60 220 279 167 395 2-M25X1.5 32 112 112  

132S 132 216 140 89 Ø38K6 12X15 80 252 318 186 437 2-M25X1.5 38 112 112  

132M/L 132 216 178 89 Ø38K6 12X15 80 252 318 186 475/501 2-M25X1.5 38 112 112 

160M/L 160 254 210/254 108 Ø42K6 15X19 110 290 384 224 640 2-M32X1.5 64 143 143 

180M/L 180 279 241/279 121 Ø48K6 15X25 110 340 440 260 730 2-M32X1.5 73 190 190 
  

 
200L 200 318 305 133 Ø55M6 19X29 110 390 460 260 745 2-M40X1.5 85 190 190 

  

 



• Moteurs à induction triphasés en aluminium à cage d’écureuil 

• Classe d’efficacité selon IEC 60034-30 
• Tension 220-240/380-420 – 380-420/660-720V, 50Hz 

• Classe d’isolation F, IP55, PTC 150°C, TEFC IC411 
• Frein de marque Reachtop 
• Couleur RAL 7024 

• Aluminium three-phase squirrel cage induction motors 

• Efficiency class according IEC 60034-30 
• Voltage 220-240/380-420 – 380-420/660-720V, 50Hz 
• Insulation class F, IP55, PTC 150°C, TEFC IC411 

• Brake from Reachtop brand 

• Colour RAL 7024 

 MSB BREAK MOTORS REACHTOP ALUMINIUM  
 

 

 

 

 

 

MSB REACHTOP FEATURES MSB REACHTOP CARACTERISTIQUES 

 

 

 

 

 

MSB REACHTOP 2-POLE | 3000 RPM 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

MSB REACHTOP 4-POLE | 1500 RPM 
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Frame 
Size 

Rated 
Power 

Current Rated 
speed 

Power 
factor 

Effi- 
ciency 

Locked 
Current 

Locked 
Torque 

Max. 
Torque 

Noise 
level 

Weight Brake 
Torque 

230V 400V 690V Ƞ (%) Rated 
Current 

Rated 
Torque 

Rated 
Torque 

Pn (kW) In (A) Hn 

r/min 
COSɸ 100 Is/In Ms/Mn Mm/Mn dB(A) kg Nm 

631-2 0,18 0.95 0,55 0.32 2710 0,75 63 6 2,2 2,4 61 5,04 5 

632-2 0,25 1.23 0.71 0.41 2710 0,78 65 6 2,2 2,4 61 5,44 5 

633-2 0,37 1.82 1.05 0.61 2710 0,78 65 6 2,2 2,4 62 5,94 5 

711-2 0,37 1.67 0.97 0.56 2730 0,79 70 6 2,2 2,4 64 6,64 12 

712-2 0,55 2.45 1.42 0.82 2760 0,79 71 6 2,2 2,4 64 7,14 12 

713-2 0,75 3.18 1.83 1.06 2730 0,82 72 6 2,2 2,4 65 8,04 12 

801-2 0,75 3.06 1.77 1.02 2770 0,84 73 6 2,2 2,4 67 10,89 16 

802-2 1,1 4.35 2.51 1.45 2770 0,83 76,2 6 2,2 2,4 67 11,99 16 

803-2 1,5 5.87 3.32 1.92 2800 0,83 78,5 6 2,2 2,4 70 13,49 16 

90S-2 1,5 5.76 3.28 1.90 2840 0,84 78,5 6 2,2 2,4 72 14,66 20 

90L1-2 2,2 8.0 4.61 2.66 2840 0,85 81 6 2,2 2,4 72 17,66 20 

90L2-2 3 10.56 6.10 3.52 2840 0,86 82,6 6 2,2 2,4 74 21,16 40 

100L1-2 3 10.44 6.03 3.48 2840 0,87 82,6 7 2,2 2,3 76 26,54 40 

100L2-2 4 13.65 7.88 4.55 2850 0,87 84,2 7,5 2,2 2,3 77 29,44 60 

112M-2 4 13.65 7.88 4.55 2880 0,87 84,2 7,5 2,2 2,3 77 32,73 40 

112L-2 5,5 18.23 10.53 6.08 2880 0,88 85,7 7,5 2,2 2,3 78 36,23 60 

132S1-2 5,5 18.23 10.53 6.08 2900 0,88 85,7 7,5 2 2,2 80 47,27 90 

132S2-2 7,5 24.49 14.14 8.16 2920 0,88 87 7,5 2 2,2 80 50,97 180 

132M1-2 9,2 29.87 17.25 9.96 2930 0,89 88 7,5 2 2,2 81 60,17 90 

132M2-2 11 34.57 19.96 11.52 2930 0,9 88,4 7,5 2 2,2 83 69,17 180 

160M1-2 11 34.57 19.96 11.52 2940 0,9 88,4 7,5 2 2,2 86 91,92 180 

160M2-2 15 46.09 26.61 15.36 2940 0,91 89,4 7,5 2 2,2 86 104,92 200 

160L-2 18,5 56.47 32.6 18.82 2940 0,91 90 7,5 2 2,2 86 115,92 400 

 

Frame 
Size 

Rated 
Power 

Current Rated 
speed 

Power 
factor 

Effi- 
ciency 

Locked 
Current 

Locked 
Torque 

Max. 
Torque 

Noise 
level 

Weight Brake 
Torque 

230V 400V 690V Ƞ (%) Rated 
Current 

Rated 
Torque 

Rated 
Torque 

Pn (kW) In (A) Hn 

r/min 
COSɸ 100 Is/In Ms/Mn Mm/Mn dB(A) kg Nm 

631-4 0,12 0.82 0.47 0.27 1350 0,64 57 6 2,2 2,4 52 4,94 5 

632-4 0,18 1.17 0.68 0.39 1350 0,65 59 6 2,2 2,4 52 5,34 5 

633-4 0,25 1.58 0.91 0.53 1350 0,66 60 6 2,2 2,4 54 5,84 5 
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MSB REACHTOP 4-POLE | 1500 RPM 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

MSB REACHTOP 6-POLE | 1000 RPM 
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Frame 
Size 

Rated 
Power 

Current Rated 
speed 

Power 
factor 

Effi- 
ciency 

Locked 
Current 

Locked 
Torque 

Max. 
Torque 

Noise 
level 

Weight Brake 
Torque 

230V 400V 690V Ƞ (%) Rated 
Current 

Rated 
Torque 

Rated 
Torque 

Pn (kW) In (A) Hn 

r/min 
COSɸ 100 Is/In Ms/Mn Mm/Mn dB(A) kg Nm 

711-4 0,25 1.45 0.84 0.48 1350 0,72 60 6 2,2 2,4 55 6,44 12 

712-4 0,37 1.92 1.11 0.64 1370 0,74 65 6 2,2 2,4 55 7,24 12 

713-4 0,55 2.78 1.60 0.93 1380 0,75 66 6 2,2 2,4 57 9,09 12 

801-4 0,55 2.74 1.58 0.91 1370 0,75 67 6 2,2 2,4 58 10,79 16 

802-4 0,75 3.34 1.93 1.11 1380 0,78 72 6 2,2 2,4 58 11,79 16 

803-4 1,1 4.63 2.67 1.54 1390 0,78 76,2 6 2,2 2,4 60 14,96 16 

90S-4 1,1 4.57 2.64 1.52 1400 0,79 76,2 6 2,2 2,4 61 14,76 20 

90L1-4 1,5 5.97 3.45 1.99 1400 0,8 78,5 6 2,2 2,4 61 17,26 20 

90L2-4 2,2 8.45 4.90 2.83 1400 0,8 81 7 2,2 2,4 63 22,54 40 

100L1-4 2,2 8.38 4.84 2.79 1420 0,81 81 7 2,2 2,4 64 25,24 40 

100L2-4 3 11.21 6.47 3.74 1420 0,81 82,6 7 2,2 2,3 64 28,94 40 

100L3-4 4 14.18 8.36 4.83 1430 0,82 84,2 7 2,2 2,3 65 33,24 60 

112M-4 4 14.31 8.26 4.77 1430 0,83 84,2 7 2,2 2,3 65 36,53 40 

112L-4 5,5 19.33 11.16 6.44 1440 0,83 85,7 7 2,2 2,2 68 40,83 60 

132S-4 5,5 19.1 11.03 6.37 1450 0,84 85,7 7 2,2 2,2 71 49,17 90 

132M1-4 7,5 25.35 14.64 8.45 1450 0,85 87 7 2,2 2,2 71 58,37 180 

132M2-4 9,2 30.92 17.85 10.31 1460 0,85 87,5 7,5 2,2 2,2 74 65,27 90 

132L1-4 10 33.42 19.3 11.14 1460 0,85 88 7,5 2,2 2,2 74 67,27 180 

132L2-4 11 36.17 20.88 12.06 1460 0,86 88,4 7,5 2,2 2,2 74 72,77 90 

160M-4 11 35.76 20.64 11.92 1460 0,87 88,4 7 2,2 2,2 75 94,92 180 

160L-4 15 48.76 28.15 16.25 1460 0,87 88,4 7,5 2,2 2,2 75 114,92 200 

 

Frame 
Size 

Rated 
Power 

Current Rated 
speed 

Power 
factor 

Effi- 
ciency 

Locked 
Current 

Locked 
Torque 

Max. 
Torque 

Noise 
level 

Weight Brake 
Torque 

230V 400V 690V Ƞ (%) Rated 
Current 

Rated 
Torque 

Rated 
Torque 

Pn (kW) In (A) Hn 

r/min 
COSɸ 100 Is/In Ms/Mn Mm/Mn dB(A) kg Nm 

6316 0,09 0.88 0.51 0.29 840 0,61 42 3,5 2 2 50 5,24 5 

6326 0,12 1.08 0.62 0.36 850 0,62 45 3,5 2 2 50 5,84 5 

711-6 0,18 1.22 0.70 0.41 880 0,66 56 4 1,6 1,7 52 7,04 12 

712-6 0,25 1.51 0.87 0.50 900 0,7 59 4 2,1 2,2 52 7,54 12 

713-6 0,37 2.2 1.27 0.73 890 0,69 61 4 2 2,1 54 8,24 12 

801-6 0,37 2.13 1.23 0.71 900 0,7 62 4 1,9 1,9 56 9,99 16 

802-6 0,55 2.85 1.65 0.95 900 0,72 67 4 2 2,3 56 11,69 16 

803-6 0,75 3.83 2.21 1.28 900 0,72 68 4 2 2,3 58 13,96 16 

90S-6 0,75 3.77 2.18 1.26 920 0,72 69 5,5 2,2 2,2 59 14,36 20 

90L-6 1,1 5.23 3.02 1.74 925 0,73 72 5,5 2,2 2,2 59 17,76 40 

100L-6 1,5 6.67 3.85 2.22 945 0,76 74 6 2,2 2,2 61 23,34 40 

112M-6 2,2 9.28 5.36 3.09 955 0,76 78 6 2,2 2,2 64 31,43 60 

132S-6 3 12.49 7.21 4.16 960 0,76 79 6,5 2 2 64 44,87 90 

132M1-6 4 16.35 9.44 5.45 960 0,76 80,5 6,5 2 2 68 53,77 180 

132M2-6 5,5 21.51 12.42 7.17 960 0,77 83 6,5 2 2 68 64,27 90 

132L-6 7,5 28.65 16.54 9.55 960 0,77 85 6,5 2 2 68 68,77 180 

160M-6 7,5 27.25 15.73 9.08 960 0,8 86 6,5 2 2,2 68 88,92 180 

160L-6 11 39.78 22.97 13.26 960 0,79 87,5 6,5 2 2,2 73 108,92 200 

 



MSB REACHTOP 8-POLE | 750 RPM 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
MSB REACHTOP DRAWING 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

MSB REACHTOP DIMENSIONS 
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Frame 
Size 

Rated 
Power 

Current Rated 
speed 

Power 
factor 

Effi- 
ciency 

Locked 
Current 

Locked 
Torque 

Max. 
Torque 

Noise 
level 

Weight Brake 
Torque 

230V 400V 690V Ƞ (%) Rated 
Current 

Rated 
Torque 

Rated 
Torque 

Pn (kW) In (A) Hn 

r/min 
COSɸ 100 Is/In Ms/Mn Mm/Mn dB(A) kg Nm 

711-8 0,09 0.84 0.48 0.28 680 0,66 56 4 1,6 1,7 50 7,04 12 

712-8 0,12 1.00 0.58 0.33 690 0,7 59 4 2,1 2,2 50 7,84 12 

801-8 0,18 1.45 0.84 0.48 680 0,7 62 4 1,9 1,9 52 11,69 16 

802-8 0,25 1.83 1.06 0.61 680 0,72 67 4 2 2,3 52 12,69 16 

90S-8 0,37 2.33 1.35 0.78 680 0,72 69 5,5 2,2 2,2 56 17,46 20 

90L-8 0,55 3.21 1.85 1.07 680 0,73 72 5,5 2,2 2,2 56 19,86 40 

100L1-8 0,75 4.24 2.45 1.41 710 0,76 74 6 2,2 2,2 59 21,74 40 

100L2-8 1,1 5.54 3.20 1.85 710 0,76 78 6 2,2 2,2 59 23,94 60 

112M-8 1,5 7.45 4.30 2.48 710 0,76 79 6,5 2 2 61 31,63 40 

132S-8 2,2 10.33 5.96 3.44 720 0,76 80,5 6,5 2 2 64 44,27 90 

132M-8 3 13.34 7.70 4.45 720 0,77 83 6,5 2 2 64 53,77 180 

160M1-8 4 17.12 9.89 5.71 730 0,77 85 6,5 2 2 68 68,77 180 

160M2-8 5,5 22.25 12.85 7.42 720 0,8 86 6,5 2 2,2 68 88,92 200 

160L-8 7,5 29.41 17.0 9.8 720 0,79 87,5 6,5 2 2,2 68 108,92 400 

 

Frame H A B C D K E AA AD AC L KK TBS TBW TBH 

56 56 90 71 36 Ø9J6 5.8X8.8 20 110 156 100 196 1-M16X1.5 14 88 88 

63 63 100 80 40 Ø11J6 7X10 23 120 171 108 220 1-M16X1.5 14 94 94 

71 71 112 90 45 Ø14J6 7X10 30 132 186 115 241 1-M20X1.5 20 94 94 

80 80 125 100 50 Ø19J6 10X13 40 160 213 133 290 1-M20X1.5 27 105 105 

90S 90 140 100 56 Ø24J6 10X13 50 175 229 139 312 1-M20X1.5 30 105 105 

90L1/L2 90 140 125 56 Ø24J6 10X13 50 175 229 139 337/367 1-M20X1.5 30 105 105 

100 100 160 140 63 Ø28J6 12X15 60 198 252 152 369 2-M20X1.5 26 105 105 

112 112 190 140 70 Ø28J6 12X15 60 220 279 167 395 2-M25X1.5 32 112 112 

132S 132 216 140 89 Ø38K6 12X15 80 252 318 186 437 2-M25X1.5 38 112 112 

132M/L 132 216 178 89 Ø38K6 12X15 80 252 318 186 475/501 2-M25X1.5 38 112 112 

160M/L 160 254 210/254 108 Ø42K6 15X19 110 290 384 224 640 2-M32X1.5 64 143 143 

180M/L 180 279 241/279 121 Ø48K6 15X25 110 340 440 260 730 2-M32X1.5 73 190 190 

200L 200 318 305 133 Ø55M6 19X29 110 390 460 260 745 2-M40X1.5 85 190 190 
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• Moteurs d’induction à cage d’écureuil monophasé en aluminium 

• Tension 220-240V, 50Hz, classe d’isolation F, IP55, TEFC IC411 
• MY: Couple de démarrage normal (condensateur de 

fonctionnement), MA = 60- 70% 

• ML: couple de démarrage élevé (condensateur de démarrage et 
de fonctionnement et commutateur centrifuge), MA  180% 

• Couleur RAL 7024 

• Aluminium single-phase squirrel cage induction motors 

• Voltage 220-240V, 50Hz, Insulation class F, IP55, TEFC 
IC411 

• MY: Normal starting torque (Running capacitor), MA = 
60- 70% 

• ML: High starting torque (Starting and Running 
capacitor and Centrifugal switch), MA  180% 

• Colour RAL 7024 

 MY SINGLE PHASE ALUMINIUM  
 

 

 

 

 

 

MY FEATURES MY CARACTERISTIQUES 

 

 

 

 

 

MY 2-POLE | 3000 RPM 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

MY 4-POLE | 1500 RPM 
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Frame 
Size 

Rated 
Power 

Current Rated 
speed 

Power 
factor 

Efficiency Locked 
Current 

Locked 
Torque 

Max. 
Torque 

Run Weight Moment of 
inertia 

230V Ƞ (%) Rated 
Current 

Rated 
Torque 

Rated 
Torque 

Capacitor 

Pn In Hn 

r/min 
COSɸ 100 Is/In Ms/Mn Mm/Mn (μf/V) kg J=1/4 GD2

 

kgm² 
kW A 

561-2 0,09 0,81 2750 0,95 51 2 0,7 1,7 5ΜF/450V 2,8 0,0000935 

562-2 0,12 0,89 2800 0,96 61 3,1 0,7 1,8 6ΜF/450V 3,05 0,0001201 

631-2 0,18 1,31 2770 0,96 62 4,5 0,55 1,8 8ΜF/450V 4,1 0,0001412 

632-2 0,25 1,65 2780 0,97 68 6 0,55 1,8 10ΜF/450V 4,5 0,0001678 

633-2 0,37 2,51 2780 0,95 67,5 8 0,46 1,65 12ΜF/450V 5,25 0,0002158 

634-2 0,55 3,52 2740 0,97 70 12 0,46 1,55 16ΜF/450V 5,5 0,0002489 

711-2 0,37 2,54 2780 0,93 68 9,5 0,5 1,64 12ΜF/450V 5,6 0,0003295 

712-2 0,55 3,45 2800 0,95 73 14,5 0,5 1,8 16ΜF/450V 6,95 0,0003561 

713-2 0,75 4,45 2840 0,97 75,5 20 0,48 1,8 25ΜF/450V 8,15 0,000436 

801-2 0,75 4,51 2810 0,99 73 19 0,45 1,75 25ΜF/450V 8,5 0,000789 

802-2 1,1 6,3 2810 0,98 77,5 30 0,45 1,8 35ΜF/450V 11 0,0011739 

803-2 1,5 8,48 2820 0,98 78,5 40 0,34 1,68 40ΜF/450V 12,75 0,0014304 

90S-2 1,5 8,45 2820 0,99 78 35 0,33 1,72 45ΜF/450V 13,7 0,0015116 

90L-2 2,2 12,08 2850 0,99 80 61 0,29 1,8 60ΜF/450V 16,7 0,0019825 

100L-2 3 16,68 2860 0,99 79 73 0,35 1,8 80ΜF/450V 23,1 0,0048027 

 

Frame 
Size 

Rated 
Power 

Current Rated 
speed 

Power 
factor 

Efficiency Locked 
Current 

Locked 
Torque 

Max. 
Torque 

Run Weight Moment of 
inertia 

230V Ƞ (%) Rated 
Current 

Rated 
Torque 

Rated 
Torque 

Capacitor 

Pn In Hn 

r/min 
COSɸ 100 Is/In Ms/Mn Mm/Mn (μf/V) kg J=1/4 GD2

 

kgm² 
kW A 

632-4 0,18 1,35 1380 0,98 59 3,5 0,6 1,65 10ΜF/450V 5,05 0,000373 

633-4 0,25 1,77 1380 0,98 62,5 5 0,55 1,6 12ΜF/450V 5,4 0,000448 

710-4 0,18 1,33 1420 0,97 60,5 4 0,48 1,65 10ΜF/450V 5,2 0,0005382 

711-4 0,25 1,7 1410 0,99 64,5 5 0,5 1,6 12ΜF/450V 5,8 0,0006407 

712-4 0,37 2,43 1410 0,98 67,5 7,5 0,44 1,65 16ΜF/450V 6,9 0,0008456 

713-4 0,55 3,45 1385 0,99 70 10,5 0,45 1,47 20ΜF/450V 8,25 0,0010515 

800-4 0,37 2,38 1420 0,98 69 9 0,45 1,8 16ΜF/450V 8 0,0012853 

801-4 0,55 3,34 1420 0,98 73 13 0,45 1,78 20ΜF/450V 9,55 0,0016177 

802-4 0,75 4,42 1420 0,99 74,5 16,5 0,44 1,71 30ΜF/450V 10,45 0,0020608 

90S-4 1,1 6,3 1420 0,98 77,5 24 0,35 1,75 40ΜF/450V 13,1 0,0025001 

 



MY 4-POLE | 1500 RPM 

 

 

 

 

 

MY 6-POLE | 1000 RPM 

 

 

 

 

 

 

 

 

MY DRAWING 

 
 

 

MY DIMENSIONS 
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Frame 
Size 

Rated 
Power 

Current Rated 
speed 

Power 
factor 

Efficiency Locked 
Current 

Locked 
Torque 

Max. 
Torque 

Run Weight Moment of 
inertia 

230V Ƞ (%) Rated 
Current 

Rated 
Torque 

Rated 
Torque 

Capacitor 

Pn In Hn 

r/min 
COSɸ 100 Is/In Ms/Mn Mm/Mn (μf/V) kg J=1/4 GD2

 

kgm² 
kW A 

90L-4 1,5 8,55 1420 0,96 79,5 36 0,33 1,8 45ΜF/450V 16,45 0,0032401 

100L1-4 2,2 13,02 1450 0,93 79 65 0,31 1,8 70ΜF/450V 22,8 0,0080447 

100L2-4 3 16,77 1450 0,96 81 91 0,31 1,8 90ΜF/450V 29,2 0,0108533 

 

Frame 
Size 

Rated 
Power 

Current Rated 
speed 

Power 
factor 

Efficiency Locked 
Current 

Locked 
Torque 

Max. 
Torque 

Run Weight Moment of 
inertia 

230V Ƞ (%) Rated 
Current 

Rated 
Torque 

Rated 
Torque 

Capacitor 

Pn In Hn 

r/min 
COSɸ 100 Is/In Ms/Mn Mm/Mn (μf/V) kg J=1/4 GD2

 

kgm² 
kW A 

631-6 0,09 0,91 900 0,97 44,5 2 0,38 1,53 8ΜF/450V 5,1 0,0005498 

632-6 0,12 1,12 875 0,98 47,5 2 0,25 1,23 11ΜF/450V 6 0,0006489 

711-6 0,18 1,45 920 0,97 55,5 3,5 0,5 1,5 11ΜF/450V 6,3 0,0005851 

712-6 0,25 1,98 930 0,98 56 5 0,45 1,5 16ΜF/450V 7,6 0,001151 

801-6 0,37 2,54 960 0,96 66 8,5 0.35 1.6 20ΜF/450V 9 0,0022318 

802-6 0,55 3,5 955 0,97 70,5 12 0.35 1.6 25ΜF/450V 11,6 0,0029034 

90S-6 0,75 4,97 905 0,98 67 13 0.35 1.6 35ΜF/450V 13,5 0,0035234 

90L-6 1,1 6,59 940 0,98 74 25 0.35 1,5 50ΜF/450V 16,2 0,0049573 

 

Frame H A B C D K E AA AD AC L KK TBS TBW TBH 

56 56 90 71 36 Ø11J6 5.8X8.8 20 110 156 100 196 1-M16X1.5 14 88 88 

63 63 100 80 40 Ø14J6 7X10 23 120 171 108 220 1-M16X1.5 14 94 94 

71 71 112 90 45 Ø19J6 7X10 30 132 186 115 241 1-M20X1.5 20 94 94 

80 80 125 100 50 Ø24J6 10X13 40 160 213 133 290 1-M20X1.5 27 105 105 

90S 90 140 100 56 Ø24J6 10X13 50 175 229 139 312 1-M20X1.5 30 105 105 

90L1/L2 90 140 125 56 Ø28J6 10X13 50 175 229 139 337/367 1-M20X1.5 30 105 105 

100 100 160 140 63 Ø28J6 12X15 60 198 252 152 369 2-M20X1.5 26 105 105 
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• Moteurs à induction monophasés en aluminium à cage d’écureuil 
• Tension 220-240V, 50Hz, classe d’isolation F, IP55, TEFC 

IC411 
• MY: Couple de démarrage normal (condensateur de 

fonctionnement), MA = 60-70% 
• ML: couple de démarrage élevé (condensateur de démarrage 

et de fonctionnement et commutateur centrifuge), MA  
180% 

• Couleur RAL 7024 

• Aluminium single-phase squirrel cage induction motors 

• Voltage 220-240V, 50Hz, Insulation class F, IP55, TEFC 
IC411 

• MY: Normal starting torque (Running 
capacitor), MA = 60-70% 

• ML: High starting torque (Starting and Running 
capacitor and Centrifugal switch), MA  180% 

• Colour RAL 7024 

 ML SINGLE PHASE ALUMINIUM  
 

 

 

 

 

 

ML FEATURES ML CARACTERISTIQUES 

 

 

 

 

 

ML 2-POLE | 3000 RPM 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ML 4-POLE | 1500 RPM 
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Frame 
Size 

Rated 
Power 

Cur- 
rent 

Rated 
speed 

Power 
factor 

Effi- 
ciency 

Locked 
Current 

Locked 
Torque 

Max. 
Torque 

Run 
Capacitor 

Start 
Capacitor 

Weight Moment of 
inertia 

230V Ƞ (%) Rated 
Current 

Rated 
Torque 

Rated 
Torque 

Pn In Hn 

r/min 
COSɸ 100 Is/In Ms/Mn Mm/Mn (μf/V) (μf/V) kg J=1/4 GD2

 

kgm² 
kW A 

631-2 0,18 1,36 2820 0,93 62 7 1,9 1,8 8ΜF/450V 30ΜF/250V 3,9 0,0001412 

632-2 0,25 1,71 2800 0,94 67,5 8 2,3 1,8 10ΜF/450V 30ΜF/250V 4,4 0,0001682 

711-2 0,37 2,4 2780 0,95 70,5 12 2,5 1,6 12ΜF/450V 40ΜF/250V 6,1 0,0003304 

712-2 0,55 3,31 2790 0,97 74,5 20 2,5 1,8 16ΜF/450V 50ΜF/250V 7 0,0004368 

801-2 0,75 4,25 2840 0,99 77,5 30 2,5 1,8 20ΜF/450V 75ΜF/250V 9 0,0007807 

802-2 1,1 6,08 2850 0,99 79,5 40 2,3 1,8 30ΜF/450V 120ΜF/250V 10,3 0,0009378 

90S-2 1,5 8,23 2860 0,99 80 56 2,5 1,8 40ΜF/450V 200ΜF/300V 13,8 0,0015116 

90M-2 1,8 9,76 2860 0,99 81 65 2,5 1,8 40ΜF/450V 200ΜF/300V 15,1 0,0017522 

90L-2 2,2 11,93 2850 0,99 81 15 2,5 1,75 50ΜF/450V 250ΜF/300V 16,8 0,0019948 

100L-2 3 17,75 2830 0,98 75 110 2,5 1,63 60ΜF/450V 300ΜF/300V 25 0,0048027 

112M1-2 3,7 19,9 2900 0,98 82,5 155 2,5 1,8 60ΜF/450V 400ΜF/300V 33 0,0071696 

112M2-2 4 21,25 2900 0,98 83,5 165 2,5 1,8 60ΜF/450V 400ΜF/300V 33,8 0,0074531 

 

Frame 
Size 

Rated 
Power 

Cur- 
rent 

Rated 
speed 

Power 
factor 

Effi- 
ciency 

Locked 
Current 

Locked 
Torque 

Max. 
Torque 

Run 
Capacitor 

Start 
Capacitor 

Weigh
t 

Moment of 
inertia 

230V Ƞ (%) Rated 
Current 

Rated 
Torque 

Rated 
Torque 

Pn In Hn 

r/min 
COSɸ 100 Is/In Ms/Mn Mm/Mn (μf/V) (μf/V) k

g 

J=1/4 GD2
 

kgm² 
kW A 

631-4 0,12 1,01 1380 0,95 54,5 6 2,5 1,65 8ΜF/450V 30ΜF/250V 4,1 0,0002914 

632-4 0,18 1,36 1340 0,96 60 6 2,3 1,43 10ΜF/450V 30ΜF/250V 4,5 0,0003401 

711-4 0,25 1,78 1415 0,97 63 10 2,5 1,7 12ΜF/450V 40ΜF/250V 5,9 0,0005983 

712-4 0,37 2,53 1410 0,97 65,5 15 2,3 1,6 16ΜF/450V 50ΜF/250V 6,9 0,00076 

800-4 0,37 2,52 1420 0,96 66,5 15 2,5 1,8 16ΜF/450V 50ΜF/250V 8,5 0,0011048 

801-4 0,55 3,52 1420 0,95 71,5 20 2,5 1,8 20ΜF/450V 75ΜF/250V 9,6 0,0013805 

802-4 0,75 4,56 1420 0,98 73 27 2,5 1,75 25ΜF/450V 100ΜF/250V 10,9 0,0016562 

90S-4 1,1 6,62 1420 0,95 76 40 2,5 1,7 35ΜF/450V 150ΜF/250V 13,8 0,0025103 

90L-4 1,5 8,56 1420 0,97 78,5 55 2,5 1,75 40ΜF/450V 200ΜF/300V 16,7 0,0032524 

100L0-4 1,84 10,27 1440 0,98 79,5 60 2,3 1,62 50ΜF/450V 200ΜF/300V 21 0,0068038 

100L1-4 2,2 12,12 1440 0,98 80,5 80 2,5 1,65 50ΜF/450V 250ΜF/300V 22,8 0,0080447 

100L2-4 3 16,37 1445 0,96 83 110 2,4 1,75 60ΜF/450V 300ΜF/300V 28,7 0,010543 

112M1-4 3,7 19,66 1430 0,98 83,5 130 2,4 1,75 60ΜF/450V 400ΜF/300V 31 0,0136076 

112M2-4 4 21,25 1435 0,98 83,5 140 2,5 1,75 60ΜF/450V 400ΜF/300V 32,8 0,0144851 

 



 

 

 

 

 

ML 4-POLE | 1500 RPM 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ML DRAWING 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ML DIMENSIONS 
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Frame 
Size 

Rated 
Power 

Cur- 
rent 

Rated 
speed 

Power 
factor 

Effi- 
ciency 

Locked 
Current 

Locked 
Torque 

Max. 
Torque 

Run 
Capacitor 

Start 
Capacitor 

Weig
ht 

Moment of 
inertia 

230V Ƞ ( %) Rated 
Current 

Rated 
Torque 

Rated 
Torque 

Pn In Hn 

r/min 
COSɸ 100 Is/In Ms/Mn Mm/Mn (μf/V) (μf/V) kg J=1/4 GD2

 

kgm² 
kW A 

711-6 0,18 1,34 930 0,97 60 7 2,3 1,72 10ΜF/450V 40ΜF/250V 6,2 0,0009655 

801-6 0,37 2,48 935 0,97 67 13 2,2 1,55 16ΜF/450V 50ΜF/250V 10,1 0,0018289 

802-6 0,55 3,47 935 0,97 71 20 2,2 1,45 20ΜF/450V 75ΜF/250V 10,8 0,0023661 

90S-6 0,75 4,73 945 0,97 71 35 2,1 1,45 30ΜF/450V 150ΜF/250V 13,7 0,0035336 

90L-6 1,1 6,73 945 0,96 74 45 2,5 1,45 45ΜF/450V 200ΜF/300V 17,3 0,0047916 

100L-6 1,5 8,73 960 0,97 77 60 2,3 1,55 45ΜF/450V 200ΜF/300V 23,74 0,0107842 

112M-6 2,2 12,03 965 0,97 82 100 2,5 1,7 60ΜF/450V 400ΜF/300V 31,2 0,0195227 

112M2-4 4 21,25 1435 0,98 83,5 140 2,5 1,75 60ΜF/450V 400ΜF/300V 32,8 0,0144851 

 

Frame H A B C D K E AA AD AC L KK TBS TBW TBH 

56 56 90 71 36 Ø11J6 5.8X8.8 20 110 156 100 196 1-M16X1.5 14 88 88 

63 63 100 80 40 Ø14J6 7X10 23 120 171 108 220 1-M16X1.5 14 94 94 

71 71 112 90 45 Ø19J6 7X10 30 132 186 115 241 1-M20X1.5 20 94 94 

80 80 125 100 50 Ø24J6 10X13 40 160 213 133 290 1-M20X1.5 27 105 105 

90S 90 140 100 56 Ø24J6 10X13 50 175 229 139 312 1-M20X1.5 30 105 105 

90L1/L2 90 140 125 56 Ø28J6 10X13 50 175 229 139 337/367 1-M20X1.5 30 105 105 

100 100 160 140 63 Ø28J6 12X15 60 198 252 152 369 2-M20X1.5 26 105 105 
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• Moteurs à induction triphasés en fonte à cage d’écureuil 

• Tension 380V, 50Hz 

• Classe d’isolation F, IP55 PTC 150°C, TEFC IC411 
• Couleur RAL 7031 

• Cast iron three-phase squirrel cage induction motors 

• Voltage 380V, 50Hz 
• Insulation class F, IP55 PTC 150°C, TEFC IC411 

• Colour RAL 7031 

 

 OMT1G CAST IRON (GOST)  

OMT1G FEATURES OMT1G CARACTERISTIQUES 

 

 

 

 

 

OMT1G 2-POLE | 3000 RPM 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
OMT1G 4-POLE | 1500 RPM 
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Frame 
Size 

Rated 
Power 

Current Rated 
speed 

Power 
factor 

Efficiency Locked 
Current 

Locked 
Torque 

Maximum 
Torque 

Moment 
of inertia 

Weight 

380V Ƞ (%) Rated 
Current 

Rated 
Torque 

Rated 
Torque 

Pn 

kW 
In 

A 
Hn 

r/min 
COSɸ 100 Is/In Ms/Mn Mm/Mn J=1/4 GD2

 

kgm² 
kg 

71K2 0,75 1,86 2785 0,83 74 5,3 2,3 2,6 0,0007 16 

71G2 1,1 2,52 2785 0,86 77 5,2 2,2 2,5 0,0008 18 

80K2 1,5 3,32 2825 0,87 79 6,4 2,5 3 0,0015 19 

80G2 2,2 4,69 2840 0,87 82 6,5 2,6 3,2 0,0018 21 

90L2 3 6,5 2830 0,86 82 6,5 2,4 2,9 0,0022 28 

100S2 4 8,7 2880 0,84 83 7,1 2,6 3,2 0,0028 35 

100L2 5,5 11 2885 0,87 87 7 2,5 3 0,0032 38 

112M2 7,5 14,5 2865 0,89 88 6,9 2,1 3,1 0,0085 47 

132M2 11 21,6 2890 0,88 88 7,6 2,1 3,1 0,0153 68 

160S2 15 29,8 2930 0,86 89 8,3 2,5 3,2 0,0549 117 

160M2 18,5 35,9 2930 0,87 90 8,4 2,6 3,5 0,0625 134 

180S2 22 41,5 2960 0,89 90,5 7,7 2,6 3,3 0,0955 169 

180M2 30 55,7 2960 0,89 92 7,4 2,3 3 0,1025 182 

200M2 37 69,4 2950 0,88 92 7,6 2,2 3,1 0,173 239 

200L2 45 82,1 2950 0,9 92,5 7,1 2,1 2,9 0,195 254 

225M2 55 99,3 2960 0,9 93,5 7,5 2,3 3,1 0,312 315 

250S2 75 136,2 2965 0,9 93 7,3 2,2 3,2 0,425 425 

250M2 90 161 2965 0,91 93,2 7,6 2,1 3 0,531 460 

280S2 110 198,2 2965 0,9 93,7 7,2 2,4 3,3 0,754 565 

280M2 132 235,8 2970 0,9 94,5 7,1 2,3 3 0,954 600 

315S2 160 287,4 2975 0,9 94 6,9 2,2 3,1 1,726 920 

315M2 200 356,5 2975 0,9 94,7 6,7 2 2,9 1,941 970 

 

Frame 
Size 

Rated 
Power 

Current Rated 
speed 

Power 
factor 

Efficiency Locked 
Current 

Locked 
Torque 

Maximum 
Torque 

Moment 
of inertia 

Weight 

380V Ƞ (%) Rated 
Current 

Rated 
Torque 

Rated 
Torque 

Pn 

kW 
In 

A 
Hn 

r/min 
COSɸ 100 Is/In Ms/Mn Mm/Mn J=1/4 GD2

 

kgm² 
kg 

71K4 0,55 1,51 1355 0,78 71 4,8 2,3 2,9 0,0013 17 

71G4 0,75 1,92 1355 0,79 75 5,1 2,3 2,8 0,0015 19 

80K4 1,1 2,71 1380 0,8 77 5,9 2,2 2,6 0,0034 20 

80G4 1,5 3,63 1385 0,8 78,5 6 2,3 2,8 0,0042 22 

90L4 2,2 5,1 1380 0,83 79 6,3 2,2 2,6 0,0035 32 

100S4 3 7,2 1430 0,8 79 6,9 2,7 3,1 0,0067 38 

100L4 4 8,8 1435 0,82 84,2 6,8 2,6 2,9 0,0075 42 

112M4 5,5 11,7 1435 0,83 86 6,9 2,4 3,2 0,0099 46 

132S4 7,5 15,6 1445 0,83 88 8,1 2,4 3,3 0,0331 73 

132M4 11 22,6 1435 0,84 88 7,9 2,3 3 0,0405 78 

160S4 15 29,4 1460 0,87 89 7,3 2,2 3 0,1052 133 

160M4 18,5 35,1 1460 0,89 90 7 2,1 2,9 0,1232 148 

 



 

OMT1G 4-POLE | 1500 RPM 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

OMT1G 6-POLE | 1000 RPM 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
OMT1G 8-POLE | 750 RPM 
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Frame 
Size 

Rated 
Power 

Current Rated 
speed 

Power 
factor 

Efficiency Locked 
Current 

Locked 
Torque 

Maximum 
Torque 

Moment 
of inertia 

Weight 

380V Ƞ (%) Rated 
Current 

Rated 
Torque 

Rated 
Torque 

Pn 

kW 
In 

A 
Hn 

r/min 
COSɸ 100 Is/In Ms/Mn Mm/Mn J=1/4 GD2

 

kgm² 
kg 

180S4 22 41,7 1465 0,88 91 6,9 2,1 3,1 0,1659 181 

180M4 30 56,6 1465 0,88 91,5 6,8 2 3 0,1865 198 

200M4 37 70,2 1470 0,87 92 6,8 2,3 3,1 0,325 242 

200L4 45 85 1470 0,87 92,5 6 2,1 2,8 0,365 252 

225M4 55 103,3 1480 0,87 93 6,7 2,3 3 0,635 345 

250S4 75 138,5 1475 0,88 93,5 7,1 2,3 3,1 0,751 445 

250M4 90 165,5 1480 0,88 94 6,9 2,1 2,9 0,852 475 

280S4 110 197,3 1485 0,9 94,1 7,2 2,5 3,1 1,552 600 

280M4 132 236,2 1485 0,89 95,4 7,5 2,6 3,2 1,965 650 

315S4 160 285,4 1485 0,89 95,7 5,9 1,9 2,7 3,678 1070 

315M4 200 373,2 1485 0,85 95,8 6,2 1,9 2,7 4,47 1181 

 

Frame 
Size 

Rated 
Power 

Current Rated 
speed 

Power 
factor 

Efficiency Locked 
Current 

Locked 
Torque 

Maximum 
Torque 

Moment 
of inertia 

Weight 

380V Ƞ (%) Rated 
Current 

Rated 
Torque 

Rated 
Torque 

Pn 

kW 
In 

A 
Hn 

r/min 
COSɸ 100 Is/In Ms/Mn Mm/Mn J=1/4 GD2

 

kgm² 
kg 

71K6 0,37 1,24 865 0,66 68,5 3,5 2,2 2,9 0,0015 17 

71G6 0,55 1,76 875 0,68 70 3,8 2,3 2,9 0,0016 19 

80K6 0,75 2,29 885 0,7 71 4,2 2 2,4 0,0039 20 

80G6 1,1 3,16 880 0,72 73,5 4,5 2,1 2,5 0,0048 22 

90L6 1,5 4,2 910 0,73 75 5,3 2,3 2,8 0,0042 28 

100L6 2,2 5,8 935 0,72 80 5,5 2,4 2,9 0,0069 33 

112M6 3 6,95 940 0,79 83 5,8 2 2,8 0,0132 41 

112Mx6 4 9,04 940 0,8 84 5,8 2,1 3 0,0145 46 

132S6 5,5 12,1 965 0,82 84 7,1 1,9 2,9 0,0489 75 

132M6 7,5 17,5 965 0,77 84,5 6,8 2 3,1 0,0512 79 

160S6 11 23,4 970 0,82 87 6,3 1,9 2,8 0,1212 131 

160M6 15 31,2 970 0,82 89 6,5 2 2,9 0,1421 147 

180M6 18,5 38,5 970 0,83 88 6,5 2,3 2,8 0,2265 198 

200M6 22 44,2 975 0,84 90 6,6 2,1 2,8 0,342 225 

200L6 30 60,3 975 0,84 90 6,5 2,1 2,7 0,405 242 

225M6 37 72,6 980 0,84 92,2 6,4 2 2,6 0,725 305 

250S6 45 85,5 975 0,86 93 6,6 2,3 2,9 0,965 435 

250M6 55 103,3 985 0,87 93 6,3 2,1 2,7 1,124 465 

280S6 75 140,5 985 0,87 93,2 7,2 2 3,1 2,012 540 

280M6 90 163,8 985 0,89 93,8 7,2 2 3,1 2,254 585 

315S6 110 196,3 985 0,9 94,6 5,8 1,9 2,5 4,526 1110 

315M6 132 234,6 985 0,9 95 6 1,9 2,5 5,157 1175 

 

Frame 
Size 

Rated 
Power 

Current Rated 
speed 

Power 
factor 

Efficiency Locked 
Current 

Locked 
Torque 

Maximum 
Torque 

Moment 
of inertia 

Weight 

380V Ƞ (%) Rated 
Current 

Rated 
Torque 

Rated 
Torque 

Pn 

kW 
In 

A 
Hn 

r/min 
COSɸ 100 Is/In Ms/Mn Mm/Mn J=1/4 GD2

 

kgm² 
kg 

71K8 0,18 0,99 605 0,55 50 3,4 2,2 2,6 0,0013 16 

71G8 0,25 1,27 625 0,58 51,5 3,5 2,3 2,7 0,0015 18 

80K8 0,37 1,73 650 0,6 54,3 3,5 2,3 2,6 0,0039 20 

80G8 0,55 2,4 650 0,62 55,6 3,6 2,5 3 0,0048 22 

90L8 0,75 2,7 670 0,66 63 3,6 2,4 2,8 0,0042 28 
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OMT1G 8-POLE | 750 RPM  
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Frame 
Size 

Rated 
Power 

Current Rated 
speed 

Power 
factor 

Efficiency Locked 
Current 

Locked 
Torque 

Maximum 
Torque 

Moment 
of inertia 

Weight 

380V Ƞ (%) Rated 
Current 

Rated 
Torque 

Rated 
Torque 

Pn 

kW 
In 

A 
Hn 

r/min 
COSɸ 100 Is/In Ms/Mn Mm/Mn J=1/4 GD2

 

kgm² 
kg 

100S8 1,5 4,65 690 0,69 71 4,5 2,3 2,8 0,0085 36 

100L8 2,2 6,64 690 0,69 73 4,4 2,4 2,9 0,0094 39 

112M8 2,2 6,55 690 0,68 75 4,5 2,2 2,9 0,0145 46 

112Mx8 3 8,71 690 0,68 77 4,8 2,3 3 0,0156 49 

132S8 4 10,7 710 0,73 78 5,1 2,1 2,7 0,0415 72 

132M8 5,5 14,1 705 0,74 80 5,2 2,2 2,8 0,0512 79 

160S8 7,5 18,4 720 0,73 85 5,8 2,1 3 0,1229 128 

160M8 11 25,6 720 0,75 87 5,6 2,1 2,5 0,1521 131 

180S8 15 34,3 725 0,76 87,5 6,3 2,2 2,7 0,2365 176 

180M8 18,5 42 725 0,76 88 6,5 2,3 2,8 0,2685 185 

200M8 18,5 39,5 725 0,8 89 5,8 2,2 2,8 0,385 245 

200L8 22 48,5 725 0,77 89,5 5,7 2,1 2,9 0,423 254 

225M8 30 64,1 730 0,79 90 6,5 2,1 2,8 0,754 315 

250S8 37 76,4 730 0,8 92 5,8 2 2,8 0,965 435 

250M8 45 92,9 730 0,8 92 5,9 2,1 2,9 1,124 465 

280S8 55 112,3 735 0,8 93 5,8 2,1 2,6 2,012 540 

280M8 75 153,2 735 0,8 93 6 2,1 2,5 2,254 585 

315S8 90 177 740 0,82 94,2 6,1 2,1 2,7 5,825 1071 

315M8 110 222,3 740 0,8 94 5,8 1,9 2,6 6,753 1160 

 

IE3 
IE4 

IE1 
IE2 

EMPOWERING THE FUTURE OF INDUSTRY 
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Frame Pole A B C D E F G H K AA AB AC HA HD BB LD L 

71 2-8 112 90 45 19 40 6 15,5 71 7 32 145 140 8 200 150 70 285 

80 2-8 125 100 50 22 50 6 18,5 80 10 35 160 160 10 225 166 75 355 

90 2-8 140 125 56 24 50 8 20 90 10 36 180 180 12 245 185 75 390 

100S 2-8 160 112 63 28 50 8 24 100 12 40 200 200 14 280 223 87 435 

100L 2-8 160 140 63 28 60 8 24 100 12 40 200 200 14 280 223 87 435 

112M 2-8 190 140 70 32 60 10 27 112 12 45 230 220 15 305 230 87 460 

132S 4-8 216 140 89 38 80 10 33 132 12 55 265 260 18 355 225 112 550 

132M 2-8 216 178 89 38 80 10 33 132 12 55 265 260 18 355 225 112 550 

160S 2 254 178 108 42 80 12 37 160 15 65 315 315 18 425 304 146 660 

160S 4-8 254 178 108 48 110 14 42,5 160 15 65 315 315 18 425 304 146 660 

160M 2 254 210 108 42 110 12 37 160 15 65 300 315 20 405 318 146 696 

160M 4-8 254 210 108 48 110 14 42,5 160 15 65 300 315 20 405 318 146 696 

180S 2 279 203 121 48 110 14 42,5 180 15 70 350 360 22 460 315 161 700 

180S 4-8 279 203 121 55 110 16 49 180 15 70 350 360 22 460 315 161 700 

180M 2 279 241 121 48 110 14 42,5 180 15 70 350 360 22 460 350 161 740 

180M 4-8 279 241 121 55 110 16 49 180 15 70 350 360 22 460 350 161 740 

200M 2 318 267 133 55 110 16 49 200 19 70 390 400 25 510 370 186 765 

200M 4-8 318 267 133 60 110 18 53 200 19 70 390 400 25 510 370 186 795 

200L 2 318 305 133 55 110 16 49 200 19 70 390 400 25 510 370 186 815 

200L 4-8 318 305 133 60 140 18 53 200 19 70 390 400 25 510 370 186 845 

225M 2 356 311 149 55 110 16 49 225 19 75 435 450 28 555 395 189 815 

225M 4-8 356 311 149 65 140 18 58 225 19 75 435 450 28 555 395 189 845 

250S 2 406 311 168 65 140 16 58 250 24 80 485 485 30 625 445 207 915 

250S 4-8 406 311 168 75 140 20 67,5 250 24 80 485 485 30 625 445 207 915 

250M 2 406 349 168 65 140 18 58 250 24 80 485 485 30 625 445 207 990 

250M 4-8 406 349 168 75 170 20 67,5 250 24 80 485 485 30 625 445 207 990 

280S 2 457 368 190 70 140 20 62,5 280 24 85 545 550 35 685 540 215 1060 

280S 4-8 457 368 190 80 170 22 71 280 24 85 545 550 35 685 540 215 1090 

280M 2 457 419 190 70 140 20 62,5 280 24 85 545 550 35 685 515 215 1160 

280M 4-8 457 419 190 80 170 22 71 280 24 85 545 550 35 685 515 215 1190 

315S 2 508 406 216 75 140 20 67,5 315 28 120 630 625 45 845 680 257 1290 

315S 4-8 508 406 216 90 170 25 81 315 28 120 630 625 45 845 680 257 1320 

315M 2 508 457 216 75 140 20 67,5 315 28 120 630 625 45 845 680 257 1290 

315M 4-8 508 457 216 90 170 25 81 315 28 120 630 625 45 845 680 257 1320 
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2,3 7,1 91,7 0,82 1720 12,52 24,51 5,52 10 215-4 

213-4 2,5 7,9 91,7 0,79 1715 4,63 19,08 9,75 7,5 

2,8 

30,71 2,8 

23,1 3 

15,4 2,4 6,9 89,5 0,8 1715 6,57 12,87 3,05 5 184-4 

182-4 9,27 2,9 2,4 6,6 89,5 0,82 1710 7,53 3,85 1,7 3 

6,18 2,7 2,4 6,4 86,5 0,79 1710 2,76 5,39 1,31 2 145-4 

145-4 

3,1 2,9 2,3 5,4 85,5 0,76 1705 1,45 2,84 0,73 1 143-4 

LB-FT    100 COSɸ  

r/min 
460V 230V 460V HP 

Rated 
Torque 

Rated 
Torque 

Rated 
Current 

Ƞ (%) Ifl 
A  

Full load 
torque 

Maximum 
Torque 

Locked 
Torque 

Locked 
Current 

Efficiency Power 
factor 

Rated 
speed 

Current Rated 
Power 

Frame 
Size 

• Moteur à induction à cage d’écureuil triphasé en fonte 

• Tension 208-230/460V/60Hz ou 575V/60Hz 

• Facteur de service NEMA 1,15/1,25 

• Température ambiante à 40°C en continu 

• Classe d’isolation F avec classe, TEFC, IP55 

• Taille carcasse 326: pieds amovibles NEMA Design B ou 

C , Couleur RAL 7024 

• Cast iron three phase squirrel cage induction motor 

• Voltage 208-230/460V/60Hz or 575V/60Hz 

• NEMA Service Factor 1,15/1,25 
• Continuous Duty 40°C Ambient 
• Class F Insulation with class B Temp rise, TEFC, IP55 

• frame size 326: removable feet 

• NEMA Design B or C , Colour RAL 7024 

 TXC CAST IRON (NEMA)  
 

 

 

 

 

 

TXC FEATURES TXC CARACTERISTIQUES 

 

 

 

 

 

TXC 2-POLE | 3600 RPM 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

TXC 4-POLE | 1800 RPM 

 

 

 

 

1,5 1,02 4,1 2,09 1710 0,78 86,5 5,9 2,3 2,7 4,63 
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Frame 
Size 

Rated 
Power 

Current Rated 
speed 

Power 
factor 

Efficiency Locked 
Current 

Locked 
Torque 

Maximum 
Torque 

Full load 
torque 

Inl 

A 
Ifl 
A 

Ƞ (%) Rated 
Current 

Rated 
Torque 

Rated 
Torque 

HP 460V 230V 460V Hn 

r/min 
COSɸ 100 Is/In Ms/Mn Mm/Mn LB-FT 

143A2 1 0,71 2,99 1,53 3495 0,8 77 7,5 2,7 2,8 1,51 

143B2 1,5 0,66 3,7 1,89 3495 0,89 84 8 2,7 2,9 2,27 

145-2 2 0,77 4,74 2,42 3510 0,91 85,5 8 2,3 2,7 3,01 

182-2 3 1,07 6,95 3,55 3525 0,92 86,5 8,5 2,6 2,7 4,5 

184-2 5 1,63 11,19 5,72 3540 0,93 88,5 8,5 2,5 2,7 7,46 

213-2 7,5 2,42 16,6 8,84 3540 0,93 89,5 8 2,4 2,9 11,19 

215-2 10 3,2 21,97 11,22 3540 0,93 90,2 8,5 2,7 2,8 14,92 

254-2 15 5,42 33,38 17,05 3545 0,91 91 9 2,2 3 22,35 

256-2 20 7,22 44,5 22,74 3550 0,91 91 8,5 2,3 3 29,76 

284-2 25 8,42 54,6 27,9 3550 0,92 91,7 7,5 2,4 2,9 37,2 

286-2 30 9,45 64,82 33,11 3550 0,93 91,7 7,5 2,3 2,8 44,64 

324-2 40 14,22 87,66 44,78 3555 0,91 92,4 7,7 2,4 2,7 59,44 

326-2 50 17,66 108,87 55,62 3555 0,91 93 7,6 2,3 2,7 74,3 

364-2 60 18,53 127,01 64,89 3560 0,93 93,6 8 2,3 2,8 89,03 

365-2 75 23,16 158,76 81,11 3560 0,93 93,6 8 2,3 2,7 111,29 

405-2 100 30,71 210,56 107,57 3565 0,93 94,1 9 2,2 2,7 148,17 

444-2 125 38,03 260,7 133,19 3565 0,93 95 8 2,2 2,6 185,22 

445-2 150 42,51 309,52 158,12 3565 0,94 95 7,5 2,2 2,5 222,26 

447-2 200 56,44 410,96 209,95 3564 0,94 95,4 7,5 2,2 2,6 296,43 

 



 

 

 

TXC 4-POLE | 1800 RPM 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
TXC 6-POLE | 1200 RPM 
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Frame 
Size 

Rated 
Power 

Current Rated 
speed 

Power 
factor 

Efficiency Locked 
Current 

Locked 
Torque 

Maximum 
Torque 

Full load 
torque 

Inl 

A 
Ifl 
A 

Ƞ (%) Rated 
Current 

Rated 
Torque 

Rated 
Torque 

HP 460V 230V 460V Hn 

r/min 
COSɸ 100 Is/In Ms/Mn Mm/Mn LB-FT 

254-4 15 7,9 36,04 18,41 1720 0,83 92,4 7,8 2,3 2,7 46,07 

256-4 20 7,07 43,55 22,25 1730 0,91 93 7,9 2,5 2,8 61,07 

284-4 25 8,25 53,5 27,33 1730 0,92 93,6 7,8 2,4 2,9 76,34 

286-4 30 13,06 67,88 34,68 1730 0,87 93,6 7,8 2,4 3 91,6 

324-4 40 15,65 88,01 44,96 1740 0,89 94,1 7,5 2,3 3 121,43 

326-4 50 20,52 110,79 56,6 1740 0,88 94,5 7,9 2,4 2,7 151,79 

364-4 60 34,48 145,47 74,32 1745 0,8 95 6,7 2,4 2,7 181,63 

365-4 75 42,92 181,08 92,51 1745 0,8 95,4 7 2,3 2,8 227,04 

405-4 100 40,65 219,49 112,13 1750 0,88 95,4 7,4 2,4 2,7 301,85 

444-4 125 43,05 265,32 135,54 1755 0,91 95,4 7,6 2,2 2,6 376,24 

445-4 150 48,35 313,61 160,21 1760 0,92 95,8 7,7 2,2 2,6 450,2 

447-4 200 64,19 416,4 212,73 1760 0,92 96,2 7,5 2,2 2,5 600,27 

 

Frame 
Size 

Rated 
Power 

Current Rated 
speed 

Power 
factor 

Efficiency Locked 
Current 

Locked 
Torque 

Maximum 
Torque 

Full load 
torque 

Inl 

A 
Ifl 
A 

Ƞ (%) Rated 
Current 

Rated 
Torque 

Rated 
Torque 

HP 460V 230V 460V Hn 

r/min 
COSɸ 100 Is/In Ms/Mn Mm/Mn LB-FT 

145-6 1 0,76 2,94 1,5 1120 0,76 82,5 6,2 2,2 2,7 4,72 

182-6 1,5 0,94 3,95 2,02 1120 0,8 87,5 6 2,3 2,6 7,07 

184-6 2 1,14 5,08 2,59 1120 0,82 88,5 5,8 2,3 2,7 9,43 

213-6 3 1,83 7,72 3,94 1130 0,8 89,5 6,4 2,3 2,9 14,02 

215-6 5 2,72 12,4 6,34 1130 0,83 89,5 6,3 2,4 2,8 23,37 

254-6 7,5 3,85 18,08 9,24 1140 0,84 91 6,2 2,5 2,8 34,74 

256-6 10 5,57 24,69 12,62 1140 0,82 91 6,8 2,3 2,8 46,32 

284-6 15 7,64 35,88 18,33 1140 0,84 91,7 7 2,4 2,7 69,49 

286-6 20 9,75 47,28 24,15 1145 0,85 91,7 7,3 2,5 2,8 92,24 

324-6 25 13,08 59,68 30,49 1145 0,83 93 7,8 2,3 2,9 115,3 

326-6 30 14,42 69,93 35,73 1150 0,85 93 7,8 2,4 3,2 137,76 

364-6 40 18,17 91,08 46,53 1150 0,86 94,1 7,9 2,3 3,1 183,68 

365-6 50 23,76 115,19 58,85 1150 0,85 94,1 7,9 2,2 2,7 229,61 

404-6 60 30,9 140,96 72,01 1150 0,83 94,5 7,5 2,3 2,7 275,53 

405-6 75 33,92 170,05 86,87 1155 0,86 94,5 7,2 2,3 2,8 342,92 

444-6 100 44,99 225,54 115,22 1160 0,86 95 7,7 2,2 2,7 455,25 

445-6 125 51,03 275,52 140,75 1160 0,88 95 7,5 2,1 2,6 569,07 

447-6 150 54,54 320,57 163,77 1165 0,9 95,8 7,5 2,1 2,6 679,95 
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Frame 2E 2F H BA N-W U S h R ES 

143 5,5 4 0,34 2,25 2,25 0,875 0,188 0,188 0,771 1,41 

145 5,5 5 0,34 2,25 2,25 0,875 0,188 0,188 0,771 1,41 

143 5,5 4 0,34 2,75 2,25 0,875 0,188 0,188 0,771 1,41 

145 5,5 5 0,34 2,75 2,25 0,875 0,188 0,188 0,771 1,41 

182 7,5 4,5 0,41 2,75 2,75 1,125 0,25 0,25 0,986 1,78 

184 7,5 5,5 0,41 2,75 2,75 1,125 0,25 0,25 0,986 1,78 

182 7,5 4,5 0,41 3,5 2,75 1,125 0,25 0,25 0,986 1,78 

184 7,5 5,5 0,41 3,5 2,75 1,125 0,25 0,25 0,986 1,78 

213 8,5 5,5 0,41 3,5 3,38 1,375 0,312 0,312 1,201 2,41 

215 8,5 7 0,41 3,5 3,38 1,375 0,312 0,312 1,201 2,41 

213 8,5 5,5 0,41 4,25 3,38 1,375 0,312 0,312 1,201 2,41 

215 8,5 7 0,41 4,25 3,38 1,375 0,312 0,312 1,201 2,41 

254 10 8,25 0,53 4,25 4 1,625 0,375 0,375 1,416 2,91 

256 10 10 0,53 4,25 4 1,625 0,375 0,375 1,416 2,91 

254 10 8,25 0,53 4,75 4 1,625 0,375 0,375 1,416 2,91 

256 10 10 0,53 4,75 4 1,625 0,375 0,375 1,416 2,91 

284 11 9,5 0,53 4,75 4,62 1,875 0,5 0,5 1,591 3,28 

286 11 11 0,53 4,75 4,62 1,875 0,5 0,5 1,591 3,28 

284 11 9,5 0,53 4,75 3,25 1,625 0,375 0,375 1,416 1,91 

286 11 11 0,53 4,75 3,25 1,625 0,375 0,375 1,416 1,91 

324 12,5 10,5 0,66 5,25 5,25 2,125 0,5 0,5 1,845 3,91 

326 12,5 12 0,66 5,25 5,25 2,125 0,5 0,5 1,845 3,91 

324 12,5 10,5 0,66 5,25 3,75 1,875 0,5 0,5 1,591 2,03 

326 12,5 12 0,66 5,25 3,75 1,875 0,5 0,5 1,591 2,03 

364 14 11,25 0,66 5,88 5,88 2,375 0,625 0,625 2,021 4,28 

365 14 12,25 0,66 5,88 5,88 2,375 0,625 0,625 2,021 4,28 

364 14 11,25 0,66 5,88 3,75 1,875 0,5 0,5 1,591 2,03 

365 14 12,25 0,66 5,88 3,75 1,875 0,5 0,5 1,591 2,03 

404 16 12,25 0,81 6,62 7,25 2,875 0,75 0,75 2,45 5,65 

405 16 13,75 0,81 6,62 7,25 2,875 0,75 0,75 2,45 5,65 

404 16 12,25 0,81 6,62 4,25 2,125 0,5 0,5 1,845 2,78 

405 16 13,75 0,81 6,62 4,25 2,125 0,5 0,5 1,845 2,78 

444 18 14,5 0,81 7,5 8,5 3,375 0,875 0,875 2,88 6,91 

445 18 16,5 0,81 7,5 8,5 3,375 0,875 0,875 2,88 6,91 

444 18 14,5 0,81 7,5 4,75 2,375 0,625 0,625 2,021 3,03 

445 18 16,5 0,81 7,5 4,75 2,375 0,625 0,625 2,021 3,03 

447 18 20 0,81 7,5 8,5 3,375 0,875 0,875 2,88 6,91 

449 18 25 0,81 7,5 8,5 3,375 0,875 0,875 2,88 6,91 

447 18 20 0,81 7,5 4,75 2,375 0,625 0,625 2,021 3,03 

449 18 25 0,81 7,5 4,75 2,375 0,625 0,625 2,021 3,03 
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TXC DRAWING 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

* data on request or not available / required 

 

C D O AA AB AJ AK BB BC BD BF 

13 4 7 3/4 6 * * * * * * 

14 3,5 7,02 3/4 5,9 * * * * * * 

13 4 7 3/4 6 6 5 0 0 7 4*3/8-16 

14 3,5 7,02 3/4 5,9 5,875 4,5 0,16 0,12 6,5 4*3/8-16 

17 5 9 3/4 7 * * * * * * 

16,54 4,5 8,9 3/4 7,03 * * * * * * 

17 5 9 3/4 7 7 9 0 0 9 4*1/2-13 

16,54 4,5 8,9 3/4 7,03 7,25 8,5 0,25 0,12 9 4*1/2-13 

19 5 10 1 8 * * * * * * 

20,28 5,25 10,45 1 7,8 * * * * * * 

19 5 10 1 8 7 9 0 0 9 4*1/2-13 

20,78 5,25 10,45 1 7,8 7,25 8,5   0,25 9 4*1/2-13 

24 6 12 1-1/4 10 * * * * * * 

25,75 6,25 12,44 1-1/4 9,96 * * * * * * 

24 6 12 1-1/4 10 7 9 0 0 10 4*1/2-13 

25,75 6,25 12,44 1-1/4 9,96 7,25 8,5 0,25 0,25 10 4*1/2-13 

27 7 14 1-1/2 11 9 11 0 0 11 4*1/2-13 

28,94 7 13,94 1-1/2 10,63 9 10,5 0,25 0,25 11,25 4*1/2-13 

26 7 14 1-1/2 11 9 11 0 0 11 4*1/2-13 

27,57 7 13,94 1-1/2 10,63 9 10,5 0,25 0,25 11,25 4*1/2-13 

31 8 16 2 13 11 13 0 0 14 4*5/8-11 

31,3 8 15,94 2 12,88 11 12,5 0,25 0,25 14 4*5/8-11 

30 8 16 2 13 11 13 0 0 14 4*5/8-11 

29,8 8 15,94 2 12,88 11 12,5 0,25 0,25 14 4*5/8-11 

33 9 18 3 14 11 13 0 0 14 4*5/8-11 

34,45 9 17,95 3 14 11 12,5 0,25 0,25 14 4*5/8-11 

31 9 18 3 14 11 13 0 0 14 4*5/8-11 

32,32 9 17,95 3 14 11 12,5 0,25 0,25 14 4*5/8-11 

38 10 20 3 15 11 13 0 0 16 4*5/8-11 

38,19 10 19,85 3 15,13 11 12,5 0,25 0,25 15,5 4*5/8-11 

35 10 20 3 15 11 13 0 0 16 4*5/8-11 

35,19 10 19,85 3 15,13 11 12,5 0,25 0,25 15,5 4*5/8-11 

44 11 22 3 18 14 16 0 0 18 4*5/8-11 

43,9 11 22,05 3 17,97 14 16 0,25 0,25 18 4*5/8-11 

40 11 22 3 18 14 16 0 0 18 4*5/8-11 

40,15 11 22,05 3 17,97 14 16 0,25 0,25 18 4*5/8-11 

52 11 22 3 18 14 16 0 0 18 4*5/8-11 

52,4 11 22,05 3 17,97 14 16 0,25 0,25 18 4*5/8-11 

49 11 22 3 18 14 16 0 0 18 4*5/8-11 

48,65 11 22,05 3 17,97 14 16 0,25 0,25 18 4*5/8-11 
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• Moteur à induction à cage d’écureuil triphasé en 

aluminium 

• Tension 208-230/460V/60Hz 
• Facteur de service NEMA 1,15/1,25 
• Température ambiante de 40°C en continu 

• Isolation classe F avec élévation de température classe B, 
TEFC, IP55 NEMA Design B, Couleur RAL 7024 

• Aluminium three phase squirrel cage induction motor 

• Voltage 208-230/460V/60Hz 
• NEMA Service Factor 1,15/1,25 

• Continuous Duty 40°C ambient 
• Class F Insulation with class B Temp rise, TEFC, IP55 

• NEMA Design B, Colour RAL 7024 

   TXA ALUMINIUM (NEMA)  

 

 

 

 

 

 

TXA FEATURES TXA CARACTERISTIQUES 

 

 

 

 

 

TXA 2-POLE | 3600 RPM 

 

 

 

 

 

 

 

TXA 4-POLE | 1800 RPM 

 

 

 

 

 

 

 

TXA 6-POLE | 1200 RPM 
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Frame 
Size 

Rated 
Power 

Current Rated 
speed 

Power 
factor 

Efficiency Locked 
Current 

Locked 
Torque 

Maximum 
Torque 

Full load 
torque 

Inl 

A 
Ifl 
A 

Ƞ (%) Rated 
Current 

Rated 
Torque 

Rated 
Torque 

HP 460V 230V 460V Hn 

r/min 
COSɸ 100 Is/In Ms/Mn Mm/Mn LB-FT 

143-2 1 0,71 2,99 1,53 3495 0,8 77 7,5 2,7 2,8 1,51 

143-2 1,5 0,66 3,7 1,89 3495 0,89 84 8 2,7 2,9 2,27 

145-2 2 0,77 4,74 2,42 3510 0,91 85,5 8 2,3 2,7 3,01 

182-2 3 1,07 6,95 3,55 3525 0,92 86,5 8,5 2,6 2,7 4,5 

184-2 5 1,63 11,19 5,72 3540 0,93 88,5 8,5 2,5 2,7 7,46 

213-2 7,5 2,42 16,6 9,59 3540 0,93 89,5 8 2,4 2,9 11,19 

215-2 10 3,2 21,97 11,22 3540 0,93 90,2 8,5 2,7 2,8 14,92 

 

Frame 
Size 

Rated 
Power 

Current Rated 
speed 

Power 
factor 

Efficiency Locked 
Current 

Locked 
Torque 

Maximum 
Torque 

Full load 
torque 

Inl 

A 
Ifl 
A 

Ƞ (%) Rated 
Current 

Rated 
Torque 

Rated 
Torque 

HP 460V 230V 460V Hn 

r/min 
COSɸ 100 Is/In Ms/Mn Mm/Mn LB-FT 

143-4 1 0,73 2,84 1,45 1705 0,76 85,5 7,5 2,3 2,9 3,1 

145-4 1,5 1,02 4,1 2,09 1710 0,78 86,5 5,9 2,3 2,7 4,63 

145-4 2 1,31 5,39 2,76 1710 0,79 86,5 6,4 0,24 2,7 6,18 

182-4 3 1,7 7,53 3,85 1710 0,82 89,5 6,6 2,4 2,9 9,27 

184-4 5 3,05 12,87 6,57 1715 0,8 89,5 5,9 2,4 2,8 15,4 

213-4 7,5 4,63 19,08 9,75 1715 0,79 91,7 7,9 2,5 3 23,1 

215-4 10 5,52 24,51 12,52 1720 0,82 91,7 7,1 2,3 2,8 30,71 

 

Frame 
Size 

Rated 
Power 

Current Rated 
speed 

Power 
factor 

Efficiency Locked 
Current 

Locked 
Torque 

Maximum 
Torque 

Full load 
torque 

Inl 

A 
Ifl 
A 

Ƞ (%) Rated 
Current 

Rated 
Torque 

Rated 
Torque 

HP 460V 230V 460V Hn 

r/min 
COSɸ 100 Is/In Ms/Mn Mm/Mn LB-FT 

145-6 1 0,76 2,94 1,5 1120 0.76 82.5 6.2 2.2 2.7 4.72 

182-6 1,5 0,94 3,95 2,02 1120 0.80 97.5 6 2.3 2.6 7.07 

184-6 2 1,14 5,08 2,59 1120 0.82 88.5 5.8 2.3 2.7 9.43 

213-6 3 1,83 7,72 3,94 1130 0.80 89.5 6.4 2.3 2.9 14.02 

215-6 5 2,72 12,4 6,34 1130 0.86 89.5 6.3 2.4 2.8 23.37 
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TXA DRAWING 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

TXA DIMENSIONS * data on request or not available / required 

 

 

 

 

 

 

 

 

TXA DIMENSIONS * data on request or not available / required 
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Frame 2E 2F H BA N-W U S h R ES 

143 5,5 4 0,188 2,25 2,25 0,875 0,188 0,34 0,771 1,41 

145 7,5 5 0,25 2,75 2,75 1,125 0,25 0,41 0,986 1,78 

143 7,5 4 0,25 2,75 2,75 1,125 0,25 0,41 0,986 1,78 

145 7,5 5 0,25 2,75 2,75 1,125 0,25 0,41 0,986 1,78 

182 7,5 4,5 0,25 2,75 2,75 1,125 0,25 0,41 0,986 1,78 

184 8,5 5,5 0,312 3,5 3,38 1,375 0,312 0,41 1,201 2,41 

182 8,5 4,5 0,312 3,5 3,38 1,375 0,312 0,41 1,201 2,41 

184 8,5 5,5 0,312 3,5 3,38 1,375 0,312 0,41 1,201 2,41 

213 8,5 5,5 0,312 3,5 3,38 1,375 0,312 0,41 1,201 2,41 

215 * 7 * 4,25 * * * * * * 

213 * 5,5 * 4,25 * * * * * * 

215 * 7 * * * * * * * * 

 

Frame C D O AA AB AJ AK BB BC  BD  BF   

C
IA

L
 

143 13 3,5 7,02 3/4 5,9 - - - -  -  -   

P
E

 

145 14 4,5 8,9 3/4 7,03 5,875 4,5 0,16 0,12  6,5  4*3/8-16   S
 

143 13 4,5 8,9 3/4 7,03 5,875 4,5 0,16 0,12  6,5  4*3/8-16   

A
T

A
 

145 14 4,5 8,9 3/4 7,03 5,875 4,5 0,16 0,12  6,5  4*3/8-16   D
 

182 16,54 4,5 8,9 3/4 7,03 - - - -  -  4*3/8-16   

C
A

L
 

184 16,54 5,25 10,45 1 7,8 7,25 8,8 0,25 0,12  9  4*1/2-13   

R
I 

182 16,54 5,25 10,45 1 7,8 7,25 8,8 0,25 0,12  9  4*1/2-13   

C
T

 

184 16,54 5,25 10,45 1 7,8 7,25 8,8 0,25 0,12  9  4*1/2-13   

L
E

 

213 17,78 5,25 10,45 1 7,8 - - - -  -  -   E
 

215 20,28 * * * * 7,25 8,8 0,25 0,25  9  4*1/2-13    

213 18,78 * * * * 7,25 8,8 0,25 0,25  9  4*1/2-13    

215 20,28 * * * * * * * *  *  *   171 
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• Moteur de glissement triphasé en fonte 

• Tension 220-240/380-420V – 380-420/660-720V, 50Hz 

• Classe d’isolation F, IP55, PTC 150°C, TEFC IC411 

• Boîte à bornes : haut 

• Regraissable 

• Colour RAL 7031 

• Cast iron three-phase slipring motor 

• Voltage 220-240/380-420V – 380-420/660-720V, 50Hz 
• Insulation class F, IP55, PTC 150°C, TEFC IC411 
• Terminal box: top 

• Regreasable 

• Colour RAL 7031 

 OMSR SLIPRING CAST IRON  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

OMSR FEATURES OMSR CARACTERISTIQUES 

 

 

 

 

 

OMSR 4-POLE | 1500 RPM 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

OMSR 6-POLE | 1000 RPM 
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Frame Size Rated Power Current Rated 
speed 

Power 
factor 

Efficiency Locked Current Maximum Torque Weight 

400V Ƞ ( %) Rated Current Rated Torque 

Pn In Hn 

r/min 
COSɸ 100 Is/In Mm/Mn kg 

kW A 

280S-4 55 98,02 1480 0,89 91 1,18 3 670 

280M-4 75 133,72 1480 0,88 92 1,16 3,2 740 

315S-4 90 151,06 1480 0,91 94,5 2,6 2,6 981 

315M-4 110 188,68 1485 0,9 93,5 1,62 3,2 1090 

315L-4 132 221,56 1485 0,91 94,5 1,6 3,2 1200 

315LX-4 160 271,54 1485 0,9 94,5 1,55 3,2 1250 

355M-4 200 337,64 1485 0,9 95 3,24 3 1910 

355L-4 250 424,56 1485 0,89 95,5 3,49 3 1995 

355LX-4 315 529 1485 0,9 95,5 4,44 2,7 2040 

 

Frame Size Rated Power Current Rated 
speed 

Power 
factor 

Efficiency Locked Current Maximum Torque Weight 

400V Ƞ ( %) Rated Current Rated Torque 

Pn In Hn 

r/min 
COSɸ 100 Is/In Mm/Mn kg 

kW A 

280S-6 37 67,5 985 0,86 92 0,88 3,2 605 

280M-6 45 81,15 985 0,87 92 0,92 3 640 

280S-8 30 65,19 735 0,73 91 0,85 3 600 

280M-8 37 80,4 735 0,73 91 0,87 3,2 640 

315S-6 75 134,63 990 0,86 93,5 1,53 2,6 1025 

315M-6 90 163,46 990 0,85 93,5 2,45 2,6 1100 

315L-6 110 194,15 990 0,87 94 1,48 2,6 1200 

355M-6 132 231,75 990 0,87 94,5 3,53 2 1750 

355MX-6 160 285,08 990 0,86 94,2 2,65 2,6 1830 

355L-6 200 355,22 990 0,86 94,5 2,9 2,6 1930 

355LX-6 250 441,68 990 0,86 95 3,72 2,6 2035 
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OMSR 8-POLE | 750 RPM 

 

 

 

 

 

 

OMSR DRAWING 

 

 

OMSR DIMENSIONS 
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Frame Size Rated Power Current Rated 
speed 

Power 
factor 

Efficiency Locked Current Maximum Torque Weight 

400V Ƞ ( %) Rated Current Rated Torque 

Pn In Hn 

r/min 
COSɸ 100 Is/In Mm/Mn kg 

kW A 

315S-8 55 102,85 740 0,83 93 1,25 2,6 965 

315M-8 75 139,5 740 0,83 93,5 1,45 2,6 1041 

315L-8 90 167,4 740 0,83 93,5 1,4 2,6 1131 

355M-8 110 201,08 740 0,84 94 1,75 2,6 1860 

355L-8 132 241,04 740 0,84 94,1 1,6 2,6 1950 

355LX-8 160 291,86 740 0,84 94,2 1,65 2,6 2030 

 

Frame Pole H wA B C D E F G K AB HD L 

280S 4-8 280 457 368 190 75 140 20 67,5 24 545 685 1255 

280M 4-8 280 457 419 190 75 140 20 67,5 24 545 685 1305 

315S 4-8 315 508 406 216 80 170 22 71 28 630 845 1465 

315M,L 4-8 315 508 457 216 80 170 22 71 28 630 845 1575 

355M,L 4-8 355 610 560 254 100 210 28 90 28 730 965 1860 
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France: motors@tesorax.fr   +339 81 16 35 63 / +336 58 63 19 59 

Export:  sales@tesorax.fr        www.tesorax.fr 

mailto:motors@tesorax.fr
mailto:sales@tesorax.fr

